

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ



ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ
ਮਾਨਵਤਾ ਦੀ ਸੇਵਾ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ
ਮਿਤੀ **8-5-2015**
ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ
(ਮਤਾ ਨੰ: **3-96**)

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਹਾਊਸ ਮੀਟਿੰਗ ਮਿਤੀ 8.05.2015 ਨੂੰ ਹੋਈ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ।

ਮਿਤੀ 8.05.2015 ਨੂੰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਜਨਰਲ ਮੀਟਿੰਗ ਸਮਾਂ ਬਾਅਦ ਦੁਪਹਿਰ 3:00 ਵਜੇ ਡਾ: ਬੀ.ਆਰ. ਅੰਬੇਦਕਰ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ, ਨਹਿਰੂ ਗਾਰਡਨ, ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ, ਵਿਖੇ ਹੋਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਏ:

ਵਾਰਡ ਨੰ:	ਕੌਂਸਲਰ ਦਾ ਨਾਮ
5	ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
45	ਸ਼੍ਰੀ ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਭਾਟੀਆ, ਸੀਨੀਅਰ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ,
29	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ
1	ਸ਼੍ਰੀ ਦੇਸ਼ ਰਾਜ ਜੱਸਲ, ਕੌਂਸਲਰ
2	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਪ੍ਰੇਮ ਲੱਤਾ, ”
3	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਦਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ”
4	ਸ਼੍ਰੀ ਭਗਵੰਤ ਰਾਏ ਪ੍ਰਭਾਕਰ, ”
6	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰੀਨਾ ਕੌਰ, ”
7	ਸ਼੍ਰੀ ਬਾਲ ਕਿਸ਼ਨ ਬਾਲੀ, ”
8	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਦਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ”
9	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਦੇਸ਼ ਰਾਣੀ, ”
10	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸਿਮਰਜੀਤ ਕੌਰ, ”
11	ਸ਼੍ਰੀ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਢਿਲੋਂ, ”
12	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਗੁਰਮੇਜ਼ ਕੌਰ, ”
13	ਸ਼੍ਰੀ ਮਨਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਜੱਸਲ, ”
14	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ, ”
15	ਸ਼੍ਰੀ ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਚੱਠਾ, ”
16	ਸ਼੍ਰੀ ਅਰਜੁਨ ਸਿੰਘ ਪੱਪੀ, ”
17	ਸ਼੍ਰੀ ਪਲਨੀ ਅੱਪਨ, ”
18	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਮਨ ਸਹਿਗਲ, ”
19	ਸ਼੍ਰੀ ਅਮਿਤ ਢੱਲ, ”
20	ਸ਼੍ਰੀ ਅਸ਼ਵਨੀ ਭੰਡਾਰੀ, ”
21	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਦਲਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਗਾਂਧੀ, ”
22	ਸ਼੍ਰੀ ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬੇਦੀ, ”
23	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਲੇਖਾ ਭਗਤ, ”
24	ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਬੰਟੀ ਨੀਲ ਕੰਠ, ”
25	ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਗੋਪਾਲ , ”
26	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਕੰਵਲਜੀਤ ਕੌਰ ਗੁੱਲੂ, ”
27	ਸ਼੍ਰੀ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਕੋਚਰ, ”
28	ਸ਼੍ਰੀ ਵਰਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸ਼ਰਮਾ , ”
30	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਉਮਾ ਬੇਰੀ, ”
31	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰਮਿੰਦਰ ਕੌਰ ਢੀਂਡਸਾ, ”
32	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੱਤਿਆ, ”
33	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਨੀਰਜਾ ਜੈਨ, ”
34	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਕੰਚਨ ਸ਼ਰਮਾ, ”
35	ਸ਼੍ਰੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਟੋਨੀ, ”
36	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਨੀਤਾ , ”
37	ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਜ, ”
38	ਸ਼੍ਰੀ ਰਵੀ ਮਹਿੰਦਰੂ, ”
39	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਜਸਪਾਲ ਕੌਰ ਨਾਗਰਾ, ”
40	ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ”
41	ਸ਼੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਲਾਲ, ”
42	ਸ਼੍ਰੀ ਬਲਦੇਵ ਸਿੰਘ, ”
43	ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ, ”
44	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ, ”

46	ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਸ਼ੀਲ ਕੁਮਾਰ ਰਿੰਕੂ,	”
47	ਸ਼੍ਰੀ ਹਰੀਸਿਮਰਨਜੀਤ ,	”
48	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਮੇਜਰ,	”
49	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਕਮਲੇਸ਼ ਗਰੋਵਰ,	”
50	ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਤਾਂਗੜੀ,	”
51	ਸ਼੍ਰੀ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ,	”
52	ਸ਼੍ਰੀ ਕਸਤੂਰੀ ਲਾਲ,	”
53	ਸ਼੍ਰੀ ਵਿਪਨ ਕੁਮਾਰ,	”
54	ਸ਼੍ਰੀ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ,	”
55	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਰੁਨਾ ਅਰੋੜਾ,	”
56	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸਰਬਜੀਤ ਕੌਰ,	”
57	ਸ਼੍ਰੀ ਬਲਰਾਜ ਠਾਕੁਰ,	”
58	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੌਰ,	”
59	ਸ਼੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਲਾਲ,	”
60	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਪਰਮਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪੰਨੂ,	”

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਹਾਊਸ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ, ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਸੀਨੀਅਰ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ, ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਹਿਬਾਨ, ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਮੀਡੀਆ ਤੋਂ ਆਏ ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ ਦਾ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿਚ ਆਉਣ ਤੇ ਜੀ ਆਇਆ ਆਖਿਆ ਅਤੇ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਸੁਖਾਵੇਂ ਮਾਹੌਲ ਵਿਚ ਅਤੇ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮਰਿਆਦਾ ਦਾ ਧਿਆਨ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਨੂੰ ਹੋਰ ਸੁਚੱਜੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਸਹਿਯੋਗ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਮੀਟਿੰਗ ਦੀ ਪ੍ਰਥਾ ਅਨੁਸਾਰ ਸਭ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪਿਛਲੇ ਦਿਨੀਂ ਨੇਪਾਲ ਦੇਸ਼ ਅਤੇ ਭਾਰਤ ਦੇ ਕੁਝ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿਚ ਆਏ ਭੁਚਾਲ ਕਾਰਨ ਵੱਡੀ ਤਬਾਹੀ ਵਿਚ ਹੋਏ ਜਾਨੀ ਅਤੇ ਮਾਲੀ ਨੁਕਸਾਨ ਤੇ ਡੂੰਘਾ ਅਫਸੋਸ ਜਾਹਰ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਹ ਇਕ ਬਹੁਤ ਵੱਡੀ ਕੁਦਰਤੀ ਆਫਤ ਵਾਪਰੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿਚ ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਨੇਪਾਲ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿਚ ਲੋਕ ਮਾਰੇ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਹੀ ਲੋਕ ਘਰੋਂ ਬੇਘਰ ਹੋ ਗਏ ਹਨ। ਭਾਰਤ ਦੇਸ਼ ਵਿਚ ਵੀ ਬਿਹਾਰ ਰਾਜ ਅਤੇ ਨਾਲ ਲੱਗਦੇ ਸੂਬਿਆਂ ਵਿਚ ਵੀ ਸੈਂਕੜੇ ਲੋਕ ਮਾਰੇ ਗਏ ਹਨ ਇਹਨਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਸੋਕ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਪਿਛਲੇ ਦਿਨੀਂ ਸਾਬਕਾ ਕੌਂਸਲਰ ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰਮੇਲ ਸਿੰਘ ਦੇ ਪਿਤਾ ਸ਼੍ਰੀ ਬਖਸ਼ੀਸ ਸਿੰਘ, ਸੈਂਟ ਜ਼ੋਸਫ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸਾਬਕਾ ਪੈਟਰਨ ਰਿਟਾਇਰਡ ਰੈਵਰਡ ਡਾਕਟਰ ਸਿੰਮਫੋਰੀਅਨ ਕੀਪਰਸ, ਸ਼੍ਰੀ ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਭਾਟੀਆ ਸੀਨੀਅਰ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ ਦੀ ਭਾਣਜੀ ਜਸਮੀਤ ਕੌਰ, ਪਿਛੇ ਜਿਹੇ ਮੋਗਾ ਵਿਖੇ ਹੋਈ ਦੁਰਘਟਨਾ ਵਿੱਚ ਇਕ ਲੜਕੀ ਅਰਸ਼ਦੀਪ ਕੌਰ ਦੀ ਹੋਈ ਮੌਤ, ਸਾਬਕਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪੈਨਸ਼ਨਰ ਸ਼੍ਰੀ ਓਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼, ਸੜਕ ਹਾਦਸੇ ਦੌਰਾਨ ਹੋਈ ਦੁਰਘਟਨਾ ਵਿਚ ਸੂਬੇਦਾਰ ਮਦਨ ਲਾਲ ਦੀ ਮੌਤ, ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸਵਰਣ ਕੌਰ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਸਿੰਘ ਜੋਗੀ, ਸਮਾਜ ਸੇਵਿਕਾ, ਸਾਬਕਾ ਕੌਂਸਲਰ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਦੀ ਮਾਤਾ, ਸ਼੍ਰੀ ਵਿਕਾਸ ਵੋਹਰਾ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਦੇ ਪਿਤਾ ਸ਼੍ਰੀ ਅਨਿਲ ਵੋਹਰਾ, ਸ਼੍ਰੀ ਜਤਿੰਦਰ ਕੋਹਲੀ, ਪੱਤਰਕਾਰ ਦੇ ਪਿਤਾ, ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਡਰਾਫਟਸਮੈਨ ਸ਼੍ਰੀ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਲਾਲ ਕਪੂਰ ਦੀ ਮਾਤਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਪ੍ਰਤੀ ਗਹਿਰੇ ਦੁਖ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਅੱਗੇ ਅਰਦਾਸ ਕੀਤੀ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਘਰਦਿਆਂ ਅਤੇ ਸਕੇ-ਸਬੰਧੀਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਭਾਣਾ ਸਹਿਣ ਕਰਨ ਦਾ ਬਲ ਬਖਸ਼ੇ ।

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਇਹਨਾਂ ਮਹਾਨ ਹਸਤੀਆਂ ਨੂੰ ਸ਼ਰਧਾ ਸੁਮਨ ਭੇਟ ਕੀਤੇ ਅਤੇ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਵਿਛੜੀਆਂ ਆਤਮਾਵਾਂ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ ਲਈ ਖੜ੍ਹੇ ਹੋ ਕੇ ਦੋ ਮਿੰਟ ਦਾ ਮੋਨ ਧਾਰਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮੀਟਿੰਗ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਜੀਰੇ ਆਵਰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਅਤੇ ਇਹ ਹਦਾਇਤ ਵੀ ਕੀਤੀ ਕਿ ਮੈਂਬਰ ਸਾਹਿਬਾਨ ਇਕ ਇਕ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਸਵਾਲ ਰੱਖਣਗੇ ਅਤੇ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਦੁਹਰਾਇਆ ਨਹੀਂ ਜਾਵੇਗਾ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਟੋਨੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਭਗਵਾਨ ਵਾਲਮੀਕ ਚੌਕ ਨੇੜੇ ਰੰਗਲਾ ਵੇਹੜਾ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦਾ ਮੁਦਾ ਉਠਾਇਆ ਗਿਆ ਕਿ ਇਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਨੂੰ ਜਿਸ ਦੀ ਲੀਜ ਖਤਮ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ, ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਾਪਸ ਨਹੀਂ ਲੈ ਰਹੀ ਹੈ ਬਾਰੇ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ । ਜਿਸ ਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਬਤ ਦੱਸਣ ਲਈ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ।

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਲੀਗਲ ਐਡਵਾਈਜਰ ਨਾਲ ਇਸ ਕੇਸ ਨੂੰ ਸੱਟੜੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ । ਇਸ ਕੇਸ ਵਿਚ ਆਰਬੀਟਰੇਸ਼ਨ ਦੇ ਫੈਸਲੇ ਨੂੰ ਮਾਨਯੋਗ ਕੋਰਟ ਵਿਚ ਚੈਲੰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ।

ਇਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਦੀ ਲੀਜ਼ ਡੀਡ ਖਤਮ ਹੋ ਚੁਕੀ ਹੈ । ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਵਕੀਲ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਕੇਸ ਵਿਚ ਜਦ ਤੱਕ ਕੋਰਟ ਕੇਸ ਲੰਬਿਤ ਹੈ, ਤਦ ਤੱਕ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ । ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੂੰ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿ ਉਹ ਖੁਦ ਇਸ ਪੂਰੇ ਕੇਸ ਨੂੰ ਘੋਖ ਕੇ ਜਲਦ ਫੈਸਲਾ ਲੈਣ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਕੋਚਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਮੁਦਾ ਉਠਾਇਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਦੇ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ । ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕਈ ਵਾਰ ਐਸ.ਈ. (ਬੀ.ਐਂਡ ਆਰ.) ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਅਜੇ ਤੱਕ ਇਹਨਾਂ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਨਹੀਂ ਲੱਗੇ । ਇਸ ਤੋਂ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਸਮੂਹ ਮੈਂਬਰ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕੰਮਾਂ ਦੀਆਂ ਸੂਚੀਆਂ ਦੇਣ ਬਾਰੇ ਹਦਾਇਤਾਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਮੈਂਬਰ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸੂਚੀਆਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹੀ ਟੈਂਡਰ ਲਗਵਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤੇ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ, ਕਿ ਸ਼੍ਰੀ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਕੋਚਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਦੇ ਵੀ ਇਸ ਬਾਰੇ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਮੈਂਬਰ ਸਾਹਿਬਾਨ ਇਹਨਾਂ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਕਹਿਣਗੇ ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਜਲਦ ਟੈਂਡਰ ਲਗਵਾ ਕੇ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣਗੇ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਕਸਤੂਰੀ ਲਾਲ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀ ਕਈ ਵਾਰ ਉਚ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੇ ਧਿਆਨ ਵਿਚ ਇਹ ਗੱਲ ਲਿਆਈ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਕਿ ਨਕੋਦਰ ਰੋਡ ਤੇ ਸਤਿਗੁਰੂ ਕਬੀਰ ਚੌਂਕ ਜਿਹੜਾ ਕਿ ਧਾਰਮਿਕ ਚੌਂਕ ਹੈ, ਵਿਖੇ ਜ਼ੋ ਬੋਰਡ ਲੱਗਾ ਹੈ ਉਸ ਬੋਰਡ ਵਿਚ ਸਤਿਗੁਰੂ ਦੇ ਨਾਮ ਦੀ ਸੋਧ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਉਥੇ ਜ਼ੋ ਡੰਪ ਹੈ ਉਸ ਦਾ ਵੀ ਸੁਧਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਭਾਟੀਆ, ਸੀਨੀਅਰ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਅਣ-ਅਧਿਕਾਰਤ ਤੌਰ ਤੇ ਬਿਲਡਿੰਗਾਂ ਬਣ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਗਿਰਾਇਆ ਤਾਂ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੀਲ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਜਿਹੀ ਨੋਬਤ ਆਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ । ਇਸ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਕਾਰਵਾਈ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ । ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸੋਲਡ ਵੇਸਟ ਸਿਸਟਮ ਲਾਗੂ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਡੀਜਲ ਅਤੇ ਪੈਟਰੋਲ ਦੀ ਖਪਤ ਘੱਟਣ ਦੀ ਬਿਜਾਏ ਵਧੀ ਹੈ। ਇਸ ਦਾ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ । ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਸੈਂਟਰਲ ਵਰਜਾਂ ਅਤੇ ਚੌਕਾਂ ਵਿਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕੰਪਨੀਆਂ ਵਲੋਂ ਐਡਵਰਟਾਈਜ਼ਮੈਂਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਉਹ ਸਿਰਫ ਖਾਲੀ ਸਲੋਗਨ ਵਾਲੇ ਬੋਰਡ ਹੀ ਲਗਾ ਰਹੇ ਹਨ ਜਾਂ ਕੋਈ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਵੀ ਕਰਵਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਉਸ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਜਾਵੇ ।

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜਿਥੋਂ ਤੱਕ ਬਿਲਡਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ ਦਾ ਸਵਾਲ ਹੈ, ਜਿੰਨੀਆ ਵੀ ਡੈਮੋਲੇਸ਼ਨ ਪਿਛਲੇ ਚਾਰ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿਚ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਉਹ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਅਤੇ ਬਿਲਡਿੰਗ ਬਾਈਲਾਜ ਦੀ ਉਲੰਘਣਾ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਅਜਿਹੀਆਂ ਬਿਲਡਿੰਗਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਲਈ ਜਿੰਮੇਵਾਰ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੇ ਖਿਲਾਫ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਹਿੱਤ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ । ਇਸ ਤੇ ਸੀਨੀਅਰ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ ਵਲੋਂ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਤੇ ਜ਼ੋਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਬਿਲਡਿੰਗਾਂ ਦੀ ਸੂਚੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ ਪਰੰਤੂ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਵਲੋਂ ਉਸ ਤੇ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ । ਇਸ ਤੇ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜਿਹੜੀ ਸੂਚੀ ਸੀਨੀਅਰ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ, ਉਹਨਾਂ ਬਿਲਡਿੰਗਾਂ ਦੇ ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਹਨ।

ਉਪਰੋਕਤ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸੋਲਡ ਵੇਸਟ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਡੀਜਲ ਪੈਟਰੋਲ ਦੀ ਖਪਤ ਦੇ ਵੱਧਣ ਦੇ ਸਵਾਲ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਅਜੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਡੋਰ ਟੂ ਡੋਰ ਕੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਸਿਰਫ 30 ਸੈਕੰਡਰੀ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਤੋਂ ਹੀ ਕੂੜਾ ਚੁੱਕਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਬਾਕੀ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਅੰਦਰੋਂ ਕੂੜਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਹੀ ਚੁੱਕਦੀਆਂ ਹਨ।

ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਸ਼ੀਲ ਰਿੰਕੂ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਬੰਤਾ ਸਿੰਘ ਮਾਰਗ ਸੜਕ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਦੇ ਇਲਾਕੇ ਵਿਚ ਪੈਂਦੇ 5-6 ਮੁਹਲਿਆਂ ਨੂੰ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਇਸੇ ਰੋਡ ਦਾ ਕੁਝ ਹਿੱਸਾ ਬਣਨ ਤੋਂ ਰਹਿ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਹ ਵੀ ਬਣਵਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ । ਬਸਤੀ ਪੀਰ ਦਾਦ ਦੀ ਪੁਲੀ ਬਣਵਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਹਾਂਵੀਰ ਮਾਰਗ ਤੇ ਬਿਜਲੀ ਵਿਭਾਗ ਵਲੋਂ ਸੜਕ ਪੁਟ ਕੇ ਤਾਰਾਂ ਪਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਕੰਨਸੋਲੀਡੇਸ਼ਨ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਟਰੈਚਾਂ ਤੇ ਪੱਥਰ ਦੀ ਦੋਹਰੀ ਪਰਤ ਪਾਉਣ ਉਪਰੰਤ ਮਿੱਟੀ ਪਾ ਕੇ ਰੋਲਿੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ । ਅੱਗੋਂ ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਦੇ ਇਕ ਵਸਨੀਕ ਦੀ ਮੌਤ ਦੇ ਅੰਦਰਾਜ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਏ.ਐਚ.ਓ. ਵਲੋਂ ਉਹਨਾਂ ਪਾਸੋਂ ਹਲਫੀਆ ਬਿਆਨ ਮੰਗਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਗਲਤ ਹੈ।

ਸ਼੍ਰੀ ਬਾਲ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਬਾਲੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿਚ ਪੈਂਦੇ ਚੱਕ ਹੁਸੈਨਾਂ ਵਿਚ ਇਕ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟ ਹੈ ਅਤੇ ਇਕ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟ ਬਾਈਪਾਸ ਪਾਰ ਕਰਕੇ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟਾਂ ਵਿਚ ਨਾ ਤਾਂ ਬਾਲਣ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਕਮੇਟੀ ਹੈ। ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਕੇ ਸਬੰਧੀਆਂ ਦੇ ਦਾਹ ਸੰਸਕਾਰ ਲਈ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਲੱਕੜ ਖਰੀਦਣੀ ਪੈਂਦੀ ਹੈ। ਅਜਿਹੇ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟਾਂ ਵਿਖੇ ਜਿਹਨਾਂ ਲੋਕਾਂ ਦਾ ਸੰਸਕਾਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਮੌਤ ਦਾ ਅੰਦਰਾਜ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਜਨਮ ਅਤੇ ਮੌਤ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿਚ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਬਾਲਣ ਦੀ ਪਰਚੀ ਮੰਗਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿਚ ਪੁਰਾਣਾ ਰਿਕਾਰਡ ਜਿਹੜਾ ਕਿ ਉਰਦੂ ਵਿਚ ਹੈ, ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਨ ਵਾਸਤੇ ਕੋਈ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਪਰੇਸ਼ਾਨੀ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨਾ ਪੈਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਤੇ ਏ.ਐਚ.ਓ. ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜਨਮ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦੀ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਵਾਸਤੇ ਫਾਰਮ ਨੰ: 2 ਦੇ ਨਾਲ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟ ਦੀ ਪਰਚੀ ਲਗਾਉਣੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਪਰਚੀ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਤਾਂ ਦੂਸਰਾ ਤਰੀਕਾ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਹਿਬਾਨ ਆਪਣੇ ਲੈਟਰ ਪੈਡ ਤੇ ਲਿਖ ਕੇ ਦੇ ਦੇਣ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਓਬਰਾਏ, ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟ ਦੀ ਪਰਚੀ ਗੁੰਮ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਡੁਪਲੀਕੇਟ ਪਰਚੀ ਲੈਣ ਲਈ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨ ਘਾਟ ਵਾਲਿਆਂ ਵਲੋਂ 500/- ਰੁਪਏ ਫੀਸ ਲਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹੈ ।

ਏ.ਐਚ.ਓ. ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟਾਂ ਦੀਆਂ ਕਮੇਟੀਆਂ ਬਣੀਆਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਦਫ਼ਤਰ ਦਾ ਅਜਿਹੀ ਫੀਸ ਨਾਲ ਕੋਈ ਸਬੰਧ ਨਹੀਂ ਹੈ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸੁਝਾਓ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਅਜਿਹੀਆਂ ਕਮੇਟੀਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਫੀਸ ਘੱਟ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਸ਼੍ਰੀ ਬਲਰਾਜ ਠਾਕੁਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਲੇਟ ਐਂਟਰੀ ਦੇ ਕੇਸਾਂ ਵਿੱਚ ਕੌਂਸਲਰ ਤੋਂ ਫੋਟੋ ਲਗਾਕੇ ਸਵੈ-ਘੋਸ਼ਨਾ ਪੱਤਰ ਮੰਗਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਉਮਾ ਬੇਰੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਲੇਟ ਐਂਟਰੀ ਦੀ ਫੀਸ ਭਾਂਵੇਂ ਜ਼ਿਆਦਾ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਪਰ ਤਰੀਕਾ ਸਰਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਰੁਣਾ ਅਰੋੜਾ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਲੇਟ ਐਂਟਰੀ ਦੇ ਕੇਸਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਮ੍ਰਿਤਕ ਦੀਆਂ ਅਸਥੀਆਂ ਬਹਾਉਣ ਦੀ ਪਰਚੀ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਿਹੜੀ ਕਿ ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਲੋਕਾਂ ਪਾਸ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ।

ਇਸ ਤੇ ਏ.ਐਚ.ਓ. ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਐਸ.ਡੀ.ਐਮ. -1 ਦਫ਼ਤਰ ਵਾਲੇ ਤਾਂ ਇਹ ਪਰਚੀ ਨਹੀਂ ਮੰਗਦੇ ਬਲਕਿ ਐਸ.ਡੀ.ਐਮ.-2 ਦਫ਼ਤਰ ਵਾਲੇ ਹੀ ਮੰਗਦੇ ਹਨ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਅਮਿਤ ਢੱਲ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਇਹ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਜਨਮ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦੇ ਅੰਦਰਾਜ ਕੰਪਿਊਟਰ ਤੇ ਦਰਜ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਸਟਾਫ ਵਲੋਂ ਛੋਟੀਆਂ-ਮੋਟੀਆਂ ਸਪੈਲਿੰਗ ਮਿਸਟੇਕ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਦੋਬਾਰਾ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਏਜੰਟਾਂ ਰਾਹੀਂ ਰਿਸ਼ਵਤ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ । ਕਈ ਕਈ ਕੇਸਾਂ ਵਿੱਚ 10 ਤੋਂ 12 ਹਜ਼ਾਰ ਰੁਪਏ ਤੱਕ ਦੀ ਰਿਸ਼ਵਤ ਮੰਗੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੇਟ ਐਂਟਰੀ ਦੇ ਕੇਸਾਂ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਦਫ਼ਤਰ ਦੀ ਬਜਾਏ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਹੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਜ ਰਾਜਾ, ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰ ਦੇ ਨੇਤਾ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜਨਮ ਅਤੇ ਮੌਤ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿੱਚ ਸਾਲ 1986 ਦਾ ਰਜਿਸਟਰ ਗੁੰਮ ਹੈ ਜਿਸ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ, ਕਿਉਂਜੋ ਇਸ ਸਾਲ ਦੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਮੰਗਣ ਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਅਸੁਲਭਤਾ (Not Found) ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਹੀ ਦਿੱਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੇਟ ਐਂਟਰੀ ਅੰਦਰਾਜਾਂ ਨਾਲ ਜਾਅਲੀ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਲਗਾਕੇ ਜਨਮ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦੇ ਅੰਦਰਾਜ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਅਰਜੁਣ ਸਿੰਘ ਪੱਪੀ, ਕੌਂਸਲਰ, ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਜਨਮ ਅਤੇ ਮੌਤ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿੱਚ ਲੱਗੇ ਕੰਪਿਊਟਰ ਪ੍ਰਿੰਟਰਾਂ ਦੀ ਸਿਆਹੀ ਬਹੁਤ ਮੱਧਮ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਨੂੰ ਪੜਣ ਵਿੱਚ ਕਠਨਾਈ ਹੁੰਦੀ ਹੈ । ਇਹਨਾਂ ਦੇ ਟੋਨਰ ਬਦਲੇ ਜਾਣ ।

ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਇਹ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿ ਲੇਟ ਐਂਟਰੀ ਦੇ ਕੇਸਾਂ ਵਿੱਚ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਨੂੰ ਲੋਕਾਂ ਵਲੋਂ ਅਜਿਹੇ ਕੇਸਾਂ ਲਈ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਬੇਨਤੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਨੂੰ ਕਦੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦਫ਼ਤਰ, ਕਦੇ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਦਫ਼ਤਰ ਅਤੇ ਕਦੇ ਐਸ.ਡੀ.ਐਮ. ਦਫ਼ਤਰ ਦੇ ਚੱਕਰ ਲਗਾਉਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ । ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਕਾਫੀ ਖਜ਼ਾਲ ਖੁਆਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਲੇਟ ਐਂਟਰੀ ਦਾ ਕੰਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਹੀ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ । ਇਸ ਤੇ ਏ.ਐਚ.ਓ. ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜਨਮ ਅਤੇ ਮੌਤ ਰਜਿਸਟਰੇਸ਼ਨ ਐਕਟ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸੇ ਐਕਟ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੇ ਉਪਬੰਧ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਹਨ । ਜੇਕਰ ਅਜਿਹੇ ਉਪਬੰਧਾਂ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਕਰਨੀ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਹੀ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਇਸ ਮੁੱਦੇ ਸਬੰਧੀ ਏ.ਐਚ.ਓ.ਨੂੰ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਉਪਰੋਕਤ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਅਮੂਮਨ ਤਿੰਨ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੇਸ ਵੇਖਣ ਵਿੱਚ ਆਉਂਦੇ ਹਨ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕਿਸੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਵਿੱਚ ਛੋਟੀ-ਮੋਟੀ ਕਲੈਰੀਕਲ ਮਿਸਟੇਕ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸ ਦਾ ਨਿਪਟਾਰਾ ਏ.ਐਚ.ਓ.ਪੱਧਰ ਤੇ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ । ਦੂਜਾ ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਵਿੱਚ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ ਦੇ ਨਾਮ ਦੀ ਦਰੁਸਤੀ ਆਦਿ ਜਿਹੜੇ ਕਿ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਦਫ਼ਤਰ ਦੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ । ਤੀਜਾ ਕਿਸੇ ਜਨਮ ਅਤੇ ਮੌਤ ਦਾ ਜੇਕਰ ਅੰਦਰਾਜ ਨਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਦਫ਼ਤਰ ਰਾਹੀਂ ਐਸ.ਡੀ.ਐਮ. ਦਫ਼ਤਰ ਭੇਜੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ । ਅਜਿਹੇ ਕੇਸਾਂ ਵਿੱਚ ਜੁਡੀਸ਼ੀਅਲ ਇਨਕੁਆਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਬਕਾਇਦਾ ਐਸ.ਡੀ.ਐਮ. ਅਦਾਲਤ ਵਲੋਂ ਅਦਾਲਤੀ ਹੁਕਮ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਤਦ ਉਸ ਜਨਮ ਅਤੇ ਮੌਤ ਸਬੰਧੀ ਅੰਦਰਾਜ ਰਜਿਸਟਰਡ ਹੁੰਦਾ ਹੈ । ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਅਜਿਹੇ ਕੇਸਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਚੈਕ ਲਿਸਟ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਅਜਿਹੇ ਕੇਸ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਪੂਰੇ ਵੇਰਵੇ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਵਲੋਂ ਵਾਰ-ਵਾਰ ਖਜ਼ਾਲ ਖੁਆਰੀ ਤੋਂ ਬਚਿਆ ਜਾ ਸਕੇ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜਿਵੇਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਿੱਚ ਬਾਕੀ ਸ਼ਾਖਾਵਾਂ ਦੇ ਕੰਮਕਾਜ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਚੈਕ ਲਿਸਟਾਂ ਬਣੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਵੀ ਚੈਕ ਲਿਸਟ ਬਣਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਸ਼੍ਰੀ ਬਲਰਾਜ ਠਾਕੁਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਲੇਟ ਐਂਟਰੀ ਦੇ ਕੇਸਾਂ ਨੂੰ ਸਰਲ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਇੱਕ ਕਮੇਟੀ ਬਨਾਉਣ ਦਾ ਸੁਝਾਅ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਟੋਨੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰਵੇਸ਼ ਤਾਂਗੜੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਪੁਰਜੋਰ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿ ਜਨਮ ਅਤੇ ਮੌਤ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿੱਚ ਤੈਨਾਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਬਦਲੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੰਸ਼ਾ ਤੇ ਇਹ ਸੁਝਾਅ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਲੇਟ ਐਂਟਰੀ ਦੇ ਕੇਸਾਂ ਨੂੰ ਸਰਲ ਬਨਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਪੰਜ ਮੈਂਬਰੀ ਐਡਾਕ ਕਮੇਟੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਹਿਬਾਨ ਅਤੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਹੋਣ ਦਾ ਗਠਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਸਬੰਧੀ 1970 ਦੇ ਬਣੇ ਕਾਨੂੰਨ ਨੂੰ ਘੋਖ ਕੇ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਕੇਸਾਂ ਦਾ ਸਰਲੀਕਰਨ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਇੱਕ ਮਾਡਲ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਭੇਜੇਗੀ । ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਜਨਮ ਅਤੇ ਮੌਤ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀ ਕਾਰਗੁਜ਼ਾਰੀ ਹੋਰ ਬੇਹਤਰ ਬਨਾਉਣ ਲਈ ਅਤੇ ਆਮ ਪਬਲਿਕ ਦੀ ਖੱਜਲ ਖੁਆਰੀ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਹਿੱਤ ਆਪਣੇ ਸੁਝਾਅ ਦੇਵੇਗੀ । ਇਸ ਤੇ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਇਹ ਕਮੇਟੀ ਗਠਤ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਸਰਵਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੂੰ ਅਧਿਕਾਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਸ਼੍ਰੀ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਲਖੋਤਰਾ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਭਾਰਗੋ ਕੈਂਪ ਵਿੱਚ ਕਾਫੀ ਦਲਿਤ ਅਤੇ ਗਰੀਬ ਲੋਕ ਹਨ । ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵਲੋਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਮਕਾਨਾਂ ਨੂੰ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜ਼ ਕਰਨ ਲਈ 90000 ਤੋਂ 100000 ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮਰਲਾ ਰੇਟ ਮੁਕੱਰਰ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹਨ । ਇਹ ਰੇਟ ਘਟਾ ਕੇ 50000 ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਅਤੇ ਰਕਮ ਕਿਸ਼ਤਾਂ ਵਿੱਚ ਲਈ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਬਿਆਜ ਤੋਂ ਮੁਆਫੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਮੇਜਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਪੈਦੇ ਮਾਡਲ ਹਾਊਸ, ਬੀ-ਬਲਾਕ ਦਾ ਟੈਂਡਰ ਦੋ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੋਇਆ ਸੀ ਅਤੇ ਵਰਕ ਆਰਡਰ ਵੀ ਜਾਰੀ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ, ਪਰ ਕੰਮ ਅਜੇ ਤੱਕ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ । ਇਸ ਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਗਲੇ 15 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ ਇਹ ਕੰਮ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਪਲਾਟ ਵਿੱਚ ਹੱਡਾ ਰੋਡੀ ਦਾ ਕੰਮ ਚਲਦਾ ਹੈ । ਜਦ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰੋ ਡੈਅਰੀਆਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢੀਆਂ ਜਾ ਚੁੱਕੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਡੈਅਰੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿੱਚ ਹੱਡਾ ਰੋਡੀ ਵਾਸਤੇ ਜਗ੍ਹਾ ਵੀ ਉਪਲਬੱਧ ਹੈ । ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਪਲਾਟ ਤੋਂ ਇਹ ਕੰਮ ਬੰਦ ਕਰਵਾਕੇ ਜਮਸ਼ੇਰ ਡੈਅਰੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਤਬਦੀਲ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ । ਇਸ ਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਏ.ਐਚ.ਓ. ਨੂੰ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਰਵੀ ਮਹਿੰਦਰੂ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਨਵੀਆਂ ਬਣ ਰਹੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਲਈ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਕਪੂਰਥਲਾ ਚੌਂਕ, ਫੁਟਬਾਲ ਚੌਂਕ, ਅਤੇ ਕਪੂਰਥਲਾ ਚੌਂਕ ਤੋਂ ਪੁਰਾਣੀ ਸਬਜੀ ਮੰਡੀ ਚੌਂਕ ਤੱਕ ਦੇ ਕੰਮ ਪੈਡਿੰਗ ਹਨ, ਵੀ ਕਰਵਾ ਲਏ ਜਾਣ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਸ਼ਹਿਰ ਨੂੰ ਤਿੰਨ ਹਿੱਸਿਆਂ 1, 2 ਅਤੇ 3 ਕੈਟਾਗਰੀ ਵਿੱਚ ਵੰਡਿਆ ਗਿਆ ਹੈ । ਇਹ ਕੈਟਾਗਰੀ ਬਨਾਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਮ ਲੋਕਾਂ ਤੋਂ ਇਤਰਾਜ਼/ਸੁਝਾਅ ਨਹੀਂ ਮੰਗੇ ਗਏ ਹਨ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜੇਕਰ ਹਾਊਸ ਸਹਿਮਤ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ 15 ਦਿਨਾਂ ਤੱਕ ਇਤਰਾਜ਼/ਸੁਝਾਅ ਮੰਗੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਆਮ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਨਕਸ਼ੇ ਪਾਸ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਤਿੰਨ ਤਿੰਨ ਮਹੀਨੇ ਲੱਗ ਜਾਂਦੇ ਹਨ । ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਸੁਵਿਧਾ ਸੈਂਟਰ ਵਿੱਚ ਬੋਰਡ ਲਗਵਾਏ ਜਾਣ ਅਤੇ ਸਮਾਂ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੇ ਨਾਂ ਵੀ ਲਿਖੇ ਜਾਣ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਹਾਊਸ ਦੌਰਾਨ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਸਾਈਨ ਬੋਰਡ ਲਗਾਏ ਗਏ ਸਨ ਜੋ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਟੁੱਟ ਗਏ ਹਨ । ਉਹਨਾਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਇਹ ਸਾਈਨ ਬੋਰਡ ਦੋਬਾਰਾ ਲਗਾਏ ਜਾਣ ਅਤੇ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਦੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੇ ਬਾਹਰ ਵੀ ਬੋਰਡ ਲਗਾਏ ਜਾਣ ।

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਡਾ:ਬੀ.ਆਰ. ਅੰਬੇਦਕਰ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਅੰਦਰ ਦਾਖਲ ਹੁੰਦਿਆਂ ਹੀ ਫਲੈਕਸ ਬੋਰਡ ਲਗਾਏ ਹੋਏ ਹਨ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਕਸ਼ੇ ਪਾਸ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਵਿਸਥਾਰਪੂਰਵਕ ਜਾਣਕਾਰੀ ਉਪਲਬੱਧ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ 2 ਮਾਰਚ, 2015 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਲਗਾਤਾਰ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਮਾਨਿਟਰਿੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ । ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਨਕਸ਼ੇ 30 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਨਕਸ਼ੇ 60 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪਾਸ ਜਾਂ ਰਿਜੈਕਟ ਕੀਤੇ ਕਰਨ ਹਿੱਤ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਜਿਹਨਾਂ ਕੇਸਾਂ ਵਿੱਚ ਨਕਸ਼ੇ ਰਿਜੈਕਟ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਸ ਨਕਸ਼ੇ ਨਾਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਫੀਸ ਜ਼ਬਤ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਜਿਹੇ ਕੇਸਾਂ ਵਿੱਚ ਜੇਕਰ ਪ੍ਰਾਰਥੀ ਛੇ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਦੋਬਾਰਾ ਅਪਲਾਈ ਕਰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸ ਪਾਸੋਂ ਫੀਸ ਨਾ ਲਈ ਜਾਵੇ । ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਸਬੰਧਤ ਸ਼ਾਖਾ ਨੂੰ ਇਹ ਹਦਾਇਤ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਕਿ ਜਿਸ ਕਿਸੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਦਾ ਨਕਸ਼ਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੋਣ ਲਈ ਦਫ਼ਤਰ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਸ ਸਬੰਧੀ ਚੈਕ ਲਿਸਟ ਬਨਾਈ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਵਾਰ ਵਾਰ ਦਫ਼ਤਰ ਨਾ ਆਉਣਾ ਪਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਚੈਕ ਲਿਸਟ ਮੁਤਾਬਕ ਮਿਸਲ ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ ਕਈ ਵਾਰ ਜਦ ਫੀਲਡ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਡਰਾਫਟਸਮੈਨ ਜਾਂ ਹੈਡ ਡਰਾਫਟਮੈਨ ਮੌਕਾ ਵੇਖਣ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਮਿਸਲ ਅਨੁਸਾਰ ਮੌਕੇ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਫਰਕ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਇਤਰਾਜ਼ ਲਗਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ । ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਇਹ ਹਦਾਇਤ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਇਤਰਾਜ਼ ਏ.ਟੀ.ਪੀ. ਲੈਵਲ ਵਲੋਂ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਦੱਸੇ ਜਾਣਗੇ ਨਾ ਕਿ ਡਰਾਫਟਮੈਨ ਜਾਂ ਹੈਡ ਡਰਾਫਟਸਮੈਨ ਲੈਵਲ ਤੋਂ ।

ਸੀਨਿਅਰ ਟਾਊਨ ਪਲੈਨਰ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਚੈਕ ਲਿਸਟ ਬਣਾਈ ਗਈ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨਕਸ਼ੇ ਪਾਸ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ, ਸੀ.ਐਲ.ਯੂ. ਸਬੰਧੀ, ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਰੋਡ ਡਿਕਲੇਅਰ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਆਦਿ ਦੇ ਬੋਰਡ ਲਗਾਏ ਗਏ ਹਨ । ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਕੰਪਲੀਸ਼ਨ ਰਿਪੋਰਟ ਵੀ ਨਾਲ ਦੇ ਨਾਲ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ । ਜਿਥੋਂ ਤੱਕ 500 ਵਰਗ

ਗੱਜ ਤੋਂ ਉਪਰਲੇ ਨਕਸ਼ੇ ਜਿਹੜੇ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦਫ਼ਤਰ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੇਸਾਂ ਵਿੱਚ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਪੱਤਰ ਲਿਖ ਕੇ ਸਮਾਂ ਮੁਕਰੱਰ ਕਰਨ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਟੋਨੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਦੱਸਿਆ ਜਾਵੇ ਕਿ ਕੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਲੋਂ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਡਾਪਟ ਕੀਤਾ ਜਾ ਚੁੱਕਾ ਹੈ । ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਇੱਕ ਪੁਰਾਣਾ ਸ਼ਹਿਰ ਹੈ ਅਤੇ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਬਿਲਡਿੰਗਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ, ਮਿੱਥੀ ਸੜਕ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਜੇਕਰ ਘੱਟ ਹੈ, ਤਾਂ ਨਹੀਂ ਬਣ ਸਕਦੀਆਂ । ਜਦ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਚਾਰ ਚਾਰ ਫੁੱਟ ਜਾਂ ਛੇ ਛੇ ਫੁੱਟ ਦੀਆਂ ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਦੁਕਾਨਾਂ ਬਣੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਹੁਣ ਵੀ ਅਜਿਹੀਆਂ ਕਈਆਂ ਥਾਂਵਾਂ ਤੇ ਦੁਕਾਨਾਂ ਬਣਾਈਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਢਿਲੋਂ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਵੀ ਇਹ ਗੱਲ ਕਹੀ ਗਈ ਕਿ ਅੱਜ ਤੋਂ 20 ਤੋਂ 25 ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਕਈ ਅਜਿਹੀਆਂ ਥਾਂਵਾਂ ਹਨ ਜਿੱਥੇ ਲੋਕ ਦੁਕਾਨਾਂ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਜਦੋਂ ਉਹ ਆਪਣੀ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਦੁਕਾਨਾਂ ਨੂੰ ਢਾਹ ਕੇ ਮੁੜ ਉਸਾਰੀ ਲਈ ਨਕਸ਼ਾ ਨਿਗਮ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਮਾਸਟਰ ਪਲਾਨ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਨਕਸ਼ੇ ਪਾਸ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ । ਇਸ ਲਈ ਉਹ ਮੰਗ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਇਸ ਬਾਬਤ ਸਰਕਾਰ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਟੇਕ ਆਪ ਕਰੇ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਮਨਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਜੱਸਲ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਰਾਮਮੰਡੀ ਫਲਾਈ ਓਵਰ ਤੋਂ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ ਵੱਲ ਜਾਂਦੇ ਹੋਏ ਉਤਰਦੇ ਸਾਰ ਹੀ ਮਹਿਕਮਾਂ ਪੀ.ਡਬਲਯੂ.ਡੀ. (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਵਿਭਾਗ ਵਲੋਂ ਸੜਕ ਬਣਾਈ ਗਈ ਹੈ ਜਿਹੜੀ ਕਿ ਬਹੁਤ ਅੱਛੀ ਬਣੀ ਹੈ । ਇਸ ਸੜਕ ਤੋਂ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਲੋਕ ਲੰਘਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕਈ ਵੀ.ਆਈ.ਪੀ. ਅਤੇ ਵੀ.ਵੀ.ਆਈ.ਪੀ. ਲੋਕ ਵੀ ਲੰਘਦੇ ਹਨ ਪ੍ਰੰਤੂ ਰਾਮਮੰਡੀ ਫਲਾਈਓਵਰ ਉਪਰ ਕੂੜੇ ਦੇ ਢੇਰ ਲੱਗੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਮਾੜਾ ਪ੍ਰਭਾਵ ਪੈਂਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਥਾਂ ਤੋਂ ਕੂੜੇ ਨੂੰ ਚੁਕਵਾਇਆ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਕੂੜਾ ਸੁੱਟਣ ਲਈ ਕੋਈ ਹੋਰ ਥਾਂ ਮਿੱਥੀ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਦੁਕਾਨਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਟਾਈਲਾਂ ਲਗਾ ਕੇ ਸੜਕ ਬਣਾਈ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਸੜਕ ਤੇ ਰੇਹੜੀਆਂ ਵਾਲੇ ਖੜੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਆਏ ਦਿਨ ਦੁਰਘਟਨਾਵਾਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ । ਇਸ ਥਾਂ ਤੇ ਨਿਸ਼ਾਨ ਲਗਾਏ ਜਾਣ । ਉਹਨਾਂ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਰੋਡ ਦੀ ਬਣਤਰ ਤੇ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਨਵੀਆਂ ਬਣ ਰਹੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਲਈ ਵੀ ਵਧਾਈ ਦਿੱਤੀ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ ਤੋਂ ਨਕੋਦਰ ਰੋਡ ਵੱਲ ਜਾਂਦੇ ਹੋਏ ਸਾਈਨ ਬੋਰਡ ਤੇ ਡਾ:ਬੀ.ਆਰ.ਅੰਬੇਦਕਰ ਦਾ ਨਾਮ ਗਲਤ ਲਿਖਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਉਹ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀ ਕਹਿ ਚੁੱਕੇ ਹਨ, ਅਜੇ ਤੱਕ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਨਗਰ ਸੁਧਾਰ ਟਰੱਸਟ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਇਹ ਬੋਰਡ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਹਦਾਇਤ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਕੰਚਨ ਸ਼ਰਮਾ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਕਾਫੀ ਪਾਰਕਾਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਬਹੁਤ ਮਾੜਾ ਹਾਲ ਹੈ । ਜੇਕਰ ਹਾਊਸ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੇਵੇ ਤਾਂ ਅਜਿਹੇ ਪਾਰਕਾਂ ਵਿੱਚ ਟੋਏ ਪੁੱਟ ਕੇ ਉਸ ਪਾਰਕ ਵਿੱਚ ਲੱਗੇ ਬੂਟਿਆਂ ਦੀ ਕਟਾਈ ਤੇ ਛੁਟਾਈ ਕਰਕੇ ਉਸ ਨੂੰ ਟੋਏ ਵਿੱਚ ਸੁੱਟ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਖ਼ਾਦ ਵੀ ਬਣ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਖ਼ਾਦ ਦਾ ਪ੍ਰਯੋਗ ਬੂਟਿਆਂ ਲਈ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਮਨ ਸਹਿਗਲ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਕਈ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਬਿਜਲੀ ਮਹਿਕਮੇਂ ਪਾਸੋਂ ਮੀਟਰ ਲਗਾਉਣੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਤੋਂ ਪਾਸ ਸੁਦਾ ਨਕਸ਼ੇ ਦੀ ਕਾਪੀ ਮੰਗੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ । ਅਜਿਹੇ ਕਈ ਕੇਸ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਲੋਕਾਂ ਵਲੋਂ ਸਾਲ 1997 ਤੋਂ 1999 ਤੱਕ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵਲੋਂ ਇਹ ਕਹਿ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਰਿਕਾਰਡ ਉਪਲਬੱਧ ਨਹੀਂ ਹੈ । ਇਸ ਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਨੂੰ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ।

ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਪੁਰਾਣੀ ਬਿਲਡਿੰਗ ਤੋਂ ਨਵੀਂ ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਸ਼ਿਫਟ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਕੁਝ ਰਿਕਾਰਡ ਮਿਸਪਲੇਸ ਹੋ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਕੁਝ ਰਿਕਾਰਡ ਪੁਰਾਣੀ ਬਿਲਡਿੰਗ ਵਿੱਚ ਅੱਗ ਲੱਗ ਜਾਣ ਕਾਰਣ ਸੜ ਗਿਆ ਸੀ ।

ਇਸ ਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਆਮ ਜਨਤਾ ਦੀ ਸੁਵਿਧਾ ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਹੱਲ ਕੱਢਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ । ਇਸ ਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਮਾਮਲਾ ਘੱਖਣ ਉਪਰੰਤ ਅਗਲੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਲਈ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਪਰਮਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪੰਨੂ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਕਈ ਕਲੋਨੀਆਂ ਅਣਅਪਰਵੁੱਢ ਹਨ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਨੇ ਇਨਵੈਸਟਮੈਂਟ ਕਰਕੇ ਪਲਾਟ ਲੈ ਕੇ ਛੱਡੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਬਾਰੇ ਸੋਚਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ । ਅਜਿਹੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚ 16-16 ਕੁਆਰਟਰ ਬਣਾ ਕੇ ਲੇਬਰ ਤਬਕੇ ਦੇ ਲੋਕ ਰਹਿ ਰਹੇ ਹਨ । ਪਾਣੀ ਤੇ ਸੀਵਰੇਜ ਦੇ ਸਿੰਗਲ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਹਨ ਅਤੇ ਬਹੁਤ ਗੰਦਾ ਮਾਹੌਲ ਪੈਦਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ । ਇਸ ਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਕੁਆਰਟਰਾਂ ਨੂੰ ਚੈਕ ਕਰਨ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਅਤੇ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਵੀ ਕਿਹਾ । ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਪਰਮਿੰਦਰ ਕੌਰ ਪੰਨੂ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਇਹ ਵੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ 22 ਕਲੋਨੀਆਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਸਾਲ 1995 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀਆਂ ਹਨ । ਇਹਨਾਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਚੈਕ ਕਰਨ ਕਿ ਕੀ ਇਹਨਾਂ ਕੁਆਰਟਰਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੈ ਅਤੇ ਜੇਕਰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੈ ਤਾਂ ਕੀ ਉਹ ਟੈਕਸ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਾਂ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ । ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਓ ਐਂਡ ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਵੀ ਅਜਿਹੇ ਕੁਆਰਟਰਾਂ ਦੇ ਪਾਣੀ ਤੇ ਸੀਵਰੇਜ ਦੇ

ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਵੀ ਚੈਕ ਕਰਨ ਅਤੇ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਬਿਲ ਭੇਜੇ ਜਾਣ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਕੁਆਰਟਰਾਂ ਸਬੰਧੀ ਬਿਜਲੀ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਵੀ ਉਥੋਂ ਦੇ ਮੀਟਰ ਚੈਕ ਕਰਨ ਲਈ ਲਿਖਿਆ ਜਾਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਵਿਪਨ ਕੁਮਾਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਡਾ:ਬੀ.ਆਰ.ਅੰਬੇਦਕਰ ਮਾਰਗ ਅਤੇ ਲਿੰਕ ਰੋਡ ਦੀ ਬਣਤਰ ਤੇ ਉਹ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੂੰ ਵਧਾਈ ਦਿੰਦੇ ਹਨ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਜਿਹੜੇ ਰੋਡ ਵਾਲੇ ਬਕਾਇਦਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਾਸ ਫੀਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਨੂੰ ਉਜਾੜਿਆ ਨਾ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਜਿਹੜੇ ਫੀਸ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦੇ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਰੋਡੀਆਂ ਫੜੀਆਂ ਲਗਾਉਣ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਜੋਨਵਾਈਜ਼ ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ, ਟਿੱਪਰਾਂ ਨੂੰ ਕਿੰਨਾ ਕਿੰਨਾ ਪੈਟਰੋਲ -ਡੀਜ਼ਲ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਕਿੰਨਾ ਸਫ਼ਰ ਤੈਅ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ, ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਅੱਗੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਦਫ਼ਤਰ ਤੋਂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਮੰਗੀ ਗਈ ਸੀ ਕਿ ਹਲਕਾ ਉਤਰੀ, ਪੱਛਮੀ ਤੇ ਕੈਂਟ ਵਿੱਚ ਪਿੱਛਲੇ ਪੰਜ ਸਾਲ ਤੋਂ ਜਿੰਨੇ ਵੀ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਕੰਮ ਚਲ ਰਹੇ ਹਨ, ਦੀ ਸੂਚੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਪਰ ਅਜੇ ਤੱਕ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਹੀਂ ਮਿਲੀ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਹਾਊਸ ਅਗੇ ਮੰਗ ਰੱਖੀ ਕਿ ਸੀਨਿਅਰ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ ਅਤੇ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰੀ ਗੱਡੀ ਉਪਲੱਬਧ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਮੰਗ ਵੀ ਕੀਤੀ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀਆਂ ਕਿੰਨੀਆਂ ਆਰਯੂਵੈਦਿਕ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀਆਂ ਹਨ, ਕਿੰਨੀ ਕਿੰਨੀ ਉਹਨਾਂ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀਆਂ ਵਿੱਚ ਦਵਾਈ ਮੰਗਵਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤੇ ਕਿੰਨੀ ਦਵਾਈ ਦੀ ਖੁਪਤ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿੰਨੇ ਮਰੀਜ਼ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਮੰਗ ਵੀ ਕੀਤੀ ਕਿ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗਣ ਵੇਲੇ ਸਲੱਮ ਅਬਾਦੀਆਂ ਨੂੰ ਵੀ ਪਹਿਲ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਲਿਆ ਜਾਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਦੇਸਰਾਜ ਜੱਸਲ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਮਿਤੀ 7.5.2015 ਨੂੰ ਤਹਿਬਜ਼ਾਰੀ ਸ਼ਾਖਾ ਵਲੋਂ ਬਜ਼ਾਰ ਸ਼ੇਖਾਂ ਵਿੱਚ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਇੱਕ ਅਪਾਹਜ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਘਸੀਟਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਗਲਤ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਲ 2008 ਵਿੱਚ ਜਿੰਦਾ ਰੋਡ ਤੋਂ ਨੈਸ਼ਨਲ ਹਾਈਵੇ ਨੂੰ ਜਾਂਦੀ ਸੜਕ ਤੇ ਪੱਥਰ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਪਰ ਸੜਕ ਨਹੀਂ ਬਣਾਈ ਗਈ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਮਕਸੂਦਾਂ ਚੌਕ ਤੋਂ ਵਿਧੀਪੁਰ ਤੱਕ ਸੜਕ ਬਣਾਉਣ ਦਾ ਕੰਮ ਜਿਹੜਾ ਕਿ 3.76 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਵਿੱਚ ਹੋਣਾ ਸੀ, ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਾਲ 2006 ਵਿੱਚ ਮਕਸੂਦਾਂ ਚੌਕ ਵਿਖੇ ਗਰੀਨ ਬੈਲਟਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਜਿਹੜੀ ਕਿ ਹੁਣ ਉਜੜੀਆਂ ਪਈਆਂ ਹਨ । ਇਹਨਾਂ ਗਰੀਨ ਬੈਲਟਾਂ ਵਿੱਚ ਟਿਊਬਵੈਲ, ਪਾਈਪਾਂ ਅਤੇ ਗਰਿਲਾਂ ਕਿਥੇ ਗਈਆਂ ਹਨ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਜਾਵੇ । ਮਕਸੂਦਾਂ ਚੌਕ ਤੋਂ ਵਿਧੀਪੁਰ ਵੱਲ ਜਾਂਦੇ ਹੋਏ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਦੇ ਪੋਲ ਗਾਇਬ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਤੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਪੁਆਇੰਟ ਵੀ ਨਹੀਂ ਹਨ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਜਾਵੇ ।

ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨਿਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਮਕਸੂਦਾਂ ਤੋਂ ਵਿਧੀਪੁਰ ਤੱਕ ਦੀ ਸੜਕ ਦੀ ਬਣਤਰ ਪਾਰਟ-ਏ ਅਤੇ ਪਾਰਟ-ਬੀ ਦਾ ਕੰਮ ਮੈਸਰਜ਼ ਪੀ.ਪੀ.ਐੱਟਰਪ੍ਰਾਇਜ਼ਿਜ਼ ਨੂੰ ਅਲਾਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਡਿਵਾਈਡਰ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਸੀ । ਮਕਸੂਦਾਂ ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ ਆਨੰਦ ਨਗਰ ਤੱਕ ਡੀਵਾਈਡਰ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਕਰਨ ਵੇਲੇ ਮਹਿਕਮਾਂ ਜੰਗਲਾਤ ਵਿਭਾਗ ਨੇ ਇਤਰਾਜ਼ ਉਠਾਇਆ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਫਾਲੋ-ਅਪ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਅਜੇ ਸਿਰੇ ਨਹੀਂ ਚੜਿਆ ਹੈ । ਇਸ ਸੜਕ ਤੇ ਜਿੰਨਾ ਵੀ ਕੰਮ ਹੋਇਆ ਸੀ ਉਸ ਨੂੰ As it is ਫਾਇਨਲ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਲਾਲ ਭਗਤ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਥੀ ਬੜੀ ਮਿਹਨਤ ਨਾਲ ਆਪਣੇ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਤਖ਼ਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਹਨ ਤੇ ਟੈਂਡਰ ਲੱਗਣ ਉਪਰੰਤ ਵਰਕ ਆਰਡਰ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਹਨ ਪ੍ਰੰਤੂ ਅਜਿਹੇ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਉਦਘਾਟਨ ਵੇਲੇ ਕੌਂਸਲਰ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਜੋ ਕਿ ਗਲਤ ਹੈ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਮਾਸਟਰ ਗੁਰਬੰਤਾਂ ਸਿੰਘ ਮਾਰਗ ਵਿਖੇ ਸੜਕ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੂੰ ਧੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਸੜਕ ਤੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਜਾਂ ਤਾਂ ਚੋਰੀ ਹੋ ਗਈ ਹੈ ਜਾਂ ਮਹਿਕਮੇ ਨੇ ਉਤਾਰ ਲਈ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਇਸ ਸੜਕ ਨਾਲ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਦੀ ਸਲੱਮ ਅਬਾਦੀ ਲੱਗਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਲੋਕ ਨਹਿਰ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਸੈਰ ਕਰਨ ਜਾਂਦੇ ਹਨ । ਹਨੇਰਾ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਲੁੱਟ-ਖੋਹ ਦਾ ਖੁਦਸਾ ਬਣਿਆ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਸੜਕ ਤੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਲਗਾਈ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਹਿਰ ਦੀ ਦੂਜੀ ਸਾਈਡ ਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਪੰਜਾਬ ਜੀ ਵਲੋਂ ਬਾਈਪਾਸ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਉਦਘਾਟਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਤੇ ਕੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ 2.20 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਨਾਲ ਪੱਥਰ ਬਿਛਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ । ਪੰਤੂ ਜਿਹੜਾ ਲੁਕ ਦਾ ਕੰਮ ਰੁ. 2.36 ਕਰੋੜ ਵਿੱਚ ਹੋਣਾ ਸੀ, ਨਾ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਇਹ ਪੱਥਰ ਵੀ ਥਾਂ- ਥਾਂ ਤੋਂ ਉਖੜ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੜਕ ਦੀ ਬਹੁਤ ਮਾੜੀ ਹਾਲਤ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਇਸ ਸੜਕ ਦਾ ਨਾਂ ਨੌਵੀ ਪਾਤਸ਼ਾਹੀ ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਜੀ ਦੀ ਪਤਨੀ, ਦਸਵੀਂ ਪਾਤਸ਼ਾਹੀ ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਜੀ ਦੀ ਮਾਤਾ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਸਾਹਿਬਜ਼ਾਦਿਆਂ ਦੀ ਦਾਦੀ ਮਾਤਾ ਗੁਜਰ ਕੌਰ ਜੀ ਦੇ ਨਾਂ ਤੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਮਤਾ ਪਾਸ ਕਰਵਾਇਆ ਸੀ ਪ੍ਰੰਤੂ ਅੱਜ ਤੱਕ ਇਸ ਸੜਕ ਤੇ ਮਾਤਾ ਗੁਜਰ ਕੌਰ ਜੀ ਦੇ ਨਾਮ ਦਾ ਬੋਰਡ ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਨਹੀਂ ਲਗਵਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਅੱਗੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਲੈਦਰ ਕੰਪਲੈਕਸ ਰੋਡ ਤੇ ਪੱਥਰ ਪਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸੜਕ ਵੀ ਜਲਦ ਬਣਵਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਰਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਲੇਡੀਜ਼ ਕੌਂਸਲਰਾਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਤਰਜੀਹ ਦੇਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ । ਉਹਨਾਂ ਆਪਣੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਸਫਾਈ ਵਿਵਸਥਾ ਦੇ ਮਾੜੇ ਹਾਲ ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ । ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਟਰਾਲੀ, ਥਰੀ-ਵਹੀਲਰ, ਲੋਡਰ ਤੇ ਟਿੱਪਰ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ ਜਿਸ ਕਾਰਣ ਕੂੜੇ ਦੀ ਲਿਫਟਿੰਗ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ । ਉਹਨਾਂ ਅੱਗੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸੀਵਰ ਸਿਸਟਮ ਦਾ ਵੀ ਮਾੜਾ ਹਾਲ ਹੈ । ਬਰਸਾਤਾਂ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੀਵਰ ਦੀ ਸਫਾਈ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਜਿਸ ਵੀ ਗਲੀ ਜਾਂ ਮੁਹੱਲੇ ਦੀ ਸੀਵਰੇਜ ਦੀ ਸਫਾਈ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੌਂਸਲਰ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਈਸ਼ਵਰ ਨਗਰ, ਘਈ ਨਗਰ ਵਿੱਚ ਗੰਦੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਆ ਰਹੀ ਹੈ ਨੂੰ ਠੀਕ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ । ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਦੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਕਈ ਕਈ ਦਿਨ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀਆਂ, ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਰੋਕੀ ਜਾਵੇ । ਨਕੋਦਰ ਰੋਡ ਉਪਰ ਪੈਂਦੇ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਨਗਰ ਵਿੱਚ ਪੱਥਰ ਪਾਇਆ ਹੈ ਪਰ ਠੇਕੇਦਾਰ ਸੜਕ ਦਾ ਕੰਮ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਦੋ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਪਰ ਕੋਈ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਮਿਲਿਆ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਰੈਗੂਲਰਾਈਜੇਸ਼ਨ

ਪਾਲਿਸੀ ਮੁਤਾਬਕ ਸਾਲ 1995 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਐਨ.ਓ.ਸੀ. ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ । ਜੇਕਰ ਹਾਊਸ ਮੰਨਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣ । ਉਹਨਾਂ ਗਰੀਨ ਐਵੇਨਿਊ, ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਨਗਰ ਅਤੇ ਟਾਵਰ ਇਨਕਲੇਵ ਵਿਖੇ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਜਲਦ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਹਾਊਸ ਮੰਨਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਇਹ ਮਾਮਲਾ ਸਰਕਾਰ ਨਾਲ ਉਠਾਉਣ ਕਿ ਜੇਕਰ ਸਾਲ 1995 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਐਨ.ਓ.ਸੀ. ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ ਤਾਂ ਕੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਸ਼੍ਰੀ ਪਵਨ ਕੁਮਾਰ, ਕੋਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਸਿਧਾਰਥ ਨਗਰ ਅਤੇ ਬੈਂਕ ਕਲੋਨੀ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਜਲਦ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਪਾਲ ਸਿੰਘ ਬੰਟੀ, ਕੋਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਦੋ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਡੀ.ਏ.ਵੀ.ਫਲਾਈਓਵਰ ਤੋਂ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਚੌਕ ਵੱਲ ਜਾਂਦਿਆਂ ਖੱਬੇ ਪਾਸੇ ਗਰੀਨ ਬੈਲਟ ਵਿੱਚੋਂ ਰੋੜੀ ਚੁੱਕਵਾਈ ਗਈ ਸੀ ਪ੍ਰੰਤੂ ਹੁਣ ਫਿਰ ਇਸ ਗਰੀਨ ਬੈਲਟ ਵਿੱਚ ਰੋੜੀ ਵਾਲੇ ਕਬਜ਼ਾ ਕਰ ਕੇ ਬੈਠੇ ਹੋਏ ਹਨ । ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 30.3.2015 ਅਤੇ 31.03.2015 ਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਰੋੜੀ ਵਾਲਿਆਂ ਦੀ ਪਰਚੀ ਕੱਟੀ ਗਈ ਹੈ ਪਰ ਚਲਾਨ ਕਿਉਂ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਅੱਗੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਥਾਣਾ ਸਦਰ ਫਲਾਈਓਵਰ ਉਪਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਗਮਲੇ ਰਖਵਾਏ ਗਏ ਸਨ ਜਿਹੜੇ ਕਿ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਟੁੱਟੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਕਈ ਗਮਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਲੱਗੇ ਬੂਟੇ ਸੁੱਕ ਗਏ ਹਨ । ਉਹਨਾਂ ਆਵਾਰਾ ਕੁੱਤਿਆਂ ਸਬੰਧੀ ਵੀ ਮਾਮਲਾ ਉਠਾਇਆ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਟੋਨੀ, ਕੋਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਵੀ ਆਵਾਰਾ ਕੁੱਤਿਆਂ ਸਬੰਧੀ ਮਾਮਲਾ ਉਠਾਇਆ ਗਿਆ । ਇਸ ਤੇ ਏ.ਐਚ.ਓ. ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਕਰੂਅਲਟੀ ਅਗੇਂਸਟ ਐਨੀਮਲ ਐਕਟ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਵਾਰਾ ਕੁੱਤਿਆਂ ਨੂੰ ਮਾਰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਸੀ, ਪਰ ਇਸ ਐਕਟ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਕੁੱਤਿਆਂ ਨੂੰ ਮਾਰਣਾ ਤਾਂ ਦੂਰ, ਕਿਸੇ ਕੁੱਤੇ ਨੂੰ ਜਿੱਥੋਂ ਕਿ ਉਹ ਵਿਚਰ ਰਿਹਾ ਹੋਵੇ, ਉਸ ਥਾਂ ਤੋਂ ਕਿਦਰੇ ਹੋਰ ਵੀ ਨਹੀਂ ਭੇਜਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ । ਜੇਕਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਆਵਾਰਾ ਕੁੱਤਿਆਂ ਨੂੰ ਚੁੱਕਵਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਐਨ.ਜੀ.ਓਜ਼ ਰੋਜ਼ ਦਾ ਪ੍ਰਗਟਾਵਾ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਓਬਰਾਏ, ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਆਵਾਰਾ ਕੁੱਤਿਆਂ ਦੀ ਆਬਾਦੀ ਘਟਾਉਣ ਅਤੇ ਕਰੂਅਲਟੀ ਅਗੇਂਸਟ ਐਨੀਮਲ ਐਕਟ ਵਿੱਚ ਦਰਜ ਉਪਬੰਧਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕੁੱਤਿਆਂ ਦੇ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਟਰੇਅ ਡਾਗਜ਼ ਐਂਡ ਹਿਊਮਨ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੋਸਾਇਟੀ ਦਾ ਗਠਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਇਸ ਕੰਮ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਨੰਗਲ ਸ਼ਾਮਾ ਵਿਖੇ ਜਗ੍ਹਾ ਲੀਜ਼ ਤੇ ਦੇਣ ਬਾਰੇ ਅੱਜ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਮੱਦ ਵੀ ਰੱਖੀ ਗਈ ਹੈ । ਇਹ ਸੋਸਾਇਟੀ ਪੂਰੇ ਹਾਈਜੈਨਿਕ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਪੱਖੋਂ ਨੰਗਲ ਸ਼ਾਮਾ ਵਿਖੇ ਆਵਾਰਾ ਕੁੱਤਿਆਂ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਵਾਵੇਗੀ ਜਿਸ ਲਈ ਤਜਰਬੇਕਾਰ ਡਾਕਟਰ ਵੀ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸੋਸਾਇਟੀ ਦੇ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਹਨ । ਇੱਕ ਵਾਰ ਇਹ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜਲਦ ਹੀ ਆਵਾਰਾ ਕੁੱਤਿਆਂ ਦੀ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਸੱਮਸਿਆ ਤੇ ਠਲੂ ਪਾਈ ਜਾ ਸਕੇਗੀ ।

ਇਸ ਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਨੂੰ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਪਤੀ ਸ਼੍ਰੀ ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਓਬਰਾਏ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨ ਲਈ ਆਖਿਆ ਕਿਉਂ ਜੋ ਜਿਹੜਾ ਕੰਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ, ਉਸ ਸਬੰਧੀ ਉਹ ਇੱਕ ਵੱਡਾ ਬੀੜਾ ਚੁੱਕ ਕੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਇਸ ਸੱਮਸਿਆ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਦੇ ਉਪਰਾਲੇ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਉਮਾ ਬੇਰੀ, ਕੋਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਆਉਣ ਵਾਲੀਆਂ ਗਰਮੀਆਂ ਦੌਰਾਨ ਬਿਜਲੀ ਦੇ ਕੱਟਾ ਕਾਰਣ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸੱਮਸਿਆ ਬਾਰੇ ਮੁੱਦਾ ਉਠਾਇਆ ਗਿਆ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਕਈ ਥਾਂਵਾਂ ਤੇ ਤਾਰੂ ਬਦਲਣ ਅਤੇ ਬਿਜਲੀ ਦੇ ਮੀਟਰ ਘਰੋਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢਣ ਦਾ ਕੰਮ ਚਲ ਰਿਹਾ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਐਸ.ਈ.(ਓ ਐਂਡ ਐਮ) ਨੂੰ ਬਿਜਲੀ ਵਿਭਾਗ ਨਾਲ ਇਸ ਗੱਲ ਸਬੰਧੀ ਪੂਰਾ ਤਾਲਮੇਲ ਰੱਖਣ ਦੀ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਤਾਂ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਗਰਮੀਆਂ ਵਿੱਚ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਸੱਮਸਿਆ ਦਰਪੇਸ਼ ਨਾ ਆਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰੀਨਾ ਕੌਰ, ਕੋਂਸਲਰ, ਵਲੋਂ ਰਾਧਾ ਸੁਆਮੀ ਸਤਸੰਗ ਘਰ ਦੇ ਲਾਗੇ ਕੂੜੇ ਦੇ ਡੰਪ ਦੀ ਸੱਮਸਿਆ ਬਾਰੇ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸੇ ਡੰਪ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਇੱਕ ਪਾਰਕ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਟੈਂਕੀ ਬਣੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਬਿਲਕੁਲ ਉਜੜਿਆ ਪਿਆ ਹੈ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਕਈ ਅਜਿਹੀਆਂ ਟੈਂਕੀਆਂ ਹਨ ਜਿਹੜੀਆਂ ਅਬੰਡਨਡ ਹੋ ਚੁੱਕੀਆਂ ਹਨ । ਉਹਨਾਂ ਓ ਐਂਡ ਐਮ ਸੈਲ ਨੂੰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਟੈਂਕੀਆਂ ਨੂੰ ਗਿਰਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਕਾਰਵਾਈ ਅਰੰਭਣ ਦੀ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਸ਼੍ਰੀ ਅਸ਼ਵਨੀ ਭੰਡਾਰੀ, ਕੋਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਮੁੱਦਾ ਉਠਾਇਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜਿਹੜੇ ਪੁਰਾਣੇ ਟਿਊਬਵੈਲਾਂ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਨਵੇਂ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਉਹਨਾਂ ਟਿਊਬਵੈਲਾਂ ਦਾ ਪੁਰਾਣਾ ਸਮਾਨ, ਪਾਰਕਾਂ ਦੀ ਰੈਨੋਵੇਸ਼ਨ ਦੌਰਾਨ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਇੱਟਾਂ ਤੇ ਗਰਿਲਾਂ ਅਤੇ ਉਤਾਰੇ ਜਾਂਦੇ ਟਰੀ ਗਾਰਡ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਆਪਣੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਟੈਂਕੀ ਵਾਲੇ ਪਾਰਕ ਦਾ ਨਾਂ ਸਾਬਕਾ ਕੋਂਸਲਰ ਸ਼੍ਰੀ ਚਮਨ ਲਾਲ ਦਾਦਾ ਦੇ ਨਾਂ ਤੇ ਰੱਖਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਦਿੱਤੀ ਜਿਸ ਤੇ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ।

ਇਸ ਤੇ ਐਸ.ਈ.(ਓ ਐਂਡ ਐਮ) ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਪੁਰਾਣਾ ਜਿੰਨਾ ਵੀ ਸਮਾਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਸਟੋਰ ਵਿੱਚ ਬਕਾਇਦਾ ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਮੈਂਬਰ ਸਾਹਿਬਾਨ ਕਦੇ ਵੀ ਚੈਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਪਰਦੀਪ ਸਿੰਘ ਰਾਏ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੀਆਂ ਦੋ ਪੁਲੀਆਂ ਦੀ ਖਸਤਾ ਹਾਲਤ ਬਾਰੇ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਕਈ ਵਾਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪੁਲੀਆਂ ਦੇ ਤਖ਼ਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ ਅਜੇ ਤੱਕ ਇਹ ਤਖ਼ਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੋਏ ਹਨ । ਇਹਨਾਂ ਪੁਲੀਆਂ ਤੇ ਦੁਰਘਟਨਾਵਾਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ 16 ਮੁਹੱਲੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਫ਼ਾਈ ਸੇਵਕ ਸਿਰਫ 6 ਹੀ ਆਉਂਦੇ ਹਨ । ਬਾਕੀ ਸਫ਼ਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਦੀ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰ ਵਲੋਂ ਗੈਰ ਹਾਜ਼ਰੀ ਲਗਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ ਉਹਨਾਂ ਸਫ਼ਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਨੂੰ ਤਨਖ਼ਾਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਜਦ ਕਿ ਗੈਰ ਹਾਜ਼ਰੀ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਤਨਖ਼ਾਹ ਨਹੀਂ ਬਣ ਸਕਦੀ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰੋਂ ਡੈਅਰੀਆਂ ਬਾਹਰ ਕੱਢੀਆਂ ਜਾ ਚੁੱਕੀਆਂ ਹਨ, ਪ੍ਰੰਤੂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ 3-4 ਡੈਅਰੀਆਂ ਚਲ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਆਪਣੇ ਇਲਾਕੇ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਕਲੋਨੀ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਿਲਡਰ ਦੁਆਰਾ 200 ਕੋਠੀਆਂ ਬਣਾ ਕੇ ਵੇਚਣ ਬਾਰੇ ਮੁੱਦਾ ਉਠਾਇਆ ਗਿਆ । ਜਿਸ ਸਬੰਧੀ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਫੋਟੋਆਂ ਵੀ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਰਿਲਾਇੰਸ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਸੜਕ ਪੁੱਟ ਕੇ ਤਾਰਾ ਪਾਈਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਸਨ ਜਿਸ ਦੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਉਹਨਾਂ ਨੇ ਦਫ਼ਤਰ ਕੀਤੀ ਸੀ ਅਤੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਐਫ.ਆਈ.ਆਰ. ਦਰਜ ਕਰਨ ਹਿੱਤ ਡਾਕ ਰਾਹੀਂ ਥਾਂਏ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਭੇਜੀ ਗਈ ਸੀ । ਪ੍ਰੰਤੂ ਥਾਣਾ ਨੰ: 1 ਦੇ ਹੈਡ ਕਾਂਸਟੇਬਲ ਸ਼੍ਰੀ ਸਤਨਾਮ ਸਿੰਘ ਦੁਆਰਾ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਜੇਕਰ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਫੋਨ ਤੇ ਕਹਿਣਗੇ ਤਾਂ ਹੀ ਉਹ ਐਫ.ਆਈ.ਆਰ. ਦਰਜ ਕਰਨਗੇ । ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਮੈਂਬਰ ਸਾਹਿਬਾਨ ਵਲੋਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਠੀਆਂ ਦਾ ਜ਼ਿਕਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਬਾਰੇ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਨੂੰ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ।

ਐਮ.ਟੀ.ਪੀ. ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ 31.3.2013 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀਆਂ ਬਿਲਡਿੰਗਾਂ ਨੂੰ ਬਣਦੀ ਫੀਸ ਲੈ ਕੇ ਰੈਗੁਲਰਾਈਜ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ । ਖ਼ਾਲੀ ਪਲਾਟਾਂ ਨੂੰ ਕੰਪਾਉਂਡ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿੰਨੇ ਵੀ ਚਲਾਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ, ਦੀ ਰਾਜ਼ੀਨਾਮਾ ਫੀਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ।

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਐਸ.ਟੀ.ਪੀ. ਨੂੰ ਇਹਨਾਂ 200 ਕੋਠੀਆਂ ਦਾ ਰਿਕਾਰਡ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਦਿਖਾਉਣ ਦੀ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਇਹਨਾਂ ਪੁਲੀਆਂ ਦੀ ਬਣਤਰ ਵਾਸਤੇ ਨਹਿਰੀ ਵਿਭਾਗ ਅਤੇ ਡਰੇਨੇਜ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਚਿੱਠੀਆਂ ਲਿਖੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ ਅਤੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਫੰਡਾਂ ਦੀ ਕੰਮੀ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਨ ਤੋਂ ਅਸਮਰਥਾ ਜਾਹਿਰ ਕੀਤੀ ਗਈ । ਉਹਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਿਟੀ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਪਲੈਨ ਤਹਿਤ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਵਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਸ ਦਾ ਰਫ ਕਾਸਟ ਐਸਟੀਮੇਟ ਲੈ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ । ਇਸ ਨੂੰ ਕੁਝ ਸਮਾਂ ਜ਼ਰੂਰ ਲੱਗ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਪਰ ਕੰਮ ਕਰਵਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਸ਼੍ਰੀ ਹਰਸਿਮਰਨ ਬੰਟੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਇਲਾਕੇ ਉਜਾਲਾ ਨਗਰ, ਨਿਊ ਉਜਾਲਾ ਨਗਰ ਵਿੱਚ ਅਣਅਧਿਕਾਰਤ ਤੌਰ ਤੇ ਕੋਠੀਆਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਦਾ ਮਾਮਲਾ ਉਠਾਇਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਬਿਲਡਿੰਗ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਸ਼੍ਰੀ ਦਿਨੇਸ਼ ਜੋਸ਼ੀ ਨੂੰ ਕਈ ਵਾਰ ਸ਼ਿਕਾਇਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਪਰ ਉਸ ਵਲੋਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਕਾਰਵਾਈ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀ ਉਹਨਾਂ ਪਾਸ ਸ਼੍ਰੀ ਦਿਨੇਸ਼ ਜੋਸ਼ੀ, ਬਿਲਡਿੰਗ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਦੇ ਖ਼ਿਲਾਫ ਕਾਫੀ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਆਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਵੀ ਇਸ ਕਾਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਖ਼ਿਲਾਫ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਲਿਖਿਆ ਜਾ ਚੁੱਕਾ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਕਿ ਸ਼੍ਰੀ ਦਿਨੇਸ਼ ਜੋਸ਼ੀ, ਬੀ.ਆਈ. ਨੂੰ ਫੀਲਡ ਡਿਊਟੀ ਦਾ ਕੰਮ ਵਾਪਸ ਲੈ ਕੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਕੰਮ ਲਿਆ ਜਾਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਗੋਪਾਲ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਮਾਨਯੋਗ ਪ੍ਰਧਾਨਮੰਤਰੀ ਜੀ ਦੇ ਸੱਵਛ ਭਾਰਤ ਦੀ ਸ਼ਲਾਘਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਅੱਗੇ ਪ੍ਰਸਤਾਵ ਰੱਖਿਆ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਤੈਅਸੁਦਾ ਮਾਈਕਰੋਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਦੀ ਮਿਕਦਾਰ ਵਾਲੇ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੇ ਲਿਫਾਫਿਆਂ ਤੇ ਪੂਰਨ ਤੌਰ ਤੇ ਬੈਨ ਲਗਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿਉਂ ਜੋ ਬਰਸਾਤਾਂ ਦੇ ਮੌਸਮ ਵਿੱਚ ਇਹ ਲਿਫਾਫੇ ਬਰਸਾਤੀ ਪਾਣੀ ਨਾਲ ਸੀਵਰੇਜ ਸਿਸਟਮ ਤੇ ਮਾੜਾ ਅਸਰ ਪੈਂਦਾ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਬੰਗਲੂਰੂ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਬੰਗਲੂਰੂ ਵਿੱਚ 20-20 ਫੁੱਟ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਪਲਾਸਟਿਕ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਬਹੁਤ ਖੂਬਸੂਰਤ ਲਗਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵੀ ਸਾਫ ਰਹਿੰਦਾ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਵੀ ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਸਰਵੇ ਕਰਵਾ ਕੇ ਅਜਿਹੀ ਮੁਹਿੰਮ ਚਲਾਉਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਕਈ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀਆਂ ਐਨ.ਜੀ.ਓਜ਼ ਸਹਾਇਤਾ ਦੇ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਸਫ਼ਾਈ ਸੇਵਕ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਮਾਰਕਿਟ ਖੁਲ੍ਹਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਫ਼ਾਈ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਪ੍ਰੰਤੂ ਦੁਕਾਨਦਾਰ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੁਕਾਨਾਂ ਖੋਲ ਕੇ ਆਪਣੀਆਂ ਦੁਕਾਨਾਂ ਦੀ ਸਫ਼ਾਈ ਕਰਕੇ ਕੂੜੇ ਦੇ ਢੇਰ ਸੜਕ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਲਗਾ ਦਿੰਦੇ ਹਨ । ਵਿਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਲੋਕ ਆਪਣੀਆਂ ਦੁਕਾਨਾਂ ਦੀ ਸਫ਼ਾਈ ਕਰਕੇ ਕੂੜਾ ਪਲਾਸਟਿਕ ਬੈਗਾਂ ਵਿੱਚ ਭਰ ਕੇ ਰੱਖਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਤਿੰਨ-ਚਾਰ ਦਿਨਾਂ ਬਾਅਦ ਕੂੜੇ ਦੀ ਗੱਡੀਆਂ ਆਉਣ ਤੇ ਇਹ ਲਿਫਾਫੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਗੱਡੀਆਂ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿੰਦੇ ਹਨ । ਜੇ ਜਿਹੜੇ ਦੁਕਾਨਦਾਰ ਇੰਝ ਸੜਕਾਂ ਦੇ ਵਿਚਕਾਰ ਕੂੜਾ ਸੁੱਟਦੇ ਹਨ, ਨੂੰ ਭਾਰੀ ਜੁਰਮਾਨੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸੈਨੇਟਰੀ ਇੰਸਪੈਕਟਰਾਂ ਨੂੰ ਇਹਨਾਂ ਦੇ ਚਲਾਣ ਅਤੇ ਜੁਰਮਾਨੇ ਕਰਨ ਲਈ ਅਧਿਕਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਅਮਿਤ ਢੱਲ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਜਦੋਂ ਧਾਰਮਿਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਜਾਂ ਕੋਈ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਲੰਗਰ ਲਗਾਉਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਪਲੇਟਾਂ ਅਤੇ ਗਲਾਸਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਯੋਗ ਕਰਦੇ ਹਨ । ਇਹ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ

ਪਲੈਟਾਂ ਅਤੇ ਗਲਾਸ ਆਉਂਦੇ ਤਾਂ ਬੰਦ ਪੇਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਹਨ, ਪਰ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਟਰੱਕਾਂ ਵਿੱਚ ਭਰ ਕੇ ਸੁੱਟੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਜਲਾ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜਿਸ ਨਾਲ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਨ ਫੈਲਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚੋਂ ਜ਼ਹਿਰਲੀਆਂ ਗੈਸਾਂ ਨਿਕਲਦੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਆਮ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਸੇਹਤਾਂ ਤੇ ਮਾੜਾ ਅਸਰ ਪਾਉਂਦੀਆਂ ਹਨ । ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਪਲੈਟਾਂ ਅਤੇ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੇ ਗਿਲਾਸ ਬੈਨ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਲਿਖਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ । ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਸਰਵਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਹਰ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਲਾਸਟਿਕ ਦੇ ਲਿਫਾਫ਼ਿਆਂ (ਪਾਲੀਥੀਨ ਬੈਗਜ਼) ਅਤੇ ਡਿਸਪੋਜ਼ਬਲ ਪਲੈਟਾਂ ਤੇ ਗਲਾਸਾਂ ਤੇ ਪੂਰਣ ਤੌਰ ਤੇ ਬੈਨ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਸ਼ੀਲ ਰਿੰਕੂ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਇਸ ਕੰਮ ਲਈ ਐਨ.ਜੀ.ਓਜ਼ ਨੂੰ ਨਾਲ ਲੈਕੇ ਗੱਲਬਾਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸੁਝਾਓ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਸਾਨੂੰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਧਾਰਮਿਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਲੰਗਰ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਾਸੋਂ ਆਗਿਆ ਲੈਣਾ ਯਕੀਨੀ ਬਨਾਉਣਾ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਆਗਿਆ ਲਈ ਕੁਝ ਮਾਪਦੰਡ ਤੈਅ ਕਰ ਲੈਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਸ਼੍ਰੀ ਅਰਜੁਣ ਸਿੰਘ ਪੱਪੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਮੁੱਦਾ ਉਠਾਇਆ ਗਿਆ ਕਿ ਓ ਐਂਡ ਐਮ ਵਿਭਾਗ ਵਲੋਂ ਸੀਵਰ ਦੀ ਸਫਾਈ ਲਈ ਮੈਨਹੋਲਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਗਾਰ ਕੱਢੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਪਰ ਉਹ ਨਾਲ ਦੇ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਚੁੱਕੀ ਜਾਂਦੀ । ਗੱਡੀਆਂ ਇਸ ਗਾਰ ਦੇ ਉਪਰੋਂ ਲੰਘਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਸਾਰੀ ਗਾਰ ਸੜਕਾਂ ਤੇ ਖਿਲਰ ਜਾਂਦੀ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਇਸ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਠੋਸ ਕਦਮ ਚੁੱਕਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ । ਉਹਨਾਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਐਸ.ਡੀ.ਕਾਲੇਜ਼ ਰੋਡ ਦੀ ਹਾਲਤ ਬਹੁਤ ਮਾੜੀ ਹੈ ਅਤੇ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਵਿੱਚ ਵਿਦਿਆਰਥਣਾ ਇਸ ਸੜਕ ਤੋਂ ਲੰਘਦੀਆਂ ਹਨ, ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਬਣਵਾਇਆ ਜਾਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਵਿਪਨ ਕੁਮਾਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਰਵੀਦਾਸ ਚੌਕ ਤੋਂ ਮੈਨਬਰੋ ਚੌਕ ਵੱਲ ਜਾਂਦੇ ਸੜਕ ਦੇ ਦੋਵੇਂ ਪਾਸੇ ਹਸਪਤਾਲ ਵਾਲਿਆਂ ਵਲੋਂ 10 ਤੋਂ 5 ਮਰਲੇ ਤੱਕ ਗਰੀਨ ਬੈਲਟਾਂ ਨੂੰ ਤੋੜ ਕੇ ਟਾਈਲਾਂ ਲਗਾ ਕੇ ਉਪਰ ਪੱਕੇ ਥੜੇ ਬਨਾ ਲਏ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ । ਇੰਝ ਗਰੀਨ ਬੈਲਟਾਂ ਨੂੰ ਤੋੜਣ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਵਿਰੁੱਧ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਮੁੜ ਗਰੀਨ ਬੈਲਟਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ ।

ਐਸ.ਈ.(ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜਿਹੜਾ ਸਿਟੀ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਪਲੈਨ ਬਨਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਗੱਲ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰ ਲਈ ਗਈ ਹੈ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸਬੰਧਤ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਮੌਕਾ ਚੈਕ ਕਰਕੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਗੁਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬੰਟੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਆਵਾਰਾ ਗਊਆਂ ਤੇ ਬਛੜਿਆਂ ਦਾ ਮੁੱਦਾ ਉਠਾਇਆ ਗਿਆ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਕੁਝ ਗੁਜਰਾਤੀ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੇ ਲੋਕ ਘਰੋਂ ਘਰੀ ਇਹਨਾਂ ਗਊਆਂ ਨੂੰ ਧਾਰਮਿਕ ਰਿਵਾਜਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਆਟਾ ਜਾਂ ਦਾਨ ਆਦਿ ਲਈ ਲੈ ਕੇ ਵਿਚਰਦੇ ਹਨ । ਉਹਨਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੁਝ ਲੋਕਾਂ ਦੀਆਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਗਊਆਂ ਨੂੰ ਫੜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਪ੍ਰੰਤੂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਿਆਦਾ ਦੇਰ ਤੱਕ ਆਪਣੇ ਪਾਸ ਨਹੀਂ ਰੱਖ ਸਕਦਾ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਗਊਆਂ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਦੇਣ ਲਈ ਪਿਛਲੇ ਚਾਰ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ 21,150/- ਦੇ ਜੁਰਮਾਨੇ ਵੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਰੁਣਾ ਅਰੋੜਾ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਡੈਅਰੀਆਂ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਜਿਹੜੀ ਕਿ ਇਨੋਸੈਂਟ ਹਾਰਟ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਦੀ ਮਾੜੀ ਹਾਲਤ ਸੁਧਾਰਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਟੋਨੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਪੁਰਾਣੀ ਬਾਰਾਦਰੀ ਜਿੱਥੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ, ਪੁਲਿਸ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕਈ ਸੀਨੀਅਰ ਅਧਿਕਾਰੀ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਦੇ ਸਾਹਮਣੇ ਬਣੇ ਪਾਰਕ ਦੀ ਮਾੜੀ ਹਾਲਤ ਬਾਰੇ ਮੁੱਦਾ ਉਠਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਪਾਰਕ ਵਿੱਚ ਜਿਹੜਾ ਮਾਲੀ ਦਾ ਕਮਰਾ ਹੈ ਉਹ ਵੀ ਬਹੁਤ ਮਾੜੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਇਸ ਪਾਰਕ ਨੂੰ ਐਡਵਰਟਾਈਜ਼ਮੈਂਟ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਮੇਨਟੇਨ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਸੇ ਵਪਾਰਕ ਸੰਸਥਾ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਬਲਰਾਜ ਠਾਕੁਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਚਾਰ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਇਲਾਕੇ ਬੈਂਕ ਕਲੋਨੀ, ਕੇਸ਼ਵ ਨਗਰ, ਪੰਜਾਬੀ ਬਾਗ਼, ਫਰੈਂਡਸ ਐਵਨਿਊ, ਬਾਬਾ ਮੱਖਣ ਸ਼ਾਹ ਲੁਭਾਣ ਨਗਰ ਆਦਿ ਦੇ ਪਾਰਟ-ਏ ਅਤੇ ਪਾਰਟ-ਬੀ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਏ ਗਏ ਸਨ । ਪਾਰਟ-ਏ ਦੇ ਪੱਥਰ ਵਾਲੇ ਕੰਮ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਅਤੇ ਹੁਣ ਪਾਰਟ-ਬੀ ਦੇ ਲੁਕ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਵੀ ਜਲਦ ਬਣਵਾ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣ ਤਾਂ ਜੋ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸੁਵਿਧਾ ਮਿਲ ਸਕੇ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਜਿਹੜੀਆਂ ਕੰਪਨੀਆਂ ਨੂੰ ਤਾਰਾਂ ਵਿਛਾਉਣ ਲਈ ਰੋਡ ਕਟਿੰਗ ਦੀ ਪਰਮਿਸ਼ਨ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਉਸ ਦੀ ਕਾਪੀ ਸਬੰਧਤ ਕੌਂਸਲਰ ਨੂੰ ਵੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਇਆ ਕਰੇ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਰੈਗੁਲਰਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ ਪਾਲਿਸੀ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ ਕੰਪੈਨੈਂਟ ਹਨ । ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਾਲ 1995 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਲਈ ਐਨ.ਓ.ਸੀ. ਤੋਂ ਛੋਟ ਹੈ, ਦੂਜੇ ਕੰਪੈਨੈਂਟ ਵਿੱਚ ਸਾਲ 1995 ਤੋਂ ਅਗੱਸਤ, 2013 ਤੱਕ ਦੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਅਤੇ ਬਿਲਡਿੰਗਾਂ/ਪਲਾਟਾਂ ਲਈ ਐਨ.ਓ.ਸੀ. ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਅਤੇ ਅਗੱਸਤ, 2013 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਨੂੰ ਐਨ.ਓ.ਸੀ. ਜਾਰੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ । ਉਹਨਾਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਜਿਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਲ 1995 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੀਆਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਲਈ ਐਨ.ਓ.ਸੀ. ਤੋਂ ਛੋਟ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਕਲੋਨੀਆਂ ਵਿੱਚ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਮਨਜੀਤ ਕੌਰ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਕੌਂਸਲਰਾਂ ਨੂੰ ਪੈਂਸ਼ਨ ਦੀ ਸੁਵਿਧਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਹਰਸਿਮਰਨ ਬੰਟੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਪ੍ਰੰਤੂ ਠੇਕੇਦਾਰ ਕੰਮ ਸ਼ੁਰੂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਅਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਪੈਸੇ ਦਿਵਾਉਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦਾ ਹੈ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਬਾਲ ਕਿਸ਼ਨ ਬਾਲੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਟਿਊਬਵੈਲਾਂ ਦੇ ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਵਲੋਂ ਆਪਣੀ ਕੰਪੈਸਟੀ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕੰਮ ਲੈ ਲਏ ਹਨ ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਹ ਕੰਮ ਕਰਨ ਤੋਂ ਗੁਰੇਜ਼ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜਦ ਇਹ ਹਾਊਸ ਹੋਂਦ ਵਿੱਚ ਆਇਆ ਸੀ ਤਾਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ 80 ਤੋਂ 100 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਦੀ ਦੇਣਦਾਰੀ ਸੀ ਜਿਹੜੀ ਕਿ ਹੁਣ 20-25 ਕਰੋੜ ਦੀ ਰਹਿ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਲਗਭਗ ਹੁਣ ਤੱਕ 250 ਕਰੋੜ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਜ ਰਾਜਾ, ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰ ਦੇ ਨੇਤਾ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਹਨ ਕਿ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਹਰ ਮਹੀਨੇ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ 30 ਤੋਂ ਵੱਧ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨਾ ਰੱਖੀਆਂ ਜਾਣ

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਅਖ਼ਰੀਲੇ ਸ਼ੁਕਰਵਾਰ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਸੀ ਪ੍ਰੰਤੂ ਇਸ ਵਾਰ ਸ਼ੁਕਰਵਾਰ ਛੁੱਟੀ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਮੀਟਿੰਗ ਨਹੀਂ ਰੱਖੀ ਜਾ ਸਕੀ ਅਤੇ ਉਹ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਬੁਲਾ ਲਿਆ ਕਰਨਗੇ । ਉਹਨਾਂ ਮੈਂਬਰ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕੀਤੀ ਕਿ ਜਿਸ ਕਿਸੇ ਕੌਂਸਲਰ ਨੇ ਵੀ ਕੋਈ ਸਵਾਲ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣਾ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਉਹ ਮਹੀਨੇ ਦੀ 20 ਤਰੀਖ਼ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਆਪਣਾ ਸਵਾਲ ਦੇ ਦੇਵੇ ।

ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਅਰਵਿੰਦਰ ਕੌਰ ਓਬਰਾਏ, ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੂੰ ਕੰਪਨੀ ਬਾਗ਼ ਦੀ ਮੁੜ ਉਸਾਰੀ ਲਈ ਪੰਨਵਾਦ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਪਾਰਕ ਵਿੱਚ ਲੇਡੀਜ਼ ਅਤੇ ਜੈਂਟਸ ਬਾਥਰੂਮਾਂ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ । ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਠੰਡੇ ਪਾਣੀ ਲਈ ਕੂਲਰ ਲਗਵਾਏ ਜਾਣ । ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਵੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸਵੇਰੇ ਕਾਫੀ ਲੋਕ ਇਸ ਪਾਰਕ ਵਿੱਚ ਯੋਗਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬਰਸਾਤਾਂ ਦੌਰਾਨ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਮੁਸ਼ਕਲ ਪੇਸ਼ ਆਉਂਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਕਿਸੇ ਸਾਈਡ ਤੇ ਸ਼ੈਡ ਵੀ ਬਨਵਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ । ਉਹਨਾਂ ਨਹਿਰੂ ਗਾਰਡਨ ਸਕੂਲ ਦੇ ਬਾਹਰ ਇੱਕ ਬੋਰਡ ਜਿਸ ਤੇ ਸੈਂਟਰਲ ਜੇਲ ਨੂੰ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਰਸਤੇ ਬਾਰੇ ਸੂਚਨਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਕਿਉਂ ਜੋ ਸੈਂਟਰਲ ਜੇਲ ਕਪੂਰਥਲਾ ਵਿਖੇ ਤਬਦੀਲ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਬੋਰਡ ਹਟਵਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕੰਪਨੀ ਬਾਗ਼ ਜਿਹੜਾ ਕਿ ਸਟੇਟ ਆਫ ਆਰਟ ਦੀ ਉਦਾਹਰਣ ਵਜੋਂ ਵਿਕਸਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਇਸ ਨੂੰ ਰਸਮੀ ਤੌਰ ਤੇ ਆਮ ਪਬਲਿਕ ਨੂੰ ਸੌਂਪ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ । ਇਸ ਪਾਰਕ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਸੈਮਲ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਇੱਕ ਬਾਇਓਡੀਗਰੇਡੇਬਲ ਟਾਇਲੈਟ ਬਲਾਕ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ । ਪਾਣੀ ਦੇ ਇੰਤਜ਼ਾਮ ਲਈ ਇੱਕ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ 10'×10' ਜਾਂ 8'×8' ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਮੰਗੀ ਗਈ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਇੱਥੇ ਪਾਣੀ ਡਿਸਪੈਂਸਰ ਲਗਵਾ ਦੇਵੇਗੀ ਅਤੇ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਕੀਮਤ ਵੀ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਹੋਵੇਗੀ ਜੇਕਰ ਹਾਊਸ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਇਹ ਕੰਮ ਜਲਦ ਕਰਵਾ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਸ ਤੇ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਪਾਣੀ ਦੇ ਡਿਸਪੈਂਸਰ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਲੀਜ਼ ਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ ਰੱਖਣ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਰਵੀ ਮਹਿੰਦਰੂ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕੰਪਨੀ ਬਾਗ਼ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਬੀ.ਓ.ਟੀ. ਦੀ ਚਲ ਰਹੀ ਪਾਰਕਿੰਗ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਮੈਡੀਕਲ ਸ਼ਾਪ ਖੁਲ੍ਹਣ ਬਾਰੇ ਪੁੱਛਿਆ ਗਿਆ ।

ਐਸ.ਈ.(ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਇਸ ਪਾਰਕਿੰਗ ਨੂੰ ਬੀ.ਓ.ਟੀ. ਦੇ ਉਸਾਰੇ ਜਾਣ ਵੇਲੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਇਸ ਪਾਰਕਿੰਗ ਉੱਪਰ ਇੱਕ ਚੋਪਾਟੀ ਖੁਲ੍ਹਣੀ ਸੀ ਅਤੇ ਦੋਵੇਂ ਕਾਰਨਰ ਤੇ ਦੋ ਦੁਕਾਨਾਂ ਬਨਣੀਆਂ ਸਨ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਜ ਰਾਜਾ, ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰ ਦੇ ਨੇਤਾ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਪੁੱਛਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਸ਼੍ਰੀ ਬਲਰਾਮ ਜੀ ਦਾਸ ਟੰਡਨ ਜਦ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਮੰਤਰੀ ਸਨ, ਤਾਂ ਹਰੇਕ ਬਨਣ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਸਬੰਧੀ ਬੋਰਡ ਲਗਾਉਣ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ, ਉਹ ਹੁਣ ਨਹੀਂ ਲਗਾਏ ਜਾ ਰਹੇ । ਦੱਸਿਆ ਜਾਵੇ ਕਿ ਕੀ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਈ ਗਈ ਹੈ ਜਾਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਅਧਿਕਾਰੀ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਨਹੀਂ ਕਰ ਰਹੇ । ਉਹਨਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੂੰ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਪੱਤਰ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਜਿਹੜੀ ਵੀ ਸੜਕ ਬਣਨੀ ਹੈ, ਉਸ ਉੱਪਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਕੰਮਾਂ ਦੀ ਡਿਟੇਲ ਅਤੇ ਸੜਕ ਦੀ ਮਿਆਦ ਵੀ ਦਰਸਾਈ ਜਾਵੇ । ਇਸ ਉੱਪਰੰਤ ਕੁਝ ਥਾਂਵਾਂ ਤੇ ਫਲੈਕਸ ਦੇ ਬੋਰਡ ਲਗਾ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਜੋ ਕਿ ਤੇਜ਼ ਹਵਾ ਨਾਲ ਟੁੱਟ-ਫੁੱਟ ਜਾਂਦੇ ਹਨ । ਇਹ ਬੋਰਡ ਲੋਹੇ ਦੇ ਲਗਵਾਏ ਜਾਣ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜਿਹੜੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਬਣਾਈਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਤਖ਼ਮੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਸਾਲ ਫਰੀ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਅਤੇ ਅਗਲੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਕੁਝ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਖਰਚੇ ਨਾਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦੀ ਕਲਾਜ਼ ਰੱਖੀ ਗਈ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਪੂਰੀ ਪਾਰਦਰਸ਼ਿਤਾ ਦਰਸਾਉਂਦੇ ਹੋਏ ਮਿਨੀਮਮ ਜਾਣਕਾਰੀ ਵਾਲੇ ਫਲੈਕਸ ਬੋਰਡ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਬਣਤਰ ਵੇਲੇ ਲਗਵਾਏ ਗਏ ਹਨ। ਲੋਹੇ ਦੇ ਪੱਕੇ ਬੋਰਡ ਲਗਾਉਣ ਨਾਲ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਖੂਬਸੂਰਤੀ ਤੇ ਮਾੜਾ ਅਸਰ ਪਵੇਗਾ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਦੇਸਰਾਜ ਜੱਸਲ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਸਰਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਅੰਦਰ ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਅਤੇ ਬਿਜਲੀ ਦੇ ਬਿਲਾਂ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਵਲੋਂ ਆਪਣੀ ਜੇਬ ਵਿੱਚੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਇਹ ਅਦਾਇਗੀ ਖੁਦ ਕਰੇ ।

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਸਰਕਾਰੀ ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਕੁਝ ਸਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਟਰਾਂਸਫਰ ਹੋਏ ਸੀ, ਹੁਣ ਸਿਖਿਆ ਵਿਭਾਗ ਵਲੋਂ ਮੁੜ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਮੈਨੇਜਮੈਂਟ ਵਾਪਸ ਲੈ ਲਈ ਗਈ ਹੈ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਭਾਟੀਆ, ਸੀਨਿਅਰ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ, ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਪਹਿਲਾਂ ਪੁੱਛੇ ਗਏ ਸਵਾਲਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਅਗਲੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਦੇਣ ਬਾਰੇ ਮੁੜ ਦੁਹਰਾਇਆ ਗਿਆ । ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਉਹਨਾਂ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਕਿ ਸਮੂਹ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਰਾ ਸਾਰਾ ਦਿਨ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਦੀਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਦੇ ਨਿਪਟਾਰੇ ਲਈ ਜਦੋਂ ਜਹਿਦ ਵਿੱਚ ਲੱਗੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ । ਉਹ ਮੰਗ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਸਮੂਹ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਦਾ ਮੈਡੀਕਲ ਬੀਮਾ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਉਹਨਾਂ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦਿਆਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਦਿਨੀਂ ਮਕਸੂਦਾਂ ਚੋਕ ਵਿਖੇ ਸੀਵਰ ਦੀ ਗਾਰ ਕੱਢਦੇ ਸਮੇਂ ਦੋ ਸੀਵਰਮੈਨ ਬੋਹੜ ਹੋ ਗਏ ਸਨ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਇੱਕ ਡਰਾਈਵਰ ਸ਼ਾਮ ਲਾਲ ਵਲੋਂ ਬੜੀ ਮੁਸ਼ਕੀਲ ਨਾਲ ਗੱਡੀ ਰੋਕ ਕੇ ਉਹਨਾਂ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਨੂੰ ਮੈਨਹੋਲ ਵਿੱਚੋਂ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸਹਾਇਤਾ ਨਾਲ ਬਾਹਰ ਕੱਢਿਆ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦੀ ਜਾਣ ਬਚੀ । ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਵੀ ਆਪਣੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਗੰਭੀਰ ਜ਼ਖਮੀ ਸੀਵਰਮੈਨ ਦੇ ਇਲਾਜ ਲਈ ਆਪਣੇ ਕੋਲੋਂ ਪੈਸੇ ਖਰਚ ਕਰਕੇ ਇਲਾਜ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ । ਸਾਨੂੰ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀ ਸ਼ਾਮ ਲਾਲ, ਡਰਾਈਵਰ ਦਾ 15 ਅਗਸਤ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਸਨਮਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਰਵੀ ਮਹਿੰਦਰੂ, ਕੌਂਸਲਰ, ਵਲੋਂ ਪੁੱਛਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਗੈਰ ਕਾਨੂੰਨੀ ਬਿਲਡਿੰਗਾਂ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਕਿੰਨੇ ਆਰਕੀਟੈਕਟਾਂ ਦੇ ਖ਼ਿਲਾਫ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਬਾਰੇ ਦੱਸਿਆ ਜਾਵੇ। ਉਹਨਾਂ ਇਹ ਮੰਗ ਵੀ ਕੀਤੀ ਕਿ ਅਜਿਹੇ ਆਰਕੀਟੈਕਟ ਜਿਹੜੇ ਕਿ ਗ਼ਲਤ ਤਰੀਕੇ ਨਾਲ ਬਿਲਡਿੰਗਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਕਰਵਾਉਂਦੇ ਹਨ, ਨੂੰ ਬਲੈਕ ਲਿਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ । ਇਸ ਤੇ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਸਰਵਸੰਮਤੀ ਨਾਲ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਜ ਰਾਜਾ, ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰ ਦੇ ਨੇਤਾ ਵਲੋਂ ਅਜੰਡੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਮਦ ਨੰ: 65 (ਲੜੀ ਨੰ: 19 ਤੋਂ 22) ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਕਿਹਾ ਕਿ ਚਾਰ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਿਆਂ ਵਿੱਚ 20-20 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਦੇ ਪੈਚ ਵਰਕ ਦੇ ਤਖ਼ਮੀਨੇ ਰੱਖੇ ਗਏ ਹਨ ਜਦ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੌਰਾਨ ਪੈਚ ਵਰਕ ਤੇ ਖਰਚੇ 13 ਕਰੋੜ ਅਤੇ 36 ਕਰੋੜ ਦਾ ਅਜੇ ਤੱਕ ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਜਵਾਬ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ । ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਮਦ ਨੰ: 65 (ਲੜੀ ਨੰ: 23 ਤੋਂ 28) ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਵਿੱਚ 12-12 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਦੀਆਂ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਸਬੰਧੀ ਤਖ਼ਮੀਨੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖੇ ਗਏ ਹਨ । ਜਦ ਕਿ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਵਲੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ।

ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨਿਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਬਜਟ ਵਿੱਚ 14 ਕਰੋੜ ਅਤੇ 36 ਕਰੋੜ ਸੜਕਾਂ ਦੇ ਰੱਖ ਰਖਾਵ ਬਾਰੇ ਵੱਖਰੇ ਵੱਖਰੇ ਹੈਡ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਏ ਗਏ ਸਨ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪੈਚ ਵਰਕ ਤੇ ਸਿਰਫ 83 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਖਰਚ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਜਮਾਨਤੀ ਰਕਮਾਂ ਦੀ ਮੁੜ ਵਾਪਸੀ ਬਾਰੇ ਸੀ । 36 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਮੇਨ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਬਣਤਰ ਵਾਸਤੇ ਰੱਖੇ ਗਏ ਸਨ ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਜੇਕਰ ਹਾਊਸ ਅੱਜ ਦੀ ਮੱਦ ਵਿੱਚ ਰੱਖੇ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਾ ਵਾਈਜ਼ ਪੈਚ ਵਰਕ ਦੇ ਤਖ਼ਮੀਨੇ ਰੱਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਦੱਸੋ ਜਿਸ ਤੇ ਜ਼ਿਆਦਾਤਰ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਵਲੋਂ ਇਹਨਾਂ ਤਖ਼ਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਪ੍ਰਗਟਾਈ । ਜਿੱਥੋਂ ਤੱਕ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਦੇ ਤਖ਼ਮੀਨਿਆਂ ਦਾ ਸਵਾਲ ਹੈ, ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਜਿਹੜੇ ਸੀਵਰਮੈਨ ਹਰੇਕ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਤਿੰਨ-ਤਿੰਨ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਉਹ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਸਿਸਟਮ ਦੇ ਸੁਧਾਰ ਲਈ ਹਨ । ਅਸੀਂ ਹੁਣ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਮੇਨ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਕਰਵਾ ਰਹੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਨਵੀਆਂ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਵੀ ਬਣਾ ਰਹੇ ਹਾਂ । ਇਹਨਾਂ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਲੰਮੀ ਮਿਆਦ ਕਾਇਮ ਰੱਖਣ ਹਿੱਤ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਦੀ ਨਾਲ ਦੇ ਨਾਲ ਸਫਾਈ ਕਰਵਾਉਣੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਸਟਾਫ ਦੀ ਘਾਟ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਇਹ ਕੰਮ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਕੇ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਜ ਰਾਜਾ, ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰ ਦੇ ਨੇਤਾ ਵਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਮਿਊਂਸਪਲ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਐਕਟ, 1976 ਦੀ ਧਾਰਾ 64 ਅਧੀਨ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਮੇਂ ਤੇ ਆਪਣੇ ਵਲੋਂ ਮੰਗੇ ਗਏ ਸਵਾਲਾਂ ਦਾ ਜਵਾਬ ਨਾਲ ਮਿਲਣ ਤੇ ਅਸੰਤੋਸ਼ ਜਾਹਿਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਿਹਾ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਪੁੱਛੇ ਗਏ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ।

ਅਜੰਡਾ ਸੁਪਰਡੰਟ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਜ ਰਾਜਾ, ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰ ਦੇ ਨੇਤਾ ਵਲੋਂ ਜਿੰਨੇ ਵੀ ਸਵਾਲ ਪੁੱਛੇ ਗਏ ਹਨ, ਉਹ ਸਬੰਧਤ ਵਿਭਾਗਾਂ ਨੂੰ ਭੇਜ ਕੇ ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਜਵਾਬ ਦੇਣ ਬਾਰੇ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਯਾਦ ਪੱਤਰ ਵੀ ਲਿਖੇ ਗਏ ਸਨ । ਕੁਝ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਅੱਜ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਮੈਂਬਰ ਸਾਹਿਬਾਨ ਨੂੰ ਦੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਕੁਝ ਲੰਬਿਤ ਹਨ ।

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਜ ਰਾਜਾ, ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰ ਦੇ ਨੇਤਾ ਨੂੰ ਆਸ਼ਵਾਸਨ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਉਹ ਖੁਦ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਪੁੱਛੇ ਗਏ ਲੰਬਿਤ ਸਵਾਲਾਂ ਦੇ ਜਵਾਬ ਅਗਲੀ ਮੀਟਿੰਗ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਭਿਜਵਾਉਣਗੇ ।

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸ਼੍ਰੀ ਰਵੀ ਮਹਿੰਦਰੂ, ਕੌਂਸਲਰ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਦੀ ਜ਼ੋਨਿੰਗ ਸਬੰਧੀ ਉਠਾਏ ਗਏ ਮੁੱਦੇ ਸਬੰਧੀ ਜਾਣੂ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਕਿ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਦੀ ਜ਼ੋਨਿੰਗ ਵੇਲੇ ਮੁੱਖ ਤਿੰਨ ਤੱਥ ਸਾਹਮਣੇ ਰੱਖੇ ਗਏ ਸਨ । ਇੱਕ ਤਾਂ ਪਾਸ਼ ਏਰੀਆ, ਦੂਜਾ ਉਹ ਕਲੋਨੀਆਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਵਧੇਰੇ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਅਤੇ ਤੀਜਾ ਬਿਲਕੁਲ ਸਲੱਮ ਆਬਾਦੀਆਂ ਜਿੱਥੇ ਗਰੀਬ ਤਬਕੇ ਦੇ ਲੋਕ ਵਸਦੇ ਹਨ । ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਕਾਲੋਨੀ

ਦੀ ਜ਼ੋਨਿੰਗ ਬਾਰੇ ਇਤਰਾਜ਼ ਹੈ ਤਾਂ ਉਹ ਇਤਰਾਜ਼ ਦੇ ਦੇਣ । ਸਕੱਤਰ, ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਸੈਕੰਡ ਐਪੀਲੈਟ ਅਥਾਰਟੀ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਇਤਰਾਜ਼ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਣ ਲਈ ਭੇਜ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣਗੇ । ਉਹਨਾਂ ਅੱਗੇ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਅੱਜ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਜੋ ਸੜਕਾਂ ਬਣ ਰਹੀਆਂ ਹਨ, ਉਸ ਨਾਲ ਸ਼ਹਿਰ ਵਾਸੀਆਂ ਵਿੱਚ ਖੁਸ਼ੀ ਦੀ ਲਹਿਰ ਹੈ । ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਸਰਵੇ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਕੁਲ 2.56 ਲੱਖ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਹਨ । ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਵਜੋਂ ਸਾਲ 2014-15 ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 16 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਇੱਕੱਠੇ ਹੋਏ ਹਨ । ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਪਾਲਿਸੀ ਅਨੁਸਾਰ 2.56 ਲੱਖ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਛੋਟ ਵਾਲੀਆਂ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀਜ਼ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਬਾਕੀ 1.50 ਲੱਖ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀਜ਼ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਆਉਣਾ ਸੀ ਪ੍ਰੰਤੂ ਸਿਰਫ 42000 ਪ੍ਰਾਪਰਟੀਜ਼ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਹੀ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਇੱਕੱਠਾ ਹੋਇਆ ਹੈ । ਉਹ ਸਮੂਹ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਹਿਬਾਨਾਂ ਨੂੰ ਅਪੀਲ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਤੇਜ਼ੀ ਲਿਆਉਣ ਹਿੱਤ ਹਰੇਕ ਕੌਂਸਲਰ ਆਪਣੇ ਵਾਰਡ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਤ ਕਰਨ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣਾ ਆਪਣਾ ਬਣਦਾ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਿਖੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ।

ਸ਼੍ਰੀ ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਭਾਟੀਆ, ਸੀਨੀਅਰ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ, ਵਲੋਂ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਹਰੇਕ ਵਾਰਡ ਵਿੱਚ ਹੜਤੋ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਵਾਰ ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਕੈਂਪ ਲਗਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਥੀ ਵੀ ਉਹਨਾਂ ਕੈਂਪਾਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਪੂਰਾ ਪੂਰਾ ਯੋਗਦਾਨ ਦੇਣ ।

ਮੀਟਿੰਗ ਦੇ ਅੰਤ ਵਿੱਚ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸਮੂਹ ਹਾਊਸ ਨੂੰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸਵੱਛ ਭਾਰਤ ਮੁਹਿੰਮ ਤਹਿਤ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਇੱਕ ਸਕੀਮ ਉਲੀਕੀ ਗਈ ਹੈ ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਹਰੇਕ ਘਰ ਵਿੱਚ ਟਾਇਲੈਟ ਬਲਾਕ ਲਈ ਜਿੱਥੇ ਟਾਇਲੈਟ ਬਲਾਕ ਨਹੀਂ ਹਨ, ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਅਤੇ ਅਪਗਰੇਡੇਸ਼ਨ ਵਾਸਤੇ 4000/- ਰੁਪਏ ਅਤੇ ਰਾਜ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ 1300/- ਰੁਪਏ ਬਤੌਰ ਇੰਸੈਂਟਿਵ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ । ਉਹ ਅਪੀਲ ਕਰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਹਰੇਕ ਕੌਂਸਲਰ ਇਸ ਵਿੱਚ ਆਪਣਾ ਆਪਣਾ ਸਹਿਯੋਗ ਦੇਣ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਸੈਨੇਟਰੀ ਇੰਸਪੈਕਟਰਾਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਲਾਭਪਾਤਰੀਆਂ ਦੇ ਵੇਰਵੇ ਭਰਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਰੈਗੂਲਰ ਅਜੰਡਾ ਪੜ੍ਹਣ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਅਜੰਡੇ ਦੀ ਮੱਦ ਨੰ:83 ਪੜ੍ਹਨ ਸਮੇਂ ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਜ ਰਾਜਾ, ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰ ਦੇ ਨੇਤਾ ਵਲੋਂ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੂੰ ਸੰਬੋਧਨ ਕਰਦਿਆਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਦੇਸ਼ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਮੰਤਰੀ ਸ਼੍ਰੀ ਨਰਿੰਦਰ ਮੋਦੀ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣਾ ਸੁਟ ਤੇ ਬੂਟ ਨੂੰ ਨਿਲਾਮ ਕਰਵਾਕੇ ਜਿਹੜੀ ਰਾਸ਼ੀ ਮਿਲੀ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਖਜਾਨੇ ਵਿਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ । ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਿਹੜੀ ਰੋਡ ਸਵੀਪਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਵੇਲੇ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕਮੀਸ਼ਨ ਮਿਲੇਗੀ ਤਾਂ ਉਹ ਵੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਖਜਾਨੇ ਵਿਚ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾ ਦਈਓ । ਇਸ ਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਜ ਰਾਜਾ ਨੂੰ ਬੜੇ ਖੇਦ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕਿਹਾ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਬਹੁਤ ਸੀਨੀਅਰ ਕੌਂਸਲਰ ਹੋ ਅਤੇ ਅਜਿਹੇ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦਾ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕਰਨਾ ਬਹੁਤ ਹੀ ਸ਼ਰਮਨਾਕ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਜਿਸ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਜਿੰਨੀ ਸੋਚ ਹੈ ਉੰਨੀ ਹੀ ਗੱਲ ਕਰੇਗਾ । ਇਸ ਤੇ ਸ਼੍ਰੀ ਕੰਵਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬੇਦੀ, ਕੌਂਸਲਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕੌਂਸਲਰਾਂ ਵਲੋਂ ਸ਼੍ਰੀ ਜਗਦੀਸ਼ ਰਾਜ ਰਾਜਾ, ਵਿਰੋਧੀ ਧਿਰ ਦੇ ਨੇਤਾ ਵਲੋਂ ਕਹੇ ਗਏ ਅਸੰਵਿਧਾਨਕ ਸ਼ਬਦਾਂ ਦੇ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕਰਨ ਤੇ ਮੁਆਫੀ ਮੰਗਣ ਲਈ ਜ਼ੋਰ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 3

ਵਿਸਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਿਤੀ 30.3.2015 ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਬਾਰੇ।

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਿਤੀ 30.3.2015 ਨੂੰ “ਡਾ. ਬੀ. ਆਰ. ਅੰਬੇਦਕਰ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਕੰਪਲੈਕਸ, ਨਹਿਰੂ ਗਾਰਡਨ, ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ” ਵਿਖੇ ਹੋਈ, ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਜੋ ਕੌਂਸਲਰ ਸਹਿਬਾਨਾਂ ਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਭੇਜੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ, ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਸੂਚਨਾ ਅਤੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:
ਕਾਰਵਾਈ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 4

ਵਿਸ਼ਾ: ਜਲੰਧਰ ਵਿਖੇ Unified Service Delivery Centre (Sewa Kenders) ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਨਿਗਮ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਤੇ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: DGRO/SM/UNIFIED SERVICE/2014/86/7122 ਮਿਤੀ 13-12-2014 ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਵਿਖੇ Unified Service Delivery Centre ਲਈ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜਲੰਧਰ ਜੀ ਨੂੰ ਹਦਾਇਤਾਂ

ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ ਜੋ ਅਨੁਲਗ-ਓ ਤੇ ਦਰਜ ਹਨ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮਿਤੀ 16-12-2014 ਨੂੰ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ, ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਕੰਮ ਨੂੰ ਸਬੰਧਤ ਜਿਲ੍ਹੇ ਦੇ ਉੱਚ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਪਰੋਕਤ ਪੱਤਰ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਲੋੜੀਂਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਨ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਆਪਣੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: 631/ਐਸ.ਐਸ.ਸੀ.ਐਸ. ਮਿਤੀ 16-12-2014 ਰਾਹੀਂ ਕਮਿਸ਼ਨਰ, ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਨੂੰ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਬਣਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਵਾਸਤੇ ਅਧਿਕਾਰਿਤ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਵੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਦੇ ਫੀਲਡ ਸਟਾਫ ਵੱਲੋਂ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਲਈ 22 ਸਾਈਟਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਮਿਤੀ 17-12-2014 ਨੂੰ ਐਸ.ਡੀ.ਐਮ-1 ਅਤੇ ਐਸ.ਡੀ.ਐਮ.-2 ਵੱਲੋਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਾਈਟਾਂ ਦਾ ਮੌਕਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਵੇਖਿਆ ਗਿਆ। ਮੌਕੇ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਇਹ ਲਿਸਟ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ, ਜਲੰਧਰ ਜੀ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰਦਿਆਂ ਹੋਇਆ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ 22 ਸਾਈਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੁੱਲ 19 ਸਾਈਟਾਂ ਦੀ ਜੁਬਾਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦਾ ਵਿਸਥਾਰ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

ਲੜੀ ਨੰ:	ਟਾਈਪ ਆਫ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ	ਤਖਮੀਨਾ (ਲੱਖਾਂ ਵਿੱਚ)
1	ਟਾਈਪ-1	32.13
2	ਟਾਈਪ-2	24.38
3	ਟਾਈਪ-3	18.55

ਮਿਤੀ 16-12-2014 ਨੂੰ ਹੋਈ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨਾਲ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਸਿਧਾਂਤਕ ਤੌਰ ਤੇ ਇਹ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਹਦੂਦ ਵਿੱਚ ਟਾਈਪ-2 ਦੇ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਬਣਾਏ ਜਾਣੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਲੋੜੀਂਦੀ ਰਾਸ਼ੀ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਈ-ਗਵਰਨੈਂਸ ਸੁਸਾਇਟੀ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਆਫ ਗਵਰਨੈਂਸ ਰਿਫਾਰਮਸ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ। ਕਿਉਂ ਜੋ ਇਹ ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਰਕਾਰੀ ਅਤੇ ਗੈਰ ਸਰਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਜਮੀਨ ਤੇ ਬਣਨੇ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਅਨੁਲਗ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਸਾਈਟਾਂ/ਜਮੀਨਾਂ ਬਾਰੇ ਮਾਮਲਾ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਯੋਗ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: DGRO/SM/UNIFIED SERVICE/2014/86/7122 ਮਿਤੀ 13-12-2014 ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ.ਐਂਡ.ਆਰ.) ਨੇ ਮਿਤੀ 24.12.2014 ਰਾਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਮਾਮਲਾ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਕੁਝ ਹੋਰ ਸਾਈਟਾਂ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ। ਇਸ ਲਈ ਕੁੱਲ 21 ਸਾਈਟਾਂ ਸਬੰਧੀ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਦੇ ਸ਼ਾਰਟ ਟਰਮ ਟੈਂਡਰ ਵੀ ਮੰਗਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 24.12.2014 ਨੂੰ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 24.12..2014 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਅੰਤਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਵੱਲੋਂ ਦੱਸੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲੜੀ ਨੰ:4, 8, 9, 11 ਅਤੇ 21 ਸਾਈਟਾਂ ਰੱਦ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਲੜੀ ਨੰ: 5, 7, 19, ਅਤੇ 20 ਦੀ ਸਾਈਟ ਬਦਲੀ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

Summary Sheet for Sites Data for Unified Citizen Service Delivery Centers (URBAN AREA).

Sr. No.	Dist rict	Tehsil /Sub Tehsil	Proposed Center Address	Location (Open Plot Area/Existing Building/Private	Govt. Open Land/ULB/ office/ Dharamshal/ JhanjGhar/ Suwidha Center/ Department Office/ Private etc.	Owner of the Building	Actual Site Area	Total Area Covered	Total Population of the Area Covered	On main road (Not on street)	Have ample parking space	Distance from other proposed/e existing centers	Electri city availa bility	Wate r avail ability	Appox. Rent per annum (if premises required to be taken on rent)
1.	Jal.	Jal.	New Sabzi Mandi Maqsudan	Open Area	Market Committee	Market Committee	12544 S.Ft.	2.14 Sq. Km.	31000	Yes	Yes	1.5. Km	Yes	Yes	N.A.
2.	Jal.	Jal.	Industrial Area on Saipur Raod	Open Area	Office of Govt. Quality Marking center for Sports and leather goods.	Industrial Development Department	24000 S.Ft.	2.00 Sq. Km.	32000	Yes	Yes	1.5. Km	Yes	Yes	N.A.
3.	Jal.	Jal.	Under ROB Domoria Pull	Open Area	Under the ROB	MCJ	2684 Sq. Ft.	2.00 Sq. Km.	31000	Yes	Yes	1.5. Km	Yes	Yes	N.A.
4.	Jal.	Jal.	At New Focal Point	Open Area	PSIEC Office	PSIEC	11280 Sq. Ft.	1.50 Sq. Km.	30000	Yes	Yes	1.5. Km	Yes	Yes	N.A.
5.	Jal.	Jal.	Transport Nagar	Open Area	MCJ	MCJ	195834 Sq. Ft.	2.50 Sq. Km.	31000	Yes	Yes	1.5. Km	Yes	Yes	N.A.
6.	Jal.	Jal.	Bultern Park	Open Area	MCJ	MCJ	30000 Sq. Ft.	1.90 Sq. Km.	30000	Yes	Yes	1.5. Km	Yes	Yes	N.A.
7.	Jal.	Jal.	Workshop Lamba Pind	Open Area	MCJ	MCJ	22912 Sq. Ft.	1.00 Sq. Km.	30000	Yes	Yes	1.5. Km	Yes	Yes	N.A.
8.	Jal	Jal	Chogitte main rode	Open Plot Area	Govt. Open Land	PSIEC Office	37500 Sft.	---	26000	Yes	Yes	2.00 Km.	Yes	Yes	N.A.
9.	Jal	Jal	P.A.P. Complex	Open Plot Area	Govt. Open Land	Punjab Govt.	147296 Sft.	26842 Sft.	32000	Yes	Yes	2.00 Km.	Yes	Yes	N.A.
10.	Jal	Jal	Village Ladhewali	Open Plot Area	Govt. Open Land	MCJ	77900 Sft.	6750 Sft	12000	Yes	Yes	2.00 Km.	Yes	Yes	N.A.
11.	Jal	Jal	120' road Basti Sheikh	Open Plot Area	Govt. Open Land	PUDA	1200 Sft.	1200 Sft.	125000	Yes	Yes	1.75 Km.	Yes	Yes	N.A.
12.	Jal	Jal	Along Thana Bhargo Camp	Open Plot Area	Govt. Open Land	Central Govt.	1225 Sft.	1225 Sft.	130000	On street	Yes	1.75 Km.	Yes	Yes	N.A.
13.	Jal	Jal	Village Kot Sadiq	Open Plot Area	Govt. Open Land	MCJ	---	1120 Sft.	45000	Yes	Yes	2.50 Km.	Yes	Yes	N.A.
14.	Jal	Jal	Khurla Kingra Road	Open Plot Area	ULB	MCJ	28000 Sft.	2.00 Sq. Km.	30000	Yes	Yes	3.00 Km.	Yes	Yes	N.A.
15.	Jal	Jal	Punjab Institute of Medical science.	Open Plot Area in Hospital Land with PIMS Committee	--	---	18000 Sft.	2.5 Sq. Km.	35000	Yes	Yes	2.75 Km.	Yes	Yes	N.A.

16.	Jal	Jal	Shaheed Major Rohit Sharma Govt. School, Model town.	Open area in School	Govt. land	Pb. Govt.	20000 Sft.	2.5 Sq. Km.	35000	Yes	Yes	3.5 Km.	Yes	Yes	N.A.
17.	Jal	Jal	Basti Mithu near Gurudwara Baba Bachitter Singh.	Open Plot Area	Pvt. Of Gurudwara Sahib	Pvt. Of Gurudwara Sahib	5000 Sft.	2.00 Sq. Km.	22000	Yes	Yes/5000 Sft/	2.5 Km.	Yes	Yes	N.A.
18.	Jal	Jal	Kabir Vihar near Dussehra Ground	Open Plot Area	MCJ	MCJ	5000 Sft.	1.5 Sq. Km.	25000	Internal road	Yes/5000 Sft.	1.5 Km.	Yes	Yes	N.A.
19.	Jal	Jal	Rohini Colony near Leather Complex road	Open Plot Area	MCJ	MCJ	2500 Sft.	1.5 Sq. Km.	22000	Internal road	Yes/2500 Sft.	1.5 Km.	Yes	Yes	N.A.
20.	Jal	Jal	Village Dhanowali near Shamshan Ghat.	Open Plot Area	MCJ	MCJ	10500 Sft.	2 Sq. Km	11000	Internal Road	Yes	3 km.	Yes	Yes	N.A.
21.	Jal	Jal	E.S.I. Hospital, Shaheed Udham Singh Nagar.	Open Plot Area	ESI Hospital	ESI Hospital	245850 Sft.	2.5 Sq. km.	12000	Internal Road	Yes	3 km.	Yes	Yes	N.A.

ਮਤਾ ਨੰ: 5

ਵਿਸ਼ਾ:- ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਨੈਸ਼ਨਲ ਆਰਬਨ ਹੈਲਥ ਮਿਸ਼ਨ ਤਹਿਤ ਸੀ.ਐਚ.ਸੀ. ਦੀਆਂ ਉਸਾਰੀਆਂ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੇਣ ਸਬੰਧੀ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ: 117 ਮਿਤੀ 04-11-2014 ਰਾਹੀਂ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੇਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ:-

ਲੜੀ ਨੰ:	ਏਰੀਆ ਦਾ ਨਾਮ	ਸੀ.ਐਚ.ਸੀ. ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਥਾਂ	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ	ਸੋਧੀ ਹੋਈ ਤਜਵੀਜ
1	ਬਸਤੀ ਗੁਜ਼ਾਂ	120 ਫੁੱਟੀ ਰੋਡ ਉੱਪਰ	ਇਹ ਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਇਸ ਸਮੇਂ 2 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ ਪਰ ਆਰਕੀਟੈਕਟ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਕਸ਼ੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਗਭਗ 3 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਵਿੱਚ 1 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।	ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ, ਜਲੰਧਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹਵਾਲੇ ਅਧੀਨ ਪੱਤਰ ਰਾਹੀਂ 3 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ ਮੌਕੇ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਇਸ ਸਾਈਟ ਤੇ ਕੇਵਲ 2 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਹੀ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ। ਜਿਸ ਦਾ ਮੱਤਾ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਪਾਸ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।
2	ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ	ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਇਸ ਸਮੇਂ 1 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ ਪਰ ਆਰਕੀਟੈਕਟ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਕਸ਼ੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਗਭਗ 3.75 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 2.75 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।	ਇਸ ਜਗ੍ਹਾਂ ਉੱਪਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪਹਿਲੇ ਮਤੇ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੇਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ ਮੰਜੂਰ ਕੀਤੀ ਸੀ ਪਰ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ ਦੀ ਮੰਗ ਮੁਤਾਬਿਕ ਇੱਕ ਕਨਾਲ ਹੋਰ ਜਗ੍ਹਾਂ (ਕੁੱਲ 2 ਕਨਾਲ) ਜਗ੍ਹਾਂ ਹੀ ਉਪਲੱਬਧ ਕਰਵਾਈ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।
3	ਖੁਰਲਾ ਕਿੰਗਰਾ	ਛੱਪੜ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਆਰਕੀਟੈਕਟ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਕਸ਼ੇ ਮੁਤਾਬਿਕ ਲਗਭਗ 4.25 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਬਣਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਸਿਹਤ ਮਹਿਕਮੇ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ।	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਪਰ 4.25 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ।

ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ, ਜਲੰਧਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਐਨ.ਐਚ.ਐਮ/15 /114 ਮਿਤੀ 14-01-2015 ਰਾਹੀਂ ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿਖੇ ਨੈਸ਼ਨਲ ਆਰਬਨ ਹੈਲਥ ਮਿਸ਼ਨ ਤਹਿਤ ਆਰਬਨ ਸੀ.ਐਚ.ਸੀ./ਆਰਬਨ ਪੀ.ਐਚ.ਸੀ. ਦੀਆਂ ਉਸਾਰੀ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਵੇਰਵੇ ਅਨੁਸਾਰ 6 ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੇਣ ਬਾਰੇ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਉਪਲੱਕਸ਼ ਵਿੱਚ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ :

ਲੜੀ ਨੰ:	ਏਰੀਆ ਦਾ ਨਾਮ	ਸੀ.ਐਚ.ਸੀ. ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਥਾਂ	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ	ਸੋਧੀ ਹੋਈ ਤਜਵੀਜ
1	ਬਸਤੀ ਗੁਜ਼ਾਂ ਆਰਬਨ ਪੀ.ਐਚ.ਸੀ.	120 ਫੁੱਟੀ ਰੋਡ ਉੱਪਰ	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਇਸ ਸਮੇਂ 2 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ, ਪਰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਨਵੀਂ ਤਜਵੀਜ ਵੱਜੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਕਸ਼ੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਗਭਗ 4 ਤੋਂ 5 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਵਿੱਚ 2 ਤੋਂ 3 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਪਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮਤੇ ਵਿੱਚ 2 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੇਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ ਮੰਜੂਰ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ, ਜਲੰਧਰ ਨੇ ਹੁਣ ਆਪਣੇ ਹਵਾਲੇ ਅਧੀਨ ਪੱਤਰ ਰਾਹੀਂ 4 ਤੋਂ 5 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ ਮੌਕੇ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਮੁਤਾਬਿਕ ਇਸ ਸਾਈਟ ਤੇ ਕੇਵਲ 3 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਹੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।
2	ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ ਆਰਬਨ	ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਇਸ ਸਮੇਂ 1 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਉਪਲੱਬਧ ਹੈ, ਪਰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਪਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੇ ਆਪਣੇ

	ਪੀ.ਐਚ.ਸੀ.		ਦੀ ਨਵੀਂ ਤਜਵੀਜ਼ ਵੱਜੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਕਸ਼ੇ ਅਨੁਸਾਰ ਲਗਭਗ 4 ਤੋਂ 5 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਵਿੱਚ 3 ਤੋਂ 4 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।	ਮਤੇ ਵਿੱਚ 2 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੇਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਮੰਜੂਰ ਕੀਤੀ ਸੀ ਪਰ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ, ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਹੁਣ ਮੰਗ ਮੁਤਾਬਿਕ ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਤੇ 4 ਤੋਂ 5 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ ਮੌਕੇ ਤੇ 3 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਹੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।
3	ਖੁਰਲਾ ਕਿੰਗਰਾ ਅਰਬਨ ਪੀ.ਐਚ.ਸੀ.	ਛੱਪੜ ਵਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਸਬੰਧਤ ਸਰਕਾਰੀ ਮਹਿਕਮੇ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਕਸ਼ੇ ਮੁਤਾਬਿਕ ਲਗਭਗ 4.25 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਬਣਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਸਿਹਤ ਮਹਿਕਮੇ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ।	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਪਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮਤੇ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ 4.25 ਕਨਾਲ ਦੇਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਮੰਜੂਰ ਕੀਤੀ ਹੋਈ ਹੈ।
4.	ਪਿੰਡ ਗੜ੍ਹਾ ਅਰਬਨ ਪੀ.ਐਚ.ਸੀ	ਚੱਲਦੀ ਸਿਵਲ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀ ਵਾਲੀ ਥਾਂ	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਸਬੰਧਤ ਸਰਕਾਰੀ ਮਹਿਕਮੇ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਕਸ਼ੇ ਮੁਤਾਬਿਕ ਲਗਭਗ 2 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਸਬੰਧਤ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨਿਸ਼ਾਨਦੇਹੀ ਕਰਵਾ ਕੇ ਜਗ੍ਹਾਂ ਉੱਪਲੱਬਧ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ।	ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ, ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨਵੇਂ ਸਿਰੇ ਤੇ 2 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਸਾਈਟ ਤੇ 2 ਕਨਾਲ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।
5.	ਪਿੰਡ ਲੱਧੇਵਾਲੀ ਅਰਬਨ ਪੀ.ਐਚ.ਸੀ	ਛੱਪੜ ਵਾਲੀ ਥਾਂ	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਸਬੰਧਤ ਸਰਕਾਰੀ ਮਹਿਕਮੇ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਕਸ਼ੇ ਮੁਤਾਬਿਕ ਲਗਭਗ 2 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਸਬੰਧਤ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨਿਸ਼ਾਨਦੇਹੀ ਕਰਵਾ ਕੇ ਜਗ੍ਹਾਂ ਉੱਪਲੱਬਧ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ।	ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ, ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨਵੇਂ ਸਿਰੇ ਤੇ 2 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਸਾਈਟ ਤੇ 2 ਕਨਾਲ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।
6.	ਪਿੰਡ ਬੜਿੰਗ/ਬਸਤੀ ਬਾਵਾ ਖੇਲ ਅਰਬਨ ਪੀ.ਐਚ.ਸੀ	ਬੜਿੰਗ ਵਿੱਚ ਛੱਪੜ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ/ਬਸਤੀ ਬਾਵਾ ਖੇਲ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਾਂ ਸਰਕਾਰੀ ਕੋਈ ਜਗ੍ਹਾਂ	ਇਸ ਸਾਈਟ ਉੱਤੇ ਸਬੰਧਤ ਸਰਕਾਰੀ ਮਹਿਕਮੇ ਵੱਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਨਕਸ਼ੇ ਮੁਤਾਬਿਕ ਲਗਭਗ 2 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਸਬੰਧਤ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨਿਸ਼ਾਨਦੇਹੀ ਕਰਵਾ ਕੇ ਜਗ੍ਹਾਂ ਉੱਪਲੱਬਧ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ।	ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ, ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨਵੇਂ ਸਿਰੇ ਤੇ 2 ਕਨਾਲ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਵਿਚਾਰ ਅਧੀਨ ਹੈ।

ਇਸ ਲਈ ਸ਼ਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਪਬਲਿਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਉਪਰੋਕਤ ਸੋਧੀ ਹੋਈ ਤਜਵੀਜ਼ ਨੂੰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਨੇ ਮਿਤੀ 28.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਸਿਵਲ ਸਰਜਨ, ਜਲੰਧਰ, ਦੀ ਮੰਗ ਅਨੁਸਾਰ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਸੋਧੀ ਗਈ ਹੈ, ਜਨਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਇਸ ਮਹੱਤਵਪੂਰਵ ਮਾਮਲੇ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦੇਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 29.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਉਪਰੋਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਨੂੰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਕੋਸ ਅੰਤਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ:-6

Subject: Appointment of consultant for the proposed project of building of modern Abattoir for assisting Municipal Corporation, Jalandhar.

Read note of Corporation Engineer (B&R) that In compliance of the orders of the Hon'ble Supreme Court of India, with reference to CWP No. 309 of 2003, Municipal Corporation, Jalandhar, intends to undertake the project of building of Modern Abattoir in the City. For this reason, the matter is being perused and examined at the level of Govt. of Punjab and time to time directions have being issued to M.C.Jalandhar for making the compliance of the same. So keeping in view the same, a Terms of Reference (ToR) has been prepared for this project and a list of the consultants appointed by the Ministry of Food Processing Industries, Govt. of India has been taken. The ToR includes the scope of work along with various deliverables and performa for obtaining financial bid. Hence, it is proposed that matter may please be approved in anticipation approval of the House in public interest as well as to comply with the direction of the Hon'ble Supreme Court of India and necessary orders be given to receive the financial bid from the above mentioned consultants which have already been appointed by Ministry of Food Processing Industries, Govt. of India.

ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਨੇ ਮਿਤੀ 24.12.2014 ਨੂੰ ਮਾਨਯੋਗ ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦੇਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 24.12.2014 ਨੂੰ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 24.12.2014 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਦੀ ਅੰਤਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 7

ਵਿਸ਼ਾ: ਜਲੰਧਰ ਵਿਖੇ ਸਲਾਟਰ ਹਾਊਸ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਬਾਰੇ ।

ਪਤਿਆ ਨੋਟ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨਿਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਕਿ ਮਾਨਯੋਗ ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਵਿਖੇ ਮਾਡਰਨ ਸਲਾਟਰ ਹਾਊਸ ਲਗਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਜਿਸ ਰਾਹੀਂ ਸ਼ਹਿਰ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਹਾਇਜ਼ੈਨਿਕ ਮੀਟ ਉਪਲਬੱਧ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ । ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮਨਿਸਟਰੀ ਆਫ ਫੂਡ ਪ੍ਰੋਸੈਸਿੰਗ ਇੰਡਸਟਰੀ, ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਹੋਈਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਸਲਾਟਰ ਹਾਊਸ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸਲਾਟਰ ਹਾਊਸ ਦੀ ਅਪਗ੍ਰੇਡੇਸ਼ਨ/ਮਾਡਰਨਾਈਜੇਸ਼ਨ ਅਧੀਨ ਸਕੀਮ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ । ਇਸ ਸਕੀਮ ਅਧੀਨ ਡੀ.ਪੀ.ਆਰ. ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਸਲਟੈਂਟ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਤਿਆਰ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇਗੀ । ਇਸ ਡੀ.ਪੀ.ਆਰ. ਦੀ ਤਕਰੀਬਨ 50% ਰਾਸ਼ੀ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਬਤੌਰ ਗ੍ਰਾਂਟ-ਇਨ-ਏਡ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਅਤੇ ਬਾਕੀ 50% ਰਾਸ਼ੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਖਰਚ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ । ਕੰਸਲਟੈਂਟ ਵਲੋਂ ਬਣਾਈ ਗਈ ਡੀ.ਪੀ.ਆਰ. ਦੀ ਅਪ੍ਰੋਜ਼ਲ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਮੰਜੂਰਸ਼ੁਦਾ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਜੰਸੀ (ਪੀ.ਐਮ.ਏ.) ਵਲੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ । ਪ੍ਰਵਾਨਤ ਡੀ.ਪੀ.ਆਰ. ਸਟੇਟ ਲੈਵਲ ਐਮਪਾਵਰਡ ਕਮੇਟੀ (ਐਸ.ਐਲ.ਈ.ਸੀ.) ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ 50% ਰਾਸ਼ੀ ਰਲੀਜ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ । ਇਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਨੂੰ ਬਨਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਜ਼ਮੀਨ ਆਪਣੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਜਾਂ ਕੋਈ ਵੀ ਢੁਕਵੀਂ ਜ਼ਮੀਨ ਲੀਜ਼ ਤੇ ਲੈਣ ਉਪਰੰਤ ਉਪਲਬੱਧ ਕਰਵਾਏਗਾ । ਉਪਰੋਕਤ ਸਕੀਮ ਰਾਹੀਂ ਮਾਡਰਨ ਅਬੈਟਾਇਰ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਸਥਾਪਿਤ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਅਤੇ 50% ਰਾਸ਼ੀ ਬਤੌਰ ਯੂ.ਐਲ.ਬੀ. ਸ਼ੇਅਰ ਖਰਚਾ ਕਰਨ ਹਿੱਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਸਬੰਧੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ । ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨਿਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਨੇ ਮਿਤੀ 28.10.2014 ਨੂੰ ਮਾਨਯੋਗ ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਦਾ ਹਵਾਲਾ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦੇਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 29.10.2014 ਨੂੰ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 29.10.2014 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਦੀ ਅੰਤਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਵਿਚਾਰਣ ਉਪਰੰਤ ਸਿਧਾਂਤਕ ਤੌਰ ਤੇ ਇਸ ਤਜਵੀਜ਼ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ:-8

ਵਿਸ਼ਾ: ਵਰਿਆਣਾ ਡੰਪ ਵਿਖੇ ਮਿਊਂਸਪਲ ਸਾਲਿਡ ਵੇਸਟ ਨੂੰ ਸ਼ਿਫਟ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸੜਕ ਤੇ ਡਰੇਨ ਬਨਾਉਣ ਦਾ ਤਖ਼ਮੀਨਾ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ।

ਤਖ਼ਮੀਨਾ ਰੁ. 140.04 ਲੱਖ

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਮਿਤੀ 10.4.2015 ਕਿ ਵਰਿਆਣਾ ਡੰਪ ਵਿਖੇ ਸੜਕ ਦੀ ਮੰਦੀ ਹਾਲਤ ਕਾਰਣ ਕੂੜੇ ਦੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਦੀ ਆਵਾਜਾਈ ਵਿੱਚ ਕਾਫੀ ਮੁਸ਼ਕਲਾਂ ਆ ਰਹੀਆਂ ਹਨ । ਉਸ ਥਾਂ ਤੇ ਬਹੁਤ ਵੱਡੇ ਵੱਡੇ ਗੱਡੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸੜਕ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਵੀ ਲਗਭਗ 12 ਤੋਂ 14 ਫੁੱਟ ਹੀ ਹੈ । ਸੜਕ ਦੀ ਚੌੜਾਈ ਘੱਟ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਦੋ ਗੱਡੀਆਂ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਨੂੰ ਕਰਾਸ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੀਆਂ । ਥੋੜ੍ਹੀ ਜਿਹੀ ਬਾਰਸ਼ ਪੈਣ ਨਾਲ ਹੀ ਇਸ ਸੜਕ ਦੇ ਗੱਡੇ ਪਾਣੀ ਨਾਲ ਭਰ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸੜਕ ਦੀ ਹਾਲਤ ਹੋਰ ਵੀ ਖਰਾਬ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸੜਕ ਦੀ ਆਵਾਜਾਈ ਲਗਭਗ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ । ਇਸ ਸੜਕ ਨੂੰ ਦੋਬਾਰਾ ਗੱਡੀਆਂ ਚਲਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਬਿਲਡਿੰਗ ਦਾ ਮਲਬਾ ਅਤੇ ਸੁੱਕੀ ਮਿੱਟੀ ਪਾਉਣੀ ਪੈਂਦੀ ਹੈ ਜਿਸ ਕਾਰਣ ਕਈ ਵਾਰੀ ਕਈ ਕਈ ਦਿਨ ਗੱਡੀਆਂ ਦੀ ਮੂਵਮੈਂਟ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਕੂੜੇ ਦੀ ਲਿਫਟਿੰਗ ਵੀ ਬੰਦ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ । ਇਸ ਮੁੱਦੇ ਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ, ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ, ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ), ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ ਅਤੇ ਓ ਐਂਡ ਐਮ ਸੈਲ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨਾਲ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਤਾਂ ਜੋ ਇਸ ਦਾ ਕੋਈ ਠੋਸ ਹੱਲ ਕੱਢਿਆ ਜਾ ਸਕੇ । ਇਸ ਮੁੱਦੇ ਤੇ ਠੋਸ ਕਾਰਵਾਈ ਹਿੱਤ ਇੱਕ ਉਚੇਚੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨਾਲ ਮਿਤੀ 03.04.2015 ਨੂੰ ਹੋਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੈਂਸਰਜ਼ ਸੈਂਸ ਕੰਸਲਟੈਂਟਸ ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਡ, ਨੋਇਡਾ ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਸ਼੍ਰੀ ਅਭਿਸ਼ੇਕ ਘੋਸ਼ ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਲਲਿਤਾ ਜੋਸ਼ੀ ਨੂੰ ਵੀ ਉਚੇਚੇ ਤੌਰ ਤੇ ਇਸ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ । ਕਾਫੀ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਉਪਰੰਤ ਅਤੇ ਮੌਕੇ ਤੇ ਸਾਈਟ ਇੰਸਪੈਕਸ਼ਨ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ ਵਲੋਂ ਇਸ ਥਾਂ ਤੋਂ ਕੂੜੇ ਦੀ ਸ਼ਿਫਟਿੰਗ ਕਰਨ ਅਤੇ ਉਸ ਉਪਰੰਤ ਸੜਕ ਨੂੰ ਚੌੜਾ ਕਰਕੇ ਬਨਾਉਣ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਡਰੇਨ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਕਰਨ ਹਿੱਤ ਇੱਕ ਤਖ਼ਮੀਨਾ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ । ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਇਸ ਥਾਂ ਤੋਂ ਕੂੜੇ ਦੀ ਸ਼ਿਫਟਿੰਗ ਬਾਬਤ ਟੋਪੋਗਰਾਫਿਕਲ ਸਰਵੇ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਉਸਦੀ ਮਿਕਦਾਰ ਕੱਢੀ ਗਈ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਤਖ਼ਮੀਨੇ ਵਿੱਚ ਲਈ ਗਈ ਹੈ । ਸੋ ਇਸ ਥਾਂ ਤੋਂ ਸਾਲਿਡ ਵੇਸਟ ਨੂੰ ਸ਼ਿਫਟ ਕਰਨ, ਸੜਕ ਨੂੰ 7 ਮੀਟਰ ਤੱਕ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸੜਕ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਡਰੇਨ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਲਈ ਤਖ਼ਮੀਨਾ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ । ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਸੁਝਾਵਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਫਰੀਦਾਬਾਦ, ਦਿੱਲੀ ਆਦਿ ਦੇ ਡੰਪ ਤੇ ਦੋ ਪਰਤਾਂ ਜੀ.ਐਸ.ਬੀ. ਅਤੇ ਦੋ ਪਰਤਾਂ ਸਟੋਨ ਮੈਟਲ (ਡਬਲਯੂ.ਬੀ.ਐਮ.) ਦੀਆਂ ਬਿਛਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਅਨੁਸਾਰ ਇਸ ਤਖ਼ਮੀਨੇ ਵਿੱਚ ਲਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ । ਇਹ ਕੰਮ ਤਖ਼ਮੀਨੇ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਈ-ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗਣ ਉਪਰੰਤ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਕੰਮ ਚਾਰ ਮਹੀਨੇ ਵਿੱਚ ਮੁਕੰਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ।

ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 15.04.2015 ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਨੋਟ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ, ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਅਤੇ ਮੈਂਸਰਜ਼ ਸੈਂਸ ਕੰਸਲਟੈਂਟਸ ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਲਿਮਿਟਡ ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਇਸ ਕੰਮ ਲਈ ਰੁ. 140.04 ਲੱਖ ਦੀ ਡੀ.ਪੀ.ਆਰ. ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸੜਕ ਅਤੇ ਉਸ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਡਰੇਨ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਅਤੇ ਸਾਲਿਡ ਵੇਸਟ ਦਾ ਮਲਬਾ 1:2 ਦੀ ਸਲੋਪ ਦੇ ਵਿੱਚ ਕਰਨਾ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਡੰਪ ਤੇ ਸਾਲਿਡ ਵੇਸਟ ਦੀ ਕਪੈਸਟੀ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਇਸ ਡੰਪ ਨੂੰ ਜਾਦੀ ਅਪਰੋਚ ਰੋਡ ਦੀ ਬਣਤਰ ਸਮੇਤ ਡਰੇਨ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ । ਕਿਉਂਜੋ ਇਹ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਕੰਮ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਅੰਦਰੋਂ ਕੂੜੇ ਦੀ ਲਿਫਟਿੰਗ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਉਸ ਨੂੰ ਡੰਪ ਤੇ ਲੈ ਜਾਣਾ ਅਤੇ ਡੰਪ ਕਰਨਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਤਖ਼ਮੀਨੇ ਦੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 30. 4.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 30.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 9

ਵਿਸ਼ਾ:- ਕਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਰੋਡ ਫਰਾਮ ਚੁੱਗਿਟੀ ਬਾਈ ਪਾਸ ਟੂ ਪ੍ਰਤਾਪ ਪੈਲੇਸ (ਪਾਰਟ-ਏ) ਜਨਰਲ (ਸੋਧ ਕੀਤੇ ਤਖਮੀਨੇ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ)

ਅਸਲ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁ: 5.95 ਲੱਖ
ਵੇਰੀਏਸ਼ਨ :25% ਦੇ ਅੰਦਰ

ਸੋਧਿਆ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁ: 7.43 ਲੱਖ

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ-ਤਕਨੀਕੀ (ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ.) ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਕੰਮ ਦਾ ਤਖਮੀਨਾ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਰੁ: 5.95 ਲੱਖ ਦਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਨੇ ਮਤਾ ਨੰ: 68(13) ਮਿਤੀ: 24.01.2014 ਰਾਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਸੀ। ਇਸ ਕੰਮ ਦੇ ਈ-ਟੈਂਡਰ ਮੰਗਣ ਉਪਰੰਤ ਇਹ ਕੰਮ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ:263 ਮਿਤੀ: 21.02.2014 ਅਨੁਸਾਰ ਦੀ ਨਿਊ ਅਮਰ ਕੋ.ਅਪ. ਐਲ.ਸੀ. ਸੋਸਾਇਟੀ ਨੂੰ ਦਫਤਰੀ ਵਰਕ ਆਰਡਰ ਨੰ:ਜੀ 33/ਏ.ਸੀ. ਟੀ.ਬੀ.ਐਂਡ ਆਰ./82 ਮਿਤੀ: 26.02.2014 ਰਾਹੀਂ ਅਲਾਟ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ 2 ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਸਮਾਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਮੌਕੇ ਤੇ ਇਹ ਕੰਮ ਤਕਰੀਬਨ 50% ਮੁਕੰਮਲ ਹੋ ਚੁੱਕਾ ਹੈ ਅਤੇ ਬਚਾਇਆ ਕੰਮ ਚਲ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਲਾਕਾ ਜੇ.ਬੀ. ਨੇ ਇਸ ਕੰਮ ਦਾ ਮੌਕਾ ਵੇਖਣ ਉਪਰੰਤ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਬਰਸਾਤੀ ਪਾਣੀ ਦੇ ਨਿਕਾਸ ਵਾਸਤੇ ਕੁੱਝ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤਾਪ ਪੈਲੇਸ ਤੋਂ ਨੰਗਲ ਸ਼ਾਮਾ ਨੂੰ ਜਾਂਦੀ ਇਸ ਸੜਕ ਵਿਖੇ ਹੀ ਕੁੱਝ ਹਿੱਸੇ ਵਿੱਚ ਐਲ-ਟਾਈਪ ਡਰੇਨ, ਡਬਲਯੂ.ਬੀ.ਐਮ. ਦਾ ਕੰਮ ਅਤੇ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਆਦਿ ਬਣਾਉਣੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਬਰਸਾਤੀ ਪਾਣੀ ਦਾ ਸਹੀ ਨਿਕਾਸ ਹੋ ਸਕੇ ਅਤੇ ਸੜਕ ਨੂੰ ਹੋਰ ਟੁੱਟਣ ਤੋਂ ਬਚਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ।

ਉਪਰੋਕਤ ਤਥਾਂ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਫੀਲਡ ਸਟਾਫ ਵੱਲੋਂ ਸੋਧਿਆ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁ: 7.43 ਲੱਖ (25% ਵੇਰੀਏਸ਼ਨ ਲਿਮਟ ਅੰਦਰ) ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸੋਧ ਕੀਤੇ ਤਖਮੀਨੇ ਰੁ: 7.43 ਲੱਖ ਅਤੇ ਸਾਈਟ ਬਦਲੀ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਲੋੜੀਂਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੇਣ ਵਾਸਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਮਤਾ ਨੰ: 97 ਮਿਤੀ: 24.01.2014 ਅਨੁਸਾਰ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਸਮਰੱਥ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਸੋਧ ਕੀਤੇ ਤਖਮੀਨੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦੇਣ ਦੀ ਕਿਰਪਾਲਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਲੋੜੀਂਦਾ ਕੰਮ ਮੌਕੇ ਤੇ ਜਲਦੀ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ।

ਉਪਰੋਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਅਨੁਸਾਰ ਵਧੀਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ-ਤਕਨੀਕੀ ਨੇ ਮਿਤੀ: 21.03.2014 ਰਾਹੀਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦੇਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ। ਵਿਚਾਰਣ ਉਪਰੰਤ ਵਧੀਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ -ਤਕਨੀਕੀ ਨੇ ਮਿਤੀ:25-03-2014 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਜਿਸ ਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ:25-03-2014 ਰਾਹੀਂ ਅਪਣੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮਾਂ ਮਿਤੀ: 25-03-2014 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਮਾਮਲਾ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 10

ਵਿਸ਼ਾ:- ਅਣ-ਅਧਿਕਾਰਤ ਗਊਆਂ/ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਸਾਂਭ-ਸੰਭਾਲ ਲਈ ਅਤੇ ਕੈਟਲ ਪਾਉਂਡ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਖਰਚੇ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧ ਲਈ ਫੀਸ ਮੁਕਰਰ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਹੱਦ ਅੰਦਰ ਦੇ ਗਊਸ਼ਾਲਾਵਾਂ, ਗਊਸ਼ਾਲਾ ਪਿੰਜਰਾਪੋਲ ਟਾਂਡਾ ਰੋਡ ਤੇ ਗਊਸ਼ਾਲਾ ਬੁਲੰਦਪੁਰ ਨੂੰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ 1 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਦੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਹੱਦ ਅੰਦਰ ਫਿਰ ਰਹੇ ਅਵਾਰਾ ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਸਾਂਭ-ਸੰਭਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ, ਪ੍ਰੰਤੂ ਇਹਨਾਂ ਦੋਵੇਂ ਗਊਸ਼ਾਲਾਵਾਂ ਵੱਲੋਂ ਅਵਾਰਾ ਪਸ਼ੂਆਂ ਨੂੰ ਲੈਣ ਤੋਂ ਅਸਮਰਥਾ ਪ੍ਰਗਟਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਗਊਸ਼ਾਲਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਹੀ ਪਸ਼ੂ ਲੋੜ ਤੋਂ ਜਿਆਦਾ ਹਨ।

ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਬਠਿੰਡਾ ਦੀ ਤਰਜ਼ ਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਹੱਦ ਅੰਦਰ ਅਣ-ਅਧਿਕਾਰਤ ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਸਾਂਭ-ਸੰਭਾਲ ਲਈ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਕੈਟਲ ਪਾਉਂਡ ਸਥਾਪਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਮਿਉਸੀਪਲ ਫੰਡ ਕਾਇਮ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਗਊਆਂ ਦੀ ਸਾਂਭ-ਸੰਭਾਲ ਦੇ ਖਰਚੇ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀ ਪੂਰਤੀ ਲਈ The Punjab Prohibition of Cow Slaughter Act-1995(15 of 1958) ਦੀ ਧਾਰਾ 7 ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਵਰਣਨ ਕੀਤਾ ਹੈ:-

Section-7” Levy of Charges of Fees:- The State Government or the Local authority if authorized may levy fees as may be prescribed for care and maintenance of uneconomic cows in the institution:-

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਬਠਿੰਡਾ ਵੱਲੋਂ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਗਊਆਂ ਦੀ ਸਾਂਭ-ਸੰਭਾਲ ਲਈ ਧਾਰਾ 7 ਅਨੁਸਾਰ ਫੀਸ ਲਗਾਈ ਗਈ ਹੈ।

ਲੜੀ ਨੰ:	ਆਈਟਮ ਦਾ ਨਾਮ	ਸੈਸ	ਕੁਲੈਕਸ਼ਨ ਲਈ ਨੋਡਲ ਅਫ਼ਸਰ
1	ਤੇਲ ਟੈਂਕਰ ਪ੍ਰਤੀ ਚੱਕਰ	100/- ਪ੍ਰਤੀ	ਤੇਲ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੇ ਮੈਨੇਜਰ
2	ਸ਼ਰਾਬ ਅੰਗਰੇਜੀ ਪ੍ਰਤੀ ਬੋਤਲ	10/- ਪ੍ਰਤੀ	ਏ.ਈ.ਟੀ.ਸੀ.
3	ਸ਼ਰਾਬ ਦੇਸੀ ਅਤੇ ਬੀਅਰ ਪ੍ਰਤੀ ਬੋਤਲ	5/- ਪ੍ਰਤੀ	ਏ.ਈ.ਟੀ.ਸੀ.
4	ਸੀਮਿੰਟ ਪ੍ਰਤੀ ਬੈਗ	1/- ਪ੍ਰਤੀ	ਜੀ.ਐਮ.ਇੰਡਸਟਰੀਜ਼
5	ਬਿਜਲੀ ਪ੍ਰਤੀ ਯੂਨਿਟ	2 ਪੈਸੇ	ਐਸ.ਪੀ./ਪੀ.ਐਸ./ਪੀ.ਸੀ.ਐਸ.ਐਲ
6	ਮੈਰਿਜ ਪੈਲੇਸ ਏ.ਸੀ.ਪ੍ਰਤੀ ਫੰਕਸ਼ਨ	1000/- ਰੁਪਏ	ਜੀ.ਐਮ.ਇੰਡਸਟਰੀਜ਼
7	ਮੈਰਿਜ ਪੈਲੇਸ ਨਾਨ ਏ.ਸੀ. ਪ੍ਰਤੀ ਫੰਕਸ਼ਨ	500/- ਰੁਪਏ	ਜੀ.ਐਮ.ਇੰਡਸਟਰੀਜ਼
8	ਫੋਰ ਵੀਲਰ ਗੱਡੀ ਪ੍ਰਤੀ ਵਹੀਕਲ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ	1000/- ਰੁਪਏ	ਡੀ.ਟੀ.ਓ
9	ਦੋ ਵੀਲਰ ਪ੍ਰਤੀ ਵਹੀਕਲ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ	200/- ਰੁਪਏ	ਡੀ.ਟੀ.ਓ

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਬਠਿੰਡਾ ਦੀ ਤਰਜ਼ ਤੇ ਗਊਆਂ ਦੀ ਸਾਂਭ-ਸੰਭਾਲ ਲਈ ਉਪਰੋਕਤ ਐਕਟ ਦੀ ਧਾਰਾ 7 ਅਨੁਸਾਰ ਫੀਸ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਹਾਊਸ ਦੀ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਬਠਿੰਡਾ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜਨਰਲ ਪਬਲਿਕ ਤੋਂ ਦੋ ਅਖਬਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਨੋਟਿਸ ਦੇ ਕੇ ਇਤਰਾਜ਼ ਮੰਗੇ ਜਾਣਗੇ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਥਿਤੀ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰੀ ਗਜ਼ਟ ਵਿੱਚ ਅਧਿ ਸੂਚਨਾਂ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਲਿਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਗਊਆਂ ਦੀ ਸਾਂਭ-ਸੰਭਾਲ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆ ਆਈਟਮਾਂ ਤੇ ਫੀਸ ਲਗਵਾਉਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੈ

ਲੜੀ ਨੰ:	ਆਈਟਮ ਦਾ ਨਾਮ	ਸੈਸ	ਕੁਲੈਕਸ਼ਨ ਲਈ ਨੋਡਲ ਅਫ਼ਸਰ
1	ਤੇਲ ਟੈਂਕਰ ਪ੍ਰਤੀ ਚੱਕਰ	100/- ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਟੈਂਕਰ	ਤੇਲ ਕੰਪਨੀਆਂ ਦੇ ਮੈਨੇਜਰ
2	ਸ਼ਰਾਬ ਅੰਗਰੇਜੀ ਪ੍ਰਤੀ ਬੋਤਲ	2/- ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਬੋਤਲ	ਏ.ਈ.ਟੀ.ਸੀ.
3	ਬਿਜਲੀ ਪ੍ਰਤੀ ਯੂਨਿਟ	2 ਪੈਸੇ ਪ੍ਰਤੀ ਯੂਨਿਟ	ਐਸ.ਪੀ./ਪੀ.ਐਸ./ਪੀ.ਸੀ.ਐਸ.ਐਲ
4	ਫੋਰ ਵੀਲਰ ਗੱਡੀ ਪ੍ਰਤੀ ਵਹੀਕਲ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ	1000/- ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਵਹੀਕਲ	ਡੀ.ਟੀ.ਓ

ਉਪਰੋਕਤ ਤੋਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਨੂੰ ਤਕਰੀਬਨ 5.00 ਕਰੋੜ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਸਾਲ ਆਮਦਨ ਹੋਣ ਦਾ ਅਨੁਮਾਨ ਹੈ ਇਹ ਆਮਦਨ ਸਿਰਫ ਤੇ ਸਿਰਫ ਅਣ-ਅਧਿਕਾਰਤ ਗਊਆਂ ਦੀ ਦੇਖ ਭਾਲ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਨਾਂ ਕਿ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਕਾਰਜ ਲਈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 5.5.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਅਨੁਸਾਰ ਕੇਸ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਵਿਚਾਰਣ ਉਪਰੰਤ ਇਹ ਮੱਦ ਲੰਬਿਤ ਰੱਖੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 11

ਵਿਸ਼ਾ:- ਅਵਾਰਾ ਕੁੱਤਿਆਂ ਦੀ ਸਮੱਸਿਆਂ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਸਟਰੇਟ ਸਟਰੇਅ ਡਾਗਜ਼ ਐਂਡ ਹਿਊਮਨ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੂੰ ਪਿੰਡ ਬੜਿੰਗ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਉੱਪਰ ਨਜ਼ਦੀਕ ਹਾਈਡਨ ਪਾਰਕ ਕੋਲ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਖਾਲੀ ਪਈ ਜਗ੍ਹਾਂ ਤੇ ਕੁੱਤਿਆਂ ਨੂੰ ਫੜ ਕੇ ਅਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦੇਣ ਬਾਰੇ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਹਾਊਸ ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ: 112 ਮਿਤੀ 04-11-2014 ਰਾਹੀਂ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਪਿੰਡ ਬੜਿੰਗ ਵਿਖੇ ਲਗਭਗ 2 ਕਨਾਲ 14 ਮਰਲੇ ਭੋਂ ਅਵਾਰਾ ਕੁੱਤਿਆਂ ਨੂੰ ਫੜ ਕੇ ਅਪਰੇਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਟਰੇਅ ਡਾਗਜ਼ ਐਂਡ ਹਿਊਮਨ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੂੰ 30 ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਲੀਜ਼ ਤੇ ਦਵੇਗਾ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਉਕਤ ਫੈਸਲੇ ਮੁਤਾਬਿਕ ਇਸ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਤੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਦੇ ਹਾਊਸ ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ: 111 ਮਿਤੀ 04-11-2014 ਰਾਹੀਂ ਇੱਕ ਲੈਂਡ ਰੈਵੀਨਿਊ ਐਡਹਾਕ ਕਮੇਟੀ ਗਠਨ ਕਰਨ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਮੈਂਬਰ ਨਿਯੁਕਤ ਕੀਤੇ ਗਏ:-

- 1) ਸ਼੍ਰੀ ਭਗਵੰਤ ਪ੍ਰਭਾਕਰ, ਕੌਂਸਲਰ
- 2) ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ, ਕੌਂਸਲਰ
- 3) ਸ਼੍ਰੀ ਕਸਤੂਰੀ ਲਾਲ, ਕੌਂਸਲਰ

ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਇਸ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਿਤੀ 30-04-2015 ਨੂੰ ਹੋਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਾਰੇ ਮੈਂਬਰ ਸਾਹਿਬਾਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ ਅਤੇ ਇਸ ਮੱਦ ਉੱਪਰ ਬੜੀ ਡੂੰਘਾਈ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨਿਰੀਖਣ ਵੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਲਿੱਤਾ ਕਿ ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਪਰੋਕਤ ਜਗ੍ਹਾਂ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਦੇ ਨਾਲ ਲੱਗਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਹੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਜਗ੍ਹਾਂ ਹੈ ਜਿਸ ਨੂੰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਮੰਤਵ ਲਈ ਇਸਤੇਮਾਲ ਕਰਕੇ ਕਾਫੀ ਮਾਤਰਾ ਵਿੱਚ ਪੈਸੇ ਦੀ ਵਸੂਲੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਤੱਥ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਕਿ ਅਵਾਰਾ ਕੁੱਤਿਆਂ ਦੇ ਅਪਰੇਸ਼ਨ ਆਦਿ ਦੇ ਮੰਤਵ ਲਈ ਕੋਈ ਹੋਰ ਢੁੱਕਵੀਂ ਜਗ੍ਹਾਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਚਾਰਣ ਉਪਰੰਤ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਲਿੱਤਾ ਕਿ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ ਰੋਡ ਤੇ ਪਿੰਡ ਨੰਗਲ ਸ਼ਾਮਾ ਗੇਟ ਦੇ ਨਜ਼ਦੀਕ ਲੱਗਦੀ 12 ਕਨਾਲ ਰਕਬੇ ਭੋਂ ਵਿੱਚੋਂ ਲਗਭਗ 2.5 ਕਨਾਲ ਰਕਬਾ ਭੋਂ ਇਸ ਕੰਮ ਲਈ ਸਟਰੇਅ ਡਾਗਜ਼ ਐਂਡ ਹਿਊਮਨ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗੀ। ਇੱਥੇ ਇਹ ਵਰਨਣ ਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਇਸ 12 ਕਨਾਲ ਰਕਬੇ ਭੋਂ ਵਿੱਚ ਇਸ ਵੇਲੇ ਇੱਕ ਵੈਟਨਰੀ ਹਸਪਤਾਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਚੱਲ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਇਹ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਬਾਰੇ ਉਪਰੋਕਤ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦੇ ਪ੍ਰੈਜੀਡੈਂਟ ਸ੍ਰ: ਕੁਲਦੀਪ ਸਿੰਘ ਓਬਰਾਏ ਜੀ ਵੱਲੋਂ ਵੀ ਸਹਿਮਤੀ ਪ੍ਰਗਟਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਇਹ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਮਤਾ ਨੰ: 112 ਮਿਤੀ 04-11-2014 ਨੂੰ ਸੋਧਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਮੰਤਵ ਲਈ ਸਟਰੇਅ ਡਾਗਜ਼ ਐਂਡ ਹਿਊਮਨ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੂੰ ਪਿੰਡ ਨੰਗਲ ਸ਼ਾਮਾ ਵਿਖੇ 2.5 ਕਨਾਲ ਰਕਬਾ ਭੋਂ 30 ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਲੀਜ਼ ਦੇ ਦੇਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਇਹ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਅਨੁਸਾਰ ਕੇਸ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ। ਇਹ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਸੁਸਾਇਟੀ ਨੂੰ ਲੀਜ਼ ਤੇ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤੇ ਨਿਯਮਾਂ ਦੇ ਖਰੜੇ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੋਕਾ ਕਮੇਟੀ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਹਾਊਸ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 12

ਵਿਸ਼ਾ:- ਬਸਤੀ ਬਾਵਾ ਖੇਲ ਵਰਿਆਣਾ ਡੰਪ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਨਾਲ ਲਗਦੀ ਤਿੰਨ ਏਕੜ ਜਗ੍ਹਾ ਖਰੀਦਣ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਅਸਟੇਟ ਅਫ਼ਸਰ ਮਿਤੀ 28.4.2015 ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਵਰਿਆਣਾ ਡੰਪ ਸਾਈਟ ਜਿਸਦਾ ਰਕਬਾ ਲਗਭਗ 112 ਕਨਾਲ 06 ਮਰਲੇ ਹੈ ਤੇ ਤਕਰੀਬਨ 30 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਕੂੜਾ ਆਦਿ ਡੰਪ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਹੁਣ ਇਹ ਡੰਪ ਸਾਈਟ ਤਕਰੀਬਨ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੂੜੇ ਦੇ ਬਹੁਤ ਉੱਚੇ ਢੇਰਾਂ ਨਾਲ ਭਰ ਚੁੱਕੀ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਜੇ.ਆਈ.ਟੀ.ਐਫ. ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਕੂੜਾ ਚੁੱਕਣ ਦਾ ਕੰਮ ਸੌਂਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਜਮਸ਼ੇਰ ਡੈਅਰੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਕੂੜੇ ਤੋਂ ਬਿਜਲੀ ਉਤਪਾਦਨ ਲਈ ਇੱਕ ਪਲਾਂਟ ਵੀ ਲਗਾਇਆ ਜਾਣਾ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਕਿਉਂ ਜੋ ਇਸ ਸਾਰੀ ਪ੍ਰਕ੍ਰਿਆ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 1.5 ਤੋਂ 2 ਸਾਲ ਦਾ ਸਮਾਂ ਲਗਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਉਦੋਂ ਤੱਕ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਕੂੜਾ ਵਰਿਆਣੇ ਡੰਪ ਦੀ ਸਾਈਟ ਤੇ ਹੀ ਭੇਜਿਆ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ ਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਨੂੰ ਨੈਸ਼ਨਲ ਗਰੀਨ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨਲ, ਨਵੀਂ ਦਿੱਲੀ ਵੱਲੋਂ ਇੱਕ ਨੋਟਿਸ ਵੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਸ ਤਹਿਤ ਇਸ ਡੰਪ ਤੇ ਕੂੜੇ ਦੇ ਢੇਰਾਂ ਨੂੰ ਸਾਂਇਟਫਿਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕੈਪਿੰਗ ਕਰਨ ਲਈ ਦਿਸ਼ਾ-ਨਿਰਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਸਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਸੀ.ਈ.-236 ਮਿਤੀ 27-03-2015 ਰਾਹੀਂ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਕੂੜਾ ਸੁੱਟਣ ਲਈ ਢੁੱਕਵੀਂ ਜਗ੍ਹਾ ਖਰੀਦਣ ਲਈ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਵੀ ਦਿੱਤਾ ਸੀ ਪਰੰਤੂ ਇਸ ਬਾਬਤ ਕੋਈ ਵੀ ਅਰਜੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੋਈ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਅਤੇ ਪਟਵਾਰੀ ਵੱਲੋਂ ਵੀ ਸਾਂਝੇ ਤੌਰ ਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਇਸ ਮੰਤਵ ਲਈ ਢੁੱਕਵੀਂ ਜਗ੍ਹਾ ਦੀ ਭਾਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਪਰੰਤੂ ਕਾਫੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਦੇ ਬਾਵਜੂਦ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਿੱਟੇ ਤੇ ਨਹੀਂ ਪਹੁੰਚਿਆ ਜਾ ਸਕਿਆ।

ਕਿਉਂ ਜੋ ਇਹ ਮਾਮਲਾ ਸ਼ਹਿਰ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਹੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਅਤੇ ਜਰੂਰੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਿਤੀ:04.11.2014 ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ:179 ਰਾਹੀਂ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਇਸ ਮੰਤਵ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਖਰੀਦਣ ਜਾਂ ਐਕੁਆਇਰ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਇੱਕ ਐਡਹੋਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਗਠਨ ਕਰਨ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਸਨ ਅਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ:28.03.2015 ਰਾਹੀਂ ਸ਼੍ਰੀ ਭਗਵੰਤ ਪ੍ਰਭਾਕਰ, ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰੀਤਮ ਸਿੰਘ ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੀ ਕਸਤੂਰੀ ਲਾਲ, ਕੌਂਸਲਰਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਗਠਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਸ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਵਰਿਆਣਾ ਡੰਪ ਦੀ ਸਾਈਟ ਦਾ ਨਿਰੀਖਣ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਮੌਕੇ ਤੇ ਹਾਲਾਤ ਦੀ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਮਹਿਸੂਸ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਕਿਉਂ ਜੋ ਮੌਜੂਦਾ ਸਾਈਟ ਇਸ ਵੇਲੇ ਲਗਭਗ ਕਾਫੀ ਮਾਤਰਾ ਤੱਕ ਕੂੜੇ ਨਾਲ ਭਰ ਚੁੱਕੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਬੇਹਤਰ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਇਸ ਸਾਈਟ ਦੇ ਨਾਲ ਲਗਦੀ ਭੱਠ ਨੂੰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਖਰੀਦ ਲਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਤਕਰੀਬਨ 2-3 ਸਾਲਾਂ ਤੱਕ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਕੂੜਾ ਡੰਪ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਮੰਤਵ ਲਈ ਮੌਜੂਦਾ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਦੱਖਣੀ ਪਾਸੇ ਲਗਭਗ 2.25 ਏਕੜ ਭੱਠ ਉਪਲਬਧ ਹੈ ਅਤੇ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਮਾਲਕ ਸ਼੍ਰੀ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨਾਲ ਇਹ ਜਗ੍ਹਾ ਲੀਜ਼ ਤੇ ਲੈਣ ਅਤੇ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ ਤੇ ਵੇਚਣ ਦੀ ਗਲਬਾਤ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਇਸ ਭੱਠ ਦੇ ਮਾਲਿਕ ਸ਼੍ਰੀ ਟਹਿਲ ਸਿੰਘ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪੱਤਰ ਮਿਤੀ: 10-04-2015 ਰਾਹੀਂ ਇਹ ਜਗ੍ਹਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਨੂੰ ਲੀਜ਼ ਤੇ ਦੇਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਨਹੀਂ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ ਉਹ ਇਹ ਜਗ੍ਹਾ ਵੇਚਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤ ਹੈ। ਇੱਥੇ ਇਹ ਵਰਨਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਨਵੇਂ ਲਾਗੂ ਲੈਂਡ ਐਕੁਜਿਸ਼ਨ ਐਕਟ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਜੋ ਕਿ ਬਹੁਤ ਹੀ ਔਕੜ ਵਾਲੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਜਿਹਨਾਂ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਬਹੁਤ ਜਿਆਦਾ ਸਮਾਂ ਲਗਣਾ ਹੈ, ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਇਹ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਨੂੰ ਇਹ ਭੱਠ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ ਤੇ ਨੈਗੋਸ਼ਿਏਟਿਡ ਰੇਟਾਂ ਤੇ ਖਰੀਦ ਲੈਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਨਾਲ ਜਿੱਥੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਦਾ ਬਹੁਤ ਸਾਰਾ ਸਮਾਂ ਵੀ ਬਚੇਗਾ ਅਤੇ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾ ਨੂੰ ਖਰੀਦਣ ਉਪਰੰਤ ਜਲਦੀ ਹੀ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਕੂੜਾ ਡੰਪ ਕਰਨਾ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ ਜੋ ਕਿ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ ਤੇ ਲੋਕ ਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਭੱਠ ਦੇ ਮਾਲਿਕ ਨਾਲ ਇਸ 2.25 ਏਕੜ ਭੱਠ ਨੂੰ ਖਰੀਦਣ ਲਈ ਕਾਫੀ ਡੂੰਘਾਈ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਕਾਫੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਦੇ ਬਾਅਦ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਮਾਲਕ ਨੂੰ 96.0 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਰਾਜੀ ਕਰਵਾ ਲਿਆ। ਇਹ ਰੇਟ ਇਸ ਵਕਤ ਦੇ ਕਲੈਕਟਰ ਰੇਟਾਂ ਤੋਂ ਲਗਭਗ 60% ਵੱਧ ਹਨ ਪ੍ਰੰਤੂ ਉਪਰੋਕਤ ਦਰਸਾਏ ਕਾਰਨਾਂ ਅਤੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਵਾਜਿਬ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਇਸ ਰੇਟ ਤੇ ਇਹ ਭੱਠ ਨੂੰ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ ਤੇ ਖਰੀਦ ਲਵੇ ਕਿਉਂਕਿ ਜੇਕਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਨਵੇਂ ਭੱਠ ਪ੍ਰਾਪਤੀ ਐਕਟ-2013 ਤਹਿਤ ਜਮੀਨ ਅਕੁਆਇਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸ ਤਹਿਤ ਵੀ ਜਮੀਨ ਦੇ ਕਲੈਕਟਰ ਰੇਟ ਤੇ ਇਲਾਵਾ 100% ਵੱਧ ਮੁਆਵਜਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਲਾਭ ਵੀ ਦੇਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਆਪਸੀ ਸਹਿਮਤੀ ਨਾਲ ਜਮੀਨ ਖਰੀਦ ਕਰਨੀ ਬੇਹਤਰ ਆਪਸ਼ਨ ਹੈ। ਇਸ ਮੰਤਵ ਲਈ ਗਠਿਤ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਮਿਤੀ:10.04.2015 ਨੂੰ ਹੋਈ ਇੱਕ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਇਹ ਸਾਰਾ ਮਾਮਲਾ ਬੜੀ ਡੂੰਘਾਈ ਅਤੇ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰਿਆ ਅਤੇ ਇਹ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ 2.25 ਏਕੜ ਭੱਠ ਨੂੰ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ ਤੇ 96.00 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਖਰੀਦ ਲਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿੱਚ ਜਨਤਾ ਨੂੰ ਕਿਸੇ ਵੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਨਾ ਕਰਨਾ ਪਵੇ।

ਇਸ ਜਗ੍ਹਾ ਦੀ ਕੁੱਲ ਕੀਮਤ ਲਗਭਗ 216 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਬਣਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੇਵੇ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਨੇ ਮਿਤੀ 28.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 29.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 29.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 13

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਹਦੂਦ ਅੰਦਰ ਨਗਰ ਸੁਧਾਰ ਟਰੱਸਟ ਦੀ ਵਿਕਾਸ ਸਕੀਮ 110 ਏਕੜ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਪਲਾਟ ਨੰ: 648 ਤੋਂ 434 ਤੱਕ ਪ੍ਰੀਥਵੀ ਪਲੈਨ ਦੇ ਸਹਮਣੇ ਪੈਂਦੀ 60 ਫੁੱਟ ਸੜਕ ਨੂੰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਡਰਾਈਂਗ ਸਾਖਾ ਕਿ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤੇ ਮਤਾ ਨੰ: 66 ਮਿਤੀ 17.12.2012 ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਸੜਕ ਨੂੰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਕੇਸ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਆਪਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਡ.ਟ.ਪ.-2012-105 ਮਿਤੀ 20.01.2014 ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਹਦਾਇਤਾਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਕਿ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਸੜਕ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ ਕਿਮਸ ਲੈਂਡ ਯੂਜ਼ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ ਲੋੜੀਂਦਾ ਲੀਗਲ ਪ੍ਰੋਸੀਜਰ ਪੂਰਾ ਕਰਕੇ ਕੇਸ ਸਪਸ਼ਟ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਸਹਿਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਦੀ ਲਗਾਤਾਰਤਾ ਵਿੱਚ ਆਮ ਜਨਤਾ ਪਾਸੇ ਇਤਰਾਜ਼/ ਸੁਝਾਵ ਲੈਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਅਖਬਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਦੇਣ ਲਈ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 20.05.2014 ਅਨੁਸਾਰ ਅਖਬਾਰਾਂ ਵਿੱਚ ਪਬਲਿਕ ਨੋਟਿਸ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ। ਜਿਸ ਦੀ ਸੁਣਵਾਈ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਮਿਤੀ 05.07.2014 ਨੂੰ ਹੋਈ। ਇਸ ਸੁਣਵਾਈ ਇਸ ਇਲਾਕੇ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੋਸਾਇਟੀਆਂ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਵਲੋਂ ਇਹ ਸੜਕ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਨਾ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਇਤਰਾਜ਼ ਰੱਖੇ ਗਏ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਲੋਂ ਇਹ ਇਤਰਾਜ਼ ਰੱਖੇ ਕਿ ਆਬਾਦੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਹੈ ਜੇਕਰ 60 ਫੁੱਟ ਰੋਡ ਨੂੰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਇੱਥੇ ਟ੍ਰੈਫਿਕ ਦੀ ਸਮਸਿਆ ਆਵੇਗੀ। ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਏਰੀਆ ਹੋਣ ਨਾਲ ਵੱਧ ਗੱਡੀਆਂ ਦੀ ਪਾਰਕਿੰਗ ਹੋਣ ਤੇ ਸੜਕ ਅਤੇ ਹੋਰ ਇੰਫਰਾਸਟਰਕਚਰ ਘੱਟ ਪੈ ਜਾਣਗੇ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਕਈ ਤਰਾਂ ਦੀ ਪਲਯੂਸ਼ਨ ਪੈਦਾ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਲੋਂ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਸਕੀਮ ਅਨੁਸਾਰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਏਰੀਆ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਚਾਹਿਦਾ ਹੈ ਉਸ ਅਨੁਸਾਰ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਮਾਰਕਿਟਾਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਂ, ਤੇ ਬਣਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਸੜਕ ਨੂੰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ।

ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਮੌਕੇ ਤੇ ਸਥਿਤੀ ਦੇਖਣ ਲਈ ਇਲਾਕਾ ਕੌਂਸਲਰ, ਸੋਸਾਇਟੀਆਂ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਮੈਂਬਰ ਦੀ ਉਪਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸੜਕ ਦਾ ਜਾਇਜ਼ਾ ਲਿਆ ਜਾਵੇ। ਇਹ ਮੌਕਾ ਵੇਖਣ ਲਈ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 10.10.2014 ਸੀਨੀਅਰ ਟਾਊਨ ਪਲੈਨਰ ਅਤੇ ਇਲਾਕਾ ਏ.ਟੀ.ਪੀ. ਨੂੰ ਇਹ ਸੜਕ ਵਿਜ਼ਿਟ ਕਰਕੇ ਇੱਕ ਹਫਤੇ ਅੰਦਰ ਰਿਪੋਰਟ ਪੇਸ਼ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਹੁਕਮ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ।

ਅੱਜ ਮਿਤੀ 14.10.2014 ਨੂੰ ਮੌਕਾ ਵੇਖਿਆ ਗਿਆ। ਲੋਕਾਂ ਵਲੋਂ ਦੱਸੇ ਗਏ ਇਤਰਾਜ਼ਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਇਸ ਜਗ੍ਹਾ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਮਾਰਕਿਟਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਉਪਲਬਧ ਹਨ। ਇਸ ਜਗ੍ਹਾ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਨਾਲ ਉੱਥੇ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਤੰਗੀ ਪੇਸ਼ ਆਵੇਗੀ ਅਤੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਇੰਫਰਾਸਟਰਕਚਰ ਘੱਟ ਹੋ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਏਰੀਏ ਵਿੱਚ ਜੋ ਸਪੇਟਿਡ ਵਾਈਲੇਸ਼ਨ ਆਫ ਲੈਂਡ ਯੂਜ਼ ਹੋਈ ਹੈ, ਮਾਸਟਰ ਪਲੈਨ ਅਨੁਸਾਰ ਅਜਿਹੀਆਂ ਜਗ੍ਹਾ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਸੀਨੀਅਰ ਟਾਊਨ ਪਲੈਨਰ ਨੇ ਮਿਤੀ 17.10.2014 ਰਾਹੀਂ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 28.10.2014 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 13.4.2015 ਅਨੁਸਾਰ ਕੇਸ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਵਿਚਾਰਣ ਉਪਰੰਤ ਇਹ ਮੱਦ ਲੰਬਿਤ ਰੱਖੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਲੀਗਲ ਐਡਵਾਈਜ਼ਰ ਪਾਸੋਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਰਾਏ ਲੈ ਕੇ ਅਗਲੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਇਹ ਤਜ਼ਵੀਜ਼ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 14

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਮਤਾ ਨੰ: 71 ਮਿਤੀ 31.08.2012 ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਸਬੰਧੀ ਟਾਊਨ ਪਲੈਨਿੰਗ ਸਕੀਮ ਆਤਮਾ ਨਿਵਾਸ ਨੂੰ ਲੱਗਦੀ ਪੁਰਾਣੀ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਪੜਿਆ ਦਫਤਰੀ ਨੋਟ ਡਰਾਇੰਗ ਸ਼ਾਖਾ ਜਿਸ ਨਾਲ ਐਮ.ਟੀ.ਪੀ. ਨੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਕਿ ਟਾਊਨ ਪਲੈਨਿੰਗ ਸਕੀਮ ਆਤਮਾ ਨਿਵਾਸ ਨੂੰ ਲੱਗਦੀ ਪੁਰਾਣੀ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਮਤਾ ਨੰ: 71 ਮਿਤੀ 31.08.2012 ਪਾਸ ਕਰਕੇ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਪੱਤਰ ਮੀਮੋ ਨੰ: 6/44/2012-4ਸਸ1/4400 ਮਿਤੀ 23.10.2012 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਮਤੇ ਦੀ ਸਵੈ ਸਪਸ਼ਟ ਤਜਵੀਜ਼ ਮੰਗੀ ਗਈ ਸੀ ਜੋ ਕਿ ਇਸ ਦਫਤਰ ਵਲੋਂ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਐਮ.ਟੀ.ਪੀ./846 ਮਿਤੀ 03.12.2012 ਰਾਹੀਂ ਭੇਜੀ ਗਈ ਸੀ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਪੱਤਰ ਮੀਮੋ ਨੰ: 9/1/13-4ਸਸ1/218 ਮਿਤੀ 10.01.2013 ਦੇ ਹਵਾਲੇ ਵਿੱਚ ਮੰਗੇ ਗਏ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਇਸ ਦਫਤਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਐਮ.ਟੀ.ਪੀ./1092 ਮਿਤੀ 28.02.2013 ਰਾਹੀਂ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਨੂੰ ਭੇਜੀ ਗਈ ਸੀ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: 6/44/2012-4ਸਸ1/307388/1 ਮਿਤੀ 12.09.2014 ਅਨੁਸਾਰ ਟਾਊਨ ਪਲੈਨਿੰਗ ਸਕੀਮ ਆਤਮਾ ਨਿਵਾਸ ਨੂੰ ਲੱਗਦੀ ਪੁਰਾਣੀ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਤੇ ਲੱਗਦੇ ਸਕੀਮ ਦੇ ਪਲਾਟਾਂ ਨੂੰ ਕਮਰਸ਼ੀਅਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਕੀਮ ਦੀ ਸੋਧ ਸਬੰਧੀ ਆਮ ਪਬਲਿਕ ਪਾਸੋਂ ਦੇ ਲੀਡਿੰਗ ਅਖਬਾਰਾਂ “ਰੋਜਾਨਾ ਅਜੀਤ ਅਤੇ ਦੀ ਟ੍ਰਿਬਿਊਨ” ਵਿੱਚ ਇਤਰਾਜ਼/ ਸੁਝਾਓ ਮੰਗੇ ਗਏ ਸਨ। ਦਫਤਰੀ ਰਿਕਾਰਡ ਮੁਤਾਬਕ ਮਿੱਥੇ ਹੋਏ ਸਮੇਂ 30 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ਼/ ਸੁਝਾਓ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਜਿਸ ਉਪਰੰਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਪੱਤਰ ਨੰ: 3287 ਮਿਤੀ 02.01.2015 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਸਕੀਮ ਤੇ ਲੱਗਦੀ ਪੁਰਾਣੀ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਲਈ ਡਰਾਫਟ ਨੋਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਦਾ ਖਰੜਾ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਵਲੋਂ ਪੱਤਰ ਮੀਮੋ ਨੰ: 6/44/2012-4ਸਸ1/ਪਫ/423957/1 ਮਿਤੀ 26.02.2015 ਇਹ ਪ੍ਰੋਖਣ ਲਗਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ :-

- ਪਬਲੀਕੇਸ਼ਨ ਦਾ ਪ੍ਰੋਸੀਜਰ ਪੂਰਾ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਕੋਈ ਫੈਸਲਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਇਸ ਲਈ ਟਾਊਨ ਪਲੈਨਿੰਗ ਸਕੀਮ ਆਤਮਾ ਨਿਵਾਸ ਨੂੰ ਲੱਗਦੀ ਪੁਰਾਣੀ ਜੀ.ਟੀ. ਰੋਡ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਨੂੰ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਟੀ.ਪੀ. ਸਕੀਮ ਵਿੱਚ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸੋਧ ਸਬੰਧੀ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਲਈ ਭੇਜਣਾ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਨਾਲ ਸੀਨੀਅਰ ਟਾਊਨ ਪਲੈਨਰ ਨੇ ਮਿਤੀ 25.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 30.04.2015 ਰਾਹੀਂ ਇਹ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਵਿੱਚ ਮਿਤੀ 30.04.2015 ਅਨੁਸਾਰ ਕੇਸ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 15

ਵਿਸ਼ਾ:

ਮਿਉਂਸਪਲ ਭਵਨ, ਸੈਕਟਰ 35, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਸਬੰਧੀ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਲੇਖਾ ਸ਼ਾਖਾ ਜਿਸ ਨਾਲ ਉਪ ਸੰਚਾਲਕ (ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਲੇਖਾ) ਨੇ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਨੂੰ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਕੈਸੀਅਰ-ਉਕਵਲ-ਡਸਸ-2014/6302-6426 ਮਿਤੀ 7.2.2014 ਰਾਹੀਂ ਮਿਉਂਸਪਲ ਭਵਨ, ਸੈਕਟਰ-35, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਲਈ ਰੁ. 50.00 ਲੱਖ ਭੇਜਣ ਲਈ ਹਦਾਇਤਾਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਦੇ ਜਵਾਬ ਵਿੱਚ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਡਰਾਫਟ ਨੰ: 906768 ਮਿਤੀ 28.5.2014 ਰਾਹੀਂ ਰੁ. 5.00 ਲੱਖ, ਡਰਾਫਟ ਨੰ: 906988 ਮਿਤੀ 24.6.2014 (ਰੁ. 5.00 ਲੱਖ), ਡਰਾਫਟ ਨੰ: 908009 ਮਿਤੀ 12.2.2015 ਰੁ. 10.00 ਲੱਖ ਅਤੇ ਡਰਾਫਟ ਨੰ: 908263 ਮਿਤੀ 31.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਰੁ. 30.00 ਲੱਖ (ਕੁਲ ਰੁ. 50.00 ਲੱਖ) ਦੀ ਰਕਮ ਭੇਜੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ।

ਹੁਣ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਕੈਸੀਅਰ-ਉਕਵਲ-ਡਸਸ-2015/13563-13607 ਮਿਤੀ 30.03.2015 ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਨੂੰ ਪੰਜਾਬ ਮਿਉਂਸਪਲ ਭਵਨ ਦੀ ਉਸਾਰੀ ਲਈ ਰੁ. 1.00 ਕਰੋੜ ਦੀ ਰਕਮ ਹੋਰ ਭੇਜਣ ਵਾਸਤੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ। ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਕੈਸੀਅਰ-ਉਕਵਲ-ਡਸਸ-2015/13563-13607 ਮਿਤੀ 30.03.2015 ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਵਿੱਚ ਇਹ ਰਕਮ ਭੇਜਣ ਲਈ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਇਹ ਮਿਸਲ ਪੇਸ਼ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 28.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 28.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 16

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸਥਾਨਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵੱਲੋਂ ਜਾਇਦਾਦ ਟੈਕਸ ਰਾਹੀਂ ਇੱਕੱਠੀ ਹੋਈ ਰਾਸ਼ੀ ਦਾ 2% Punjab State Cancer and Drug Addiction Infrastructure Fund Act,2013 ਵਿੱਚ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਸਬੰਧੀ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਲੇਖਾਕਾਰ ਗਰੇਡ-1 ਮਿਤੀ 26.2.2015 ਜਿਸ ਨਾਲ ਉਪ ਸੰਚਾਲਕ (ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਲੇਖਾ) ਨੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਕਿ ਆਪ ਜੀ ਦਾ ਧਿਆਨ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ (ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ-3 ਸ਼ਾਖਾ) ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੇ ਯਾਦ ਪੱਤਰ ਨੰ:2/7/2012-5ਸਸ3/227853/1 ਮਿਤੀ 26.5.2014 ਵੱਲ ਦਿਵਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਜਿਸ ਰਾਹੀਂ ਮਿਤੀ 15.6.2013 ਨੂੰ ਮੰਤਰੀ ਪ੍ਰੀਸ਼ਦ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿਚ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮਾਂ/ਨਗਰ ਪੰਚਇਤਾਂ ਵੱਲੋਂ ਜੋ ਜਾਇਦਾਦ ਟੈਕਸ ਇਕੱਠਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਉਸ ਦਾ 2% Punjab State Cancer and Drug Addiction Infrastructure Fund Act,2013 ਵਿੱਚ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਯੋਗ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

ਉਕਤ ਸਬੰਧੀ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕੇਸ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 27.9.2014 ਅਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 1.10.2014 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਹਾਊਸ ਅਗੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਫਾਈਲ ਅੰਜਡਾ ਬ੍ਰਾਂਚ ਵਿਚ ਮਹੀਨਾ 11/2014 ਵਿਚ ਭੇਜੀ ਗਈ ਸੀ ਪਰ ਅੱਜੇ ਤੱਕ ਹਾਊਸ ਵੱਲੋਂ ਮਤਾ ਵਿਚਾਰੀਆ ਨਹੀਂ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਮਤਾ ਪਾਸ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਨੂੰ ਸਾਲ 2013-14 ਦੌਰਾਨ ਕੁੱਲ 2353.26 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਦੀ ਆਮਦਨ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਤੋਂ ਹਈ ਸੀ ਅਤੇ 2% ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਰਕਮ 4706520/- ਰੁਪਏ ਦੀ ਰਕਮ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਹੈਡ ਵਿਚ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ।

Head

Major Head	0210-Medical & Public Health
Sub Major Head	80-General
Minor Head	800-Other Receipts
New Sub Head	86-Punjab State Cancer & Drug Addiction Treatment Infrastructure Fund
Detail Head	00
S.O.E's	00

ਦਫਤਰ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੀ ਰਿਪੋਰਟ ਮਿਤੀ 9.6.2014 ਵਿੱਚ ਇਹ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਕਿ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਬਨਦੀ ਰਕਮ 4706520/- ਰੁਪਏ ਵਿੱਚੋਂ 10 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਪਰ ਹੁਣ ਤੱਕ ਮਤਾ ਪਾਸ ਨਾ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਉਕਤ ਹੈਡ ਵਿਚ ਕੋਈ ਵੀ ਰਕਮ ਜਮਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਜੀ ਨੂੰ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਬਨਦੀ ਰਕਮ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਈ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵੱਲੋਂ ਕੇਸ ਪੁਟਾਅਪ ਕਰਨ ਲਈ ਜੁਬਾਨੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ।

ਉਕਤ ਤੱਥਾਂ ਦੀ ਰੋਸ਼ਨੀ ਵਿਚ ਹਾਲ ਦੀ ਘੜੀ ਬਨਦੀ ਰਕਮ 20 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਉਕਤ ਹੈਡ ਵਿਚ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਸੰਯੁਕਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 26.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 26.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 17

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਲਈ ਕੂੜੇ ਦੀ ਲਿਫਟਿੰਗ ਵਾਸਤੇ ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਮਸ਼ੀਨ ਅਤੇ ਟਿਪਰ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲੈਣ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ, ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਵਲੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਮੇਂ ਅਨੁਸਾਰ ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਮਸ਼ੀਨ ਅਤੇ ਟਿਪਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਅਤੇ ਡੰਪਾਂ ਤੋਂ ਕੂੜਾ ਚੁੱਕਣ ਲਈ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕਿਉਂ ਜੋ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਾਸ ਸ਼ਹਿਰ ਵੱਧਣ ਕਰਕੇ ਪੂਰੀ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਪੂਰੀ ਸਫਾਈ ਅਤੇ ਲੋਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਮਿਲੇ ਹੁਕਮਾਂ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਅਤੇ ਟਿਪਰ ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਨੂੰ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਾਉਣ ਦੇ ਹੁਕਮ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਮਿਤੀ 22/10/2014 ਰਾਹੀਂ ਡੀ.ਸੀ.ਐਲ.ਏ. ਜੀ ਵਲੋਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਦਾ ਕੇਸ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਲੈਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਜਿਸ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

ਲੜੀ ਨੰ:	ਫਰਮ ਨਾਮ	ਗੱਡੀ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਅਤੇ ਕਿਰਾਏ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਰਕਮ
1	ਮੈਸ: ਸਿੰਘ ਅਰਥਮੁਵਰਜ	1 JCB 30 Day @ 3300/- per day	99,000/-
2	-ਓਹੀ-	-ਓਹੀ-	99,000/-
3	-ਓਹੀ-	1 Tipper 20 Day @ 4400/- per day	88,000/-
4	-ਓਹੀ-	-ਓਹੀ-	88,000/-
5	-ਓਹੀ-	-ਓਹੀ-	88,000/-
6	-ਓਹੀ-	-ਓਹੀ-	88,000/-
7	-ਓਹੀ-	1 JCB 30 Day @ 3300/ per day	99,000/-
8	-ਓਹੀ-	1 Tipper 20 Day @ 4400/- per day	88,000/-
9	-ਓਹੀ-	-ਓਹੀ-	88,000/-
10	-ਓਹੀ-	-ਓਹੀ-	88,000/-
11	-ਓਹੀ-	-ਓਹੀ-	88,000/-
			10,01,000/-

ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਲਈ ਕੂੜੇ ਦੀ ਲਿਫਟਿੰਗ ਵਾਸਤੇ ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਮਸ਼ੀਨ ਅਤੇ ਟਿਪਰ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲੈਣ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗੇ ਗਏ। ਇਸ ਕੰਮ ਲਈ ਤਿੰਨ ਟੈਂਡਰ ਵਸੂਲ ਹੋਏ। ਤੁਲਨਾਤਮਕ ਸੂਚੀ ਅਨੁਸਾਰ ਮੈਸ: ਸਿੰਘ ਅਰਥਮੁਵਰਜ, ਜਲੰਧਰ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਘੱਟ ਅਤੇ ਵਾਜਬ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਸੀ। ਉਪਰੋਕਤ ਕੰਮ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਸਫਾਈ ਅਤੇ ਲੋਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਲਈ ਰੁਪੈ 10,01,000/- ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 25.11.2014 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 02.12.14 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 18

ਵਿਸ਼ਾ:- ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਲਈ ਕੁਝੇ ਦੀ ਲਿਫਟਿੰਗ ਵਾਸਤੇ 1 ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਅਤੇ 4 ਟਿਪਰ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲੈਣ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ, ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਵਲੋਂ 1 ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਅਤੇ 4 ਟਿਪਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਅਤੇ ਡੰਪਾਂ ਤੋਂ ਕੂੜਾਂ ਚੁੱਕਣ ਲਈ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕਿਉਂ ਜੋ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਾਸ ਸ਼ਹਿਰ ਵੱਧਣ ਕਰਕੇ ਪੂਰੀ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਲੋਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 07.08.2014 ਰਾਹੀਂ 1 ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਮਸ਼ੀਨ ਅਤੇ 4 ਟਿਪਰ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲੈ ਕੇ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ 1 ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਮਸ਼ੀਨ ਅਤੇ 4 ਟਿਪਰ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲੈਣ ਉਪਰੰਤ ਕੰਮ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਮਿਤੀ 22/10/2014 ਰਾਹੀਂ ਡੀ.ਸੀ.ਐਲ.ਏ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸਾਰੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਦਾ ਕੇਸ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਲੈਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

ਲੜੀ ਨੰ:	ਫਰਮ ਨਾਮ	ਗੱਡੀ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਅਤੇ ਕਿਰਾਏ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਰਕਮ
1	ਮੈਸ: ਸਿੰਘ ਅਰਥਮੁਵਰਜ	1 ਟਿਪਰ 20 ਦਿਨ @ 4400/- per day	88,000/-
2	ਮੈਸ: ਸਿੰਘ ਅਰਥਮੁਵਰਜ	1 ਟਿਪਰ 20 ਦਿਨ @ 4400/- per day	88,000/-
3	ਮੈਸ: ਸਿੰਘ ਅਰਥਮੁਵਰਜ	1 ਟਿਪਰ 20 ਦਿਨ @ 4400/- per day	88,000/-
4	ਮੈਸ: ਸਿੰਘ ਅਰਥਮੁਵਰਜ	1 ਟਿਪਰ 20 ਦਿਨ @ 4400/- per day	88,000/-
5	ਮੈਸ: ਸਿੰਘ ਅਰਥਮੁਵਰਜ	1 ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਮਸ਼ੀਨ 30 ਦਿਨ @ 3300/- per day	99,000/-
			4,51,000/-

ਉਪਰੋਕਤ ਕੰਮ ਲੋਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਰੁਪੈ 4,51,000/- ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 22.11.2014 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 02.12.14 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਕੇਸ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 19

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਨੰ: PB 08 BZ 9156 ਦੀ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਵਿਚ ਦੋ ਸਾਲ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਦਫਤਰੀ ਨੋਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਸ਼ਾਖਾ ਮਿਤੀ 23.2.2015 ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਓ.ਐਂਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀ ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਨੰ: PB 08 BZ 9156 ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 30.04.2015 ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਸਾਰਾ ਸਿਸਟਮ ਹਾਈਡਰੋਲਿਕ ਹੈ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਾਸ ਇਸ ਵਕਤ ਕੋਈ ਹਾਈਡਰੋਲਿਕ ਮਕੈਨਿਕ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਟਰੇਡ ਡਰਾਇਵਰ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਮਸ਼ੀਨ ਨੂੰ ਚਲਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 01.05.2015 ਤੋਂ 30.04.2017 ਤੱਕ (2 ਸਾਲ) ਲਈ ਵਧਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਤਖਮੀਨਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜੋ ਕਿ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ: -

Basic	8648.00
10% annual Increase	865.00
EPF + ESI	1588.00
Cont. Profit	865.00
Maintenance Charges	7000.00
	<u>18966.00</u>

ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 01.05.2015 ਤੋਂ 30.04.2017 ਤੱਕ ਕਰਨ (2 ਸਾਲ) ਵਾਸਤੇ ਤਖਮੀਨਾਂ ਰੁਪਏ 18,966/- ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਕੁਲ ਖਰਚਾ ਰੁਪਏ 4,55,184/- ਦਾ ਆਵੇਗਾ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਕੰਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਦੋ ਅਖਬਾਰਾਂ (ਹਿੰਦੀ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ) ਰਾਹੀਂ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗ ਕੇ ਘੱਟ ਅਤੇ ਵਾਜਿਬ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਕੰਮ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਵਰਕਸ਼ਾਪ) ਨੇ ਮਿਤੀ 24.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 28.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 3.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 20

ਵਿਸ਼ਾ:- ਡੰਪਰ ਪਲੇਸਰ ਨੰ: PB 08 S 8787 ਦੀ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਵਿਚ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਦਫਤਰੀ ਨੋਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਸ਼ਾਖਾ ਮਿਤੀ 23.2.2015 ਕਿ ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਦਾ ਡੰਪਰ ਪਲੇਸਰ ਨੰ: PB 08 S 8787 ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 30.04.2015 ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 01.05.2015 ਤੋਂ 30.04.2017 ਤੱਕ ਕਰਨ (2 ਸਾਲ) ਤਖਮੀਨਾਂ ਦਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜੋ ਕਿ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:

Basic	8648.00
10% annual Increase	865.00
EPF + ESI	1588.00
Cont. Profit	865.00
Maintenance Charges	5000.00
	<u>16966.00</u>

ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 01.05.2015 ਤੋਂ 30.04.2017 ਤੱਕ ਕਰਨ (2 ਸਾਲ) ਵਾਸਤੇ ਤਖਮੀਨਾਂ ਰੁਪਏ 16,966/- ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਕੁਲ ਖਰਚਾ ਰੁਪਏ 4,07,184/- ਦਾ ਆਵੇਗਾ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਕੰਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਦੋ ਅਖਬਾਰਾਂ (ਹਿੰਦੀ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ) ਰਾਹੀਂ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗ ਕੇ ਘੱਟ ਅਤੇ ਵਾਜ਼ਿਬ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਕੰਮ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਵਰਕਸ਼ਾਪ) ਨੇ ਮਿਤੀ 24.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 28.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 3.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 21

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਨੰ: PB 08 AD 0919 ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਵਿਚ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਦਫਤਰੀ ਨੋਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਸ਼ਾਖਾ ਮਿਤੀ 23.2.2015 ਕਿ ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਨੰ: PB 08 AD 0919 ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 30.04.2015 ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਸਾਰਾ ਸਿਸਟਮ ਹਾਈਡਰੋਲਿਕ ਹੈ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਾਸ ਇਸ ਵਕਤ ਕੋਈ ਹਾਈਡਰੋਲਿਕ ਮਕੈਨਿਕ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਟਰੇਂਡ ਡਰਾਇਵਰ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਮਸ਼ੀਨ ਨੂੰ ਚਲਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 01.05.2015 ਤੋਂ 30.04.2017 ਤੱਕ ਕਰਨ (2 ਸਾਲ) ਵਾਸਤੇ ਤਖਮੀਨਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜੋ ਕਿ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ: -

Basic	8648.00
10% annual Increase	865.00
EPF + ESI	1588.00
Cont. Profit	865.00
Maintenance Charges	8000.00
	<u>19966.00</u>

ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 01.05.2015 ਤੋਂ 30.04.2017 ਤੱਕ ਕਰਨ (2 ਸਾਲ) ਵਾਸਤੇ ਤਖਮੀਨਾਂ ਰੁਪਏ 19,966/- ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਕੁਲ ਖਰਚਾ ਰੁਪਏ 4,79,184/- ਦਾ ਆਵੇਗਾ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਕੰਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਦੋ ਅਖਬਾਰਾਂ (ਹਿੰਦੀ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ) ਰਾਹੀਂ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗ ਕੇ ਘੱਟ ਅਤੇ ਵਾਜਿਬ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਕੰਮ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਵਰਕਸ਼ਾਪ) ਨੇ ਮਿਤੀ 24.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 28.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 3.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 22

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਨੰ: PB 08 CB 9594 ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਵਿਚ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਦਫਤਰੀ ਨੋਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਸ਼ਾਖਾ ਮਿਤੀ 23.2.2015 ਕਿ ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਨੰ: PB 08 CB 9594 ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 30.04.2015 ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਸਾਰਾ ਸਿਸਟਮ ਹਾਈਡਰੋਲਿਕ ਹੈ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਾਸ ਇਸ ਵਕਤ ਕੋਈ ਹਾਈਡਰੋਲਿਕ ਮਕੈਨਿਕ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾ ਹੀ ਕੋਈ ਟਰੇਂਡ ਡਰਾਇਵਰ ਹੈ ਜੋ ਇਸ ਮਸ਼ੀਨ ਨੂੰ ਚਲਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 01.05.2015 ਤੋਂ 30.04.2017 ਤੱਕ ਕਰਨ (2 ਸਾਲ) ਵਾਸਤੇ ਤਖਮੀਨਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜੋ ਕਿ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ: -

Basic	8648.00
10% annual Increase	865.00
EPF + ESI	1588.00
Cont. Profit	865.00
Maintenance Charges	8000.00
	19966.00

ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 01.05.2015 ਤੋਂ 30.04.2017 ਤੱਕ ਕਰਨ (2 ਸਾਲ) ਵਾਸਤੇ ਤਖਮੀਨਾਂ ਰੁਪਏ 19,966/- ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਕੁਲ ਖਰਚਾ ਰੁਪਏ 4,79,184/- ਦਾ ਆਵੇਗਾ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਕੰਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਦੋ ਅਖਬਾਰਾਂ (ਹਿੰਦੀ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ) ਰਾਹੀਂ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗ ਕੇ ਘੱਟ ਅਤੇ ਵਾਜ਼ਿਬ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਕੰਮ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਵਰਕਸ਼ਾਪ) ਨੇ ਮਿਤੀ 24.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 28.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 3.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 23

ਵਿਸ਼ਾ:- ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀ ਫੋਗਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਨੰ: PB 08 BY 0981 ਦੀ ਮੁਰੰਮਤ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਦਫਤਰੀ ਨੋਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਸ਼ਾਖਾ ਮਿਤੀ 31.12.2014 ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀ ਫੋਗਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਨੰ: PB 08 BY 0981 ਦੇ ਡਰਾਇਵਰ ਨੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਫੋਗਿੰਗ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਫੋਗਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਨੂੰ ਅੱਗ ਲੱਗ ਗਈ ਅਤੇ ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਕਾਫੀ ਪਾਰਟ ਸੜ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਚਲਣ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਰਹੀ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਇਸ ਮਸ਼ੀਨ ਨੂੰ ਮੈਸ: Royal Trade Links (P) Ltd. ਜੋ ਕਿ PULSFOG Co. ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਡੀਲਰ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਕੰਪਨੀ ਪਾਸੋਂ ਹੀ ਇਹ ਫੋਗਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਖਰੀਦ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਸਰਵਿਸ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਵਲੋਂ ਚੈਕ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਵਿੱਚ Electronic Ignition Device No. 183, Primer with valve cpl. 210, Block valve blue/grey no. 8583, fuel valve red with tube no 7980 A, pressure value, body grey/ gray no. 8583B, Y. pcs, Diaphragm 80/10 no. 80/2, carburetor red K-10 No. 63B, membrane thread no. 73 Diaphragm Teflon no. 72, battery cover front no. 188, T pcs, pressure guage, fuel tap, fog tap (Ball tap) no. 120 K, Self starter, pressure tube, battery pipe no- 185 & 187 black tube, tube & gasket set ਆਦਿ ਸਮਾਨ ਦਾ ਕੰਮ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਇਸ ਕੰਮ ਨੂੰ ਕਰਾਉਣ ਲਈ ਰੁਪਏ 1,25,012/- ਦਾ ਖਰਚਾ ਆਵੇਗਾ। ਕਿਉਂ ਜੋ ਇਹ ਅਦਾਇਗੀ ਪਹਿਲਾਂ ਕਰਨੀ ਪਵੇਗੀ, ਇਸ ਲਈ ਰੁਪਏ 1,25,012/- ਬਤੌਰ ਆਰਜੀ ਅਡਵਾਂਸ ਲੈਣ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਕੇਸ ਵਿੱਚ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਰੁਪਏ 1,25,012/- ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਵਰਕਸ਼ਾਪ) ਨੇ ਮਿਤੀ 27.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 28.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 3.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 24

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਗੱਡੀਆਂ ਧੋਣ ਲਈ ਵਾਸ਼ਿੰਗ ਬੁਆਏ ਕੰਟਰੈਕਟ ਤੇ ਦੋ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਰੱਖਣ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਦਫਤਰੀ ਨੋਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਸ਼ਾਖਾ ਮਿਤੀ 23.2.2015 ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਿੱਚ ਇਸ ਵਕਤ 190 ਗੱਡੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਧੋਣ ਵਾਸਤੇ ਇੱਕ ਵਾਸ਼ਿੰਗ ਬੁਆਏ ਕੰਟਰੈਕਟ ਤੇ ਰਖਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਜਿਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 30.04.2014 ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇੱਕ ਵਾਸ਼ਿੰਗ ਬੁਆਏ ਮਿਤੀ 01.05.2015 ਤੋਂ 30.04.2017 ਤੱਕ ਕਰਨ ਰਖਣ ਵਾਸਤੇ ਤਖਮੀਨਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜੋ ਕਿ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ: -

Basic	7448.00
10 % annual Increase	745.00
EPF + ESI	1250.00
Cont. Profit	745.00

10188.00

ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਮਿਤੀ 01.05.2015 ਤੋਂ 30.04.2017 ਤੱਕ (ਦੋ ਸਾਲ) ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਤਖਮੀਨਾਂ ਰੁਪਏ 10,188/- ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਕੁਲ ਖਰਚਾ ਰੁਪਏ 2,44,512/- ਦਾ ਆਵੇਗਾ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਕੰਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਦੋ ਅਖਬਾਰਾਂ (ਹਿੰਦੀ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬੀ) ਰਾਹੀਂ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗ ਕੇ ਘੱਟ ਅਤੇ ਵਾਜਿਬ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਕੰਮ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਵਰਕਸ਼ਾਪ) ਨੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 28.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 3.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 25

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਈ-ਡਿਸਟ੍ਰਿਕ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਧੀਨ ਕੰਪਿਊਟਰ ਸੈਲ ਵਿੱਚ 1.5 ਟਨ ਦਾ ਏ.ਸੀ. ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਸਟੋਰ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਈ-ਡਿਸਟ੍ਰਿਕ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਅਧੀਨ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜਲੰਧਰ ਜੀ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਦੀ ਇਲੈਕਟ੍ਰੀਕਲ ਅਰਥਿੰਗ, ਸਾਂਭ ਸੰਭਾਲ, ਸੁਰੱਖਿਆ ਰੱਖਣਾ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸਿਸਟਮ ਮੈਨੇਜਰ ਵੱਲੋਂ ਮੰਗ ਆਈ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਬ੍ਰਾਂਚ ਵਿੱਚ 1.5 ਟਨ ਦਾ ਏ. ਸੀ ਲਗਾਈਆ ਜਾਵੇ ਕਿਉਂਕਿ ਗਰਮੀ ਦੇ ਕਾਰਨ ਕੰਪਿਊਟਰ ਬਾਰ ਬਾਰ ਖਰਾਬ ਹੋ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਸ ਸਮੇਂ ਕਮਰਾ ਨੰ: 98 ਤੀਸਰੀ ਮੰਜਲ ਵਿੱਚ ਸੈਟਰਲ ਏ.ਸੀ ਲੱਗਾ ਹੋਈਆ ਹੈ। ਜਿਸ ਨੂੰ ਗਰਮੀਆਂ ਦੇ ਮੌਸਮ ਵਿੱਚ ਤਕਰੀਬਨ 2 ਘੰਟੇ ਹੀ ਚਲਾਈਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਕਰਕੇ ਇਕ ਨਵਾਂ ਏ.ਸੀ 1.5 ਟਨ ਦਾ ਲੈ ਕੇ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ। ਇਹ ਖਰੀਦ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਨਿਯਮਾ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਇਕ ਕੁਟੋਸ਼ਨ Athor Dealer Rai Enterprises, Jawala Petroleum, GT.Road, Jalandhar. ਪਾਸੋਂ ਲਈ ਗਈ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ 1.5 Ton L.G Split 5 Star ਰੂਪਏ 36,000 Installation Charges + 1000 Steplizer + 2500 Stand + 500 = 40,000/- ਟੈਕਸ ਸਮੇਤ ਲੱਗਭਗ ਰੁਪਏ 40,000/- ਦਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੀ ਖਰੀਦ Athorized Dealer ਤੋਂ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਉਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 15/04/2015 ਰਾਂਹੀ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਉਸ ਦੀ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 28/04/2015 ਰਾਂਹੀ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਉਸ ਵਿੱਚ ਭੇਜਣ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 28/04/2015 ਰਾਂਹੀ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਉਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ /ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 26

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸਾਲ 2013-14 ਅਤੇ 2014-15 ਲਈ ਸਫਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਦਰਜਾ 3 ਅਤੇ 4 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ ਅਤੇ ਲਾਈਫ ਬੋਆਏ ਸਾਬਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਸਟੋਰ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਸੰਬੰਧੀ ਲਿਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਸਫਾਈ/ਸੇਵੀਕਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਦਰਜਾ 3 ਅਤੇ 4 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ 31-03-2013 ਤੱਕ ਸਾਬਣ ਅਤੇ ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ ਵੱਡਿਆ ਜਾ ਚੱਕਾ ਹੈ। ਹੁਣ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਮਿਤੀ 01-04-2013 ਤੋਂ 01-03-2014 ਅਤੇ 01-04-2014 ਤੋਂ 01-03-2015 ਤੱਕ ਲਾਈਫ ਬੋਆਏ ਸਾਬਣ ਅਤੇ ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ ਦੇਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਵਿਭਾਗਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧਤ ਬਿੱਲ ਕਲੱਰਕਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਲਿਸਟਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਲਿਖਤ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

ਲੜੀ ਨੰ:	ਸ਼ਾਖਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਲਾਈਫ ਬੋਆਏ ਸਾਬਣ ਦੇਣ ਸਬੰਧੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ	ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ ਦੇਣ ਸਬੰਧੀ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ
1	ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ/ਸੇਵੀਕਾਵਾਂ ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ	2152	2144
2	ਮਾਲੀ ਬੋਲਦਾਰ ਬੀ.ਐਫ.ਆਰ ਅਤੇ ਬਾਗਬਾਨੀ ਸ਼ਾਖਾ	198	198
3	ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ	502	444
4	ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ	4	4
5	ਜਨਰਲ ਬ੍ਰਾਂਚ (ਬਿਲਡਿੰਗ ਅਤੇ ਤਹਿਬਜਾਰੀ ਸ਼ਾਖਾ)	20	20
6	ਦਫਤਰ ਅਤੇ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਦੇ ਡਰਾਈਵਰ	58	00
	ਕੁੱਲ	2934	2810

ਨੋਟ :- ਹਰੇਕ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਹਰ ਮਹੀਨੇ 250 ਗ੍ਰਾਮ ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ ਅਤੇ 4 ਚਾਕੀਆਂ ਲਾਈਫ ਬੋਆਏ ਸਾਬਣ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸਾਲ 2013-14 ਅਤੇ 2014-2015 ਲਈ ਸਬੰਧਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਾਬਣ ਅਤੇ ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ ਦੇਣ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

ਸਾਲ 2013-14 ਅਤੇ 2014-15

ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ

2810 ਕਰਮਚਾਰੀ × 3 ਕਿਲੋਗ੍ਰਾਮ ਪ੍ਰਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀ
(ਮਿਤੀ 01-04-2013 ਤੋਂ 31-03-2014 ਤੱਕ)
(ਮਿਤੀ 01-04-2014 ਤੋਂ 31-03-2015 ਤੱਕ)

= 8430.00 ਕਿਲੋਗ੍ਰਾਮ
= 8430.00 ਕਿਲੋਗ੍ਰਾਮ
= 16860.00 ਕਿਲੋਗ੍ਰਾਮ

ਲਾਈਫ ਬੋਆਏ ਸਾਬਣ

2934 × 48 cake ਪ੍ਰਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀ
(ਮਿਤੀ 01-04-2013 ਤੋਂ 31-03-2014 ਤੱਕ)
(ਮਿਤੀ 01-04-2014 ਤੋਂ 31-03-2015 ਤੱਕ)

= 140832 ਕੇਕ
= 140832 ਕੇਕ
= 281664 ਕੇਕ

ਸਾਲ 2012-13 ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸ ਵਾਰ ਵੀ ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ ਮਾਰਕਫੈਡ ਕੰਪਨੀ ਜੋ ਕਿ Govt. Concern ਹੈ ਅਤੇ ਲਾਈਫ ਬੋਆਏ ਸਾਬਣ ਹਰ ਸਾਲ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ Jalandhar Sales 29 Gopal Nagar Jal ਤੋਂ ਖਰੀਦਿਆ ਜਾਣਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿ Hindustan Unilever ਲਾਈਫ ਬੋਆਏ ਸਾਬਣ ਬਣਾਉਣ ਦਾ Authorized Dealer ਹੈ, ਜਿਸ ਵਲੋਂ ਸਾਬਣ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਰੇਟਾਂ ਤੇ ਹੀ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। Markfed Company ਅਤੇ Jalandhar Sales ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਨਗਰ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਤੇ ਹੀ ਲਾਈਫ ਬੋਆਏ ਸਾਬਣ ਅਤੇ ਸਰਸੋ ਤੇਲ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕੰਪਨੀਆਂ ਕੋਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੁਟੇਸ਼ਨਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ/ਸੇਵੀਕਾਵਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਦਰਜਾ 3 ਅਤੇ 4 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਾਲ 2013-14 ਅਤੇ 2014-15 ਤੱਕ ਦੇ ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਸਾਬਣ ਅਤੇ ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ ਦੀ ਖਰੀਦ ਤੇ ਹੇਠ ਲਿਖਤ ਅਨੁਸਾਰ ਖਰਚਾ ਆਵੇਗਾ:-

ਸਾਬਣ ਲਾਈਫ ਬੋਆਏ

ਇਕ ਸਾਲ ਦਾ 140832 ਕੇਕ (120 Cake per Box)=1173.6 Box Rs. 2611.11/- Box= 3064398/-
ਦੂਸਰੇ ਸਾਲ ਦਾ 140832 ਕੇਕ(120 Cake per Box)=1173.6 Box Rs. 2611.11/- Box = 3064398/-
281664 Cake (120 Cake per Box)=2347.2 Box Rs. 2611.11/- Box = 6128797/-

ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ

ਇਕ ਸਾਲ ਦਾ 8430 Kg(15Kg Per Tin) = 562 Tin x Rs 1575.134/- Per Tin = 885225/-
ਦੂਸਰੇ ਸਾਲ ਦਾ 8430 Kg(15Kg Per Tin) = 562 Tin x Rs 1575.134/- Per Tin = 885225/-
6860 Kg(15Kg Per Tin) = 1124Tin x Rs 1575.134/- Per Tin = 17,70,450/-

Total = 78,99,248/-

ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਾਲ 2013-14 ਅਤੇ 2014-15 ਦਾ ਲਾਈਫ ਬੋਆਏ ਸਾਬਣ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਤੇ ਰੁਪਏ 61,28,797/- ਅਤੇ ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਤੇ ਰੁਪਏ 17,70,450/- ਬਣਦੇ ਹਨ। ਉਪਰੋਕਤ ਰੇਟ ਇਸ ਸਮੇਂ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿਚ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਇਹ ਤਖਮੀਨਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਖਰੀਦ ਦੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਇਸ ਦੇ ਰੇਟ ਵਿਚ ਜੋ ਵੀ ਵੱਧ / ਘੱਟ ਹੋਵੇਗਾ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਰੇਟਾਂ ਤੇ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। Jaldnadar Sales ਅਤੇ ਮਾਰਕਫੈਡ ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੇ ਕੁਟੈਸਨਾਂ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿੱਚ ਸਰਸੋ ਦਾ ਤੇਲ ਅਤੇ ਲਾਈਫ ਬੋਆਏ ਸਾਬਣ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਸਮੇਂ ਜਿਹੜੇ ਰੇਟ ਪ੍ਰਚਲਿਤ ਹੋਣਗੇ। ਉਹਨਾਂ ਰੇਟਾਂ ਨਾਲ ਹੀ ਖਰੀਦ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਉਕਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਤਖਮੀਨੇ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤੇ ਰੇਟਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਘਾਟਾ ਹੋਣ ਕਾਰਣ 5% ਤੱਕ ਰਿਵਾਇਜ਼ਡ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਆਰਜੀ ਅਡਵਾਂਸ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਦੀ ਵੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ।

ਸੰਯੁਕਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 19/03/2015 ਰਾਂਹੀ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਬੈਠਕ ਵਿਚ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 28/04/2015 ਰਾਂਹੀ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਭੇਜਣ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 28/04/2015 ਰਾਂਹੀ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ /ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ । ਇਹ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਇਹ ਖਰੀਦ ਈ-ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗ ਕੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 27

ਵਿਸ਼ਾ:- ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਬ੍ਰਾਂਚ, ਬਿਲਡਿੰਗ ਬ੍ਰਾਂਚ, ਲਾਇਸੈਂਸ ਬ੍ਰਾਂਚ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਅਤੇ ਤਹਿਬਜਾਰੀ ਬ੍ਰਾਂਚ ਦੇ ਲਈ ਜੀ-8 ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਸਟੋਰ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਵੱਖ ਵੱਖ ਬ੍ਰਾਂਚਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਅਨੁਸਾਰ ਮਿਤੀ 24-02-2014 ਨੂੰ 3000 ਜੀ-8 ਬੂਕਾ ਦੀ ਛੱਪਵਾਈ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਸੀ। ਜਿਸ ਵਿਚੋਂ ਵੱਖ ਵੱਖ ਬ੍ਰਾਂਚਾਂ ਦੀ ਡਿਮਾਂਡ ਅਨੁਸਾਰ ਜੀ-8 ਜਾਰੀ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਸ ਵਿਚੋਂ ਇਸ ਸਮੇਂ ਸਟੋਰ ਦੇ ਸਟੋਕ ਰਜਿਸਟਰ ਮੁਤਾਬਕ 620 ਜੀ-8 ਬੂਕਾ ਬਕਾਇਆ ਰਹੀ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਹੁਣ ਕੰਮ ਨੂੰ ਸੁਚਾਰੂ ਢੰਗ ਨਾਲ ਚਲਾਵਣ ਲਈ 3000 ਜੀ-8 ਬੂਕਾ ਹੋਰ ਛਪਵਾਈ ਕਰਵਾਉਣਾ ਅਤਿ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹਨਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੁਟੋਸ਼ਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਸਮਾਨ:- G-8 ਕਿਤਾਬਾਂ

M/s. Sarangal Printers @ 35/- (Vat Extra 6.05%)

ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਸਾਰਗਲ ਪ੍ਰੀਟਿੰਗ ਕੋਲੋ ਰੇਟ ਦੀ ਕੁਟੋਸ਼ਨ ਲਈ ਗਈ ਜਿਸ ਦਾ ਰੇਟ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ 3000 G-8 ਕਿਤਾਬਾਂ ਛਪਾਉਣ ਲਈ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁ: 1,11,330/- ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹ ਕੰਮ ਟੈਂਡਰ ਕਾਲ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਘੱਟ ਰੇਟ ਵਾਲੀ ਅਜਿਸੀ ਕੋਲੋ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਥੇ ਦੱਸਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਵੱਲੋਂ ਇਹ ਪੁੱਛਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਇੱਕ ਹੀ ਕੁਟੋਸ਼ਨ ਲਈ ਜਾਣੀ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਡੀ.ਸੀ.ਐਫ.ਏ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਜੀ-8 ਦੀਆਂ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿੱਚੋਂ ਤਿੰਨ ਕੁਟੋਸ਼ਨਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਜਿਸ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ-

ਸਮਾਨ:- ਜੀ.8 ਕਿਤਾਬਾਂ

M/S Sarangal Printers
@35/- (Vat 6.05% Ext.)

M/S Manav Sales Corpn.
@ 37/- (Vat 6.05% Ext.)

M/S Tiltle Printers
@ 39.25/- Net

ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਮੈਸਰਜ਼ ਸਰੰਗਲ ਪ੍ਰਿੰਟਰਸ ਦਾ ਘੱਟ ਅਤੇ ਵਾਜਬ ਰੇਟ ਹੈ। ਇਥੇ ਇਹ ਦੱਸਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਜੀ-8 ਕਿਤਾਬਾਂ ਦੀ ਛਪਵਾਈ ਕਰਨ ਤੇ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁਪਏ 1,11,330/- ਦਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਦੀ ਛਪਵਾਈ ਲਈ ਟੈਂਡਰ ਕਾਲ ਰਾਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਸੰਯੁਕਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 24/03/2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 28/04/2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਭੇਜਣ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 28/04/2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ /ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 28

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਵੱਖ-ਵੱਖ ਬ੍ਰਾਂਚਾਂ ਦੇ ਮੁੱਖੀਆਂ ਵਲੋਂ ਆਈਆਂ ਡਿਮਾਂਡਾਂ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਕਰਨ ਲਈ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਫਰਨੀਚਰ ਦਾ ਸਮਾਨ ਮੁੱਹਈਆ ਕਰਵਾਉਣ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਸਟੋਰ ਜਨਰਲ ਜਿਸ ਨਾਲ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਸਟੋਰ ਨੇ ਮਿਤੀ 6.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਕਿ ਵੱਖ ਵੱਖ ਬ੍ਰਾਂਚਾਂ ਦੇ ਮੁੱਖੀਆਂ ਵਲੋਂ ਮੰਗ ਆਈ ਹੈ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਿਭਾਗ ਵਿੱਚ ਟੇਬਲ, ਕੁਰਸੀਆਂ ਅਤੇ ਅਲਮਾਰੀਆਂ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ। ਇਥੇ ਇਹ ਵਰਨਣ ਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਹੁੱਕਮ ਦਿੱਤੇ ਹਨ ਕਿ ਦਫਤਰ ਅਤੇ ਮੁਲਾਜ਼ਮਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰੋਪਰ ਤਖਮੀਨਾਂ ਤਿਆਰ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇ। ਇਹ ਸਮਾਨ ਸਟੋਰ ਵਿੱਚ ਉਪਲਬੱਧ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਇਹ ਖਰੀਦ ਬਜਾਰ ਤੋਂ ਨਿਯਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ। ਮਾਰਕੀਟ ਵਿਚੋਂ ਕੁਟੋਸ਼ਣ ਲਈ ਗਈ। ਜਿਸ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

ਲੜੀ ਨੰ:	ਸਮਾਨ ਦਾ ਵੇਰਵਾ	ਸਮਾਨ ਦੀ ਗਿਨਤੀ	ਪ੍ਰਤੀ ਰੇਟ	ਕੁਲ ਰੁਪਏ
1	ਆਫਿਸ ਟੇਬਲ 5×3	4	7500/-	30,000/-
2	ਵਿਸਟਰ ਕੁਰਸੀਆਂ	16	1600/-	25,600/-
3	ਵੱਡੀ ਅਲਮਾਰੀਆਂ	12	6350/-	76,200/-
4	ਛੋਟੀ ਅਲਮਾਰੀਆਂ	04	4550/-	18,200/-

ਉਕਤ ਟੇਬਲ ਅਤੇ ਕੁਰਸੀਆਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਤੇ ਲਗਭੱਗ ਰੁਪਏ 1,50,000/- ਦਾ ਖਰਚ ਆਵੇਗਾ। ਇਸ ਦੀ ਖਰੀਦ ਟੈਂਡਰ ਕਾਲ ਕਰਕੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਸ ਲਈ ਉੱਕਤ ਸਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਲਈ ਰੁਪਏ 1,50,000/- ਖਰਚ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਸੰਯੁਕਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 19/02/2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰਨ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਲੈਣ ਲਈ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁੱਕਮ ਮਿਤੀ 09/03/2015 ਰਾਹੀਂ ਉਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਨੂੰ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰਨ ਹਿਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 11/03/2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰਨ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ:-29

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸਾਲ 2014-15 ਅਤੇ ਸਾਲ 2015-16 ਰਿਕਸ਼ਾ / ਰੇਹੜੀ ਸ਼ਾਖਾ ਵਾਸਤੇ ਨਵੀਆਂ ਨੰਬਰਿੰਗ ਪਲੇਟਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਦਫਤਰੀ ਨੋਟ ਸਟੋਰ (ਜ) ਜਿਸ ਨਾਲ ਸੁਪਰਡੰਟ ਸਟੋਰ ਨੇ ਮਿਤੀ 5.1.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਕਿ ਸਾਲ 2014-15 ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਨੇ ਵਹੀਕਲ ਟੈਕਸ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਵਾਂਗ ਇਸ ਸਾਲ ਵੀ ਰੁ: 15 ਲੱਖ ਦੇ ਬਜਟ ਦਾ ਟੀਚਾ ਮਿਥਿਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਸਾਲ 2014-15 ਵਾਸਤੇ ਜਿਹੜੀਆਂ ਪਲੇਟਾਂ ਰਿਕਸ਼ਾ/ਰੇਹੜੀ ਲਈ ਬਣਵਾਈਆਂ ਸਨ। ਉਹ ਖਤਮ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਰਿਕਸ਼ਾ/ਟਾਂਗਾ ਸ਼ਾਖਾ ਨੂੰ ਮਿਤੀ 31-03-2015 ਤੱਕ ਬਜਟ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪਲੇਟਾਂ ਦੀ ਮੰਗ, ਜਿਸਦਾ ਸਾਈਜ਼ 6"×4" ਗਰਾਉਂਡ ਰੰਗ ਹਰਾ ਅਤੇ ਅੱਖਰ ਸਫੈਦ ਰੰਗ ਨਾਲ ਲਿਖੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਲੋੜੀਂਦੀਆਂ ਹਨ।

ਪਲੇਟਾਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ:-

1) ਰਿਕਸ਼ਾ	-	4400
2) ਸਮਾਨ ਵੇਚਣ ਵਾਲੀ ਰੇਹੜੀ	-	800
3) ਭਾਰ ਵਾਲਾ ਰੇਹੜਾ	-	1800
ਕੁੱਲ ਪਲੇਟਾਂ	-	<u>7000</u>

ਸੁਪਰਡੰਟ ਟਾਂਗਾ ਬ੍ਰਾਂਚ ਵਲੋਂ ਲਿਖ ਕੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਮਾਰਚ 2015 ਤੱਕ 7000 ਪਲੇਟ ਨੰਬਰਿੰਗ ਪਲੇਟਾਂ ਹੋਰ ਖਰੀਦ ਕੇ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਣ ਗਿਆਂ ਤਾਂ ਜੋ 2014-2015 ਦੇ ਬਜਟ ਦਾ ਟੀਚਾ ਪੂਰਾ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਾਲ 2015-16 ਦੇ ਲਈ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਪਲੇਟਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਕੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਜਿਹਨਾਂ ਦਾ ਸਾਈਜ਼ 6"×4" ਗਰਾਉਂਡ ਰੰਗ ਨੀਲਾ ਅਤੇ ਅੱਖਰ ਸਫੈਦ ਰੰਗ ਨਾਲ ਲਿਖੇ ਹੋਣੇ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਨ :

ਪਲੇਟਾਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ:-

1) ਰਿਕਸ਼ਾ	-	15000
2) ਸਮਾਨ ਵੇਚਣ ਵਾਲੀ ਰੇਹੜੀ	-	4000
3) ਭਾਰ ਵਾਲਾ ਰੇਹੜਾ	-	3700
4) ਟਾਂਗਾ	-	20
ਕੁੱਲ ਪਲੇਟਾਂ	-	<u>22720</u>

ਉਕਤ ਪਲੇਟਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿਚੋਂ ਕੁਟੇਸ਼ਨਾਂ ਮੰਗੀਆ ਗਈਆਂ। ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈਆਂ ਕੁਟੇਸ਼ਨਾਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ:-

1. ਰਾਜਨ ਕੰਮਪਿਊਟਰ, ਢਨ ਮੁਹੱਲਾ, ਜਲੰਧਰ ਪ੍ਰਤੀ ਪਲੇਟ 6"×4" ਰੁਪਏ 5.45 ਪੈਸੇ
2. ਰਮਨ ਆਰਟ ਗੜਦੀਵਾਲ, ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ ਪ੍ਰਤੀ ਪਲੇਟ 6"×4" ਰੁਪਏ 5.00 ਪੈਸੇ
3. ਨਿਪੁਨ ਕੰਮਪਿਊਟਰ, ਢਨ ਮੁਹੱਲਾ, ਜਲੰਧਰ ਪ੍ਰਤੀ ਪਲੇਟ 6"×4" ਰੁਪਏ 5.30 ਪੈਸੇ

ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਸਭ ਤੋਂ ਘੱਟ ਰੇਟ ਰਮਨ ਆਰਟਸ ਦਾ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਜਿਸ ਵਿਚ ਉਸ ਨੇ ਇਕ ਪਲੇਟ ਦਾ ਰੇਟ 5/- ਰੁਪਏ ਦਿੱਤਾ ਹੈ। ਕੁਲ 29,720 ਪਲੇਟਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਤੇ ਕੁਲ ਅਨੁਮਾਨਤ ਲਾਗਤ ਰੁਪਏ 1,48,600/- ਆਵੇਗੀ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਸੁਪਰਡੰਟ ਟਾਂਗਾ ਬ੍ਰਾਂਚ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਮੁਤਾਬਿਕ ਪਲੇਟਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨੀ ਅਤਿ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਇਸ ਸਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਨਿਯਮਾ ਅਨੁਸਾਰ ਅਖਬਾਰਾ ਵਿਚ ਇਸਤਿਹਾਰ ਦੇ ਕੇ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗ ਕੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਕੰਮ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦੇਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਸੰਯੁਕਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨੇ ਮਿਤੀ 5.1.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 7.1.2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਵਿਚਾਰਣ ਉਪਰੰਤ ਇਹ ਮੱਦ ਲੰਬਿਤ ਰੱਖੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 30

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ 2014-15 ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦੇ ਡਾਟਾਬੇਸ ਨੂੰ ਡਿਜੀਟਾਈਜ਼ਡ ਅਤੇ ਕੰਪਿਊਟਰਾਈਜ਼ਡ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਿਸਟਮ ਮੈਨੇਜਰ ਮਿਤੀ: 4.2.2015 ਵੱਲੋਂ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਕੰਮ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸੁਪਰਡੈਂਟ (ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ) ਦੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ: 02-02-2015 ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ 2014-15 ਦੀਆਂ ਰੀਟਰਨਾਂ ਦੀ ਡਾਟਾ ਫੀਡਿੰਗ ਅਤੇ ਇਸ ਦਾ ਇੱਕ ਵੈਬ-ਬੇਸਡ ਸਾਫਟਵੇਅਰ ਤਿਆਰ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨਾਲ ਹੋਈ ਮੀਟਿੰਗ ਮਿਤੀ: 30-01-2015 ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ 2014-15 ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈਆਂ ਰੀਟਰਨਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਰਿਕਾਰਡ ਦੇ ਡਾਟਾਬੇਸ ਨੂੰ ਡਿਜੀਟਾਈਜ਼ਡ ਅਤੇ ਕੰਪਿਊਟਰਾਈਜ਼ਡ ਕਰਨ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਇੰਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਟੈਕਨਾਲਜੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਆਊਟ ਸੋਰਸ ਏਜੰਸੀ ਰਾਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਕੰਮ ਨੂੰ ਤੁਰੰਤ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ ਸਬੰਧੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵੱਲੋਂ ਨਿਮਨ ਹਸਤਾਖਰ ਨੂੰ ਉਕਤ ਸਬੰਧੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ।

ਉਕਤ ਸਬੰਧੀ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਠਾਨਕੋਟ ਵੱਲੋਂ ਵੀ ਵਿਸ਼ੇ ਸਬੰਧੀ ਕੰਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਵੱਲੋਂ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਈ-ਟੈਂਡਰ ਮੰਗੇ ਗਏ ਸਨ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਠਾਨਕੋਟ ਵੱਲੋਂ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਸਾਫਟਵੇਅਰ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਰੁਪਏ 1.5 ਲੱਖ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਦੇ ਰਿਕਾਰਡ ਦੀ ਡਾਟਾ ਐਂਟਰੀ ਲਈ ਰੁਪਏ 7/- ਪ੍ਰਤੀ ਐਂਟਰੀ ਕੰਮ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਉਕਤ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਲਗਭਗ 1.5 ਲੱਖ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀਆਂ ਦਾ ਡਾਟਾ ਐਂਟਰੀ ਕਰਨ ਅਤੇ ਇਕ ਵੈਬ-ਬੇਸਡ ਸਾਫਟਵੇਅਰ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸਾਫਟਵੇਅਰ ਦੀ ਏ.ਐਮ.ਸੀ. ਵੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ। ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ ਡਾਟਾ ਐਂਟਰੀ ਦਾ ਕੰਮ ਅਤਿ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਇੱਕ Emergency/ Urgent-nature ਕੰਮ ਹੈ। ਇਸ ਕੰਮ ਤੇ ਲਗਭਗ 13 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਖਰਚਾ ਆਉਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ। ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਉਕਤ ਕੰਮ ਲਈ ਇੱਕ ਟੈਂਡਰ ਡਾਕੂਮੈਂਟ/ਆਰ.ਐਫ.ਪੀ. ਵੀ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਇਥੇ ਇਹ ਜ਼ਿਕਰਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਉਕਤ ਕੰਮ ਲਈ ਰਕਮ 12ਵੇਂ ਵਿੱਤ ਕਮਿਸ਼ਨ ਵੱਲੋਂ ਗਰਾਂਟ-ਇਨ-ਏਡ ਅੰਡਰ ਸਕੀਮ ਯੂ.ਡੀ.-11 ਅਧੀਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਗ੍ਰਾਂਟ (ਡਾਟਾ ਬੇਸ ਕੰਪਿਊਟਰਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ) ਜਾਰੀ ਗ੍ਰਾਂਟ ਵਿੱਚੋਂ ਖਰਚ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰਾਪਰਟੀ ਟੈਕਸ 2014-15 ਦੀਆਂ ਰੀਟਰਨਾਂ ਦੀ ਡਾਟਾ ਫੀਡਿੰਗ, ਇਸ ਦਾ ਇੱਕ ਵੈਬ-ਬੇਸਡ ਸਾਫਟਵੇਅਰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਏ.ਐਮ.ਸੀ. ਵਾਸਤੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਈ ਯੂ.ਡੀ.-11 ਅਧੀਨ ਗ੍ਰਾਂਟ (ਡਾਟਾ ਬੇਸ ਕੰਪਿਊਟਰਾਈਜ਼ੇਸ਼ਨ) ਵਿੱਚੋਂ ਕਿਸੇ ਇੰਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਟੈਕਨਾਲਜੀ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਪਨੀ ਪਾਸੋਂ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਉਕਤ ਖਰਚੇ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਹ ਕੰਮ ਈ-ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਅਤੇ ਸੰਯੁਕਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ: 4.2.2015 ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਹਿੱਤ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 5.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 5.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਕੇਸ ਨੂੰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 31

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀਆਂ ਦਫ਼ਤਰੀ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ Presentation ਚਲਾਉਣ ਲਈ Multi Media Projector ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਤਜਵੀਜ਼ ਸਿਸਟਮ ਮੈਨੇਜਰ ਕੰਮਪਿਓਟਰ ਸੈਕਸ਼ਨ ਮਿਤੀ:23-12-2014 ਕਿ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁੱਕਮ ਮਿਤੀ: 20-12-2014 ਅਨੁਸਾਰ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਸਾਹਿਬ / ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸਾਹਿਬ/ਕਾਨਫਰੈਂਸ ਰੂਮ (ਦਫ਼ਤਰ) ਲਈ Multi Media Projector ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤਜਵੀਜ਼ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਮਾਰਕਿਟ ਵਿਚ ਜਾ ਕੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਫ਼ਰਮਾਂ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਅਤੇ ਪਤਾ ਲੱਗਾ ਕਿ ਜੋ ਕਿ ਡਾਇਰੈਕਟਰੇਟ ਆਫ਼ ਸਪਲਾਈਜ਼ ਐਂਡ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲਸ DGS & D ਰੇਟ ਕੰਟਰੋਲਰ ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ , ਇਸ ਦੀ ਕੀਮਤ ਰੁਪਏ 45536/- (+ ਟੈਕਸ ਵੱਖਰਾ ਹੈ), ਜੋ ਕਿ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

DGS&D Item No.	Brand/Mo del No.	Item	Amount Tax extra
14 17	Sony / RICOH/ Epson	Multimedia Projector with wireless connectivity between PC and Projector Resolution 1280 x 800W XGA, ANSI Lumen: 3000	40596
33		Ceiling Mounting Bracket for Accessories of Multimedia Projector	1440
		Screen	3500
Total			45536

ਉਪਰੋਕਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਦੇ ਉਕਤ ਸਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਲਈ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਸਿਫ਼ਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਸੰਯੁਕਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 24/12/2014 ਰਾਂਹੀ ਅਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫ਼ਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਮਿਤੀ 25/1/2015 ਨੇ ਅਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਭੇਜਣ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਗਏ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁੱਕਮ ਮਿਤੀ 28/1/2015 ਰਾਂਹੀ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ/ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 32

Subject:- Payment of Salary to staff on Contract Basis for implementation of Solid Waste Management Project at the cluster level (Staff Appointed by PMIDC).

Read note Assistant Health Officer dated 20.1.2015 that Lt. Col. Ujjal Singh Project Manager, Sh. Rajinder parsad Gupta, Sr. Assistant Manager on Deputation from Local Govt. (already working in Municipal Corporation, Jalandhar) and Sh. Pavneet Sharma Sr. Assistant Manager appointed by PMIDC on contract basis are deployed in Municipal Corporation, Jalandhar for the implementation of S.W.M. in Jalandhar.

As regards the payment of their salaries and other charges, hon'ble Secretary vide his letter no: 4108 Dated 05.12.2014 has categorically stated that in principal, all establishment/Administrative expenses relating to the cluster unit are to be initially borne by Municipal Corporation, recoverable from other ULB's in the cluster in proportion to the waste generated ,at the end of the year. Municipal Corporation, Jalandhar has to make the payment of salaries to the following staff:-

Sr. No:	Name	Designation	Amount
1.	Lt. Col. Ujjal Singh	Project Manager	1,00,000/-
2.	Sh. Rajinder Parsad	Sr. Asst. Manager	(Already drawing salary from MCJ)
3.	Sh. Pavneet Sharma	Sr. Asst. Manager	60,000/-

The approval for these expenses has to be sought from the August Municipal Corporation House and anticipatory approval of the house is required for immediate release of salaries. ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਮਿਤੀ 25/1/2015 ਨੇ ਅਪਣੀ ਸਹਿਮਤੀ ਪ੍ਰਗਟ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਭੇਜਣ ਦੇ ਆਦੇਸ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 28/1/2015 ਰਾਂਗੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 33

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਸ਼ਹਿਰ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਜਗ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪਾਰਿਕੰਗ ਮੰਤਵ ਲਈ ਮਿਤੀ ਕਬਜ਼ੇ ਤੋਂ ਇਕ ਸਾਲ ਲਈ ਲਾਇਸੰਸ ਫੀਸ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ E-Tendering ਰਾਹੀਂ ਟੈਂਡਰ ਕਾਲ ਕਰਨ ਬਾਰੇ, ਨੂੰ ਮੁੜ ਵਿਚਾਰਣ ਸਬੰਧੀ ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਤਹਿਬਜ਼ਾਰੀ ਸ਼ਾਖਾ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਹਿੱਸਿਆਂ ਵਿੱਚ ਕੁਲ 24 ਥਾਂਵਾਂ ਤੇ ਪਾਰਿਕੰਗ ਲਾਟਸ ਨੂੰ ਨਿਲਾਮ ਕਰਨ ਹਿੱਤ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਈ.ਆਈ.ਸੀ.-2014/1090-1091 ਮਿਤੀ 09.07.2014 ਅਨੁਸਾਰ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਈ-ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗੇ ਗਏ ਅਤੇ ਸਿਰਫ ਇੱਕ ਵਾਰ ਇੱਕ ਪਾਰਿਕੰਗ ਲਾਟ ਲਈ ਇੱਕੋ ਠੇਕੇਦਾਰ ਵਲੋਂ ਟੈਂਡਰ ਭਰਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਜਿਹੜਾ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਰਾਖਵੀਂ ਕੀਮਤ ਤੋਂ ਵੀ ਘੱਟ ਸੀ ।

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਇਸ ਵੇਲੇ ਵਿੱਤੀ ਹਾਲਤ ਵੀ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੈ ਅਤੇ ਇੰਝ ਤਿੰਨ ਵਾਰ ਈ-ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਕੋਈ ਵੀ ਪਾਰਿਕੰਗ ਲਾਟ ਨਿਲਾਮ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਿਆ ਜਿਸ ਕਾਰਣ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਵਿੱਤੀ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਲੋਕਾਂ ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਵਾਹਨਾਂ ਦੀ ਪਾਰਿਕੰਗ ਵੀ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ । ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਵਿੱਤੀ ਹਾਲਤ ਨੂੰ ਵੇਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹਨਾਂ ਪਾਰਿਕੰਗ ਲਾਟਸ ਨੂੰ ਪਹਿਲੀ ਪ੍ਰਥਾ ਵਾਂਗ ਖੁਲ੍ਹੀ ਬੋਲੀ ਰਾਹੀਂ ਨਿਲਾਮ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੇਣ ਬਾਰੇ ਇਸ ਦਫ਼ਤਰ ਵਲੋਂ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਪੱਤਰ ਨੰ: 1120/ਐਡ/ਐਸ ਮਿਤੀ 4.2.15, 1123/ਐਡ/ਐਸ ਮਿਤੀ 11.2.15 ਅਤੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: ਐਸ/ਐਡ/6 ਮਿਤੀ 17.4.15 ਰਾਹੀਂ ਲਿਖ ਕੇ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਪ੍ਰੰਤੂ ਇਸ ਦਾ ਕੋਈ ਜਵਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਹੈ ।

ਉਪਰੋਕਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਬੇਨਤੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹਨਾਂ ਪਾਰਿਕੰਗ ਲਾਟਸ ਦੀ ਨਿਲਾਮੀ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਂਗ ਖੁਲ੍ਹੀ ਬੋਲੀ ਰਾਹੀਂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਆਮਦਨੀ ਹੋ ਸਕੇ ਅਤੇ ਲੋਕਾਂ ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਵਾਹਨਾਂ ਦੀ ਪਾਰਿਕੰਗ ਵੀ ਸਹੀ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ । ਸੰਯੁਕਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 5.5.2015 ਰਾਹੀਂ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 5.5.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ/ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਪੇਸ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਵਿਚਾਰਣ ਉਪਰੰਤ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਇੱਕ ਵਾਰ ਮੁੜ ਈ-ਟੈਂਡਰ ਮੰਗੇ ਜਾਣ । ਇਹ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਪਾਰਿਕੰਗ ਲਾਟਸ ਵਿੱਚ ਜਿਹੜੀਆਂ ਦੋ ਪਾਰਕਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ, ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ ਬਾਕੀ ਪਾਰਿਕੰਗ ਲਾਟਸ ਲਈ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗੇ ਜਾਣ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 34

ਵਿਸ਼ਾ:- ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਸ਼ਾਖਾ ਲਈ ਡਿਲਵਰੀ ਹੋਜ ਪਾਇਪ ਵਿਚ ਗਨ ਮੈਟਲ ਕਪਲਿੰਗ ਅਤੇ ਫੋਮ ਕਪਾਂਉਂਡ (AFFF) ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਏ.ਡੀ.ਐਫ.ਓ. ਕਿ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਦੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਅੱਗ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਜੋ ਡਿਲਵਰੀ ਹੋਜ ਪਾਈਪ ਵਰਤੋਂ ਲਈ ਰੱਖੇ ਹੋਏ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਕਾਫੀ ਹੋਜ ਪਾਈਪ ਲੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕੁੱਝ ਕੰਡਮ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਇਸ ਕਰਕੇ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਵਾਸਤੇ ਨਵੇਂ 50 ਅਦਦ ਡਿਲਵਰੀ ਹੋਜ ਪਾਈਪ IS 636 Type B, ਜਿਸ ਦੀ ਲੰਬਾਈ 30 ਮੀਟਰ ਕੁੱਲ 1500 ਮੀਟਰ ਸਮੇਤ ਬਾਈਡਿੰਗ ਗਨ ਮੈਟਲ ਕਪਲਿੰਗ ਆਈ.ਐਸ 903 ਡਾਇਆ 63 ਐਮ.ਐਮ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨੀ ਅਤੀ ਜਰੂਰੀ ਹੈ। ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਦੇ ਸਟਾਕ ਵਿੱਚ ਫੋਮ ਕਪਾਂਉਂਡ ਵੀ ਘੱਟ ਰਹਿ ਗਈ ਹੈ। ਇਹ ਕੈਮਿਕਲ ਰਬਡ, ਪੈਟਰੋਲਿਅਮ ਪਦਾਰਥਾਂ ਦੀ ਅੱਗ ਬੁਝਾਉਣ ਦੇ ਕੰਮ ਆਉਂਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਵਾਸਤੇ ਮਕੈਨਿਕਲ ਫੋਮ ਕਪਾਂਉਂਡ (AFFF) 3% ਆਈ.ਐਸ 4989 ਪ੍ਰਤੀ ਕੈਨ 20 ਲੀਟਰ ਕੁੱਲ 2000 ਲਿਟਰ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਮਾਰਕਿਟ ਵਿੱਚੋਂ ਲਈ ਗਈ ਕੂਟੇਸ਼ਨ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਸਥਾਰਪੂਰਵਕ ਤਖਮੀਨਾਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੀ ਅਨੁਮਾਨਤ ਲਾਗਤ ਰੁਪੈ 9,00,000/- (ਨੌਂ ਲੱਖ) ਬਣਦੀ ਹੈ। ਇਥੇ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਣ ਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਕੇਸ ਵਿੱਚ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਕੇਸ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ ਐਂਡ ਐਮ) ਨੇ ਇਹ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 5.5.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਅਨੁਸਾਰ ਕੇਸ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 35

ਵਿਸ਼ਾ:- ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਠੰਡੀ ਵਰਦੀ ਸਮੇਤ ਹੋਰ ਆਈਟਮਾਂ ਦੇਣ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਏ.ਡੀ.ਐਫ.ਓ ਅਤੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਕਮ- ਐਚ.ਓ.ਡੀ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਕਿ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਦੇ ਸਟੈਂਡਿੰਗ ਆਰਡਰਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹਰ ਸਾਲ ਅਪ੍ਰੈਲ ਮਹੀਨੇ ਠੰਡੀ ਵਰਦੀ ਸਮੇਤ ਹੋਰ ਆਈਟਮਾਂ ਦੇਣੀਆਂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਹ ਵਰਦੀ ਰੈਗੂਲਰ ਸਟਾਫ ਨੂੰ ਹੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਠੰਡੀ ਵਰਦੀ ਸਾਲ 2015-16 ਅਪ੍ਰੈਲ 2014 ਤੋਂ ਡਿਊ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਠੰਡੀ ਵਰਦੀ ਦਾ ਮਾਰਕੀਟ ਅਨੁਸਾਰ ਅੰਦਾਜਨ ਖਰਚ ਐਸਟੀਮੇਂਟ ਲਿਤਾ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

ਲੜੀ ਨੰ:	ਆਈਟਮ	ਅੰਦਾਜਨ ਖਰਚ
1	29 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ 2 ਸੈਟ ਰੇਡੀਓ ਵਰਦੀ ਦਾ ਕਪੜਾ ਰੋਮਡ ਮਿਲ ਰੰਗ ਖਾਕੀ ਕੁੱਲ 58 ਸੈਟ	1,62,000/-
2	29 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਲੈਦਰ ਬੂਟ ਦੇ 2 ਜੋੜੇ ਸਟਾਇਲ ਜੋਧਪੂਰੀ ਰੰਗ ਕਾਲਾ ਬਰਾਊਨ ਲਾਲ ਲਿਬਰਟੀ	1,16,000/-
3	29 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ 2 ਜੋੜੇ ਜੁਰਾਬਾਂ ਰੰਗ ਖਾਕੀ ਕੁੱਲ 58 ਜੋੜੇ	87,000/-
4	20 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਹੈਲਮੇਟ	30,000/-
5	29 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਟਿਊਨਕ	58,000/-
6	29 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਲੈਦਰ ਬੈਲਟ ਸਮੇਤ ਬਕਲ ਰੰਗ ਕਾਲਾ ਬਰਾਊਨ	14,500/-
7	29 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਗਮ ਬੂਟ	43,500/-
8	7 ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪੀਕੈਪ 2 ਨੰਬਰ ਰੰਗ ਖਾਕੀ ਬੈਚ ਤੀਲੇਦਾਰ ਬਰਾਊਨ	14,000/-
9	13 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਬੈਚ ਕੋਪ 2 ਨੰਬਰ ਸਮੇਤ ਬੈਚ	2,600/-
10	9 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਖਾਕੀ ਵਧਿਆ ਰੂਬੀਆ 8 ਮੀਟਰ ਪੱਗ 2 ਨੰਬਰ	21,600/-
11	3 ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਦੀ ਪੱਗੜੀਆਂ ਲਈ 6 ਨੰਬਰ ਤੀਲੇਦਾਰ ਬਰਾਊਨ ਬੈਚ	3,000/-
12	29 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ 2 ਸੈਟ ਲਾਇਨਯਾਡ ਵਿਚ ਵੀਸਲ	5,800/-
13	29 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ 2 ਸੈਟ ਸ਼ੋਲਡਰ ਬੈਚ	2,900/-
14	9 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਰੈਂਕ ਬੈਚ (ਇੰਮਪੈਲਰ) 2 ਸੈਟ	1,800/-
	ਕੁੱਲ ਜੋੜ	4,84,400/-

ਉਕਤ ਸਾਲ 2015-16 ਦੀ ਠੰਡੀ ਵਰਦੀ ਸਮੇਤ ਵਰਦੀ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਆਈਟਮਾਂ ਸਮੇਤ ਹੋਰ ਆਈਟਮਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਨਿਯਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਅਖਬਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗ ਕੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਤੇ ਕੁੱਲ ਰੁਪੈ 4,84,400/- ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਹਿੱਤ ਰਿਪੋਰਟ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 29.04.2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 29.04.2015 ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਰਖਣ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਫੈਸਲਾ:

ਵਿਚਾਰਣ ਉਪਰੰਤ ਇਹ ਮੱਦ ਲੰਬਿਤ ਰੱਖੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 36

ਵਿਸ਼ਾ:- ਫਾਇਰਮੈਨ ਦੀ ਬਦਲੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਲੁਧਿਆਣਾ ਤੋਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿਖੇ ਖਾਲੀ ਅਸਾਮੀ ਵਿਰੁੱਧ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਏ.ਡੀ.ਐਫ.ਓ ਅਤੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਕਮ- ਐਚ.ਓ.ਡੀ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸਮੇਂ 12 ਫਾਇਰ ਮੈਨ ਕੰਮ ਰਹੇ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਬਹੁਤ ਘੱਟ ਹਨ। ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਪ੍ਰੇਮੀਲਾ ਦੇਵੀ ਜਲੰਧਰ ਨਿਵਾਸੀ ਵਲੋਂ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਬੇਟਾ ਗੋਰਵ ਭਾਰਦਵਾਜ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਲੁਧਿਆਣਾ ਵਿਖੇ ਬਤੌਰ ਫਾਇਰਮੈਨ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਉਸਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਵਾਸਤੇ ਘਰ ਵਿੱਚ ਹੋਰ ਕੋਈ ਜਿੰਮੇਦਾਰ ਵਿਅਕਤੀ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਉਸਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਬੂਲ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਉਸ ਦੇ ਬੇਟੇ ਦੀ ਬਦਲੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਲੁਧਿਆਣਾ ਤੋਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿਖੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਸ਼੍ਰੀ ਕੇ.ਡੀ ਭੰਡਾਰੀ, ਮੁੱਖ ਸੰਸਦੀ ਸਕੱਤਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਵੀ ਸ਼ਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਸ਼੍ਰੀ ਗੋਰਵ ਭਾਰਦਵਾਜ, ਫਾਇਰਮੈਨ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਲੁਧਿਆਣਾ ਦੀ ਬਦਲੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ ਵਿਖੇ ਖਾਲੀ ਪਈ ਅਸਾਮੀ ਵਿਰੁੱਧ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਥੇ ਇਹ ਦਸਣ ਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਕੇਸ ਵਿੱਚ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਮਿਲਣ ਉਪਰੰਤ ਇਸ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਬਦਲੀ ਡਾਇਰੈਕਟਰ, ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਜੀ ਵਲੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਣੀ ਹੈ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 29.04.2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 30.04.2015 ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਰਖਣ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 37

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਟਰ ਸੈਸ ਬਾਰੇ। (ਪੰਜਾਬ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਨ ਕੰਟਰੋਲ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਬਾਰੇ) ਤਖਮੀਨਾ ਰੁ 96 ਲੱਖ

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐੱਡ ਐਮ.) ਮਿਤੀ 6.4.2015 ਜਿਸ ਨਾਲ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐੱਡ ਐਮ.) ਨੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਲੋਂ ਹਰ ਮਹੀਨੇ ਪੰਜਾਬ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਨ ਕੰਟਰੋਲ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਅਸਲ ਵਾਟਰ ਡਿਸਚਾਰਜ ਤੇ ਵਾਟਰ ਸੈਸ ਐਕਟ 1977 ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਵਾਟਰ ਸੈਸ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਤਹਿਤ ਸਾਲ 2013-14 ਅਤੇ ਸਾਲ 2014-15 ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ: 62 ਮਿਤੀ 17.12.2012 ਰਾਹੀਂ ਰੁਪਏ 96.00 ਲੱਖ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ ਬੋਰਡ ਵਲੋਂ ਕਾਫੀ ਨਵੇਂ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਏ ਗਏ ਹਨ।

ਅਗਲੇ 2 ਸਾਲ 2015-16 ਅਤੇ 2016-2017 ਵਾਸਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਮਹਿਕਮੇ ਨੂੰ ਵਾਟਰ ਸੈਸ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਲਈ ਰੁਪਏ 96.00 ਲੱਖ ਦਾ ਤਖਮੀਨਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਪੰਜਾਬ ਪ੍ਰਦੂਸ਼ਣ ਕੰਟਰੋਲ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐੱਡ ਐਮ.) ਨੂੰ ਦੇਣ ਅਤੇ ਤਖਮੀਨੇ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਉਪਰੋਕਤ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 10.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 13.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 38

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸ਼ਹਿਰੀ ਸਥਾਨਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿਖੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਸਫਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦਾ 10.00 ਲੱਖ ਰੁਪੈ ਬੀਮਾ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ, ਓ.ਐਂਡ.ਐਮ ਅਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫਸਰ ਕਿ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ, ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ Ref Letter No. S-1JB-DSS-14/40135 Dated: 14/10/2014 ਵਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰੀ ਸਥਾਨਕ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿਖੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਸਫਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ/ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦਾ 10.00 ਲੱਖ ਰੁਪੈ ਦਾ ਬੀਮਾ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ (The Oriental Insurance Co. Ltd) ਦੀ ਕੁਟੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਦੇ ਹੋਏ per annum (112.50+ Service Tax) ਪ੍ਰਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਦਰ ਨਾਲ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਦੇ ਹੁਕਮ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਇਨਸ਼ੋਰੇਂਸ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਜਾਰੀ ਪੱਤਰ ਮਿਤੀ 12.11.2014 ਰਾਹੀਂ ਬੀਮਾ ਪਾਲਿਸੀ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਟਰਮ ਐਂਡ ਕੰਡੀਸ਼ਨਜ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ:-

"Coverage: Personal Accident Cover Death Risk only (Death resulting solely and directly from Accident caused by external, violent and visible means)

Sum Insured 10 Lac per person

Premium: 112.50 per person + service Tax@ 12.36% extra"

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿੱਚ ਇਸ ਸਮੇਂ 246 ਸੀਵਰਮੈਨ, 2072 ਸਫਾਈ ਸੇਵਕ, 4 ਸਿਪੈਂਸਰੀ ਸਫਾਈ ਸੇਵਕ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀਆਂ ਉਪਰੋਕਤ ਦਰਸਾਏ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦੀ ਦਰ ਨਾਲ ਕੁੱਲ ਰਕਮ + ਸਰਵਿਸ ਟੈਕਸ per annum ਰੁਪੈ 127/- ਦੇਣਦਾਰੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।

ਲੜੀ ਨੰ:	ਅਹੁਦਾ	ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਪੋਸਟਾਂ	ਮੌਜੂਦਾ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਕਰਮਚਾਰੀ	ਦੇਣ ਯੋਗ ਰਕਮ ਪ੍ਰਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਸਰਵਿਸ ਟੈਕਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ	ਬੀਮਾ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਦੇਣ ਯੋਗ ਰਕਮ (ਸਰਵਿਸ ਟੈਕਸ) ਅਲਗ
1	ਸੀਵਰਮੈਨ	330	246	112.50	27675/-
2	ਸਫਾਈ ਸੇਵਕ	2264	2072	112.50	233100/-
3	ਸਫਾਈ ਸੇਵਕ ਡਿਸਪੈਂਸਰੀ	4	4	112.50	450/-
ਕੁੱਲ ਜੋੜ					261225/-

ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਸੀਵਰਮੈਨ/ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਦੀ 10.00 ਲੱਖ ਰੁਪੈ ਪ੍ਰਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਾ Group Personal Accident ਬੀਮਾ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਉਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਸਲਾਨਾਂ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ + ਸਰਵਿਸ ਟੈਕਸ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਜੇਕਸ ਇਨਸ਼ੋਰੇਂਸ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਕਿਸੇ ਸਮੇਂ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਦੀ ਦਰ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 29.04.2015 ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 30.04.2015 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਰਖਣ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ। ਵਿਚਾਰਣ ਉਪਰੰਤ ਇਹ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਪਿਛਲੇ ਦਿਨੀਂ ਮਕਸੂਦਾਂ ਵਿਖੇ ਦੋ ਸੀਵਰਮੈਨ ਸਰਵਸ਼੍ਰੀ ਧਰਮਿੰਦਰ ਅਤੇ ਵਿਕਾਸ ਜਿਹੜੇ ਕਿ ਸੀਵਰ ਦੀ ਸਫਾਈ ਵੇਲੇ ਮੈਨਹੋਲ ਵਿੱਚ ਬੇਹੋਸ਼ ਹੋ ਗਏ ਸਨ, ਦਾ ਸੈਕਰਡ ਹਾਰਟ ਹਸਪਤਾਲ, ਮਕਸੂਦਾਂ ਵਿਖੇ ਇਲਾਜ ਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਖਰਚੇ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 39

ਵਿਸਾ:- ਪੰਜਾਬ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ ਬੋਰਡ ਦੇ ਸਾਰੇ ਕੰਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ, ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਕਿ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ ਵਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ ਬੋਰਡ ਦੀ Re- Structure ਵਾਸਤੇ ਅਪ੍ਰੈਲ, 2013 ਵਿੱਚ ਤਜਵੀਜ਼ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਇਸ ਤਜਵੀਜ਼ ਵਿੱਚ ਪੰਜਾਬ ਦੇ 5 ਸ਼ਹਿਰਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ, ਲੁਧਿਆਣਾ, ਜਲੰਧਰ, ਪਠਾਨਕੋਟ ਅਤੇ ਬਠਿੰਡਾ ਦੇ ਸੀਵਰੇਜ ਬੋਰਡ ਦੇ ਸਾਰੇ ਕੰਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕਰਨ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਸੀ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਦੀਆਂ ਬਾਕੀ ਨਗਰ ਕੌਂਸਲਾਂ ਵਾਲੇ ਸ਼ਹਿਰ ਅਤੇ ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ Municipal Limit ਦੇ ਅੰਦਰ ਦੇ ਕੰਮ ਪੰਜਾਬ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਸਨ।

ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਮਾਨਯੋਗ ਸਕੱਤਰ, ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ ਨਾਲ ਮਿਤੀ 19/02/2015 ਨੂੰ ਮੀਟਿੰਗ ਹੋਈ ਸੀ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਹੈ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ ਬੋਰਡ ਦੇ ਜਿਨ੍ਹੇ ਵੀ ਕੰਮ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸੀਵੇਜ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਦਾ ਕੰਮ, ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ ਦੇ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਵਰਕਸ ਆਦਿ ਦੇ ਕੰਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਟਰਾਂਸਫਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਹਨ। ਇਹ ਕੰਮ ਮਿਤੀ 30/4/2015 ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਪਹਿਲਾਂ ਟੇਕਓਵਰ ਕਰਨੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ। ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਹਦਾਇਤਾਂ ਦਿੱਤੀਆਂ ਹਨ ਕਿ ਅਗਰ ਇਹ ਸਾਰੇ ਕੰਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਟੇਕਓਵਰ ਕਰਨੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਇਸ ਵਾਸਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਵੇ ਜਾਂ ਕੁਝ ਹੋਰ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਤਾਂ ਉਸ ਬਾਰੇ ਦਸਿਆ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਸਟਾਫ਼ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ:-

(1) ਤਕਨੀਕੀ ਸਟਾਫ਼

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕੈਟਾਗਰੀ	ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਿਤੀ	ਲੋੜੀਂਦਾ ਵਾਧੂ ਸਟਾਫ਼
1	ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰ	3	6
2	ਜੇ.ਈ	4+3=7	14
3	ਵਰਕ ਸੁਪਰਵਾਇਜਰ	-	2

(2) ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਸੈਲ/ਕਲੈਰੀਕਲ ਸਟਾਫ਼

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕੈਟਾਗਰੀ	ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਿਤੀ	ਲੋੜੀਂਦਾ ਵਾਧੂ ਸਟਾਫ਼
1	ਕੰਮਪਿਓਟਰ ਓਪਰੇਟਰ	-	1
2	ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਪਰ	1	2
3	ਸੁਪਰਡੈਂਟ	-	1
4	ਕਲਰਕ	-	2

(3) ਡਰਾਈਂਗ ਬ੍ਰਾਂਚ

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕੈਟਾਗਰੀ	ਮੌਜੂਦਾ ਸਥਿਤੀ	ਲੋੜੀਂਦਾ ਵਾਧੂ ਸਟਾਫ਼
1	ਹੈਡ ਡਰਾਫ਼ਟਸ ਮੈਨ	-	1
2	ਡਰਾਫ਼ਟਸ ਮੈਨ	-	2
3	ਸਰਵੇਅਰ	-	2

ਉਪਰੋਕਤ ਸਟਾਫ਼ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਟੈਕਨੀਕਲ ਸਟਾਫ਼ ਵਾਸਤੇ ਇੰਸਟਰੂਮੈਂਟ ਖਰੀਦਣ ਦੀ ਵੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਲੈਵਲਿੰਗ ਇੰਸਟਰੂਮੈਂਟ ਅਤੇ ਥੈਡੋਲਾਇਟ ਆਦਿ। ਇਥੇ ਇਹ ਦਸਣ ਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ ਬੋਰਡ ਵਿਚ ਠੇਕੇਦਾਰਾਂ, ਫ਼ਰਮਾਂ ਅਤੇ ਸੋਸਾਇਟੀਆਂ ਆਦਿ ਨੂੰ ਜੋ ਅਦਾਇਗੀਆਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਉਹ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਦੇ ਲੈਵਲ ਤੋਂ ਹੀ ਕਰ ਦਿੱਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਪਰੰਤੂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਿੱਚ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦੀ ਕੋਈ ਪ੍ਰਥਾ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਕੰਮਾਂ ਨੂੰ ਸੁਚਾਰੂ ਢੰਗ ਨਾਲ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਇਸ ਦੀ ਸਖਤ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸੀਵੇਜ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਵਾਸਤੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਜਾਂ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੂੰ Financial Power ਉਪਲਬਧ ਹੋਣੀ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਸਟਾਫ਼ ਭਰਤੀ ਕਰਨ ਦੀ ਕਾਰਵਾਈ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ, ਜਦੋਂ ਕਿ ਇੰਸਟਰੂਮੈਂਟ ਆਦਿ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਦਾ ਕੰਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਖੁੱਦ ਕਰ ਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਇਸ ਨਾਲ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐੱਡ ਐਮ.) ਨੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ।

Comments of Worthy Commissioner

We have to make proper O&M Cell to maintain the STP, existing system and for laying new sewerage as work of sewerage board is going to be taken by Municipal Corporation henceforth.

So please make elaborate & justified note keeping in view the work load & good service delivery. Requirement of equipments should also be worked out.

Also discuss with the sewerage board authorities about detail of expenditure they are incurring at present to maintain the existing STP.

Note should be elaborated & self sufficient for laying before the house for approval.

Sd/-
28.02.15

ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਦੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 28/2/2015 ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿਚ ਪੈਰਾ ਵਾਇਜ਼ ਜਵਾਬ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

1. ਇਸ ਵਕਤ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ, ਸੀਵਰੇਜ਼, ਟਿਊਬਵੈਲਾ, ਡਿਸਪੋਜਲਾ, ਸੀਵਰ ਕਲੀਨਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨਾਂ ਅਤੇ ਸਲੱਜ ਇੰਜਣਾ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ 7 ਜ਼ੋਨ ਬਣਾਏ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਜ਼ੋਨਾ ਦੇ ਇੰਚਾਰਜ ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਹਨ, ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਕੁਝ ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਪਦਊਨਤ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰਾਂ ਦੀਆਂ ਪੋਸਟਾਂ ਖਾਲੀ ਪਈਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਵਕਤ 7 ਜ਼ੋਨਾ ਵਿਚੋਂ ਸਿਰਫ਼ 3 ਜ਼ੋਨਾ ਵਿਚ ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਹੀ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਬਾਕੀ 4 ਜ਼ੋਨਾ ਵਿਚ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਹੀ ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਦਾ ਕੰਮ ਵੀ ਕਰ ਰਹੇ ਹਨ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ 4 ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰਾਂ ਦੀ ਘਾਟ ਹੈ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ 4 ਨਵੇਂ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ NRCP/UIDSSMT ਦੇ ਤਹਿਤ ਲਗਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਵਾਸਤੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 2 ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰਾਂ ਦੀ ਹੋਰ ਜਰੂਰਤ ਪਵੇਗੀ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੁੱਲ 6 ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰਾਂ ਜਰੂਰਤ ਹੈ।

2. ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ, ਸੀਵਰੇਜ਼, ਟਿਊਬਵੈਲਾ, ਡਿਸਪੋਜਲਾ, ਸੀਵਰ ਕਲੀਨਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨਾਂ ਅਤੇ ਸਲੱਜ ਇੰਜਣਾ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ 7 ਜ਼ੋਨਾ ਵਿਚੋਂ 3 ਜ਼ੋਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿਵਲ ਅਤੇ ਬਾਕੀ 4 ਜ਼ੋਨਾਂ ਵਿੱਚ ਇਲੈਕਟ੍ਰੀਕਲ ਦੇ ਜੂਨੀਅਰ ਇੰਜੀਨੀਅਰਾਂ ਕੋਲੋਂ ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਦਾ ਕੰਮ ਲਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਕਿਉਂਕਿ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਬੁੱਚ ਦਾ ਕੰਮ ਵੀ ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਕੋਲ ਹੈ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ 3 ਇਲੈਕਟ੍ਰੀਕਲ ਦੇ ਜੇ.ਈ. ਹੋਰ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ 4 ਸਿਵਲ ਅਤੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰੀਕਲ ਦੇ ਜੇ.ਈ ਸਾਰਟ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹਨ। ਹੁਣ ਜੱਦੋਂ ਕਿ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ 4 ਨਵੇਂ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਹੈਂਡ ਓਵਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਹਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਵਾਸਤੇ ਇਕ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਉਪਰ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 1 ਜੇ.ਈ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਵਾਸਤੇ 4 ਜੂਨੀਅਰ ਇੰਜੀਨੀਅਰਾਂ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ ਨਵੇਂ ਇਲਾਕਿਆਂ ਵਿਚ ਜੋ ਪਹਿਲਾ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਈਨਾਂ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਵਿਛਾਏ ਜਾਂਦੇ ਸਨ, ਉਹ ਕੰਮ ਵੀ ਹੁਣ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਹਨ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਕੁੱਲ $4+3+7=14$ ਜੇ.ਈ. ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਪਵੇਗੀ ਅਤੇ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ੋਨਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮਾਂ ਦੀ ਦੇਖ-ਰੇਖ ਲਈ 2 ਵਰਕ ਸੁਪਰਵਾਇਜ਼ਰਾਂ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਪਵੇਗੀ।

3. ਕਿਉਂਕਿ ਭਵਿੱਖ ਵਿਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ/ਸੀਵਰੇਜ਼ ਆਦਿ ਦੇ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਆਦਿ ਦੇ ਕੰਮ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਏ ਜਾਣੇ ਹਨ, ਉਸ ਵਾਸਤੇ ਅਲੱਗ ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਸੈਲ ਬਨਾਉਣ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਸੈਲ ਵਾਸਤੇ 1 ਕੰਮਪਿਓਟਰ ਓਪਰੇਟਰ ਦੀ ਲੋੜ ਪਵੇਗੀ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਦੀ ਕੈਟਾਗਰੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ 2 ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਪਰ, 1 ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਅਤੇ 2 ਕਲਰਕਾਂ ਦਾ ਇੰਤਜਾਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਮੌਜੂਦਾ ਸਟਾਫ ਵਿਚੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

4. ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਸਲੱਜ ਸੀਵਰੇਜ਼, ਬਰਸਾਤੀ ਸੀਵਰ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਕੰਮ ਦੀ ਡਿਜਾਇਨਿੰਗ ਵਾਸਤੇ ਇਕ ਡਰਾਈਂਗ ਬੁੱਚ ਬਨਾਉਣ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਾਸਤੇ 1 ਹੈਂਡ ਡਰਾਫਟਸ ਮੈਨ ਅਤੇ 2 ਡਰਾਫਟਸ ਮੈਨਾਂ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਾਸਤੇ ਵੀ 1 ਕੰਮਪਿਓਟਰ ਅਤੇ 1 ਕੰਮਪਿਓਟਰ ਓਪਰੇਟਰ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਪਵੇਗੀ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਇਲਾਕਿਆਂ ਦਾ ਸਰਵੇ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ 2 ਸਰਵੇਅਰਾਂ ਦੀ ਵੀ ਜਰੂਰਤ ਪਵੇਗੀ।

5. ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਪਾਸ ਕੇਵਲ ਰੁਪੈ 25,000/- ਰਕਮ ਤੱਕ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਦੀ ਪਾਵਰ ਹੈ, ਜੱਦ ਕਿ ਪੰਜਾਬ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਦੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਆਪਣੇ ਲੈਵਲ ਉਪਰ 2.00 ਲੱਖ ਤੱਕ ਦੇ ਅਤੇ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ 10.00 ਲੱਖ ਤੱਕ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾ ਕੇ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੇ ਕੰਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਹੈਂਡ ਓਵਰ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਦੀ ਸਹੀ ਦੇਖ ਰੇਖ ਵਾਸਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਦੀ ਤਰਜ਼ ਉਪਰ ਹੀ ਇਹ ਸਾਰੇ ਕੰਮ ਕਰਾਉਣ ਦੇ ਅਖਤਿਆਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਕਮਿਸ਼ਨਰ/ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ, ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

6. ਡਰਾਈਂਗ ਬੁੱਚ/ ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਸੈਲ ਅਤੇ ਟੈਕਨੀਕਲ ਸਮਾਨ ਜੋ ਲੋੜੀਂਦਾ ਹੈ, ਉਹ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਤਖਮੀਨਾਂ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾ ਕੇ ਖਰੀਦਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

7. ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ ਫੋਲਡੀਵਾਲ ਵਿਖੇ 100 ਐਮ.ਐਲ.ਡੀ, 25 ਐਮ.ਐਲ.ਡੀ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਅਤੇ 50 ਐਮ.ਐਮ.ਐਲ.ਡੀ ਦਾ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਬਸਤੀ ਪੀਰ ਦਾਦ ਨੇੜੇ ਬਣਾਏ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਚਾਲੂ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਟਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਦਾ ਕੰਮ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਰਾਹੀਂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

Operation & Maintenance of STP's

Sr. No.	Name of the work	Name of the Agency	Agg. No. and Amount	Total period of Maintenance	App. Monthly Payment	Departmental Charges per month
1.	Opr. & Mant. of 100 MLD STP at Pholriwal, Jal.	M/s GSJ Envo Ltd., New Delhi	Agg. No.33 of 2013-14 (Rs.283.90 Lac)	15.05.2013 to 14.05.2016 (3 years)	7.83 Lac	1.10 Lac
2.	Operation & Maintenance of 25 MLD STP at Pholriwal, Jal.	M/s S.N. Enviro Tech. Pvt. Ltd., New Delhi	Agg. No.47 of 2008-09 (Rs.1,74,00,000)	01.10.2011 to 30.09.2015 (5 years)	2.90 Lac + 1.25 Lac Price Escalation	0.58 Lac
3.	Operation & Maintenance of 50 MLD STP at Peer Dad, Jalandhar.	M/s Gondwana Engg. Ltd. JV Doshian Veolia Water	Agg. No.138 of 2012-13 (Rs.434.55 Lac)	01.09.2014 to 31.08.2019 (5 years)	7.23 Lac + 3.00 Lac Price Escalation	1.43 Lac
4.	Opr.& Maint. of Chlorination System 100 MLD STP at Pholriwal	M/s Metito Pollution Control India Pvt. Ltd.	Agg. No.45 of 2009-10 (Rs.30.00 Lac)	01.03.2010 to 28.02.2015 (5 years)	0.60 Lac	0.08 Lac
5.	Actual cost of Chlorination @ 5 ppm @ 20 Rs./Kg.	100 x 5 x 20 x 30			3.00 Lac	0.42 Lac
6.	Opr. & Maint. of Main Pumping Station at Peer Dad, Jalandhar.	PWSSB	(Rs.26.35 Lac)	01.06.2014 to 31.03.2015 (10 months)	2.63 Lac	0.37 Lac
				Total	28.44 Lac	3.98 Lac

ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਿੰਨਾਂ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟਾਂ ਦੀ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਖਰਚਾ ਰੁਪੈ 28.44 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਬਿਜਲੀ ਦੇ ਬਿਲ ਪਹਿਲਾਂ ਹੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਦਿਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਤਕਰੀਬਨ ਰੁਪੈ 60.00 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਹਨ। ਇਹ ਬਿਲ ਬਿਜਲੀ ਦੀ ਖਪਤ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਧ-ਘੱਟ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ 25 ਐਮ.ਐਲ.ਡੀ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਫੋਲਡੀਵਾਲ, 25 ਐਮ.ਐਲ.ਡੀ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਜੈਤੇਵਾਲੀ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ ਰੋਡ ਅਤੇ 10 ਐਮ.ਐਲ.ਡੀ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਬੰਮਿਆਵਾਲੀ ਲੁਧਿਆਣਾ ਰੋਡ ਉਪਰ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵਲੋਂ ਅਜੇ ਲਗਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਚਾਲੂ ਨਹੀਂ ਹੋਏ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਇਨ੍ਹਾਂ ਪਲਾਂਟਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਮੇਨ ਪਾਈਪ ਸਟੇਸ਼ਨ ਵੀ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਦੇਖ-ਰੇਖ ਅਲਗ ਤੌਰ ਤੇ ਮਹਿਕਮਾਂ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵਲੋਂ ਕਰਵਾਈ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਕੰਮ ਮੁਕੰਮਲ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਇਹ ਦੋਵੇਂ ਪਲਾਂਟ ਵੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਟੇਕ ਓਵਰ ਕਰਨੇ ਪੈਣਗੇ ਅਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਅਤੇ ਬਿਜਲੀ ਦੇ ਬਿਲਾਂ ਦਾ ਖਰਚਾ ਵੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਸਹਿਣਾ ਪਵੇਗਾ।

ਇਥੇ ਇਹ ਵਰਨਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਮਹਿਕਮਾਂ ਪੰਜਾਬ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਕੋਲੋਂ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਾਉਣ ਦੇ ਬਦਲੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ 14% ਵਾਧੂ ਸੁਪਰਵੀਜਨ ਚਾਰਜਸ/ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟਲ ਚਾਰਜਸ ਦੇਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ। ਜੇ ਕੋਈ ਵੀ ਤਖਮੀਨਾਂ ਪੰਜਾਬ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵਲੋਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਤਖਮੀਨੇ ਵਿੱਚ 14% ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟ ਚਾਰਜਸ ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੇ ਕੰਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਆਪ ਕਰਾਉਂਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਫਿਰ ਇਹ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟਲ ਚਾਰਜਸ ਵੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਨਹੀਂ ਦੇਣੇ ਪੈਣਗੇ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟਲ ਚਾਰਜਾਂ ਦੇ ਬਦਲੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਖੁਦ ਆਪਣਾ ਸਟਾਫ ਰੱਖ ਕੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾ ਸਕਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਨਾਲ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵਿੱਤੀ ਨੁਕਸਾਨ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗਾ, ਬਲਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਪਾਸ ਜੋ ਇਸ ਵਕਤ ਟੈਕਨੀਕਲ ਸਟਾਫ ਦੀ ਕਮੀ ਹੈ, ਉਹ ਵੀ ਪੂਰੀ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਇਸ ਦੀ ਉਦਾਰਨ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਪੇਸ਼ ਹੈ:-

ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵਲੋਂ ਕੇਵਲ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟਾਂ ਦੀ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਵਾਸਤੇ ਹੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਕੋਲੋਂ ਰੁਪੈ 28.44 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਵਸੂਲਿਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਵਿਚ ਰੁਪੈ 3.98 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟਲ ਚਾਰਜਸ ਦੀ ਰਕਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਜੇਕਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਅਪਣਾ ਸਟਾਫ ਰੱਖ ਕੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟਾਂ ਦੀ

ਉਪਰੋਕਤ ਅਤੇ ਮੋਨੀਟਰਿੰਗ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵਾਂਗ ਆਊਟ ਸੋਰਸ ਰਾਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟਲ ਚਾਰਜਾਂ ਦੇ ਬਦਲੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਆਪ ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਮੋਨੀਟਰਿੰਗ ਕਰਵਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕੰਮਾਂ ਵਾਸਤੇ ਵਾਧੂ ਰਕਮ ਨਹੀਂ ਖਰਚਣੀ ਪਵੇਗੀ। ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਵਾਸਤੇ ਖਰਚ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਰਕਮ ਅਤੇ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟਲ ਚਾਰਜਸ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ।

ਨਵਾਂ ਸਟਾਫ ਰੱਖਣ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਅਤੇ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟਲ ਚਾਰਜਸ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਸੂਚੀ

ਲੜੀ ਨੰ:	ਲੋੜੀਂਦਾ ਵਾਧੂ ਸਟਾਫ	ਤਨਖਾਹ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਠੇਕੇ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ	ਕੁੱਲ ਰਕਮ	ਕੇਵਲ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਲਈ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟਲ ਚਾਰਜਸ
1	ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰ	21000 x 6	1,26,000/-	Opr. & Maint. of 100 MLD STP at Pholriwal, Jalandhar
2	ਜੂਨੀਅਰ ਇੰਜੀਨੀਅਰ	15100 x 14	2,11,400/-	Operation & Maintenance of 25 MLD STP at Pholriwal, Jalandhar.
3	ਡਰਾਫਟ ਮੈਨ	14100 x 2	28,200/-	Operation & Maintenance of 50 MLD STP at Peer Dad, Jalandhar.
4	ਹੈਡ ਡਰਾਫਟ ਮੈਨ	15100 x 1	15,100/-	Operation & Maintenance of Chlorination System 100 MLD STP at Pholriwal
5	ਕੰਪਲੇਟ ਕਲਰਕ	13500 x 2	27,000/-	Actual cost of Chlorination @ 5 ppm @ 20 Rs./ Kg.
6	ਕੰਮਪਿਓਟਰ ਓਪਰੇਟਰ	13500 x 1	13,500/-	Operation & Maintenance of Main Pumping Station at Peer Dad, Jalandhar.
7	ਸਰਵੇਅਰ	13500 x 2	27,000/-	
8	ਰੀਕਾਰਡ ਕੀਪਰ	13500 x 2	27,000/-	
9		13500 x 2	27,000/-	
			5,01,800/-	3,98,000/-

ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਕੇਵਲ ਤਿੰਨ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟਾਂ ਦੇ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟਲ ਚਾਰਜਸ ਜੋ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਉਸ ਦੀ ਰਕਮ ਰੁਪੈ 3.98 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਹੈ, ਜਦ ਕਿ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵਲੋਂ ਤਿੰਨ ਟ੍ਰੀਟਮੈਂਟ ਪਲਾਂਟ ਹੋਰ ਬਣਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਉਪਰੋਕਤ ਅਤੇ ਮੋਨੀਟਰਿੰਗ ਦਾ ਖਰਚਾ ਵੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ 14% ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟਲ ਚਾਰਜਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਦੇਣੇ ਪੈਣਗੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੇ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਦੇ ਕੰਮ ਵੀ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵਲੋਂ ਹਰ ਸਾਲ ਕਰਵਾਏ ਜਾਂਦੇ ਹਨ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਚਾਰਜਸ ਵੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਅਦਾ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਵਾਂ ਸਟਾਫ ਰੱਖਣ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਤਨਖਾਹ ਰੁਪੈ 5,01,800/- ਬਣਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਡਿਪਾਰਟਮੈਂਟਲ ਚਾਰਜਸ ਵਿਚੋਂ ਹੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਤਜਵੀਜ਼ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਨ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 28.03.2015 ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 31.03.2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ। ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਜਦ ਤੱਕ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਨਵੀਂ ਭਰਤੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਤਦ ਤੱਕ ਇਹ ਸਟਾਫ ਆਊਟ ਸੋਰਸਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਰੱਖਣ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਜਿਹੜਾ ਵੀ ਸਟਾਫ ਰੱਖਿਆ ਜਾਣਾ ਹੈ, ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਤਕਨੀਕੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸਬੰਧੀ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲੈਣ ਹਿੱਤ ਇੱਕ ਕਮੇਟੀ ਗਠਤ ਕਰਨ ਦਾ ਅਧਿਕਾਰ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 40

ਵਿਸ਼ਾ: ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਸਿਸਟਮ ਨੂੰ ਠੀਕ ਢੰਗ ਨਾਲ ਚਲਾਉਣ/ਮੈਨਟੀਨੈਂਸ ਲਈ ਠੇਕੇ ਤੇ ਸੀਵਰਮੈਨ ਸਾਲ 2015-16 ਲਈ ਰੱਖਣ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਦਫਤਰੀ ਨੋਟ ਓ.ਐੱਡ ਐਮ. ਸ਼ਾਖਾ ਮਿਤੀ 16.3.2015 ਜਿਸ ਨਾਲ ਸੁਪਰਡੰਟ (ਓ.ਐੱਡ ਐਮ.) ਅਤੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਕਿ ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਹੜ੍ਹਦ ਅੰਦਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਾਇਜ਼ ਦੇ ਸਲੱਕ ਅਤੇ ਬਰਸਾਤੀ ਸੀਵਰ ਵਿਛਾਇਆ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਯੂ.ਆਈ.ਡੀ.ਐਸ. ਐਮ.ਟੀ. ਫੇਜ਼ 1 ਅਤੇ ਫੇਜ਼-2 ਸਕੀਮ ਅਧੀਨ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਆਬਾਦੀਆਂ ਵਿਚ ਪੰਜਾਬ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵਲੋਂ ਨਵੀਂ ਸੀਵਰ ਵਿਛਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਸੀਵਰ ਨੂੰ ਚਾਲੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸੀਵਰ ਦੀ ਤਾਜਾ ਸਥਿਤੀ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਵਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

1. 30” ਡਾਇਆ ਅਤੇ ਉਸ ਤੋਂ ਉਪਰ ਵਾਲੇ ਸਾਇਜ਼ ਦੇ ਵਿਛੇ ਹੋਏ ਸੀਵਰ ਦੀ ਲੰਬਾਈ 120 ਕਿਲੋਮੀਟਰ
2. 8” ਡਾਇਆ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਉਪਰ ਵਾਲੇ ਸਾਇਜ਼ ਦੇ ਵਿਛੇ ਹੋਏ ਸੀਵਰ ਦੀ ਲੰਬਾਈ 1000 ਕਿਲੋਮੀਟਰ
3. ਅਲੱਗ ਅਲੱਗ ਸਾਇਜ਼ ਦੇ ਬਰਿਕ ਬਰਸਾਤੀ ਸੀਵਰ ਦੀ ਲੰਬਾਈ 30 ਕਿਲੋਮੀਟਰ
4. ਅਲੱਗ ਅਲੱਗ ਸਾਇਜ਼ ਤੇ ਐਸ. ਡਬਲਯੂ. ਪਾਇਪ ਬਰਸਾਤੀ ਸੀਵਰ ਦੀ ਲੰਬਾਈ 15 ਕਿਲੋਮੀਟਰ
5. ਵੱਖ-ਵੱਖ ਮੁਹੱਲਿਆਂ ਵਿਚ ਅਤੇ ਨਵੀਂ ਆਬਾਦੀ ਆਉਣ ਨਾਲ ਸੀਵਰ ਦੀ ਲੰਬਾਈ 200 ਕਿਲੋਮੀਟਰ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਪੰਜਾਬ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵਲੋਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਮੈਨੂਅਲ (Manual) ਅਨੁਸਾਰ ਸਟਾਫ ਦੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਲੋੜ ਨੋਰਮਸ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ:-

1. Sewerman

- A. Pipe Sewer
 - ❖ Two Sewerman for every 30 kms of sewer length.
- B. Brick Sewer
 - ❖ Four Sewerman for every 20 kms of sewer length.
- C. Storm Sewer
 - ❖ Pipe Sewer-2 Sewerman for every 50 kms.
 - ❖ Brick Sewer-4 Sewerman for every 50 kms.
- D. For every 6 Sewerman there may be provision of one head sewerman.

ਉਪਰਸਕਤ ਨੋਰਮਸ ਅਨੁਸਾਰ ਵਿਛੇ ਹੋਏ ਸੀਵਰ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਕੁਲ 180 ਸੀਵਰਮੈਨ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਨ।

ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਡਿਸਪੋਜਲਾਂ, ਸੀਵਰ ਕਲੀਨਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨਾਂ, ਟਰੈਕਟਰਾਂ, ਡੀਜਲ ਇੰਜਨਾਂ, ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਸੀਵਰਮੈਨ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

1.	ਕੁਲ 18 ਡਿਸਪੋਜਲ ਪਲਾਂਟਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਸੀਵਰਮੈਨ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ	118
2.	ਕੁਲ 11 ਸੀਵਰ ਕਲੀਨਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ	28
3.	ਕੁਲ 11 ਟਰੈਕਟਰਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ	28
4.	ਕੁਲ 17 ਡੀਜਲ ਇੰਜਨਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ	43
5.	ਕੁਲ 5 ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨਾਂ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦੀ ਗਿਣਤੀ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ	12
	ਕੁਲ	229

ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਇਸ ਸਮੇਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿਚ ਸੁਚਾਰੂ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕੰਮ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਕੁਲ $160+229=389$ ਸੀਵਰਮੈਨ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਨ। ਸੀਵਰਮੈਨ ਇੰਪਲਾਈ ਯੂਨੀਅਨ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ੋਰ ਪਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਦੇ ਪਹਿਲਾ 35 ਵਾਰਡ ਸਨ। ਉਸ ਸਮੇਂ 300 ਸੀਵਰਮੈਨ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਸਨ। ਹੁਣ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿਚ 60 ਹੋ ਚੁੱਕੇ ਹਨ। ਸੀਵਰਮੈਨ ਦਾ ਕੰਮ ਜ਼ੋਖਿਮ ਭਰਿਆ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤੇ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦੀ ਬਹੁਤ ਘਾਟ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਯੂਨੀਅਨ ਨੇ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਘੱਟ ਤੋਂ ਘੱਟ 500 ਸੀਵਰਮੈਨ ਠੇਕੇ ਤੇ ਰੱਖੇ ਜਾਣ। ਯੂਨੀਅਨ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੇ ਸੀਵਰ ਦੀ ਸਫਾਈ ਅਤੇ ਮੈਨਟੀਨੈਂਸ ਲਈ 500 ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦਾ ਖਰਚਾ ਬਜਟ ਸਾਲ 2015-16 ਦੇ ਵਿਚ ਖਰਚਾ ਰੱਖਿਆ ਸੀ।

ਇਸ ਸਮੇਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿਚ ਸੀਵਰ ਦਾ ਕੰਮ ਸੁਚਾਰੂ ਢੰਗ ਨਾਲ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਹਰ ਵਾਰਡ ਵਿਚ ਪਹਿਲਾ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ 3 ਸੀਵਰਮੈਨ ਆਰਜੀ ਤੋਰ ਤੇ 1 ਸਾਲ ਲਈ ਰੱਖਣ ਲਈ 180 ਸੀਵਰਮੈਨ ਦਾ ਈ.ਪੀ.ਐਫ ਅਤੇ ਈ.ਐਸ.ਆਈ ਸਮੇਤ ਰੁਪਏ 2,12,82,480/- ਖਰਚਾ ਆਉਣ ਦਾ ਅਨੁਮਾਨਤ ਹੈ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐੱਡ ਐਮ.) ਨੇ ਮਿਤੀ 16.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦੇਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 17.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਮੱਦ ਸਬੰਧੀ ਵਰਕ ਲੋਡ, ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੀ ਲੰਬਾਈ ਅਤੇ ਵਰਕਿੰਗ ਆਵਰ ਅਨੁਸਾਰ ਜਸਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ ਦੇਣ ਲਈ ਲਿਖਿਆ ਹੈ। ਜਿਸ ਤੇ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐੱਡ ਐਮ.) ਵਲੋਂ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਵਿਭਾਗ ਵਲੋਂ ਜਾਰੀ ਖੱਤਰ ਨੰ: 13/81/2014-5 ਇ.ਸ2/317583/1 ਮਿਤੀ 26.9.2014 ਅਨੁਸਾਰ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੀ ਮੈਨਟੀਨੈਂਸ ਵਾਸਤੇ 199 ਹੋਰ ਸੀਵਰਮੈਨ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ 180 ਸੀਵਰਮੈਨ ਨਾਰਮਸ ਅਨੁਸਾਰ ਕਾਫੀ ਘੱਟ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਹਨਾਂ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ 31.3.2015 ਤੱਕ ਦੀ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਸਾਲ 2015-16 ਲਈ 180 ਸੀਵਰਮੈਨ ਠੇਕੇ ਤੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁਪਏ 2,12,82,480/- ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 28.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਪ੍ਰਗਟਾਈ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 31.3.2015 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਅੰਤਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 41

ਵਿਸ਼ਾ:- ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਸੀਵਰੇਜ ਸਿਸਟਮ ਦੀ ਮੈਂਟੀਨੈਂਸ ਲਈ ਠੇਕੇ ਤੇ ਸੀਵਰਮੈਨ ਰੱਖਣ ਸਬੰਧੀ।
(01-04-2014 ਤੋਂ 30.09.2014)

ਪ੍ਰਿਊਆ ਦਫਤਰੀ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 8.1.2014 ਓ.ਐੱਡ ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਜਿਸ ਨਾਲ ਸੁਪਰਡੰਟ (ਓ.ਐੱਡ ਐਮ.) ਅਤੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਕਿ ਮਿਤੀ 1.4.2014 ਤੋਂ 30.9.2014 ਤੱਕ 6 ਮਹੀਨੇ ਲਈ 180 ਕੱਚੇ ਸੀਵਰਮੈਨ ਰੱਖੇ ਸਨ। ਜਿਸ ਦਾ ਤਖਮੀਨੀ ਰੁਪਏ 78,27,570/- ਦਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 18-03-2014 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤਾ ਸੀ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮਤਾ ਨੰ:-152 ਮਿਤੀ 04-11-2014 ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ। ਪਰ ਹੁਣ ਕਿਰਤ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ:-ST/MW/2014/25228-373 ਮਿਤੀ 27-10-2014 ਰਾਹੀਂ ਕੱਚੇ ਸੀਵਰਮੈਨ ਦੀ ਮਾਂਹਵਾਰ ਤਨਖਾਹ ਮਿਤੀ 01-09-2014 ਤੋਂ 8324.75 ਪੈਸੇ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸਾਲ 2012-13 ਤੋਂ ਕੱਚੇ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦਾ ਡੀ.ਸੀ.ਰੇਟ 253.07 ਪ੍ਰਤੀ ਦਿਨ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਮਾਂਹਵਾਰ ਤਨਖਾਹ 6580/- ਰੁਪਏ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਸੀ। ਰੁਪਏ 6580/- ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨੇ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ 180 ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਮਿਤੀ 31.8.2014 ਤੱਕ 11,84,400/- ਰੁਪਏ ਦੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਮਹੀਨਾ ਸਤੰਬਰ, 2014 ਵਿੱਚ ਵਧੇ ਹੋਏ ਰੇਟਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਤੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਰੁਪਏ 8325/- ਹੋ ਗਏ ਹਨ। ਸਾਰੇ 180 ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦੇ ਰੁਪਏ 17,73,720/- (ਸਮੇਤ ਈ.ਪੀ.ਐਫ. ਅਤੇ ਈ.ਸੀ.ਐਸ.) ਬਣਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਰੁਪਏ 11,84,400/- ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਵਧੇ ਹੋਏ ਰੇਟਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਰੁਪਏ 5,89,300/- ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨੀ ਬਣਦੀ ਹੈ।

ਸੀਵਰਮੈਨ ਯੂਨੀਅਨ ਵਲੋਂ ਜ਼ੋਰ ਪਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਕੱਚੇ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਰੇਟਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਤਨਖਾਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਕੱਚੇ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਵਿੱਚ 3,14,100/- ਰੁਪਏ ਦਾ ਵਾਧਾ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਸੀਵਰਮੈਨ ਨੂੰ ਨਵੀਂ ਤਨਖਾਹ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਦਾ ਈ.ਪੀ.ਐਫ. (13.61ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ) ਅਤੇ ਈ.ਐਸ.ਆਈ (4.75 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ) ਕੁਲ ਜ਼ੋੜ(18.36 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ) ਹੈ। ਜੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਕੁਲ ਰਕਮ ਰੁਪਏ 5,89,300/- ਬਣਦੀ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ) ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 12-01-2015 ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਕੇਸ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 12-01-2015 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 22-01-2015 ਨੂੰ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 42

ਵਿਸ਼ਾ:- ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਸੀਵਰੇਜ ਸਿਸਟਮ ਦੀ ਮੈਂਟਨੈਂਸ ਲਈ ਠੇਕੇ ਤੇ ਸੀਵਰਮੈਨ ਰੱਖਣ ਸਬੰਧੀ।
(01-10-2014 ਤੋਂ 31-03-2015)

ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ (01-10-2014 ਤੋਂ 31-03-2015) ਤੱਕ 6 ਮਹੀਨੇ ਲਈ 180 ਕੱਚੇ ਸੀਵਰਮੈਨ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਸੀ। ਜਿਸ ਦਾ ਕੁਲ ਖਰਚਾ 78275.70/-ਰੁਪਏ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 26-08-2014 ਅਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 16-09-2014 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤਾ ਸੀ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮਤਾ ਨੰ:-153 ਮਿਤੀ 04-11-2014 ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ। ਪਰ ਕਿਰਤ ਵਿਭਾਗ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ:-ST/MW/2014/25228-373 ਮਿਤੀ 27-10-2014 ਰਾਹੀਂ ਕੱਚੇ ਸੀਵਰਮੈਨ ਦੀ ਮਾਂਹਵਾਰ ਤਨਖਾਹ ਮਿਤੀ 01-09-2014 ਤੋਂ 8324.75 ਪੈਸੇ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਸੀਵਰਮੈਨ ਯੂਨੀਅਨ ਵਲੋਂ ਜ਼ੋਰ ਪਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਕਿ ਕੱਚੇ ਸੀਵਰਮੈਨਾਂ ਨੂੰ ਨਵੇਂ ਰੇਟਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਤਨਖਾਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਸੀਵਰਮੈਨ ਨੂੰ ਨਵੀਂ ਤਨਖਾਹ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਦਾ ਈ.ਪੀ.ਐਫ (13.61ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ) ਅਤੇ ਈ.ਐਸ.ਆਈ(4.75 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ) ਕੁਲ ਜ਼ੋੜ(18.36 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ) ਹੈ। ਜੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੇ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ ਇਸ ਦੀ ਕੁਲ ਰਕਮ 28,13,400/- ਰੁਪਏ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਅਤੇ ਮੇਅਰ ਸਾਹਿਬ ਦੇ ਹੁਕਮ ਲੋੜੀਂਦੇ ਹਨ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ) ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 19-11-2014 ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਕੇਸ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 21-11-2014 ਰਾਹੀਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 22-11-2014 ਨੂੰ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 43

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ ਸਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਯਸ਼ਪਾਲ ਸੀਵਰਮੈਨ 44/50 Implementation of "The Prohibition of employment as Manual Scavengers and their rehabilitation, Act 2013" ਅਨੁਸਾਰ 10 ਲੱਖ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ ਸਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਯਸ਼ਪਾਲ 44/50 ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿੱਚ ਬਤੌਰ ਸੀਵਰਮੈਨ ਤਰਸ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਮਿਤੀ 14-05-2007 ਨੂੰ ਭਰਤੀ ਹੋਇਆ ਸੀ। ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ, ਸੀਵਰਮੈਨ ਦੀ ਡਿਊਟੀ ਦੌਰਾਨ ਮਿਤੀ 06-11-2012 ਨੂੰ ਸੀਵਰ ਦੀ ਸਫਾਈ ਕਰਨ ਤੇ ਜਹਿਰੀਲੀ ਗੈਸ ਚੜ੍ਹਣ ਕਾਰਣ ਮੌਕੇ ਤੇ ਹੀ ਮੌਤ ਹੋ ਗਈ ਸੀ। ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ ਸਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਯਸ਼ਪਾਲ 44/50 ਸੀਵਰਮੈਨ ਦੀ ਮੌਤ ਉਪਰੰਤ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ ਮਤੀ ਪੂਜਾ ਰਾਣੀ ਨੇ ਐਕਸ-ਗਰੇਸ਼ੀਆ ਗ੍ਰਾਂਟ ਲੈਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਸੀ।

ਇਥੇ ਇਹ ਵਰਣਨਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ: 2/48/2007-5ਵਿਪਪਤ/707, ਮਿਤੀ 16-05-2013 ਰਾਹੀਂ 01-01-2004 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਭਰਤੀ ਹੋਏ ਅਧਿਕਾਰੀ/ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਮੌਤ ਤੋਂ ਉਪਰੰਤ ਉਸਦੇ ਵਾਰਿਸਾਂ ਨੂੰ ਐਕਸ ਗਰੇਸ਼ੀਆ ਗ੍ਰਾਂਟ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ। ਪਰ ਹੁਣ ਕੇਂਦਰ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਪਾਸ ਹੋਇਆ ਐਕਟ **Implementation of "The Prohibition of employment as Manual Scavengers and their rehabilitation, Act 2013"** ਜੋ ਕਿ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਇੰਨ-ਬਿੰਨ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਇਸ ਲਈ ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ ਸਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਯਸ਼ਪਾਲ 44/50 ਸੀਵਰਮੈਨ ਸੀਵਰ ਦੀ ਸਫਾਈ ਕਰਨ ਤੇ ਜਹਿਰੀਲੀ ਗੈਸ ਚੜ੍ਹਣ ਕਾਰਣ ਮੌਕੇ ਤੇ ਹੀ ਮੌਤ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਉਸਦੀ ਪਤਨੀ ਸ੍ਰੀ ਮਤੀ ਪੂਜਾ ਰਾਣੀ ਨੂੰ 10 ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਲਈ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ।

ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐਡ.ਐਮ) ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 06-02-2015 ਰਾਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਅਧ ਸਰਕਾਰੀ ਪੱਤਰ ਨੰ: 118 ਮਿਤੀ 27.1.2015 ਰਾਹੀਂ ਮ੍ਰਿਤਕ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਆਸ਼ਰਿਤ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੂੰ ਮੁੱਢਲੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਰੁਪਏ 10.00 ਲੱਖ ਦੀ ਅਦਾਇਗੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਅਦਾਇਗੀ ਕਰਨ ਦੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 06-02-2015 ਨੂੰ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 44

ਵਿਸ਼ਾ: ਸ੍ਰੀ ਨੇਮਨਾਥ, ਕਲਰਕ, ਲੀਗਲ ਸ਼ਾਖਾ ਨੂੰ ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਦੀ ਅਸਾਮੀ ਤੇ ਪਦਉਨਤੀ ਦੇਣ ਬਾਰੇ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਦਫਤਰੀ ਨੋਟ ਅਮਲਾ ਸ਼ਾਖਾ ਮਿਤੀ 19.3.2015 ਜਿਸ ਨਾਲ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਅਮਲਾ ਨੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਕਿ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਉਪਰੰਤ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਸ੍ਰੀ ਨੇਮ ਨਾਥ ਕਲਰਕ, ਲੀਗਲ ਸ਼ਾਖਾ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਪ੍ਰਤੀਬੇਨਤੀ ਮਿਤੀ: 19.09.2014 ਵਿਚ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਤੋਂ ਜੂਨੀਅਰ ਕਲਰਕਾਂ ਨੂੰ ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਬਣਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ ਉਸ ਨੂੰ ਇਹ ਲਾਭ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਕੇਸ ਤੇ ਮੁੜ ਵਿਚਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਸ੍ਰੀ ਨੇਮਨਾਥ, ਕਲਰਕ, ਲੀਗਲ ਸ਼ਾਖਾ ਦਾ ਨਾਮ ਸਾਲ 2009 ਵਿਚ ਕਲਰਕਾਂ ਤੋਂ ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੇ ਮਤੇ ਵਿਚ ਲੜੀ ਨੰ: 80 ਤੇ ਸੀ। ਇਸ ਮਤੇ ਵਿਚ ਲੜੀ ਨੰ: 74 ਤੋਂ 101 ਤੱਕ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ (ਸਿਵਾਏ ਸ੍ਰੀ ਨੇਮ ਨਾਥ, ਕਲਰਕ ਦੇ) ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਬਣਾਏ ਗਏ ਸਨ, ਕਿਉਂ ਜੋ ਇਸ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਉਸ ਸਮੇਂ ਵਿਭਾਗੀ ਜਾਂਚ ਚਲ ਰਹੀ ਸੀ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਪੜਤਾਲੀਆਂ ਅਫ਼ਸਰ ਵਲੋਂ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚਲ ਰਹੀ ਜਾਂਚ ਸਬੰਧੀ ਮਿਤੀ: 30.08.2012 ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਪੜਤਾਲੀਆਂ ਰਿਪੋਰਟ ਪੇਸ਼ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸ੍ਰੀ ਨੇਮ ਨਾਥ ਕਲਰਕ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚਲ ਰਹੀ ਜਾਂਚ ਨੂੰ ਠੱਪ ਕਰਨ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਿਸ ਨੂੰ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ: 20.09.2012 ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਉਸ ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਵਿਚ ਸੁਚੇਤ ਰਹਿਣ ਦੇ ਹੁਕਮ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ।

ਉਪਰੋਕਤ ਤੱਥਾਂ ਨੂੰ ਮੁਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਸ੍ਰੀ ਨੇਮ ਨਾਥ, ਕਲਰਕ, ਲੀਗਲ ਸ਼ਾਖਾ ਨੂੰ ਮਿਤੀ: 20.09.2012 (ਜਿਸ ਮਿਤੀ ਨੂੰ ਕਰਮਚਾਰੀ ਵਿਰੁੱਧ ਚਲ ਰਹੀ ਜਾਂਚ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਠੱਪ ਕਰਨ ਦੇ ਹੁਕਮ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਸਨ) ਦੀ ਬਜਾਇ ਮਤਾ ਨੰ: 178 ਮਿਤੀ: 30.10.2009 ਵਿਚ ਦਰਸਾਏ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਾਂਗ ਮਿਤੀ: 01.01.2009 ਤੋਂ ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਆਦੇਸ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣ।

ਉਪਰੋਕਤ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਮਿਤੀ 22-3-15 ਰਾਹੀਂ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਇੰਕੁਆਰੀ ਲਗਾਈ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਸੀ ਕਿ 1. ਕਿ ਇਸ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵਿੱਤੀ ਲਾਭ ਵੀ ਮਿਲਣਾ ਹੈ। 2. ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਸੈਨਸੀਓਰ ਕੀਤਾ ਸੀ 3. ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਛੋਟੀ ਸਜ਼ਾ ਮਿਲੀ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਕਿ ਇਹ ਕਰਮਚਾਰੀ ਤਰੱਕੀ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ।

ਅਮਲਾ ਸ਼ਾਖਾ ਵਲੋਂ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਕੁਆਰੀਆਂ ਲਗਾਈਆਂ ਸਨ ਜੋ ਕਿ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

1. ਕਿ ਇਸ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਵਿੱਤੀ ਲਾਭ ਵੀ ਮਿਲਣਾ ਹੈ?
2. ਕਿ ਇਸ ਨੂੰ ਸੈਨਸੀਓਰ ਕੀਤਾ ਸੀ ?
3. ਜੇਕਰ ਕੋਈ ਛੋਟੀ ਸਜ਼ਾ ਮਿਲੀ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਕਿ ਇਹ ਕਰਮਚਾਰੀ ਤਰੱਕੀ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ?

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਦੇ ਉਕ ਹੁਕਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਰਿਪੋਰਟ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

1. ਕਿ ਸ੍ਰੀ ਨੇਮਨਾਥ, ਕਲਰਕ ਦੇ ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਬਣਨ ਉਪਰੰਤ ਉਸ ਨੂੰ ਮਿਤੀ 20-9-12 ਤੋਂ (ਭਾਵ ਇਸ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਚਲ ਰਹੀ ਵਿਭਾਗੀ ਜਾਂਚ ਠੱਪ ਕਰਨ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਕੀਤੇ ਹਨ) ਦੀ ਬਜਾਏ ਮਿਤੀ 1-1-2009 ਤੋਂ ਵਿੱਤੀ ਲਾਭ ਦੇਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਉਸ ਨੂੰ ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਦਾ ਗਰੇਡ ਦੇਣਾ ਹੋਵੇਗਾ।

2. ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ Censure ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਬਲਕਿ ਮਾਣਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 20-9-2012 ਅਨੁਸਾਰ ਸ੍ਰੀ ਨੇਮਨਾਥ ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਡਿਊਟੀ ਸੁਚੇਤ ਰਹਿ ਕੇ ਕਰਨ ਦੀ ਵਾਰਨਿੰਗ ਦਿੰਦੇ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਦੋਸ਼ ਪੱਤਰ ਨੰ: 541/ਸੀ.ਸੀ/ਜੀ ਮਿਤੀ 26-7-2007 ਨੂੰ ਠੱਪ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

3. ਇਸ ਕੇਸ ਵਿੱਚ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਸਜ਼ਾ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ stoppage of increments with cumulative or without cumulative effect, reduction in Grade or cadre etc.) ਨਹੀਂ ਹੋਈ ਬਲਕਿ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਸਚੇਤ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਏ ਡਿਊਟੀ ਨਿਭਾਉਣ ਦੀ ਸਿਰਫ ਤਾੜਨਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਬਤੌਰ ਜੂਨੀਅਰ ਸਹਾਇਕ ਬਣਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ (ਉਕਤ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ) ਤਰੱਕੀ ਦੇਣਾ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨੇ ਮਿਤੀ 10.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 28.04.2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਨ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 4.05.2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 45

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿਖੇ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਸੀਨੀਅਰ ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਵਿਚੋਂ ਬਤੌਰ ਸੈਨੇਟਰੀ ਸੁਪਰਵਾਈਜਰ ਪੱਦਉਨਤ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਸਬੰਧੀ ਇਕ ਸਬ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਿਤੀ 26.3.2015 ਨੂੰ ਮਾਨਯੋਗ ਸੰਯੁਕਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਵਿਚ ਹੋਈ। ਜਿਸ ਵਿਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਮੈਂਬਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਏ:-

1. ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫਸਰ
2. ਉਪ ਸੰਚਾਲਕ (ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਲੇਖਾ)
3. ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਸਿਹਤ
4. ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਅਮਲਾ
5. ਅਮਲਾ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ

ਮੀਟਿੰਗ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਵਿਚ ਅਮਲਾ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫਸਰ ਵਲੋਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿਖੇ ਮੌਜੂਦਾ ਸਮੇਂ ਸੈਨੇਟਰੀ ਸੁਪਰਵਾਈਜਰਾਂ ਦੀਆਂ 60 ਅਸਾਮੀਆਂ ਪ੍ਰਵਾਨਤ ਹਨ, ਜਿਹਨਾਂ ਵਿਚੋਂ 25 ਸੈਨੇਟਰੀ ਸੁਪਰਵਾਈਜਰ ਆਪਣੀ ਡਿਊਟੀ ਨਿਭਾ ਰਹੇ ਹਨ ਅਤੇ ਕੁਲ 35 ਅਸਾਮੀਆਂ ਖਾਲੀ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਆਸਾਮੀਆਂ ਨੂੰ ਭਰਨ ਲਈ ਸਬੰਧਤ ਬਿਲ ਕਲਰੱਕ (ਸਫਾਈ) ਪਾਸੋਂ ਸੀਨੀਅਰ ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਦੀ ਸੀਨੀਅਰਤਾ ਸੂਚੀ ਮੰਗੀ ਗਈ, ਜੋ ਕਿ ਨੋਟਿਸ ਬੋਰਡ ਤੇ ਇਤਰਾਜ ਮੰਗਣ ਲਈ ਮਿਤੀ 28.3.2012 ਨੂੰ ਚਸਪਾ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਮਿਥੇ ਸਮੇਂ ਵਿਚ ਇਸ ਸੀਨੀਅਰਤਾ ਸੂਚੀ ਤੇ ਕੋਈ ਇਤਰਾਜ ਵਸੂਲ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 14.5.2012 ਅਨੁਸਾਰ ਪਹਿਲੇ 100 ਸੀਨੀਅਰ ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਪਾਸੋਂ ਆਪਸ਼ਨਾ ਮੰਗੀਆਂ ਗਈਆਂ। ਇਹਨਾਂ 100 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਿਚੋਂ 50 ਸਫਾਈ ਸੇਵਕ ਨੇ ਪੱਦਉਨਤੀ ਲੈਣ ਲਈ ਹਾਂ ਦੀ ਆਪਸ਼ਨ ਭਰੀ ਅਤੇ 50 ਨੇ ਨਾਂਹ ਦੀ ਆਪਸ਼ਨ ਭਰੀ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ 2008 ਵਿਚ ਸੁਪਰਵਾਈਜਰਾਂ ਦੀ ਹੋਈ ਪੱਦਉਨਤੀ ਵਿਚੋਂ 21 ਕਰਮਚਾਰੀ ਜੋ ਪਹਿਲਾਂ ਪੈਨਲ ਤੇ ਸੀ ਉਹਨਾਂ ਵਿਚੋਂ 2 ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਕ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਬਤੌਰ ਸੈਨਟਰੀ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਦੀ ਪੱਦਉਨਤੀ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਅਤੇ ਬਾਕੀ 18 ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਉਪਰੋਕਤ ਹਾਂ ਦੀ ਆਪਸ਼ਨ ਵਾਲੇ 50 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲਈ ਬੁਲਾਇਆ ਗਿਆ ।

ਕਿਉਂ ਜੋ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਵਿਖੇ ਨਾਨ-ਪ੍ਰਾਂਤੀਕਰਨ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਸੇਵਾ ਨਿਯਮ ਨਹੀਂ ਬਣੇ ਹੋਏ ਇਸ ਲਈ ਭਗਤ ਗੁਰਾਂ ਦਾਸ ਹੰਸ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਸਾਲ 1969 ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਪੱਦਉਨਤੀ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਵਿਚੋਂ ਸੈਨਟਰੀ ਸੁਪਰਵਾਈਜਰਾਂ ਦੀ ਪਦਉਨਤੀ ਲਈ ਵਿਦਿਅਕ ਯੋਗਤਾ ਦਾ ਕੋਈ ਜਿਕਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਲੋਂ 1991 ਵਿਚ ਜੋ ਸੈਨੇਟਰੀ ਸੁਪਰਵਾਈਜਰ ਦੀ ਪੱਦਉਨਤੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਉਸ ਵਿਚ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮਤਾ ਨੰਬਰ 217 ਮਿਤੀ 26.8.1992 ਰਾਹੀਂ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆ **”ਪੜ੍ਹ ਲਿਖ ਲੈਣ ਵਾਲੇ ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਦੀ ਪੱਦਉਨਤੀ ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਸੀਨੀਅਰ ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਨੂੰ ਪੜ੍ਹਾਉਣ ਦੇ ਉਪਬੰਧ ਕਰਕੇ ਸਾਖਰ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਵੀ ਪਦਉਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ।”**

ਉਪਰੋਕਤ ਮਤੇ ਨੂੰ ਵੀ ਅਧਾਰ ਮੰਨ ਕੇ ਹਾਂ ਦੀ ਆਪਸ਼ਨ ਵਾਲੇ 50 ਅਤੇ ਪੈਨਲ ਵਾਲੇ 18 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਇੰਟਰਵਿਊ ਲਈ ਸੂਚਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ । ਉਪਰੋਕਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਪਾਸੋਂ ਹਲਫੀਆ ਬਿਆਨ ਵੀ ਲਏ ਗਏ ਹਨ ਕਿ ਇਹਨਾਂ ਵਿਰੁੱਧ ਕੋਈ ਵਿਭਾਗੀ ਜਾਂ ਵਿਜੀਲੈਂਸ ਜਾਂਚ ਲੰਬਿਤ ਨਹੀਂ ਹੈ । ਇਹਨਾਂ ਵਿਚੋਂ ਲੜੀ ਨੰ: 18 ਤੇ ਦਰਜ ਸ੍ਰੀ ਬਿਟੂ ਪੁੱਤਰ ਸ੍ਰੀ ਅਸੋਕ ਕੁਮਾਰ ਵਲੋਂ ਇਹ ਹਲਫੀਆ ਬਿਆਨ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਸ ਵਿਰੁੱਧ ਵਿਜੀਲੈਂਸ ਜਾਂਚ ਚੱਲਦੀ ਸੀ, ਜਿਸ ਵਿਚ ਉਸ ਵਿਰੁੱਧ ਦੋਸ਼ ਸਾਬਿਤ ਨਹੀਂ ਹੋਏ ਅਤੇ ਇਹ ਹੁਣ ਇਹ ਕੇਸ ਵਿਜੀਲੈਂਸ ਵਿਭਾਗ ਵਲੋਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਨੂੰ ਵਿਭਾਗੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਹਿਤ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਹੈ । ਜਿਸ ਦਾ ਅਜੇ ਕੋਈ ਫੈਸਲਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ। ਇਸ ਕੇਸ ਸਬੰਧੀ ਜੋ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਉਹ ਉਸ ਦਾ ਪਾਬੰਧ ਹੋਵੇਗਾ । ਇਸ ਕੇਸ ਤੇ ਕਮੇਟੀ ਵਲੋਂ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਕਿ ਉਕਤ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਅਜੇ ਤੱਕ preliminary inquiry ਚੱਲ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਨੂੰ ਇਸ ਸ਼ਰਤ ਤੇ ਪਦਉਨਤ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਵਿਭਾਗੀ ਜਾਂਚ ਦਾ ਜੋ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਵੇਗਾ ਇਹ ਪਦਉਨਤੀ, ਉਸ ਫੈਸਲੇ ਤੇ ਨਿਰਭਰ ਕਰੇਗੀ। ਉਕਤ 68 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਿਚੋਂ 29 ਕਰਮਚਾਰੀ ਪਦਉਨਤੀ ਲਈ ਯੋਗ ਪਾਏ ਗਏ। ਜਿਹਨਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ:-

ਹਨ:-

ਲੜੀ ਨੰ:	ਨਾਮ ਅਤੇ ਪਿਤਾ ਦਾ ਨਾਮ	ਨਿਯੁਕਤੀ ਦੀ ਮਿਤੀ	ਜਨਮ ਦੀ ਮਿਤੀ	ਸੇਵਾ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਮਿਤੀ
1.	ਸ਼੍ਰੀ ਗੋਪਾਲ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮਦਨ ਲਾਲ (2122)	04/01/1994	23/12/1960	31/12/2020
2.	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਦੇਸ਼ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਅਜੀਤ ਕੁਮਾਰ (1958)	01/09/1995	01/01/1962	31/12/2022
3.	ਸ਼੍ਰੀ ਕੁਲਦੀਪ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਲਾਲ ਚੰਦ (2056)	01/09/1995	25/06/1963	30/06/2023
4.	ਸ਼੍ਰੀ ਸੰਨੀ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਲਾਲ (2002)	26/08/1995	14/05/1968	31/05/2028
5.	ਸ਼੍ਰੀ ਭਗਵਾਨ ਬੈਂਸ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਸੁਭਾਸ਼ ਬੈਂਸ (1982)	29/08/1995	25/08/1970	31/08/2030
6.	ਸ਼੍ਰੀ ਭੂਸ਼ਨ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਸ਼ਰਤ ਚੰਦ (2169)	29/08/1995	08/02/1971	28/02/2031

7.	ਸ਼੍ਰੀ ਰਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ (1985)	29/08/1995	15/07/1976	31/07/2036
8.	ਸ਼੍ਰੀ ਸਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਲਹੌਰੀ ਰਾਮ (2114)	01/09/1995	15/01/1970	30/01/2030
9.	ਸ਼੍ਰੀ ਬਲਵਿੰਦਰ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਗਿਆਨ ਚੰਦ (2038)	01/09/1995	10/06/1972	30/06/2032
10.	ਸ਼੍ਰੀ ਰਿੰਪੀ ਉਰਫ ਰਕੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਦਾਸ ਰਾਮ (2044)	01/09/1995	04/10/1969	31/10/2029
11.	ਸ਼੍ਰੀ ਰਜਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ (2167)	01/09/1995	18/03/1970	31/03/2030
12.	ਸ਼੍ਰੀ ਅਸ਼ਵਨੀ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਜੋਗਿੰਦਰ ਪਾਲ (2159)	01/09/1995	27/05/1970	31/05/2030
13.	ਸ਼੍ਰੀ ਜਤਿੰਦਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਸਰਤਾਜ (1948)	06/09/1995	14/01/1968	31/01/2028
14.	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸ਼ਸ਼ੀ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜਨ (2149)	07/09/1995	17/06/1966	30/06/2026
15.	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਮੀਨਾ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਮਨੋਹਰ ਲਾਲ (2185)	04/10/1996	03/10/1957	31/10/2017
16.	ਸ਼੍ਰੀ ਨੀਰਜ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮਨੋਹਰ ਲਾਲ (2296)	04/10/1996	13/07/1966	31/07/2026
17.	ਸ਼੍ਰੀ ਲਾਲ ਚੰਦ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਸਾਂਈ ਦਾਸ (2191)	04/10/1996	30/09/1971	30/09/2031
18.	ਸ਼੍ਰੀ ਬੰਟੂ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ (2324)	04/10/1996	14/12/1971	31/12/2031
19.	ਸ਼੍ਰੀ ਰਵੀਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮਦਨ ਲਾਲ (2244)	04/10/1996	15/06/1972	30/06/2032
20.	ਸ਼੍ਰੀ ਸੰਜੀਵ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਅਸ਼ੋਕ ਕੁਮਾਰ (2303)	04/10/1996	06/06/1975	30/06/2035
21.	ਸ਼੍ਰੀ ਕਿਸ਼ਨ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਰੋਸ਼ਨ ਲਾਲ (2323)	05/10/1996	05/07/1969	31/07/2029
22.	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਭਾਰਤੀ ਪਤਨੀ ਸ਼੍ਰੀ ਬਾਲਕਿਸ਼ਨ (2308)	05/10/1996	16/09/1970	30/09/2030
23.	ਸ਼੍ਰੀ ਸੋਮਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਓਮ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ (2320)	05/10/1996	25/10/1971	31/10/2031
24.	ਸ਼੍ਰੀ ਮਾਹੀ ਲਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਮਥੁਰਾ ਦਾਸ (2317)	07/10/1996	04/10/1966	31/10/2026
25.	ਸ਼੍ਰੀ ਪ੍ਰੇਮਪਾਲ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਚਮਨ ਲਾਲ (2325)	07/10/1996	04/10/1969	31/10/2029
26.	ਸ਼੍ਰੀ ਮਿੰਟੂ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕਿਸ਼ਨ ਲਾਲ (2198)	08/10/1996	07/10/1969	31/10/2029
27.	ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਤਰਸੇਮ ਲਾਲ (2366)	08/10/1996	07/10/1970	31/10/2030
28.	ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕਰਮਚੰਦ (2351)	08/10/1996	07/10/1972	31/10/2032
29.	ਸ਼੍ਰੀ ਨਰੇਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਪੁੱਤਰ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਜਕੁਮਾਰ (2319)	08/10/1996	8/10/1973	31/10/2033

ਉਪਰੋਕਤ ਸੀਨੀਅਰ ਅਤੇ ਯੋਗ ਪਾਏ ਗਏ 29 ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਵਲੋਂ ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਤੋਂ ਸੈਨੇਟਰੀ ਸੁਪਰਵਾਈਜਰ ਪਦਉਨਤ ਕਰਨ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸਹੀ/- ਸਹੀ/- ਸਹੀ/- ਸਹੀ/-
ਸੰਯੁਕਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਡੀ.ਸੀ.ਐਫ ਐਂਡ ਏ. ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫਸਰ ਸੁਪਰਡੰਟ ਸਿਹਤ ਅਮਲਾ ਸੁਪਰਡੰਟ

ਸਬ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਿਤੀ 26.3.2015 ਨੂੰ ਹੋਈ। ਜਿਸ ਵਿਚ ਵਿਚ ਸਬ ਕਮੇਟੀ ਵਲੋਂ ਕੁਲ ਸਫਾਈ ਸੇਵਕਾਂ ਵਿਚੋਂ 29 ਸੈਨੇਟਰੀ ਸੁਪਰਵਾਈਜਰ ਸਿਲੈਕਟ ਕੀਤੇ ਗਏ। ਸਬ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 10.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 28.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰਨ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਤਜਵੀਜ਼ ਸ੍ਰੀ ਕਮਲਜੀਤ ਸਿੰਘ ਭਾਟੀਆ, ਸੀਨਿਅਰ ਡਿਪਟੀ ਮੇਅਰ ਜਿਸ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਸਰਵਸ੍ਰੀ ਵਿਪਨ ਕੁਮਾਰ, ਸ੍ਰੀ ਬਾਲ ਕਿਸ਼ਨ ਬਾਲੀ, ਸ੍ਰੀ ਤਰਸੇਮ ਸਿੰਘ ਲਖੋਤਰਾ, ਸ੍ਰੀ ਹਰਸਿਮਰਨਜੀਤ ਬੰਟੀ, ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਮਨ ਸਹਿਗਲ, ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਕੰਵਲਜੀਤ ਕੌਰ, ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਸੁਲੇਖਾ ਭਗਤ, ਸ੍ਰੀ ਸਸ਼ੀਲ ਕੁਮਾਰ ਰਿੰਕੂ, ਸ੍ਰੀਮਤੀ ਅਮਨਜੀਤ ਕੌਰ ਮੇਜਰ, ਸ੍ਰੀ ਭਗਵੰਤ ਰਾਏ ਪ੍ਰਭਾਕਰ ਕੋਂਸਲਰ ਨੇ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿੱਚ ਦੋ ਆਸਾਮੀਆਂ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕਾਂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਵਾਨਤ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਆਸਾਮੀ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕ ਟੂ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਤੇ ਸ੍ਰੀ ਸੁਨੀਲ ਖੁੱਲਰ ਮਿਤੀ 14.10.2004 ਤੋਂ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ । ਇਹ ਕਰਮਚਾਰੀ ਆਪਣੀ ਇਸ ਆਸਾਮੀ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਵਾਧੂ ਤੌਰ ਤੇ ਮਿਤੀ 22.09.2009 ਤੋਂ ਬਤੌਰ ਅਜੰਡਾ ਸੁਪਰਡੰਟ ਵੀ ਕੰਮ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ । ਅਜੰਡਾ ਸ਼ਾਖਾ ਦਾ ਕੰਮ ਬਹੁਤ ਹੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਅਤੇ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਵਾਲਾ ਕੰਮ ਹੈ ਜਿਸ ਦਾ ਮੁੱਖ ਕੰਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ, ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਕਰਵਾਉਣਾ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ । ਪੰਜਾਬ ਮਿਊਂਸਪਲ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਐਕਟ, 1976 ਤਹਿਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦਾ ਸਕੱਤਰ ਹਾਊਸ ਦੀਆਂ ਅਤੇ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰ ਹੁੰਦਾ ਹੈ । ਕਾਫੀ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਸਕੱਤਰ ਦੀ ਆਸਾਮੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਿੱਚ ਖਾਲੀ ਪਈ ਹੈ । ਸਕੱਤਰ ਦੀ ਗੈਰਮੌਜੂਦਗੀ ਵਿੱਚ ਸ੍ਰੀ ਸੁਨੀਲ ਖੁੱਲਰ, ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕ-ਕੌਮ-ਅਜੰਡਾ ਸੁਪਰਡੰਟ ਵਲੋਂ ਆਪਣੀਆਂ ਦੋਵੇਂ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀਆਂ ਬਖੂਬੀ ਨਿਭਾਈਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੇ ਕਦੇ ਵੀ ਕਿਸੇ ਅਧਿਕਾਰੀ ਜਾਂ ਕੌਂਸਲਰ ਸਾਹਿਬਾਨ ਨੂੰ ਸ਼ਕਾਇਤ ਦਾ ਮੌਕਾ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ।

ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕ ਦੀ ਆਸਾਮੀ ਪ੍ਰਾਂਤੀਕਰਨ ਕਾਡਰ ਦੀ ਹੈ । ਨਗਰ ਨਿਗਮਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਸੁਪਰਡੰਟ ਅਤੇ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕ ਦੀ ਇੱਕੋ ਪੇ-ਸਕੇਲ ਹੈ ਅਤੇ ਲਗਭਗ ਦੋਵਾਂ ਦੀਆਂ ਡਿਊਟੀਆਂ ਵੀ ਇੱਕ ਦੂਜੇ ਦੇ ਪੂਰਕ ਹਨ । ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਸੁਪਰਡੰਟਾਂ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਤਰੱਕੀ ਬਤੌਰ ਸਕੱਤਰ ਭਰਣ ਦਾ ਉਪਬੰਧ ਹੈ ਪ੍ਰੰਤੂ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕਾਂ ਦੀ ਅਗਲਾ ਕੋਈ ਪ੍ਰਮੋਸ਼ਨ ਚੈਨਲ ਨਹੀਂ ਹੈ । ਇੱਥੇ ਇਹ ਦੱਸਣਾ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰ ਰਹੇ ਸੁਪਰਡੰਟਾਂ ਦੀ ਬਤੌਰ ਸੁਪਰਡੰਟ ਪਦਉਨਤੀ ਇੰਸਪੈਕਟਰਾਂ/ਸੀਨਿਅਰ ਸਹਾਇਕਾਂ/ਸੀਨਿਅਰ ਸਕੇਲ ਸਟੈਨੋਗ੍ਰਾਫਰਾਂ ਦੀ ਸਾਂਝੀ ਸੀਨੀਅਰਤਾ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ । ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕਾਂ ਦੀ ਤਰੱਕੀ ਸੀਨੀਅਰ ਸਕੇਲ ਸਟੈਨੋਗ੍ਰਾਫਰ ਦੀ ਆਸਾਮੀ ਤੋਂ ਭਰੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ । ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਦੇ ਸੁਪਰਡੰਟਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕਾਫੀ ਸੁਪਰਡੰਟ ਸੀਨਿਅਰ ਸਕੇਲ ਸਟੈਨੋਗ੍ਰਾਫਰ ਤੋਂ ਬਤੌਰ ਸੁਪਰਡੰਟ ਪਦਉਨਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ।

ਸ੍ਰੀ ਸੁਨੀਲ ਖੁੱਲਰ ਨੂੰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ: 35(ਜੈਡ ਜੇ) ਮਿਤੀ 13.03.2006 ਨੂੰ ਮਿਤੀ 14.10.2004 ਰਾਹੀਂ ਜਦੋਂ ਇਹ ਕਰਮਚਾਰੀ ਬਤੌਰ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕ ਟੂ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਤੈਨਾਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਉਸ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕ ਦੀ ਤਰੱਕੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ ਕਿਉਂ ਜੋ ਉਸ ਸਮੇਂ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕ ਦੀ ਆਸਾਮੀ ਨਾਨ-ਪ੍ਰਾਂਤੀਕਰਨ ਕਾਡਰ ਦੀ ਸੀ । ਜਿਸ ਨੂੰ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਵੀ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ । ਬਾਅਦ ਵਿੱਚ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕ ਦੀ ਆਸਾਮੀ ਨੂੰ ਪ੍ਰਾਂਤੀਕਰਨ ਕਾਡਰ ਵਿੱਚ ਕੰਸਟੀਚਿਊਟ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ।

ਉਪਰੋਕਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਜਿਵੇਂ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਇੰਸਪੈਕਟਰਾਂ/ਸੀਨਿਅਰ ਸਹਾਇਕਾਂ/ਸੀਨਿਅਰ ਸਕੇਲ ਸਟੈਨੋਗ੍ਰਾਫਰਾਂ ਤੋਂ ਬਤੌਰ ਸੁਪਰਡੰਟ ਬਣਾਏ ਗਏ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਲਈ ਅਗਲਾ ਪ੍ਰਮੋਸ਼ਨ ਚੈਨਲ ਬਤੌਰ ਸਕੱਤਰ ਦੀ ਪਦਉਨਤੀ ਹੈ, ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕਾਂ ਨੂੰ ਵੀ ਇਸੇ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਵਿੱਚ ਰੱਖ ਕੇ ਬਤੌਰ ਸਕੱਤਰ ਦੀ ਆਸਾਮੀ ਲਈ ਵਿਚਾਰਿਆ ਜਾਵੇ । ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਸੇਵਾ ਦੀ ਅਵਧੀ ਅਨੁਸਾਰ ਸੁਪਰਡੰਟਾਂ ਦੀ ਸਾਂਝੀ ਸੀਨੀਅਰਤਾ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਸਕੱਤਰ ਦੀ ਆਸਾਮੀ ਤੇ ਪਦਉਨਤੀ ਲਈ ਵਿਚਾਰਿਆ ਜਾਵੇ ਜਾਂ ਫਿਰ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕਾਂ ਦੀ ਅਗਲੀ ਤਰੱਕੀ ਬਤੌਰ ਸਕੱਤਰ ਲਈ ਸਕੱਤਰ ਦੀ ਆਸਾਮੀ ਭਰਣ ਵੇਲੇ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕਾਂ ਦਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮਾਂ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦਾ ਆਸਾਮੀਆਂ ਦੇ ਅਨੁਪਾਤ ਨਾਲ ਕੋਟਾ ਮੁਕੱਰਰ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਨਿੱਜੀ ਸਹਾਇਕਾਂ ਲਈ ਵੀ ਤਰੱਕੀ ਦੇ ਰਾਹ ਖੁਲ੍ਹੇ ਰਹਿਣ ਅਤੇ ਉਹ ਆਪਣਾ ਕੰਮ ਹੋਰ ਵੀ ਉਤਸ਼ਾਹ ਅਤੇ ਲਗਨ ਨਾਲ ਕਰ ਸਕਣ ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਅਨੁਸਾਰ ਕੇਸ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ:-47

ਵਿਸ਼ਾ :- ਬੇ-ਘਰੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਰੈਣ-ਬਸੇਰਾ ਬਨਾਉਣ ਅਤੇ ਬਣੇ ਹੋਏ ਰੈਣ-ਬਸੇਰਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪ-ਗਰੇਡ ਕਰਨ ਲਈ ਸੀ.ਐਸ.ਆਰ. (Corporate Social Responsibility) ਦੇ ਤਹਿਤ HUDCO ਪਾਸੋਂ ਗਰਾਂਟ ਲੈਣ ਸਬੰਧੀ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਨਿਗਮ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਮਿਤੀ 15.1.2015 ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਸਬੰਧੀ ਸਮੇਂ-ਸਮੇਂ ਤੇ ਮਾਣਯੋਗ ਸੁਪਰੀਮ ਕੋਰਟ ਆਫ ਇੰਡੀਆ ਵਲੋਂ ਜਾਰੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਦੇ ਮੱਦੇਨਜ਼ਰ 5.00 ਲੱਖ ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਬਾਦੀ ਵਾਲੇ ਸ਼ਹਿਰ ਜੋ ਕਿ JNNURM ਦੇ ਤਹਿਤ ਕਵਰ ਕੀਤੇ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ, ਵਿੱਚ 100 ਬੇ-ਘਰੇ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਇੱਕ ਰੈਣ-ਬਸੇਰਾ ਜੋ ਕਿ 24 ਘੰਟੇ 365 ਦਿਨ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਰਹੇਗਾ, ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਰੈਣ-ਬਸੇਰੇ ਵਿੱਚ ਰਹਿਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਮੁਢਲੀਆਂ ਸਹਾਇਤਾ, ਪ੍ਰਾਈਮਰੀ ਸਿਹਤ ਸੇਵਾਵਾਂ, ਨਸ਼ਾ ਛੁਡਾਉਣ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧ ਆਦਿ ਸਹੂਲਤਾਂ ਮੁਹੱਈਆ ਹੋਣੀਆਂ ਚਾਹੀਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ 30% ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਰੈਣ-ਬਸੇਰੇ ਜੋ ਕਿ ਇਸਤਰੀਆਂ, ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ ਆਦਿ ਲਈ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ।

ਸਾਲ 2011 ਦੀ ਜਨਗਣਨਾ ਅਨੁਸਾਰ ਜਲੰਧਰ ਵਿੱਚ 1360 ਬੇ-ਘਰੇ ਲੋਕ ਸਨ ਜੋ ਕਿ ਹੁਣ ਵਧ ਕੇ 1800 ਹੋਣ ਦਾ ਅੰਦਾਜ਼ਾ ਹੈ। ਸਰਦੀ ਦੇ ਮੌਸਮ ਅਤੇ ਹਰ ਪੱਖੋਂ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਰਹਿਣ ਲਈ ਇਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਰੈਣ-ਬਸੇਰਿਆਂ ਦੀ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਪਿਛਲੇ ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਲੋਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਜਿਸਦੇ ਸਿੱਟੇ ਵਜੋਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਲੋਂ 8 ਰੈਣ-ਬਸੇਰਿਆਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਆਪਣੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 95 ਬੇ-ਘਰੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ੈਲਟਰ ਕਰਨ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਹੈ।

ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ ਜ਼ੋਨਲ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਇੱਕ ਹੋਰ ਰੈਣ-ਬਸੇਰਾ ਬਨਾਉਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੈ ਜੋ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਮਲਕੀਤੀ ਹੈ। ਇਸਨੂੰ ਬਨਾਉਣ ਲਈ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ ਵਲੋਂ ਰੁ: 42.36 ਲੱਖ ਦਾ ਤਖਮੀਨਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਬਣੇ ਹੋਏ 3 ਰੈਣ-ਬਸੇਰਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪ-ਗਰੇਡ ਕਰਨ ਲਈ ਜੋ ਕਿ ਦਮੋਰੀਆ ਪੁਲ, ਸੰਤ ਸਿਨੇਮਾ ਅਤੇ ਆਰ.ਓ.ਬੀ. ਖਾਲਸਾ ਕਾਲਜ, ਨਜਦੀਕ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਹਨ, ਦਾ ਤਖਮੀਨਾ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ ਵਲੋਂ ਰੁ: 18.60 ਲੱਖ ਦਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਤੱਥਾਂ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ ਜ਼ੋਨਲ ਦਫਤਰ ਵਿਖੇ ਨਵਾਂ ਰੈਣ-ਬਸੇਰਾ ਅਤੇ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਬਣੇ ਹੋਏ 3 ਰੈਣ-ਬਸੇਰਿਆਂ ਨੂੰ ਅਪ-ਗਰੇਡ ਕਰਨ ਲਈ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੀ ਰਕਮ ਰੁ: 42.36 ਲੱਖ ਅਤੇ ਰੁ: 18.60 ਲੱਖ (ਕੁੱਲ ਰਕਮ ਰੁ: 60.96 ਲੱਖ) ਦੀ ਗਰਾਂਟ ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਪਾਸੋਂ HUDCO ਰਾਹੀਂ (Corporate Social Responsibility) ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਤੇ ਲੈਣ ਵਾਸਤੇ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ.ਐਂਡ.ਆਰ.) ਨੇ ਮਿਤੀ 20.01.2015 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦੇਣ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਇਹ ਮਾਮਲਾ ਹੁਡਕੋ ਨੂੰ ਗਰਾਂਟ ਜਾਰੀ ਕਰਨ ਹਿੱਤ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 20.1.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 21.01.2015 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਅੰਤਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ:-48

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਿਤੀ 24.3.2015 ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੇਣ ਸਬੰਧੀ।

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਿਤੀ 24.3.2015 ਨੂੰ ਹੋਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮਤਾ ਨੰ: 1-132 ਤੱਕ ਵਿਚਾਰੇ ਗਏ। ਹਾਊਸ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ। ਇਹ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਦੀਆਂ ਕਾਰਵਾਈਆਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ:-49

ਵਿਸ਼ਾ:- ਉ.ਐਂਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਅਤੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਸਬੰਧੀ ।

ਵਾਰਡ ਕੌਂਸਲਰ ਅਤੇ ਐਮ.ਐਲ.ਏ, ਸਾਹਿਬ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਅਨੁਸਾਰ ਅਤੇ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਉ.ਐਂਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਹ ਤਖਮੀਨੇ ਸੀ.ਐਸ.ਆਰ ਅਤੇ ਅਪਰੂਵਡ ਨਾਨ ਸਿਡਿਊਲਡ ਆਈਟਮ ਰੇਟਾਂ ਤੇ ਅਧਾਰਿਤ ਹਨ। ਨਾਨ ਸਿਡਿਊਲਡ ਆਈਟਮਜ਼ ਦੇ ਰੇਟ ਸਮਰਥ ਅਥਾਰਟੀ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਹਨ। ਇਹ ਤਖਮੀਨੇ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਇਨਐਂਟੀਸਿਪੇਸ਼ਨ ਅਪਰੂਵਲ ਆਫ ਹਾਊਸ ਅਪਣੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਹੁਕਮਾਂ ਰਾਹੀਂ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤੇ ਹੋਏ ਹਨ।

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕੰਮ ਦਾ ਨਾਂ/ਜਗਾਂ ਦਾ ਸਪਸ਼ਟ ਵੇਰਵਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ:	ਤਖਮੀਨਾ ਰੁਪਏ
1	ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਐਮ.ਪੀ.ਲੈਂਡ ਸਕੀਮ ਅਧੀਨ ਨਵੇਂ ਲਗਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਟਿਊਬਵੈਲ ਵਾਸਤੇ ਬਿਜਲੀ ਦਾ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਲੈਣ ਲਈ ਖਰਚੇ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਬਾਰੇ। ਟਿਊਬਵੈਲ ਦਾ ਨਾਮ:- ਸਰੀਫ ਪੂਰਾ (ਬਿਜਲੀ ਬੋਰਡ)	54	31,816/-
2	ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਐਮ.ਪੀ.ਲੈਂਡ ਸਕੀਮ ਅਧੀਨ ਨਵੇਂ ਲਗਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਟਿਊਬਵੈਲ ਵਾਸਤੇ ਬਿਜਲੀ ਦਾ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਲੈਣ ਲਈ ਖਰਚੇ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਬਾਰੇ। ਟਿਊਬਵੈਲ ਦਾ ਨਾਮ:- ਤੇਜ ਮੋਹਨ ਨਗਰ ਗਲੀ ਨੰ: 4 (ਬਿਜਲੀ ਬੋਰਡ)	48	31,816/-
3	ਸੰਜੇ ਗਾਂਧੀ ਨਗਰ ਗਲੀ ਨੰ: 11 ਵਾਰਡ ਨੰ: 22 ਵਿਖੇ ਨਵੇਂ ਲਗਾਏ ਗਏ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਈ ਬਿਜਲੀ ਦਾ ਕੁਨੈਕਸ਼ਨ ਲੈਣ ਲਈ ਖਰਚੇ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਬਾਰੇ।(ਬਿਜਲੀ ਬੋਰਡ)	22	48,000/-
4	ਲੇਇੰਗ ਆਫ 16” ਡਾਇਆ ਐਸ.ਡਬਲਯੂ ਪਾਇਪ ਸੀਵਰ ਐਂਟ ਵਰਿਆਣਾ ਡੰਪ ਟੂ ਗੰਦਾ ਨਾਲਾ	42	29,52,167/-
5	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਆਫ 10 ਹ.ਪ. ਨਾਨ ਕਲੋਗ ਮੋਟਰ ਪੰਪ ਸੈਟ ਐਂਟ ਵਰਿਆਣਾ ਡੰਪ	42	9,74,537/-
6	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਸੀਵਰੇਜ ਸਕੀਮ ਇੰਨ ਮੁੱਹਲਾ ਅਮਨ ਨਗਰ (ਸੀਵਰੇਜ ਬੋਰਡ)	4	41,00,000/-
7	ਜੀ.ਟੀ.ਬੀ. ਨਗਰ ਟੈਲੀਫੋਨ ਐਕਸਚੇਂਜ ਤੋਂ ਕਪੂਰਥਲਾ ਰੋਡ ਤੱਕ 69” ਸੀਵਰ ਦੀ ਸਫਾਈ ਆਧੁਨਿਕ ਸੁਪਰ ਸਕਸ਼ਨ ਮਸ਼ੀਨਾ ਰਾਹੀਂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਤਖਮੀਨੇ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਬਾਰੇ।	ਜ	2,28,88,320/-
8	ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ ਐਲ.ਈ.ਡੀ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਪੁਆਇੰਟਸ ਆਨ ਬੀ.ਐਮ.ਸੀ ਫਲਾਈ ਓਵਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6	ਜ	1,95,000/-
9	ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਐਂਟ ਨਿਊ ਲਾਈਨ ਇੰਨ ਏਕਤਾ ਨਗਰ।	10	1,70,391/-

ਉਪਰੋਕਤ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨੇ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹਨ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 50

ਵਿਸ਼ਾ:- ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ. ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ, ਜਿਹਨਾ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਉਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਿੱਚ ਲਗੇ ਹੋਏ ਟਿਊਬਵੈਲ ਸਟਾਫ ਦੀ ਘਾਟ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਪਿਛਲੇ ਕੁਛ ਸਾਲਾ ਤੋਂ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਰਾਹੀਂ ਠੋਕੇ ਤੇ ਚਲਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਹਨ। ਇਹਨਾ ਦਾ ਪਿਛਲਾ ਠੋਕਾ ਖਤਮ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਪਬਲਿਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹਨਾ ਟਿਊਬਵੈਲਾਂ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਚਲਾਉਣਾਂ ਅਤਿ ਜਰੂਰੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਪਬਲਿਕ ਨੂੰ ਪੀਣ ਵਾਲੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਨਿਰਵਿਘਨ ਜਾਰੀ ਰੱਖੀ ਜਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਲਈ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਜ਼ੋਨਾਂ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਗਰੁੱਪਾਂ ਦੇ ਟਿਊਬਵੈਲਾਂ ਨੂੰ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਰਾਹੀਂ ਠੋਕੇ ਤੇ ਚਲਾਉਣ ਅਤੇ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਬਾਰੇ ਮੁੱਖ ਸਕੱਤਰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ/ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਪਿਠਅੰਕਨ ਨੰ: 1/12/2011-2ਸਸ4/2157 ਮਿਤੀ 11-08-11 ਰਾਹੀਂ ਜਾਰੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਈ.ਪੀ.ਐਫ, ਈ.ਐਸ.ਆਈ ਆਦਿ ਦਾ ਉਪਬੰਧ ਕਰਕੇ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਹਨਾ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਵਿਸਤਾਰਪੂਰਵਕ ਟਰਮਜ਼ ਅਤੇ ਕੰਡੀਸ਼ਨਜ਼ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਈ-ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਰਾਹੀਂ ਮੰਗੇ ਜਾਣੇ ਹਨ। ਜਿਹਨਾ ਦੀ ਇਨਐਂਟੀਸਿਪੇਸ਼ਨ ਅਪਰੂਵਲ ਆਫ ਹਾਉਸ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਮੇਅਰ ਜੀ ਹੁਕਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹੋ ਚੁਕੀ ਹੈ।

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕੰਮ ਦਾ ਨਾਮ	ਵਾਰਡ ਨੰ:	ਤਖਮੀਨੇ ਦੀ ਰਕਮ
1	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 31 ਟਿਊਬਵੈਲ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 1 (ਪਾਰਟ-1) ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	34,49,345/-
2	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 32 ਟਿਊਬਵੈਲ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 1 (ਪਾਰਟ-2) ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	34,88,434/-
3	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 30 ਟਿਊਬਵੈਲ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2 (ਪਾਰਟ-1) ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	31,21,574/-
4	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 33 ਟਿਊਬਵੈਲ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2 (ਪਾਰਟ-2) ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	32,78,890/-
5	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 24 ਟਿਊਬਵੈਲ ਅਤੇ ਇਕ ਓ.ਐਚ. ਐਸ.ਆਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 3 (ਪਾਰਟ-1) ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	27,04,700/-
6	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 28 ਟਿਊਬਵੈਲ ਅਤੇ ਇਕ ਓ.ਐਚ. ਐਸ.ਆਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 3 (ਪਾਰਟ-2) ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	32,01,300/-
7	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 26 ਟਿਊਬਵੈਲ ਅਤੇ ਦੋ ਓ.ਐਚ. ਐਸ.ਆਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 3 (ਪਾਰਟ-3) ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	28,74,600/-
8	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 54 ਟਿਊਬਵੈਲ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 4 ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	50,11,416/-
9	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 40 ਟਿਊਬਵੈਲ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 4ਏ ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	37,76,748/-
10	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 40 ਟਿਊਬਵੈਲ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 5 (ਪਾਰਟ-1) ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	40,36,488/-
11	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 33 ਟਿਊਬਵੈਲ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 5 (ਪਾਰਟ-2) ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	32,91,828/-
12	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 60 ਟਿਊਬਵੈਲ ਅਤੇ ਤਿੰਨ ਓ.ਐਚ. ਐਸ.ਆਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6 ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	69,03,456/-
13	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 26 ਟਿਊਬਵੈਲ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 7 (ਪਾਰਟ-1) ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	26,28,580/-
14	ਉਪਰੋਕਤ ਐਂਡ ਇਲੈਕਟ੍ਰਿਕਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ 19 ਟਿਊਬਵੈਲ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 7 (ਪਾਰਟ-2) ਆਨ ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਬੇਸਿਜ਼	ਜ	21,52,344/-

ਇਹ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਉਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹਨ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 51

ਵਿਸ਼ਾ:- ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਬਾਰੇ।

ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ/ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸ਼ਾਖਾ, ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ/ਇਲਾਕਿਆਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਟਿਊਬਵੇਲਾਂ, ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ, ਅਤੇ ਬਰਸਾਤੀ ਸੀਵਰ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਇਲਾਕਾ ਕੌਂਸਲਰ ਅਤੇ ਐਮ ਐਲ ਏ ਸਾਹਿਬਾਨ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਵਿਭਾਗੀ ਤੌਰ ਤੇ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਰੱਖ ਰਖਾਵ ਵਾਲੇ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਲਈ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਇਹਨਾਂ ਵੱਖ ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਤੇ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐੱਡ ਐਮ.) ਅਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਵੀ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰਨ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਤਖਮੀਨੇ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹਨ: -

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਕੰਮ ਦਾ ਨਾਂ	ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ	ਤਖਮੀਨਾਂ ਰੁਪਏ
1.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ 200 ਐਮ.ਐਮ ਡਾਇਆ ਸੀ.ਆਈ/ਡੀ.ਆਈ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਈਨ ਇਨ ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਕਾਲੋਨੀ।	2	1,64,700/-
2.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ 8" ਡਾਇਆ ਐਸ. ਡਬਲਯੂ ਪਾਇਪ ਸੀਵਰ ਲਾਈਨ ਇੰਨ ਕਿਤਾਬਾਂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਬਸਤੀ ਭੂਰੇ ਖਾਂ।	4	80,000/-
3.	ਗੁਰੂ ਰਾਮ ਦਾਸ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਮਕਾਨ ਨੰਬਰ 125 ਨੇੜੇ 8" ਡਾਇਆ ਸੀਵਰ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ।	5	53,100/-
4.	ਵਾਰਡ ਨੰ: 5 ਵਿਚ ਪੈਂਦੇ ਮੁਹੱਲਾ ਅਜੀਤ ਨਗਰ ਵਿਖੇ 8" ਡਾਇਆ ਸੀਵਰ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ।	5	77,800/-
5.	ਨੀਵੀਂ ਆਬਾਦੀ ਵਿਖੇ 2" ਡਾਇਆ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਈਨ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ। (ਸੰਤੋਖਪੁਰਾ ਮੁਹੱਲਾ)	6	1,71,700/-
6.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਲੇਇੰਗ ਆਫ 8" ਡਾਇਆ ਐਸ.ਡਬਲਯੂ. ਪਾਇਪ ਇੰਨ ਹਰਦੀਪ ਨਗਰ।	9	2,26,950/-
7.	ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਐਂਡ ਨਿਊ ਲਾਈਨ ਇੰਨ ਏਕਤਾ ਨਗਰ।	10	1,70,391/-
8.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਲੇਇੰਗ 8" ਡਾਇਆ ਸੀਵਰ ਲਾਈਨ ਇੰਨ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਪੁਰਾ ਵੈਸਟ ਨੀਅਰ ਰੈਜੀਡੈਂਸ ਸ਼੍ਰੀ ਮਨਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਚੱਠਾ ਕੌਂਸਲਰ ਟਿਊਬਵੇਲ।	15	1,82,221/-
9.	ਸਪਲਾਈ ਐਂਡ ਲੇਇੰਗ ਆਫ ਪੀ.ਵੀ.ਸੀ.ਐਲਮੀਨੀਅਮ ਕੰਡਕਟਰ ਕੇਬਲ 16 ਐਮ.ਐਮ. ਸਕੇਅਰ (ਟਵੀਨ ਕੋਰ) ਆਪੋਜਿਟ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਪੁਲ।	31	2,42,090/-
10.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਨਿਊ ਰੋਡ ਗਲੀਜ ਫਰਾਮ ਗੀਤਾ ਮੰਦਿਰ ਟੂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਿੰਘ ਸਭਾ ਅਰਬਨ ਅਸਟੇਟ ਫੇਜ਼-1 ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6	33	96,520/-
11.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਐਡੀਸ਼ਨਲ ਮੇਨਹੋਲ ਐਟ ਮੁਹੱਲਾ ਰਾਜ ਨਗਰ ਗਲੀ ਨੰਬਰ 35/1	41	48,520/-
12.	ਢੱਕਵਈਆਂ ਮੁਹੱਲਾ, ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ ਵਿਚ ਸੀਵਰ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ।	47	1,40,739/-
13.	ਮਨਜੀਤ ਨਗਰ ਅੱਡਾ ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ ਨਜਦੀਕ ਖੰਨਾ ਮੈਡੀਕਲ ਸ਼ੇਪ ਦੇ ਕੋਲ ਗਲੀ ਨੰਬਰ 1 ਅਤੇ 2 ਵਿਚ ਸੀਵਰ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ।	47	3,68,493/-
14.	ਮੁਹੱਲਾ ਆਜ਼ਾਦ ਨਗਰ ਵਿਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਂਵਾਂ ਤੇ ਸੀਵਰ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ।	50	7,00,000/-
15.	ਮੁਹੱਲਾ ਆਜ਼ਾਦ ਨਗਰ ਵਿਚ ਵੱਖ ਵੱਖ ਥਾਂਵਾਂ ਤੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਲਾਈਨ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ।	50	3,00,000/-
16.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਸੀਵਰੇਜ ਲਾਈਨ ਅਗੇਂਸਟ ਦੀ ਚੋਕਡ ਸੀਵਰ ਇੰਨ ਗਲੀ ਨੰ: 5 ਮੁਹੱਲਾ ਆਬਾਦਪੁਰਾ। ਪਾਰਟ -1 ਐਂਡ ਪਾਰਟ-2	53	9,90,000/- 9,90,000/-
17.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਈਨ ਡੀ.ਆਈ. ਨਿਅਰ ਹਾਊਸ ਨੰ: 217, 230 ਐਂਡ 292 ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ।	55	6,38,949/-
18.	ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਆਫ ਡਿਸਪੈਂਜਲ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਨਗਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰਬਰ 2 ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ।	ਜਨਰਲ	2,46,800/-
19.	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ ਸਪੇਅਰ ਮਟੀਰੀਅਲ ਫ਼ਾਰ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ ਡਿਸਪੈਂਜਲ ਪੰਪਸ ਜ਼ੋਨ ਨੰਬਰ 2 ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ।	ਜਨਰਲ	81,540/-
20.	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ ਇਲੈਕਟ੍ਰੀਕਲ ਮਟੀਰੀਅਲ ਫ਼ਾਰ ਡਿਸਪੈਂਜਲ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ ਐਂਡ ਸਬਜੀ ਮੰਡੀ।	ਜਨਰਲ	90,680/-
21.	ਸਪਲਾਈ ਆਫ 25 ਹ.ਪ ਨੋਨ ਕਲੋਗ ਸੀਵੇਜ ਹੋਰੀਜੈਂਟਲ ਟਾਇਪ ਮੋਟਰ ਪੰਪਸ ਐਂਡ ਅਦਰ ਮਟੀਰੀਅਲ ਫ਼ਾਰ ਸੀਵਰੇਜ ਡਿਸਪੈਂਜਲ ਫ਼ਾਰ ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ ਜ਼ੋਨ ਨੰਬਰ 2	ਜਨਰਲ	10,65,400/-
22.	ਸਪਲਾਈ ਆਫ ਐਮ.ਐਸ ਡਬਲ ਫਲੈਜ ਕਾਲਮ ਪਾਇਪਸ 6" ਡਾਇਆ, ਸਬਮਰਸੀਬਲ ਮੋਟਰ ਐਂਡ ਸਬ ਮਰਸੀਬਲ ਕੇਬਲ ਫ਼ਾਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰਬਰ 2 ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ	ਜਨਰਲ	8,93,500/-
23.	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ Liquid Hypochloride ਫ਼ਾਰ ਦੀ ਕਲੋਰੀਨੇਸ਼ਨ ਆਫ ਟਿਊਬਵੇਲ ਫਾਲਿੰਗ ਅੰਡਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰਬਰ 2.	ਜਨਰਲ	43,66,800/-

24.	ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ ਸਿਸਟਮ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਸਬੰਧੀ।	ਜਨਰਲ	3,00,000/-
25.	ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਤੇ 95 ਵਰਗ ਮਿਲੀਮੀਟਰ ਦੀ ਅਨ-ਆਰਮਰਡ ਕੋਬਲ ਅਤੇ ਹੋਰ ਬਿਜਲੀ ਦਾ ਸਮਾਨ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	ਜਨਰਲ	1,47,350/-
26.	ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ ਜ਼ੋਨ ਨੰਬਰ 2 ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਅਡੀਸ਼ਨਲ ਮੈਨਹੋਲ ਬਨਾਉਣ ਬਾਰੇ।	ਜਨਰਲ	5,25,550/-
27.	ਮਕੈਨੀਕਲ ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ਼ 60 ਹ.ਪ ਪੰਪ ਨੰਬਰ 3 ਆਫ਼ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ।	ਜਨਰਲ	43,387/-
28.	ਮਕੈਨੀਕਲ ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ਼ 30 ਹ.ਪ ਪੰਪ ਨੰਬਰ 3 ਆਫ਼ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ।	ਜਨਰਲ	42,484/-
29.	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ਼ 16 ਐਮ.ਐਮ ਸਬਮਰਸੀਬਲ ਕੋਬਲ ਫ਼ਾਰ ਇਸਲਾਮਾਬਾਦ ਟਿਊਬਵੈਲ।	ਜਨਰਲ	73,684/-
30.	ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਨਿਊ ਰੋਡ ਗਲੀਜ ਆਨ ਮਹਾਂਵੀਰ ਮਾਰਗ।	ਜਨਰਲ	3,52,603/-
31.	ਮਖਦੂਮਪੁਰਾ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਦੇ ਜੈਨਰੇਟਰ ਸੈਟ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਕਰਾਉਣ ਬਾਰੇ।	ਜਨਰਲ	92,086/-
32.	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਮ.ਐਸ ਕਾਲਮ ਪਾਇਪ 6” ਡਾਇਆ ਐਂਡ ਰੀਕੁਆਇਰਡ ਮਟੀਰੀਅਲ ਫਾਰ ਟੈਂਪਰੇਰੀ ਮੋਟਰ ਪੰਪ 20 ਹ.ਪ. ਸੈਟ ਫਾਰ ਹਰਬੰਸ ਨਗਰ।	ਜਨਰਲ	99,634/-
33.	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ ਚੇਨਪੁਲੀ ਬਲਾਕ 5 ਟਨ ਐਂਡ 3 ਟਨ ਕਪੈਸਟੀ ਵਿਦ ਲਿਫਟ ਚੇਨ ਫਾਰ ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ ਐਂਡ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਇਸਟੇਟ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 7	ਜਨਰਲ	1,19,200/-
34.	ਮਕੈਨੀਕਲ ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ ਵੀ.ਟੀ ਸੈਟ ਟਿਊਬਵੈਲ ਮਥੁਰਾ ਨਗਰ (ਸ਼ਿਵ ਨਗਰ) ਫਾਲਿੰਗ ਅੰਡਰ ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ ਜ਼ੋਨ 2.	ਜਨਰਲ	44,827/-
35.	ਡਿਸਿਲਟਿੰਗ ਆਫ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਵੈਲਸ, ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ, ਬਾਬਾ ਬਾਲਕ ਨਾਥ ਨਗਰ, ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਕਲੋਨੀ ਐਂਡ ਸਬਜੀ ਮੰਡੀ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਆਫ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2	ਜਨਰਲ	92,500/-
36.	ਡਿਸਿਲਟਿੰਗ ਆਫ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਵੈਲਸ, ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ, ਬਾਬਾ ਬਾਲਕ ਨਾਥ ਨਗਰ, ਭਗਤ ਸਿੰਘ ਕਾਲੋਨੀ ਐਂਡ ਸਬਜੀ ਮੰਡੀ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਆਫ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2	ਜਨਰਲ	1,60,400/-
37.	ਮਕੈਨੀਕਲ ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ 75 ਹ.ਪ. ਪੰਪ ਆਫ ਬਸਤੀ ਬਾਵਾ ਖੇਲ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ।	ਜਨਰਲ	52,654/-
38.	ਮੇਕਿੰਗ ਆਫ ਨਿਊ ਸੈਡ ਫਾਰ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਸਾਇਨ ਪਾਇਲ ਫਾਲਿੰਗ ਇੰਨ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 3 ਮਿੰਨੀ ਲਾਲ ਰਤਨ।	ਜਨਰਲ	81,234/-
39.	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ ਸਲੱਜ ਪੰਪ ਫਾਰ ਵੰਨ ਮੁਹੱਲਾ, ਗਾਂਧੀ ਕੈਂਪ ਅਤੇ ਪੁਰਾਣੀ ਸਬਜੀ ਮੰਡੀ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਐਟ ਜ਼ੋਨ ਨੰਬਰ:1	ਜਨਰਲ	5,70,000/-
40.	ਗੀਵਾਇਡਿੰਗ ਆਫ 75 ਐਚ ਪੀ ਹੋਰੀਜੈਂਟਲ ਮੋਟਰ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਕਿਸ਼ਨਪੁਰਾ	ਜਨਰਲ	77,195/-
41.	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਵੋਲਟੇਜ, ਐਮਪੋਅਰਜ, ਫ੍ਰੀਕਿਊਂਸੀ ਐਂਡ ਪਾਵਰ ਫੈਕਟਰ ਮੀਟਰਸ ਐਟ ਟਿਊਬਵੈਲਸ ਐਂਡ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਵਰਕਿੰਗ ਇੰਨ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 1	ਜਨਰਲ	4,08,800/-
42.	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਵੋਲਟੇਜ, ਐਮਪੋਅਰਜ, ਫ੍ਰੀਕਿਊਂਸੀ ਐਂਡ ਪਾਵਰ ਫੈਕਟਰ ਮੀਟਰਸ ਐਟ ਟਿਊਬਵੈਲਸ ਐਂਡ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਵਰਕਿੰਗ ਇੰਨ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 3	ਜਨਰਲ	4,80,340/-
43.	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਵੋਲਟੇਜ, ਐਮਪੋਅਰਜ, ਫ੍ਰੀਕਿਊਂਸੀ ਐਂਡ ਪਾਵਰ ਫੈਕਟਰ ਮੀਟਰਸ ਐਟ ਟਿਊਬਵੈਲਸ ਐਂਡ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਵਰਕਿੰਗ ਇੰਨ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 4	ਜਨਰਲ	5,31,440/-
44.	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਵੋਲਟੇਜ, ਐਮਪੋਅਰਜ, ਫ੍ਰੀਕਿਊਂਸੀ ਐਂਡ ਪਾਵਰ ਫੈਕਟਰ ਮੀਟਰਸ ਐਟ ਟਿਊਬਵੈਲਸ ਐਂਡ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਵਰਕਿੰਗ ਇੰਨ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 5	ਜਨਰਲ	3,73,030/-
45.	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਵੋਲਟੇਜ, ਐਮਪੋਅਰਜ, ਫ੍ਰੀਕਿਊਂਸੀ ਐਂਡ ਪਾਵਰ ਫੈਕਟਰ ਮੀਟਰਸ ਐਟ ਟਿਊਬਵੈਲਸ ਐਂਡ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਵਰਕਿੰਗ ਇੰਨ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6	ਜਨਰਲ	3,11,710/-
46.	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਵੋਲਟੇਜ, ਐਮਪੋਅਰਜ, ਫ੍ਰੀਕਿਊਂਸੀ ਐਂਡ ਪਾਵਰ ਫੈਕਟਰ ਮੀਟਰਸ ਐਟ ਟਿਊਬਵੈਲਸ ਐਂਡ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਵਰਕਿੰਗ ਇੰਨ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 1	ਜਨਰਲ	2,19,730/-
47.	ਸਪਲਾਈ ਆਫ ਪੰਪ casing ਫਾਰ ਕਿਸ਼ਨਪੁਰਾ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ। ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 7	ਜਨਰਲ	2,00,000/-
48.	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਵੋਲਟੇਜ, ਐਮਟ, ਫ੍ਰੀਕਿਊਂਸੀ ਐਂਡ ਪਾਵਰ ਫੈਕਟਰਸ ਐਟ ਟਿਊਬਵੈਲਸ ਐਂਡ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਵਰਕਿੰਗ ਇੰਨ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2 , ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ।	ਜਨਰਲ	3,67,920/-
49.	ਮਕੈਨੀਕਲ ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ 150 ਹ.ਪ. ਪੰਪ ਆਫ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਫਾਲਿੰਗ ਇੰਨ ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2	ਜਨਰਲ	73,821/-
50.	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ ਸਬਮਰਸੀਬਲ ਪੀਪਿੰਗ ਸੈਟ 10 ਐਚ.ਪੀ. ਸਪੇਅਰ ਫਾਰ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਇਸਟੇਟ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 7	ਜਨਰਲ	45,070/-
51.	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਆਫ ਕੇ.ਐਸ ਬੀ. ਮੈਕ 150 ਹ.ਪ. ਨੋਨ ਕਲੋਗ ਹੋਰੀਜੈਂਟਲ ਸੀਵਰੇਜ ਪੰਪ ਫਾਰ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ ਗੁਰੂ ਅਮਰ ਦਾਸ ਨਗਰ (ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ ਜ਼ੋਨ)	ਜਨਰਲ	10,87,542/-
52.	ਗੀ-ਵਾਈਡਿੰਗ ਆਫ 60 ਬੀ.ਐਚ.ਪੀ. ਮੋਟਰ ਨੰਬਰ 2 ਸਬਮਰਸੀਬਲ ਐਂਡ ਮਕੈਨੀਕਲ ਵਰਕ ਆਫ ਇੰਪੈਲਰ, ਸ਼ਾਫਟ ਆਫ ਕਿਸ਼ਨਪੁਰਾ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ।	ਜਨਰਲ	1,07,900/-

53.	ਸਪਲਾਈ ਆਫ ਸਾਈਲੈਂਟ ਡੀ.ਜੀ ਸੈਟ 62.5 KVA CUMMINS Make ਫਾਰ ਡਿਸਪੋਜਲ ਸਬਜੀ ਮੰਡੀ ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ ਜ਼ੋਨ ਨੰਬਰ 2	ਜਨਰਲ	6,21,000/-
54.	ਸਪਲਾਈ ਆਫ 10 ਹ.ਪ ਨੋਨ ਕਲਾਗ ਸੀਵੇਜ਼ ਹੋਰੀਜੈਂਟਲ ਪੰਪ ਸੈਟ ਫਾਰ ਟੈਂਪਰੇਰੀ ਡਿਸਪੋਜਲ ਵਿਲੇਜ਼ ਨਾਗਰਾ।	ਜਨਰਲ	1,25,000/-
55.	ਮਕੈਨੀਕਲ ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ 60 ਹ.ਪ. ਪੰਪ ਨੰਬਰ 1 ਆਫ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ ਡਿਸਪੋਜਲ ।	ਜਨਰਲ	41,985/-
56.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਆਫ ਕੇ.ਐਸ ਬੀ. ਮੇਕ ਨੋਨ ਕਲੋਗ ਹੋਰੀਜੈਂਟਲ ਸੀਵੇਜ਼ ਪੰਪ ਫਾਰ ਇੰਡਸਟਰੀਅਲ ਏਰੀਆ ਡਿਸਪੋਜਲ ਫਾਲਿੰਗ ਇੰਨ ਦਾਦਾ ਕਾਲੋਨੀ ਜ਼ੋਨ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2	ਜਨਰਲ	15,89,160/-
57.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ 8” ਡਾਇਆ ਐਸ.ਡਬਲਯੂ. ਪਾਇਪ ਸੀਵਰ ਲਾਈਨ ਇੰਨ ਅਦਰਸ਼ ਨਗਰ ਨੀਅਰ ਰੂਬੀ ਪੈਲੇਸ।	24	1,99,280/-
58.	ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਐਂਡ ਮੈਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ ਡਿਸਪੋਜਲਸ ਫਾਲਿੰਗ ਇਨ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 3 ਆਨ ਕੰਟਰੈਕਟ ਬੇਸਿਸ ਐਨੁਅਲ ਐਸਟੀਮੇਟ ।	ਜਨਰਲ	9,47,000/-
59.	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ 20 ਹ.ਪ.ਨਾਨ ਕਲਾਗ ਸੀਵਰ ਪੰਪ ਫਾਰ ਕਬੀਰ ਵਿਹਾਰ ਡਿਸਪੋਜਲ ਐਂਡ ਸ਼ਹੀਦ ਬਾਬੂ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ।	ਜਨਰਲ	6,80,115/-
60.	ਮੁੱਹਲਾ ਅਜੀਤ ਨਗਰ ਗਲੀ ਨੰ: 10 ਵਿਖੇ ਭਟੂਰਿਆਂ ਵਾਲੀ ਗਲੀ ਨਜ਼ਦੀਕ ਸ਼ਹੀਦਾਂ ਦਾ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ 8” ਡਾਇਆ ਸੀਵਰ ਲਾਈਨ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ ।	7	1,25,150/-
61.	ਮੁੱਹਲਾ ਸ਼ਿਵਾ ਜੀ ਪਾਰਕ ਵਿਖੇ ਤੇ ਪਾਣੀ ਦੀ ਲਾਇਨ ਬਾਰੇ।	30	1,15,400/-
62.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ ਨਿਊ ਰੋਡ ਗਲੀ ਐਟ ਵੇਰੀਅਸ ਪਲੇਸੇਸ ਇਨ ਹਰਦਿਆਲ ਨਗਰ ਐਂਡ ਜਸਵੰਤ ਨਗਰ।	32	1,51,690/-
63.	ਪੰਜਾਬ ਰੋਡਵੇਜ਼ ਦੀ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਅਤੇ ਬੱਸ ਸਟੈਂਡ ਦੇ ਵਿੱਚ ਵਾਲੀ ਸੜਕ ਤੇ 16” ਸੀਵਰ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ। (ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਦਾ ਤਖਮੀਨਾਂ)	ਜਨਰਲ	10,99,000/-
64.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਸਕੀਮ ਇਨ ਸਮ ਸਟਰੀਟਸ ਆਫ ਵਾਰਡ ਨੰ: 41 ਮੁੱਹਲਾ ਰਾਜ ਨਗਰ ਬਸਤੀ ਬਾਵਾ ਖੇਲ, ਜਲੰਧਰ।(ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਦਾ ਤਖਮੀਨਾਂ)	42	4,61,000/-
65.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ ਡੀ.ਆਈ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਈਨ ਇਨ ਕੁਲਵੰਤ ਕਲੋਨੀ ਮਿਠਾਪੂਰ ਰੋਡ।	57	1,33,453/-
66.	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਫਾਰ ਵਾਟਰ ਟੈਸਟਿੰਗ ਲੈਬੋਰਟਰੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ।	ਜਨਰਲ	2,30,715/-
67.	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ ਮਟੀਰਿਅਲ ਰੀਕੁਆਇਰਡ ਫਾਰ ਵਾਟਰ ਟੈਸਟਿੰਗ ਲੈਬ ਐਟ ਓਲਡ ਬਾਰਾਦਰੀ। (ਸਲਾਨਾਂ ਤਖਮੀਨਾਂ)	ਜਨਰਲ	1,97,363/-
68.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ 8” ਡਾਇਆ ਐਸ.ਡਬਲਯੂ ਪਾਇਪ ਸੀਵਰ ਇਨ ਮੇਨ ਰੋਡ ਗਾਂਧੀ ਨਗਰ ਨਿਅਰ ਸ਼ਰਮਾਂ ਮੈਡੀਕਲ ਹਾਲ।	8	97,930/-
69.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਲੇਇੰਗ 8” ਡਾਇਆ ਐਸ.ਡਬਲਯੂ.ਪਾਇਪ ਸੀਵਰ ਨੀਅਰ ਗੌਰੀ ਸੰਕਰ ਮੰਦਰ ਗੁਰੂ ਅਮਰਦਾਸ ਨਗਰ।	2	1,41,300/-
70.	ਮੁੱਹਲਾ ਕਬੀਰ ਨਗਰ ਗਲੀ ਨੰ: 8 ਵਿਚ 8” ਡਾਇਆ ਸੀਵਰ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ ।	23	8,66,738/-
71.	ਮਾਹਾਰਾਜਾ ਗਾਰਡਨ, ਲੈਦਰ ਕੰਪਲੈਕਸ ਰੋਡ ਵਿਖੇ 3” ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਈਨ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ	42	1,21,758/-
72.	ਮਾਹਾਰਾਜਾ ਗਾਰਡਨ, ਲੈਦਰ ਕੰਪਲੈਕਸ ਰੋਡ ਵਿਖੇ 8” ਡਾਇਆ ਸੀਵਰ ਲਾਈਨ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ	42	14,81,693/-

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 52

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਅਤੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਬਾਰੇ।

ਵਾਰਡ ਕੌਂਸਲਰ ਅਤੇ ਐਮ.ਐਲ.ਏ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਅਨੁਸਾਰ ਅਤੇ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਅਤੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਸ਼ਾਖਾ ਵਲੋਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਹ ਤਖਮੀਨੇ ਸੀ.ਐਸ.ਆਰ ਅਤੇ ਅਪਰੂਵਡ ਨਾਲ ਸਿਡਿਊਲਡ ਆਈਟਮ ਰੇਟਾਂ ਤੇ ਅਧਾਰਿਤ ਹਨ। ਨਾਨ ਸਿਡਿਊਲਡ ਆਈਟਮਜ਼ ਦੇ ਰੇਟ ਸਮਰਥ ਅਥਾਰਟੀ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਹਨ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ।

ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਮਤੇ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਭੇਜੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਮਾਮਲਾ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕੰਮ ਦਾ ਨਾਮ	ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ	ਤਖਮੀਨਾ
1	ਗੁਰੂ ਰਾਮ ਦਾਸ ਨਗਰ ਨੇੜੇ ਸਾਂਈ ਰਾਮ ਮੰਦਰ ਨੇੜੇ ਸੀਵਰ ਲਾਈਨ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ।	5	2,89,300/-
2	ਦਫਤਰੀ ਕੰਮ ਕਾਜ ਵਾਸਤੇ ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਸੈਲ ਦੇ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰਾਂ/ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ, ਅਮਲਾ ਸ਼ਾਖਾ ਅਤੇ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ, ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਵਾਸਤੇ ਪੰਜ ਦਰਜਾ-3 (ਚਾਰ ਕੰਪਿਊਟਰ ਓਪਰੇਟਰ ਅਤੇ ਇੱਕ ਕਰਮਚਾਰੀ ਸਟਾਫ ਕੈਟਾਗਰੀ-ਬੀ) ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਰਾਹੀਂ ਇੱਕ ਸਾਲ ਲਈ ਠੇਕੇ ਤੇ ਰੱਖਣ ਬਾਰੇ।	ਜਨਰਲ	7,41,948/-
3	ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਸਟਾਫ ਵਲੋਂ ਚਲਾਏ ਜਾ ਰਹੇ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲਾਂ ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਹਾਊਸ ਪਾਵਰ ਨਾਲ-ਕਲੋਗ ਸਬਮਰਸੀਬਲ ਮੋਟਰਾਂ ਦੀ ਰਿਵਾਇਟਿੰਗ ਅਤੇ ਮਕੈਨੀਕਲ ਰਿਪੇਅਰ ਦਾ ਸਲਾਨਾਂ ਤਖਮੀਨਾਂ	ਜਨਰਲ	12,73,263/-
4	ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਾ ਜਲੰਧਰ ਉਤਰੀ ਅਤੇ ਕੇਂਦਰੀ ਦੇ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਸੀਵਰ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ 6000 ਲੀਟਰ ਦੀ ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਦੀ ਡਿਜਾਇਨਿੰਗ, ਫੈਬਰੀਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ 3 ਸਾਲ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮਾਇਨਰ ਰੱਖ-ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ।	ਜਨਰਲ	34,00,000/-
5	ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਹਦੂਦ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਟਿਊਬਵੈਲਾਂ ਤੇ ਪਰੈਸ਼ਰ ਗੇਜਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	ਜਨਰਲ	1,75,900/-
6	ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਾ ਜਲੰਧਰ ਪਛਮੀ ਅਤੇ ਕੇਂਟ ਦੇ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਸੀਵਰ ਦੀ ਦੇਖਭਾਲ ਲਈ 6000 ਲੀਟਰ ਦੀ ਸੀਵਰ ਜੈਟਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਦੀ ਡਿਜਾਇਨਿੰਗ, ਫੈਬਰੀਕੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ 3 ਸਾਲ ਦਾ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮਾਇਨਰ ਰੱਖ-ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ।	ਜਨਰਲ	34,00,000/-
7	ਡਿਸਮੈਂਟਲਿੰਗ ਆਫ ਸਟੀਲ ਟਿਊਬਲਰ ਪੋਲ, ਕੇਬਲ, ਬਰੈਕਟਸ, ਫਿਟਿੰਗ ਆਦਿ ਫਰਾਮ ਨੈਸ਼ਨਲ ਹਾਈਵੇ-1 (ਸੋਮਾ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ 6 ਲੇਨਿੰਗ ਕਰਕੇ)	ਜਨਰਲ	5,69,950/-
8	ਰੀਕੁਆਇਰਮੈਂਟ ਆਫ ਸੀਵਰਮੈਨ ਫਾਰ ਰਨਿੰਗ ਆਫ ਡਿਸਪੋਜ਼ਲ, ਸੀਵਰ ਕਲੀਨਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਐਂਡ ਇੰਜਨਸ ਐਂਡ ਫਾਰ ਡੀਸਿਲਟਿੰਗ ਆਫ ਸੀਵਰ ਸਿਸਟਮ (ਟੈਂਪਰੇਰੀ ਤੌਰ ਤੇ ਸੀਵਰਮੈਨ ਰੱਖਣ ਦਾ ਸਲਾਨਾਂ ਤਖਮੀਨਾਂ)	ਜਨਰਲ	75,67,872/-

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 53

ਵਿਸ਼ਾ:- ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਨਵੇਂ ਟਿਊਬਵੈਲ ਅਤੇ ਫੇਲ ਹੋਏ ਟਿਊਬਵੈਲਾਂ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ ਟਿਊਬਵੈਲਾਂ ਦੇ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਬਾਰੇ।

ਓ.ਐੱਫ.ਐਮ/ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸ਼ਾਖਾ, ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ/ਇਲਾਕਿਆਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਟਿਊਬਵੈਲਾਂ ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਇਲਾਕਾ ਕੌਂਸਲਰ ਅਤੇ ਐਮ ਐਲ ਏ ਸਾਹਿਬਾਨ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਵਿਭਾਗੀ ਤੌਰ ਤੇ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਇਹਨਾਂ ਵੱਖ ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਤੇ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐੱਫ ਐਮ.) ਅਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਵੀ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰਨ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਤਖਮੀਨੇ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹਨ: -

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਕੰਮ ਦਾ ਨਾਂ	ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ	ਤਖਮੀਨਾ
1	ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ ਆਫ ਟਿਊਬਵੈਲ ਇੰਨ ਵਿਲੇਜ਼ ਸਲੇਮਪੁਰ ਅਗੇਂਸਟ ਫੇਲੁਅਰ (300×200ਐਮ.ਐਮ.) ਡੀਪ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਵਿਚ ਰਿਵਰਸ ਰੋਟਰੀ ਰਿੰਗ ਬੋਰ।	1	17,68,725/-
2	ਟਾਂਡਾ ਰੋਡ ਵਿਖੇ ਨਵਾਂ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	5	13,10,700/-
3	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ 8” ਡਾਇਆ ਸਟਰੇਟ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਸਰਾਭਾ ਨਗਰ	6	11,80,700/-
4	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 8” ਡਾਇਆ ਸਟਰੇਟ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਪਾਰਕ ਕਿਸ਼ਨਪੁਰਾ (ਫੇਲ ਹੋਏ ਟਿਊਬਵੈਲ ਦੀ ਥਾਂ)	7	12,03,000/-
5	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 8” ਡਾਇਆ ਸਟਰੇਟ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਬਲਦੇਵ ਨਗਰ। (ਫੇਲ ਹੋਏ ਟਿਊਬਵੈਲ ਦੀ ਥਾਂ)	7	12,03,000/-
6	ਗਾਂਧੀ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਨਵਾਂ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	8	13,15,700/-
7	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 8” ਡਾਇਆ ਸਟਰੇਟ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਇੰਨ ਮੁਹੱਲਾ ਅਰਜਨ ਨਗਰ। (ਫੇਲ ਹੋਏ ਟਿਊਬਵੈਲ ਦੀ ਥਾਂ)	8	12,03,000/-
8	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 8” ਡਾਇਆ ਸਟਰੇਟ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਸੁੱਚੀ ਪਿੰਡ।	9	13,00,700/-
9	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ (300×200 ਐਮ.ਐਮ.) ਡੀਪ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਮਾਸਟਰ ਮਹਿੰਗਾ ਸਿੰਘ ਕਲੋਨੀ। (ਫੇਲ ਹੋਏ ਟਿਊਬਵੈਲ ਦੀ ਥਾਂ)	12	18,20,725/-
10	ਵਿਲੇਜ਼ ਬਡਿੰਗ ਵਿਖੇ ਰਿਗ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ। (ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ)	12	21,08,086/-
11	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 12”×8” ਡਾਇਆ ਰਿਵਰਸ ਰਿਗ ਰੋਟਰੀ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਐਵੀਨਿਊ ਨਗਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਇਨ ਵਾਰਡ ਨੰ: 17	17	17,08,086/-
12	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 12”×8” ਡਾਇਆ ਰਿਵਰਸ ਰਿਗ ਰੋਟਰੀ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਚੰਦਨ ਨਗਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਇਨ ਵਾਰਡ ਨੰ: 20	20	17,08,086/-
13	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 200 ਐਮ.ਐਮ. ਡਾਇਆ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਬਾਗ ਬਾਹਰੀਆਂ। (ਫੇਲ ਹੋਏ ਟਿਊਬਵੈਲ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ)	24	13,13,425/-
14	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 12”×8” ਡਾਇਆ ਰਿਵਰਸ ਰੋਟਰੀ ਰਿੰਗ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਸਾਹਮਣੇ ਰਾਮ ਗੜੀਆ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਹਰਨਾਮਦਾਸਪੁਰਾ।	26	17,23,725/-
15	ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ ਆਫ ਟਿਊਬਵੈਲ ਨੰਬਰ:4 ਨੀਅਰ ਰੇਲਵੇ ਲਾਈਨ ਅਰਬਨ ਅਸਟੇਟ ਫੇਸ-1	33	18,78,725/-
16	ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ ਆਫ ਟਿਊਬਵੈਲ ਨੰਬਰ:5 ਨੀਅਰ ਲੇਬਰ ਕਲੋਨੀ, ਅਰਬਨ ਅਸਟੇਟ ਫੇਸ-1	33	18,68,725/-
17	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 12”×8” ਰਿਵਰਸ ਰੋਟਰੀ ਰਿੰਗ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਇਨ ਲਿਯੂ ਆਫ ਫੇਲੁਅਰ ਆਫ ਗੁਜਰਾਲ ਨਗਰ (ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ)	37	18,55,709/-
18	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 8” ਡਾਇਆ ਸਟਰੇਟ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਸ਼ਹੀਦ ਬਾਬੂ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਨਗਰ।	40	12,95,725/-
19	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 200 ਐਮ.ਐਮ. ਡਾਇਆ ਸਟਰੇਟ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਸ਼ਹੀਦ ਬਾਬੂ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਨਗਰ।	40	13,50,725/-
20	ਪ੍ਰਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 12”×8” ਰਿਵਰਸ ਰੋਟਰੀ ਰਿੰਗ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਇਨ ਲਿਯੂ ਆਫ ਫੇਲੁਅਰ ਆਫ ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਨਗਰ (ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ)	43	18,55,709/-
21	ਤਰਖਾਣਾ ਮੁਹੱਲਾ ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ ਵਿਖੇ ਫੇਲ ਹੋਏ ਟਿਊਬਵੈਲ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ। (ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ)	47	12,90,725/-
22	ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ ਰੋਹੜ ਮੁਹੱਲਾ ਵਿਖੇ ਰਿਗ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	47	18,08,085/-

23	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 8" ਡਾਇਆ ਸਟਰੇਟ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਅਬਾਦਪੁਰਾ।	53	13,40,725/-
24	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 8" ਡਾਇਆ ਸਟਰੇਟ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਮਾਡਲ ਹਾਊਸ ਰੋਡ।	53	13,40,725/-
25	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ ਰਿਵਰਸ ਰੋਟਰੀ ਰਿਗ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਭਾਰਗੋ ਕੈਂਪ ਨੀਅਰ ਗੌਰਮਿੰਟ ਗਰਲਸ ਸਕੂਲ।	53	18,48,725/-
26	ਵਿਰਕ ਐਨਕਲੇਵ ਵਿਖੇ ਰਿਗ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	58	19,98,725/-
27	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ 8" ਡਾਇਆ ਸਟਰੇਟ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ।	60	13,10,725/-
28	120 ਫੁਟ ਰੋਡ ਤੇ ਬਣ ਰਹੇ ਵਾਲਮੀਕ ਆਸ਼ਰਮ ਤੇ ਸ਼ੈਲੋ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	47	2,51,500/-
29	ਟਾਵਰ ਇਨਕਲੇਵ ਫੇਸ-3 ਵਿਖੇ 8" ਸਟਰੇਟ ਡੀਪ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	58	13,20,725/-
30	ਸਾਂਈ ਕਲੋਨੀ ਕਾਲਾ ਸਿੰਘਾ ਰੋਡ (ਕੋਟ ਸਦੀਕ) ਰਿਗ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	46	18,28,085/-

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 54

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 1 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 17, 18, 19, 20, 25, 26, 27, 28 ਅਤੇ 29 (ਕੁੱਲ 9 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨੇ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 1 ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਦਰਸਾਏ ਗਏ 9 ਵਾਰਡ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੇ ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਜਰੂਰੀ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਇਨਾਂ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਟੁਟੇ ਹੋਏ ਪਾਇਪ, ਮੇਨ ਹੋਲ ਕਵਰ ਫਰੇਮ, ਮੇਨ ਹੋਲ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਅਤੇ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਆਦਿ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 1 ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਹੋਠ ਲਿਖੇ 9 ਵਾਰਡਾਂ ਲਈ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਅਖਬਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਕੇ ਅਤੇ ਟੈਂਡਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਘੱਟ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਤਖਮੀਨੇ ਨਾਲ ਲਗਾਏ ਗਏ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਅਨੈਲਿਸਿਜ਼ ਅਤੇ ਲਿਸਟਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

- | | | |
|----|---|---------------|
| 1. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 17 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 2. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 18 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 3. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 19 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 4. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 20 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 5. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 25 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 6. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 26 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 7. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 27 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 8. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 28 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 9. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 29 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 1 ਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ:17,18,19, 20,25,26,27, 28 ਅਤੇ 29 (ਕੁੱਲ 9 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਹਿੱਤ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 17-03-15 ਰਾਹੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 18-03-15 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 30-04-15 ਅਨੁਸਾਰ ਉਪਰੋਕਤ ਤਖਮੀਨੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹਨ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 55

ਵਿਸ਼ਾ:- ਓ.ਐਂਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 1, 2, 4, 21, 22, 23 ਅਤੇ 39 (ਕੁੱਲ 7 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨਾ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2 ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਦਰਸਾਏ ਗਏ 7 ਵਾਰਡ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਇਹਨਾ ਸਾਰੇ ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਇਨਾਂ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਸੀਵਰੇਜ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਟੁਟੇ ਹੋਏ ਪਾਇਪ, ਮੇਨ ਹੋਲ ਕਵਰ ਫਰੇਮ, ਮੇਨ ਹੋਲਾ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਅਤੇ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਆਦਿ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2 ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ 7 ਵਾਰਡਾਂ ਲਈ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਅਖਬਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਕੇ ਅਤੇ ਟੈਂਡਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਘੱਟ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਤਖਮੀਨੇ ਨਾਲ ਲਗਾਏ ਗਏ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਅਨੈਲਿਸਿਜ਼ ਅਤੇ ਲਿਸਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

1.	ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 1	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
2.	ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 2	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
3.	ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 4	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
4.	ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 21	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
5.	ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 22	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
6.	ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 23	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
7.	ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 39	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2 ਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 1,2,4,21,22,23 ਅਤੇ 39 (ਕੁੱਲ 7 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਹਿੱਤ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 17-03-15 ਰਾਹੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 18-03-15 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 30-04-15 ਅਨੁਸਾਰ ਉਪਰੋਕਤ ਤਖਮੀਨੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹਨ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 56

ਵਿਸ਼ਾ:- ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 3 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 24, 35, 36, 37, 38, 40, 41, 42, 43, ਅਤੇ 44 (ਕੁੱਲ 10 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨਾ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 3 ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਦਰਸਾਏ ਗਏ 10 ਵਾਰਡ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੇ ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਜਰੂਰੀ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਇਨਾਂ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਟੁਟੇ ਹੋਏ ਪਾਇਪ, ਮੇਨ ਹੋਲ ਕਵਰ ਫਰੇਮ, ਮੇਨ ਹੋਲਾਂ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਅਤੇ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਆਦਿ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 3 ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ 10 ਵਾਰਡਾਂ ਲਈ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਅਖਬਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਕੇ ਅਤੇ ਟੈਂਡਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਘੱਟ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਤਖਮੀਨੇ ਨਾਲ ਲਗਾਏ ਗਏ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਅਨੈਲਿਸਿਸ ਅਤੇ ਲਿਸਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

1.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 24	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
2.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 35	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
3.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 36	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
4.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 37	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
5.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 38	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
6.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 40	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
7.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 41	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
8.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 42	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
9.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 43	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
10.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 44	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 3 ਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 24,35,36 ,37,38,40, 41,42,43, ਅਤੇ 44 (ਕੁੱਲ 10 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਹਿੱਤ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 17-03-15 ਰਾਹੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 18-03-15 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 30-04-15 ਅਨੁਸਾਰ ਉਪਰੋਕਤ ਤਖਮੀਨੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹਨ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 57

ਵਿਸ਼ਾ:- ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 4 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 58, 59 ਅਤੇ 60 (ਕੁੱਲ 13 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨਾ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 4 ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਦਰਸਾਏ ਗਏ 13 ਵਾਰਡ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੇ ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਜਰੂਰੀ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਇਨਾਂ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਸੀਵਰੇਜ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਟੁਟੇ ਹੋਏ ਪਾਇਪ, ਮੇਨ ਹੋਲ ਕਵਰ ਫਰੇਮ, ਮੇਨ ਹੋਲਾਂ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਅਤੇ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਆਦਿ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੈ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 4 ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ 13 ਵਾਰਡਾਂ ਲਈ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਅਖਬਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਟੈਂਡਰਾਂ ਲਗਾਕੇ ਅਤੇ ਟੈਂਡਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਘੱਟ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਤਖਮੀਨੇ ਨਾਲ ਲਗਾਏ ਗਏ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਅਨੈਲਿਸਿਸ ਅਤੇ ਲਿਸਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

- | | | |
|-----|--|---------------|
| 1. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 45 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 2. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 46 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 3. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 47 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 4. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 48 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 5. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 49 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 6. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 50 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 7. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 51 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 8. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 52 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 9. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 53 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 10. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 54 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 11. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 58 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 12. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 59 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 13. | ਸੀਵਰੇਜ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 60 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 4 ਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 54, 58, 59 ਅਤੇ 60 (ਕੁੱਲ 13 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਹਿੱਤ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 17-03-15 ਰਾਹੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 18-03-15 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 30-04-15 ਅਨੁਸਾਰ ਉਪਰੋਕਤ ਤਖਮੀਨੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹਨ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 58

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 5 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 30 ਅਤੇ 31 (ਕੁੱਲ 10 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨਾ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 5 ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਦਰਸਾਏ ਗਏ 10 ਵਾਰਡ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਇਹਨਾਂ ਸਾਰੇ ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਜਰੂਰੀ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਇਨਾਂ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਟੁਟੇ ਹੋਏ ਪਾਇਪ, ਮੇਨ ਹੋਲ ਕਵਰ ਫਰੇਮ, ਮੇਨ ਹੋਲਾਂ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਅਤੇ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਆਦਿ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 5 ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ 10 ਵਾਰਡਾਂ ਲਈ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਅਖਬਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਕੇ ਅਤੇ ਟੈਂਡਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਘੱਟ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਤਖਮੀਨੇ ਨਾਲ ਲਗਾਏ ਗਏ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਅਨੈਲਿਸਿਸ ਅਤੇ ਲਿਸਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

1.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 9	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
2.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 10	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
3.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 11	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
4.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 12	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
5.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 13	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
6.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 14	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
7.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 15	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
8.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 16	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
9.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 30	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
10.	ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 31	ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 5 ਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 30 ਅਤੇ 31 (ਕੁੱਲ 10 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਹਿੱਤ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 17-03-15 ਰਾਹੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 18-03-15 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 30-04-15 ਅਨੁਸਾਰ ਉਪਰੋਕਤ ਤਖਮੀਨੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹਨ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 59

ਵਿਸ਼ਾ:- ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 32, 33, 34, 55, 56 ਅਤੇ 57 (ਕੁੱਲ 6 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨਾ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6 ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਦਰਸਾਏ ਗਏ 6 ਵਾਰਡ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਇਹਨਾ ਸਾਰੇ ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆਂ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਇਨਾਂ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਟੁਟੇ ਹੋਏ ਪਾਇਪ, ਮੇਨ ਹੋਲ ਕਵਰ ਫਰੇਮ, ਮੇਨ ਹੋਲਾਂ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਅਤੇ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਆਦਿ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6 ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ 6 ਵਾਰਡਾਂ ਲਈ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਅਖਬਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਕੇ ਅਤੇ ਟੈਂਡਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਘੱਟ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਤਖਮੀਨੇ ਨਾਲ ਲਗਾਏ ਗਏ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਅਨੈਲਿਸਿਸ ਅਤੇ ਲਿਸਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

1. ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 32 ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
2. ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 33 ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
3. ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 34 ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
4. ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 55 ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
5. ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 56 ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ
6. ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 57 ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6 ਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 32, 33, 34, 55, 56 ਅਤੇ 57 (ਕੁੱਲ 6 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਹਿੱਤ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 20-03-15 ਰਾਹੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 29-04-15 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 30-04-15 ਅਨੁਸਾਰ ਉਪਰੋਕਤ ਤਖਮੀਨੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹਨ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 60

ਵਿਸ਼ਾ:- ਓ.ਐਂਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 7 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 3, 5, 6, 7 ਅਤੇ 5 (ਕੁੱਲ 5 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨਾ।

ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 7 ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਦਰਸਾਏ ਗਏ 5 ਵਾਰਡ ਆਉਂਦੇ ਹਨ, ਇਹਨਾ ਸਾਰੇ ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਆਉਣ ਵਾਲਿਆ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਦੂਰ ਕਰਨ ਲਈ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਜ਼ਰੂਰੀ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣੇ ਪੈਂਦੇ ਹਨ। ਇਹਨਾ ਕੰਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਲਾਇਨਾਂ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਟੁਟੇ ਹੋਏ ਪਾਇਪ, ਮੇਨ ਹੋਲ ਕਵਰ ਫਰੇਮ, ਮੇਨ ਹੋਲਾ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਅਤੇ ਰੋਡ ਗਲੀਆਂ ਆਦਿ ਦੀ ਰਿਪੇਅਰ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ।

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਨੇ ਅਪਣੇ ਮਤਾ ਨੰ: 33 ਮਿਤੀ 17-12-12 ਰਾਹੀਂ ਓ.ਐਂਡ.ਐਮ ਸ਼ਾਖਾ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਰੁਪਏ 3.00 ਲੱਖ ਸਲਾਨਾ ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਨ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਨੂੰ ਦਿੱਤੇ ਹਨ। ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਅਨੁਸਾਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 7 ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ 5 ਵਾਰਡਾਂ ਲਈ ਰੁਪਏ 3.00 ਲੱਖ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਜ਼ੋਨ ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਲਈ ਅਖਬਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਰੂਲਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਕੇ ਅਤੇ ਟੈਂਡਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਉਪਰੰਤ ਘੱਟ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਸਪੈਸੀਫਿਕੇਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਤਖਮੀਨੇ ਨਾਲ ਲਗਾਏ ਗਏ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਅਨੈਲਿਸਿਜ਼ ਅਤੇ ਲਿਸਟ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।

- | | | |
|----|--|---------------|
| 1. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 3 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 2. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 5 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 3. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 6 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 4. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 7 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |
| 5. | ਸੀਵਰੇਜ਼ ਅਤੇ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਬਾਰੇ ਤਖਮੀਨਾ ਵਾਰਡ 5 | ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ |

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 7 ਦੇ ਵਾਰਡ ਨੰ: 3, 5, 6, 7 ਅਤੇ 5 (ਕੁੱਲ 5 ਵਾਰਡ) ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਤੀ ਵਾਰਡ ਰੁਪਏ 3.75 ਲੱਖ ਅਨੁਸਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਹਿੱਤ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 17-03-15 ਰਾਹੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 18-03-15 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 30-04-15 ਅਨੁਸਾਰ ਉਪਰੋਕਤ ਤਖਮੀਨੇ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ ਅਤੇ ਫੈਸਲੇ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹਨ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 61

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੀ ਰਿਪੋਅਰ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਵਾਸਤੇ ਮੈਨ-ਪਾਵਰ (6 ਮੈਸਨ ਅਤੇ 55 ਫਿਟਰ ਕੁੱਲੀ/ਹੈਲਪਰ) ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਰਾਹੀਂ ਠੇਕੇ ਤੇ ਰੱਖ ਬਾਰੇ।

ਤਖਮੀਨਾ ਰੁਪਏ: 73,62,120/-

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 19-02-15 ਰਾਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਿੱਚ ਲਗੇ ਹੋਏ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸਿਸਟਮ ਦੀ ਰਿਪੋਅਰ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਵਾਸਤੇ ਰੈਗੂਲਰ ਸਟਾਫ ਦੀ ਘਾਟ ਹੋਣ ਕਰਕੇ 6 ਮੈਸਨ(ਸਕਿਲਡ) ਅਤੇ 55 ਫਿਟਰ ਕੁੱਲੀ/ਹੈਲਪਰ (ਅਨਸਕਿਲਡ) ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਰਾਹੀਂ ਠੇਕੇ ਤੇ ਰੱਖੇ ਹੋਏ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹਨਾ ਦਾ ਕੰਟਰੈਕਟ ਖਤਮ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੀ ਰਿਪੋਅਰ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਲੋਕ ਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਕਰਨੀ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਇਸ ਕੰਮ ਲਈ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਇਸ ਸਾਲ ਫਿਰ 6 ਮੈਸਨ(ਸਕਿਲਡ) ਅਤੇ 55 ਫਿਟਰ ਕੁੱਲੀ/ਹੈਲਪਰ (ਅਨਸਕਿਲਡ) ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਰਾਹੀਂ ਠੇਕੇ ਤੇ ਰੱਖਣ ਲਈ ਮੁੱਖ ਸਕੱਤਰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ/ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਪਿਠਅੰਕਨ ਨੰ: 1/12/2011-2 ਸਸ4/2157 ਮਿਤੀ 11-08-11 ਰਾਹੀਂ ਜਾਰੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਮਿਨੀਮਮ ਵੇਜਿਜ਼, ਈ.ਪੀ.ਐਫ, ਈ.ਐਸ.ਆਈ ਅਤੇ ਕੰਟਰੈਕਟਰ ਸਰਵਿਸ ਚਾਰਜਿਜ਼ ਦਾ ਉਪਬੰਧ ਕਰਕੇ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁਪਏ 73,62,120/- ਦਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹਨਾ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਲੇਬਰ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਸਮੇ-ਸਮੇ ਸਿਰ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਮਿਨੀਮਮ ਵੇਜਿਜ਼ ਅਦਾਇਗੀ ਯੋਗ ਹੋਣਗੀਆਂ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਈ.ਪੀ.ਐਫ ਅਤੇ ਈ.ਐਸ.ਆਈ ਵਿਭਾਗ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਇਹਨਾ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦਾ ਈ.ਪੀ.ਐਫ ਅਤੇ ਈ.ਐਸ.ਆਈ ਵੀ ਦੇਣਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ।

ਇਹ ਕੰਮ ਈ-ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਵਿਸਤਾਰਪੂਰਵਕ ਡੀ.ਐਨ.ਆਈ.ਟੀ ਬਣਾ ਕੇ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਸਰਵਿਸ ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਰ ਜਿਹੜਾ ਈ.ਪੀ.ਐਫ ਵਿਭਾਗ, ਈ.ਐਸ.ਆਈ ਵਿਭਾਗ ਅਤੇ ਲੇਬਰ ਵਿਭਾਗ ਨਾਲ ਸੂਚੀਬੱਧ ਹੋਵੇ, ਨੂੰ ਅਲਾਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਇਸ ਤਖਮੀਨੇ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ।

ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਮਤੇ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਤਜਵੀਜ਼ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਭੇਜੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕੰਮ ਦਾ ਨਾਂ/ ਜਗਾਂ ਦਾ ਸਪਸ਼ਟ ਵੇਰਵਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ:	ਤਖਮੀਨਾ ਰੁਪਏ	ਕਿਸ ਅਧਿਕਾਰੀ ਵੱਲੋਂ ਤਕਨੀਕੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।	ਇਹ ਕੰਮ ਓਰੀਜਨਲ ਵਰਕਸ ਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ	ਜੇਕਰ ਕੰਮ ਸਲਾਨਾ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਤੇ ਕਿੰਨਾ ਖਰਚ ਹੋਇਆ ਹੈ।	ਇਹ ਕੰਮ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ। ਸੀਵਰੇਜ਼ ਬੋਰਡ ਵੱਲੋਂ
1	ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਦੀ ਰਿਪੋਅਰ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਵਾਸਤੇ ਮੈਨ-ਪਾਵਰ (6 ਮੈਸਨ ਅਤੇ 55 ਫਿਟਰ ਕੁੱਲੀ/ਹੈਲਪਰ) ਆਉਟ ਸੋਰਸ ਰਾਹੀਂ ਠੇਕੇ ਤੇ ਰੱਖ ਬਾਰੇ।	ਜਰਨਲ	73,62,120/-	ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐਂਡ.ਐਮ)	ਕੰਮ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਹੈ।	N.A	ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ

ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਤਖਮੀਨਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 19-02-15 ਰਾਹੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਤਜਵੀਜ਼ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖਣ ਲਈ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 19-02-15 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਕੰਮ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਇਸ ਦੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਇਹ ਤਖਮੀਨਾ ਇਨਐਂਟੀਸਿਪੇਸ਼ਨ ਅਪਰੂਵਲ ਆਫ ਹਾਊਸ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਕੇਸ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 62

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਬਾਰੇ।

ਵਾਰਡ ਕੌਂਸਲਰ ਅਤੇ ਐਮ.ਐਲ.ਏ. ਸਾਹਿਬ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਅਨੁਸਾਰ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਹ ਤਖਮੀਨੇ ਸੀ.ਐਸ.ਆਰ. ਅਤੇ ਅਪਰੂਵਡ ਨਾਨ ਸਿਡਿਉਲਡ ਆਈਟਮ ਰੇਟਾਂ ਤੇ ਅਧਾਰਿਤ ਹਨ। ਨਾਨ ਸਿਡਿਉਲਡ ਆਈਟਮਜ਼ ਦੇ ਰੇਟ ਸਮਰਥ ਅਥਾਰਟੀ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ।

ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਮਤੇ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਕਰਕੇ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲਈ ਭੇਜੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਮਾਮਲਾ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕੰਮ ਦਾ ਨਾਂ/ ਜਗਾਂ ਦਾ ਸਪਸ਼ਟ ਵੇਰਵਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ:	ਤਖਮੀਨਾ ਰੁਪਏ
1	ਵਿਨੈ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	7	1,45,600/-
2	ਮਧੂਬਨ ਕਲੋਨੀ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	41	4,53,525/-
3	ਮੁਹੱਲਾ ਰਾਜ ਨਗਰ ਅਤੇ ਨਿਊ ਰਾਜ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	41	10,95,240/-
4	ਕੰਨਵਰਸ਼ਨ ਆਫ ਟੀ./ਪੀ. ਇੰਨਟੂ ਐਲ.ਈ.ਡੀ. 48 ਵਾਟ ਐਂਡ ਪ੍ਰੋਵੀਜ਼ਨ ਆਫ ਨਿਊ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਪੁਆਇੰਟ ਇੰਨ ਵੇਰੀਅਸ ਮੁਹੱਲਾ ਇੰਨ ਵਾਰਡ ਨੰ: 32 ਜ਼ੋਨ ਨੰ:6 ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ।	32	16,50,820/-
5	ਕੰਨਵਰਸ਼ਨ ਆਫ ਟੀ./ਪੀ. ਇੰਨਟੂ ਐਲ.ਈ.ਡੀ. 64 ਵਾਟ ਇੰਨ ਵੇਰੀਅਸ ਮੁਹੱਲਾ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6 ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ।	34	6,17,355/-
6	ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਮਿਸ਼ਨ ਚੌਕ ਵਿੱਚ ਪੈਦਲ ਚੱਲਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਚੌਕ ਕਰਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਮੌਜੂਦਾ ਟਰੈਫਿਕ ਲਾਇਟਾਂ ਵਿਚ ਵਾਧਾ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।	34	1,62,000/-
7	ਸਪਲਾਈ ਐਂਡ ਇਰੈਕਸ਼ਨ ਆਫ ਵਾਇਰ ਇੰਨ ਅਰਬਨ ਈਸਟੇਟ ਫੇਜ਼-11 ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6, ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ।	33	1,76,760/-
8	ਮੁਹੱਲਾ ਇੰਡਸਟ੍ਰੀਅਲ ਏਰੀਆ ਵਿਖੇ ਨਵੇਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਪੁਆਇੰਟ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	22	6,56,200/-
9	ਪ੍ਰੋਵੀਜ਼ਨ ਆਫ ਨਿਊ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਪੁਆਇੰਟਸ ਇੰਨ ਵੇਰੀਅਸ ਮੁਹੱਲਾ ਐਂਡ ਮੇਨ ਰੋਡ ਇੰਨ ਵਾਰਡ ਨੰ: 56, ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6, ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ।	56	67,05,132/-
10	ਕੰਨਵਰਸ਼ਨ ਆਫ ਟੀ./ਪੀ. ਇੰਨਟੂ ਸੋਡੀਅਮ ਪੁਆਇੰਟ ਇੰਨ ਅਰਬਨ ਇਸਟੇਟ ਫੇਜ਼-2, ਵਾਰਡ ਨੰ: 56, ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6, ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ।	56	9,51,270/-
11	ਕੰਨਵਰਸ਼ਨ ਆਫ ਟੀ/ਪੀ ਇੰਨਟੂ ਐਸ.ਵੀ.ਐਲ 150 ਵਾਟ ਇੰਨ ਅਰਬਨ ਅਸਟੇਟ ਫੇਜ਼-1, ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 7 ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ।	33	16,56,920/-
12	ਪ੍ਰੋਵੀਜ਼ਨ ਨਿਊ ਹਾਈਮਾਸਟ ਆਪੋਜਿਟ ਪਾਰਕ ਕੋਠੀ ਨੰ: 82 ਟੂ 84 ਇੰਨ ਵਾਰਡ ਨੰ: 55 ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6 ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ।	55	3,76,000/-
13	ਸ਼ਹੀਦ ਬਾਬੂ ਲਾਭ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਪੁਰਾਣਾ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਅਤੇ ਨਿਊ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਨਵੇਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਪੁਆਇੰਟ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	40	2,16,770/-
14	ਵਾਰਡ ਨੰ: 50 ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	50	8,93,750/-
15	ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 4 ਵਿਚ ਪੈਂਦੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਮੁਹੱਲਿਆਂ ਵਿਚ ਕੰਡਮ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾਂ ਤੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਅਤੇ ਕੋਬਲ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ।	ਜਨਰਲ	28,00,300/-
16	ਵਾਰਡ ਨੰ: 20 ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਅਤੇ ਡੈਮੇਜਡ ਟਿਊਬ ਲਾਈਟਾਂ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾਂ ਤੇ ਨਵੇਂ ਸੋਡੀਅਮ ਪੁਆਇੰਟ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	20	5,05,600/-
17	ਪ੍ਰੋਵੀਜ਼ਨ ਆਫ ਨਿਊ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਪੁਆਇੰਟਸ ਇੰਨ ਵੇਰੀਅਸ ਰੋਡ।	24	4,19,160/-
18	ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਪੁਰਾ ਈਸਟ, ਅਵਤਾਰ ਨਗਰ, ਕੀਰਤੀ ਨਗਰ, ਪ੍ਰੀਤ ਨਗਰ ਅਤੇ ਸੰਤ ਨਗਰ ਲਾਡੋਵਾਲੀ ਰੋਡ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	14	1,99,245/-
19	ਸਹਿਗਲ ਕਲੋਨੀ, ਦਸਮੇਸ਼ ਨਗਰ, ਲਿੰਕ ਨਗਰ, ਅਰਜੁਨ ਨਗਰ, ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟ ਅਤੇ ਲਾਡੋਵਾਲੀ ਰੋਡ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	14	1,98,700/-
20	ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਐਵੀਨਿਊ ਵਿਖੇ ਪਾਰਕ ਵਿਚ ਅਤੇ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿਚ ਨਵੀਆਂ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	17	5,19,400/-
21	ਨਿਊ ਜ਼ੋਗਿੰਦਰ ਨਗਰ ਅਤੇ ਓਲਡ ਬੇਅੰਤ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	10	1,90,584/-

22	ਮੁਹੱਲਾ ਨਿਊ ਬੇਅੰਤ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	10	1,89,688/-
23	ਪਿੰਡ ਪੰਨੋਵਾਲੀ ਅਤੇ ਪਿੰਡ ਪਰਾਗਪੁਰ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	12	1,92,160/-
24	ਵਿਲੇਜ਼ ਬੜਿੰਗ, ਰਾਮ ਨਗਰ, ਮਹਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਕਲੋਨੀ ਅਤੇ ਮਾਡਰਨ ਅਸਟੇਟ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	12	1,92,160/-
25	ਬ੍ਰਿਟਿਸ਼ ਟਾਊਨ, ਬਾਬਾ ਬੁਢਾ ਜੀ ਇੰਨਕਲੇਵ, ਬਾਬਾ ਬੁਢਾ ਜੀ ਨਗਰ, ਸੈਨਿਕ ਵਿਹਾਰ ਅਤੇ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਨਗਰ ਕਾਕੀ ਪਿੰਡ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	13	1,96,888/-
26	ਵਾਰਡ ਨੰ: 18 ਦੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਡੈਮੋਜ਼ਡ ਟਿਊਬ ਲਾਈਟਾਂ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾਂ ਤੇ ਨਵੀਆਂ ਸੋਡੀਅਮ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	18	3,92,950/-
27	ਡਾਕਟਰ ਅੰਬੇਦਕਰ ਪਾਰਕ ਵਿਖੇ 12 ਮੀਟਰ ਹਾਈ ਮਾਸਟ ਲਾਈਟਿੰਗ ਸਿਸਟਮ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	54	3,76,000/-
28	ਭਾਈ ਦਿਆਲਾ ਜੀ ਪਾਰਕ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਨਗਰ ਵਿਖੇ 12 ਮੀਟਰ ਹਾਈ ਮਾਸਟ ਲਾਈਟਿੰਗ ਸਿਸਟਮ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	54	3,76,000/-
29	ਸ਼ਹੀਦ ਉਧਮ ਸਿੰਘ ਨਗਰ ਪਾਰਕ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	35	2,06,760/-
30	ਨਿਊ ਰਾਜ ਨਗਰ ਨਜਦੀਕ ਨਵਾਂ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਗਲੀ ਵਿਚ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	41	84,325/-
31	ਨਿਊ ਡਿਫੈਂਸ ਕਲੋਨੀ ਅਤੇ ਫਗਵਾੜਾ ਰੋਡ ਪਰਾਗਪੁਰ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	12	1,99,573/-
32	ਜਗਜੀਤ ਕਲੋਨੀ ਗਲੀ ਨੰ: 1 ਤੋਂ 3 ਵਿਲੇਜ਼ ਢਿਲਵਾਂ ਤੋਂ ਦਕੋਹਾ ਅਤੇ ਨਿਊ ਅਜੀਤ ਵਿਹਾਰ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	11	1,90,708/-
33	ਨਿਊ ਗਨੇਸ਼ ਨਗਰ ਅਤੇ ਸੈਨਿਕ ਵਿਹਾਰ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	11	1,91,715/-
34	ਵਾਰਡ ਨੰ: 53 ਵਿੱਚ ਪੈਂਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪਾਰਕਾਂ ਵਿੱਚ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	53	5,08,301/-
35	ਵਾਰਡ ਨੰ: 15 ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਅਤੇ ਡੈਮੋਜ਼ਡ ਟਿਊਬ ਲਾਈਟਾਂ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾਂ ਤੇ ਨਵੇਂ ਸੋਡੀਅਮ ਪੁਆਇੰਟ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	15	13,09,659/-
36	ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਲੰਬਾ ਪਿੰਡ ਚੌਕ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	ਜ	5,27,800/-
37	ਗੁਲਮਰਗ ਐਵੀਨਿਊ ਫੇਸ-1 ਅਤੇ 2 ਅਤੇ ਜੋਗਿੰਦਰ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	10	1,94,914/-
38	ਮੁਹੱਲਾ ਚਰਨਜੀਤਪੁਰਾ ਪਾਰਕ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	28	2,49,800/-

ਫੈਸਲਾ:

ਵਿਚਾਰਣ ਉਪਰੰਤ ਇਹ ਮੱਦ ਲੰਬਿਤ ਰੱਖੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 63

ਵਿਸ਼ਾ:- ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਦੇ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਐਂਡ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦੇ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਬਾਰੇ।

ਸ਼ਹਿਰ ਅੰਦਰ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਦੇ ਜ਼ੋਨ ਵਾਈਜ਼ ਓਪਰੇਸ਼ਨ ਐਂਡ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦੇ ਵਿਭਾਗੀ ਤੌਰ ਤੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਇਹਨਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ।

ਮਾਮਲਾ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕੰਮ ਦਾ ਨਾਂ/ਜਗਾਂ ਦਾ ਸਪਸ਼ਟ ਵੇਰਵਾ	ਵਾਰਡ ਨੰ:	ਤਖਮੀਨਾ ਰੁਪਏ
1	ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 1 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨੇ ਬਾਰੇ। (ਵਾਰਡ ਨੰ: 17,18,19,20,25,27,28 ਅਤੇ 29 ਕੁੱਲ 8 ਵਾਰਡ)	ਜ	42,27,349/-
2	ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 2 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨੇ ਬਾਰੇ। (ਵਾਰਡ ਨੰ: 1,2,21,22,23,39 ਅਤੇ ਨੈਸ਼ਨਲ ਹਾਈਵੇ ਦਾ ਕੁਛ ਹਿੱਸਾ ਕੁੱਲ ਵਾਰਡ 6)	ਜ	55,87,748/-
3	ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 3 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨੇ ਬਾਰੇ। (ਵਾਰਡ ਨੰ: 24,26,35,36,38,40,41,42,43,44 ਅਤੇ ਮੇਨ ਕੁੱਲ ਵਾਰਡ 10)	ਜ	56,25,388/-
4	ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 4 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨੇ ਬਾਰੇ। (ਵਾਰਡ ਨੰ: 35,45,46,47,48,49,50,51,52,53,54,58,59,60 ਅਤੇ ਮੇਨ ਕੁੱਲ ਵਾਰਡ 14)	ਜ	80,10,398/-
5	ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 5 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨੇ ਬਾਰੇ। (ਵਾਰਡ ਨੰ: 9,10,11,12,13,14,15,16,30, ਜਮਸ਼ੇਰ ਅਤੇ ਨੈਸ਼ਨਲ ਹਾਈਵੇ ਦਾ ਕੁਛ ਹਿੱਸਾ ਕੁੱਲ ਵਾਰਡ 9)	ਜ	58,55,032/-
6	ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨੇ ਬਾਰੇ। (ਵਾਰਡ ਨੰ: 31,32,33,34,55,56,57 ਅਰਬਨ ਅਸਟੇਟ ਫੇਸ-1 ਅਤੇ 2 ਅਤੇ ਮੇਨ ਕੁੱਲ ਵਾਰਡ 7)	ਜ	62,61,143/-
7	ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 7 ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਦੇ ਰੱਖ ਰੱਖਾਵ ਦੇ ਸਲਾਨਾ ਤਖਮੀਨੇ ਬਾਰੇ। (ਵਾਰਡ ਨੰ: 3,4,5,6,7,8 ਅਤੇ ਨੈਸ਼ਨਲ ਹਾਈਵੇ ਦਾ ਕੁਛ ਹਿੱਸਾ ਕੁੱਲ ਵਾਰਡ 6)	ਜ	40,82,155/-

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ। ਇਹ ਵੀ ਫੈਸਲਾ ਹੋਇਆ ਕਿ ਇਹਨਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਇਟ ਐਡਹਾਕ ਕਮੇਟੀ ਵਲੋਂ ਇੱਕ ਰੂਪ ਰੇਖਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਕਿ ਕੀ ਦਫਤਰ ਪੱਧਰ ਤੇ ਜੇਕਰ ਖੁਦ ਸਟਾਫ ਰੱਖ ਕੇ ਅਤੇ ਸਬੰਧਤ ਸਾਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਕੇ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਣਾ ਲਾਹੇਵੰਦ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 64

ਵਿਸ਼ਾ:- ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਮੂਹ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ. ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਡਵੀਜ਼ਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪੈਂਦੀਆਂ ਮੁੱਖ ਸੜਕਾਂ/ਇਲਾਕਿਆਂ ਦੀਆਂ ਗਲੀਆਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਹਾਲਤ ਕਾਫੀ ਖਰਾਬ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ, ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵੱਲੋਂ ਜੁਬਾਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਹੁਕਮ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ:-

S. No.	Name of Work	Est. Amt. (In Lacs)
1.	P/L of 25mm thick SDBC on main road from BMC chowk upto Dr. B.R. Ambedkar chowk.	135.40
2.	P/L BM & PC on roads near Phagwara Gate & Partap Bagh.	45.90
3.	P/L WBM, 50mm thick BM & 20mm thick PC on road from Sh. Guru Ravidass School to Lamba Pind bye pass.	191.66
4.	Const. of road with road widening from Gill Hospital to Masand Chowk.	95.64
5.	P/L of SDBC on road from Bus Stand to Guru Amardass Chowk.	122.58
6.	P/L of SDBC on road from Masand Chowk to Manbro Market on Mall road.	84.67
7.	Laying of SDBC from Rishi Balmiki chowk (Jyoti Chowk) towards Jail road.	85.25
8.	Const. of road from Telephone exchange Model Town to Housing Board Colony.	18.81
9.	P/L of 50mm thick BM on damage portion & 20mm thick PC on main road from Football chowk to Shakti park via Sports market Basti Nau.	55.38
10.	P/L BM & SDBC on road from Masand Chowk to Geeta mandir road & adjoining area.	46.40
11.	P/L 50mm thick BM & 20mm thick PC at Nandanpur Road.	46.20
12.	P/L 50mm thick BM & 20mm thick PC on road from Atta Chakki to Nandanpur.	59.98
13.	Const. of road near Lamba Pind Chowk.	29.49
14.	Laying BM & SDBC Kishanpura Chowk to lamba pind chowk	95.55
15.	Laying of 50mm thick BM & 20mm thick PC on main road from Basti Bawa Khel Pulley up to Gulab Devi road pulley adj. Arya Nagar.	50.60
16.	P/L of 50mm thick BM & 20mm thick PC on main road from Adda Basti Sheikh to Gujral Nagar Chowk.	37.71
17.	P/L BM & Premix carpert on remaining portion of Kapurthala road from distributory to Surgical Complex.	57.30
18.	P/L of BM & SDBC on main Avtar Nagar road from Nakodar road to Hotel Regent Park.	79.14
19.	Laying of 50mm thick BM & 20mm thick PC on main Defence Colony road & adj. Streets.	84.38
20.	Laying of 25mm thick SDBC on main Dakoha road from Dakoha Railway Crossing to Dakoha Village.	29.65
21.	Const. of road up to WBM & Laying BM & PC from Hoshiarpur road via Ladhewali Phirmi towards Chhajja Singh Gate & also towards Rajput Bhawan.	92.22
22.	P/L BM & Premix carpert on main road S.D. College from Nehru Garden to 40 Quarter.	38.03
23.	P/L of SDBC on road from J.D. Dhaba to Urban Estate market & Railway Crossing to Golden Avenue Ph-II	76.58
24.	Const./Repair of damaged road of Urban Estate Ph-I & adjoining area.	46.08
	Total	1704.60

ਉਪਰੋਕਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ ਅਤੇ ਪਬਲਿਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਸ਼ਾਰਟ ਟਰਮ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ.ਐਂਡ.ਆਰ.) ਨੇ ਮਿਤੀ 13.04.2015 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦੇਣ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਇਹਨਾਂ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਸ਼ਾਰਟ ਟਰਮ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗਣ ਲਈ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 13.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਅੰਤਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 65

ਵਿਸ਼ਾ:- ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਮੂਹ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ. ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਡਵੀਜ਼ਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਪੈਂਦੀਆਂ ਮੁੱਖ ਸੜਕਾਂ/ਇਲਾਕਿਆਂ ਦੀਆਂ ਗਲੀਆਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਹਾਲਤ ਕਾਫੀ ਖਰਾਬ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ, ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਦੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵੱਲੋਂ ਜੁਬਾਨੀ ਤੌਰ ਤੇ ਹੁਕਮ ਕੀਤੇ ਹਨ, ਜੋ ਕਿ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ:-

Sr. No.	Name of Work	Est. Amt. (In Lacs)
1.	P/L 50mm thick BM & 20mm thick PC on road at Verka Milk Plant to Salempur Muslmana, Gen.	81.56
2.	P/L 50mm thick BM & 20mm thick PC & other work on Kapurthala Road from Shaeed Major Raman Dada Chowk to distributory, Gen.	214.47
3.	Const. of Basti Peer Daad road up to WBM from M.S. Farm to Kala Sangha Drain, Gen.	60.60
4.	Const. of approach roads to culvert on Kala Sangha drain near Leather Complex, Gen.	12.17
5.	Const. of Kachaa portion of road both side from Regent Park to Jhandiaan wala Peer Chowk, Gen.	64.81
6.	P/L of BM & SDBC on Nakodar road from Dr. BR Ambedkar Chowk to Nari Niketan, Gen.	73.02
7.	P/L of BM & SDBC on Nakodar road from Nari Niketan to Ravi Dass Chowk, Gen.	95.87
8.	P/L of BM & SDBC on Nakodar road Guru Ravidass chowk to Chara Mandi, Gen.	97.18
9.	P/L of BM & SDBC on Nakodar road Chara mandi to Rattan Mani Dhaba, Gen.	70.73
10.	P/L Mastic Asphalt 25mm thick on different road about and crossing in West Constituency, Gen.	39.42
11.	Reducing of BSF chowk & also widening of road from BSF chowk up to Country Inn Hotel, Gen.	11.10
12.	Const. of road up to WBM from Dussehra ground to Kala Sangha road, Basti Sheikh, Gen.	16.35
13.	Laying of 50mm thick BM & 25mm thick SDBC on main road from BSF chowk to Bus Stand Railway Crossing, Gen.	210.31
14.	Laying of 50mm thick BM & 25mm thick SDBC on road from Dr. B.R. Ambedkar Chowk to Workshop Chowk, Gen.	457.58
15.	P/L SDBC on road from Guru Nanak Mission Chowk to Namdev Chowk & Sky Lark Chowk to MC parking and SBI to Plaza Chowk, Gen.	107.82
16.	P/L Mastic Asphalt 25mm thick at Workshop chowk, Raman Dada Chowk, Chick-Chick Chowk, Football Chowk, Dr. B.R. Ambedkar chowk, Guru Nanak Mission Chowk, PNB Chowk, Luv-Kush Chowk at BSF chowk, Gen.	39.17
17.	P/L of SDBC on road from Railway Crossing to BMC chowk & adj. area of Bus Stand, Gen.	120.81
18.	P/L of SDBC on road from Guru Amardass chowk to B.R. Ambedkar Marg & Mission chowk to Guru Amardass Chowk, Gen.	142.67
19.	Supply & Laying of BM & PC for patch work in North Constituency.	20.00
20.	Supply & Laying of BM & PC for patch work in Central Constituency.	20.00
21.	Supply & Laying of BM & PC for patch work in West Constituency.	20.00
22.	Supply & Laying of BM & PC for patch work in Cantt. Constituency.	20.00
23.	Clearance of channel/L-type drain, Footpath & road gullies of Division No.1 (K)	12.00
24.	Clearance of channel/L-type drain, Footpath & road gullies of Division No.2 (M)	12.00
25.	Clearance of channel/L-type drain, Footpath & road gullies of Division No.3 (J)	12.00
26.	Clearance of channel/L-type drain, Footpath & road gullies of Division No.4 (D)	12.00
27.	Clearance of channel/L-type drain, Footpath & road gullies of Division No.5 (A)	12.00
	Total	2055.64

ਉਪਰੋਕਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ ਅਤੇ ਪਬਲਿਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਸ਼ਾਰਟ ਟਰਮ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਉਣ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ.ਐਂਡ.ਆਰ.) ਨੇ ਮਿਤੀ 09.03.2015 ਰਾਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਅਤੇ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨਾਲ ਵਿਚਾਰਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਕਿਉਂ ਜੋ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀਆਂ ਮੁੱਖ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਹਾਲਤ ਕਾਫੀ ਮਾੜੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਹ ਕੰਮ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਹਨ, ਇਸ ਲਈ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦੇਣ ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਇਹਨਾਂ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਸ਼ਾਰਟ ਟਰਮ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗਣ ਲਈ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 09.03.2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਅੰਤਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 66

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ (ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ.) ਦੇ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਅਤੇ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਕਰਨ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਮੂਹ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸਨ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ:33 ਮਿਤੀ: 17.12.2012 ਅਤੇ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ:78 ਮਿਤੀ:27.02.13 ਰਾਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾ ਚੁੱਕੀ ਹੈ ਪਰੰਤੂ ਕਿਉਂ ਜੋ ਨਵੀਂ ਸੀਲਿੰਗ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਲਿਸਟ ਪੀ.ਡਬਲਯੂ.ਡੀ. ਵੱਲੋਂ ਮਿਤੀ: 11.12.2013 ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਇਹਨਾਂ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਹੁਣ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਨਵੇਂ ਸੀਲਿੰਗ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਰੇਟਾਂ ਮੁਤਾਬਿਕ ਸੋਧ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਲੜੀ ਨੰ:56 ਤੋਂ 68 ਤੱਕ ਦੇ ਨਵੇਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਵੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਪਬਲਿਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹਨਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।

Sr. No.	W. No.	Name of the Work	Est. Amt. (In Rs.)	Rev. Est. Amt. (In Rs.)
1.	01	Annual maintenance work at W.No.01	609500	669000
2.	02	Annual maintenance work at W.No.02	750000	824000
3.	03	Maintenance of road and streets in ward No. 03	750000	824000
4.	04	Annual maintenance work at W.No.04	693500	762000
5.	05	Maintenance of streets, roads and parks in W.No.05	749000	823000
6.	06	Maintenance of park, road and streets in ward No. 06	750000	824000
7.	07	Maintenance of park, road and streets in ward No. 07	750000	824000
8.	08	Maintenance of road and streets in ward No. 08	750000-	824000
9.	09	Repair and maintenance W.No.9	726000	797000
10.	10	General repair and maintenance of streets, roads and drain in W.No.10	748000	822000
11.	11	General repair and maintenance of streets, roads and drain in W.No.11	750000	824000
12.	13	General repair and maintenance of roads, streets and drain in W.No.13	750000	824000
13.	14	Repair and maintenance W.No.14 street and roads.	750000	824000
14.	15	Repair and maintenance of W.No.15 street and roads etc.	750000	824000
15.	16	General repair and maintenance of roads, streets drains in W.No.16	551000	606000
16.	17	General repair and maintenance of roads, streets drains in W.No.17	633500	696000
17.	18	Maintenance of streets, roads and parks in W.No.18	750000	824000
18.	19	Maintenance of streets, roads and parks in W.No.19	750000	824000
19.	20	Annual maintenance work at W.No.20	635500	698000
20.	21	Annual maintenance work at W.No.21	492500	541000
21.	22	Annual maintenance work at W.No.22	748000	822000
22.	23	Annual maintenance work at W.No.23	547500	601000
23.	24	Annual maintenance work at W.No.24	670000	736000
24.	25	Annual maintenance work at W.No.25	516500	567000
25.	26	Maintenance work of the area of ward no. 26	747000	820000
26.	27	Maintenance of streets, roads and parks in W. No.27	750000	824000
27.	28	Maintenance work of the area of ward no. 28	732500	805000
28.	29	Repair and maintenance of roads, streets drains in W.No.29	723500	795000
29.	30	Repair and maintenance, W.No.30	750000	824000
30.	31	General repair and maintenance of roads, streets, drains in W.No.31	645500	709000
31.	34	Annual repair and maintenance of streets, park and footpath of W.No.34	750000	824000
32.	35	Maintenance work of area of W.No.35	748500	822000
33.	36	Maintenance work of the area of W.No.36	748000	822000
34.	37	Maintenance work of area of W.No.37	749500	823000
35.	38	Maintenance work of area of W.No.38	747000	820000
36.	39	Annual maintenance work at W.No.39	480000	527000
37.	40	Maintenance work of the area of W.No.40	734500	807000
38.	41	Maintenance work of the area of W.No.41	727500	799000

39.	42	Maintenance work of the area of W.No.42	714000	784000
40.	43	Maintenance work of the area of W.No.43	700000	769000
41.	44	Maintenance of streets, parks, footpaths and roads in area of W.No.44	766500	842000
42.	45	Repair of Street, roads, footpath & park in area of W.No.45	750000	824000
43.	46	Repair and painting works in streets, roads, footpaths and parks in area of W.No.46	675500	742000
44.	47	Maintenance of streets drains & parks in W.No.47	754000	828000
45.	48	Repair of streets and road footpath and parks in area of W.No.48	752500	826000
46.	49	Maintenance of streets, drains & parks in W.No.49	758500	833000
47.	51	Maintenance of streets, roads & parks in W.No. 51	750000	824000
48.	52	Repair of streets, roads & parks in W.No. 52	750000	824000
49.	54	Repair of streets, roads & parks in W.No. 54	750000	824000
50.	55	Annual repair and maintenance of streets, parks and footpath of W.No.55	743500	817000
51.	56	Annual repair & maintenance of streets, parks & footpath of W.No.56	750000	824000
52.	57	Annual repair & maintenance of streets, parks & footpath of W.No.57	750000	824000
53.	58	Maintenance of street, drains and parks in W.No.58	760500	835000
54.	59	Maintenance of Street, drain & Park in W.No.59	717500	788000
55.	60	Maintenance of Street, drain & Park in W.No.60	750000	824000
56.	Gen.	Annual Maintenance & Deployment of Labour on ousource	3578000	---
57.	Gen.	Repair, painting & maintenance of Administrative Complex,	3660000	---
58.	Gen.	Const. of entry road with SDBCOF Admin complex Municipal Jalandhar.	2551000	---
59.	08	Const. of road near Sethi Industry road at W.No.08	1358000	---
60.	Gen.	Const. of wing walls for Domoria pull on Railway road.	1156000	---
61.	Gen.	Const. of wing walls for Ekehri pully on Railway road.	678000	---
62.	Gen.	Hiring of Tractor Trolley for B&R Branch, North Constituency.	675000	---
63.	Gen.	Hiring of Tractor Trolley for B&R Branch, Central Constituency.	675000	---
64.	Gen.	Hiring of Tractor Trolley for B&R Branch, West Constituency.	675000	---
65.	Gen.	Hiring of Tractor Trolley for B&R Branch, Cantt. Constituency.	675000	---
66.	11	Const. of road opposite Bansawali gali to Railway Colony, W.No.11	400000	---
67.	Gen.	Annual Repair & maintenance of Air Conditioning System of Administrative Complex, Nehru Garden Jalandhar.	8.87	---
68.	Gen.	Restoration of Trench from Dhobi Ghat to HMV College Road, Part-A Laying BM & SDBC of trench Dhobi Ghat to HMV College Road, Part-B	13.13 27.21	---

ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ.ਐਂਡ.ਆਰ.) ਨੇ ਮਿਤੀ 24.12.2014 ਰਾਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 24.12.2014 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ । ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 24.12.2014 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ।
ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਅੰਤਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 67

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਬੀ.ਐਂਡ ਆਰ.ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਜਿਹਨਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ।

ਬੀ.ਐਂਡ ਆਰ. ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਹਿੱਸਿਆਂ/ਕਲੋਨੀਆਂ ਦੇ ਮੌਕੇ ਵੇਖਣ ਉਪਰੰਤ, ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਵੱਲੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਸਮੇਂ ਤੇ ਸਿਫਾਰਸ਼ਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਵੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਇਹਨਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ। ਇਹ ਤਖਮੀਨੇ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿਚ ਪੇਸ਼ ਹਨ:-

In Anticipation of House

Sr. No.	Ward No.	Name of Work	Estimate Amount
1.	8	Laying 50mm thick BM & 20 mm thick PC on Sethi Industries Road from Dhaba to Paul Atta Chakki in Lamba Pind	29.24
2.	53	Installation of Children Games & renovation of 2 nos. parks in Ravidass Nagar & I No. park in New Model Town	15.35
3.	48	Const. of Cement Concrete road in A-Block, Model House	20.47
4.	Gen.	Const. of 2 nos. Garbage Dump (Fabricated Structure) in MCJ	16.28
5.	Gen.	Printing, Lamination & supply of Slum Beneficiary Certificate on good quality paper A-4 size	0.78
6.	35	Const. of main street adj. Tyagmurti Hospital & street adj. Gurdwara Sahib, Makhdoom Pura	8.35
7.	29	Repair & Re-conditioning of Streets, Drains in Phagwara Gate b/s Akali Patrika office	29.33
8.	20	Repair of Mast Ram, Chandan Nagar, Brij Nagar, Tunki wala park	10.00
9.	Gen.	Labour for DC Rate through Contractor for Horticulture Branch	55.11
10.	Gen.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਐਮ.ਐਸ. ਗਾਰਡਰ ਨੀਅਰ ਅੱਡਾ ਟਾਂਡਾ ਟੂ ਸਟਾਪ ਐਂਟਰੀ ਆਫ ਹੈਵੀ ਵਹੀਕਲਸ ਆਨ ਸਰਕੂਲਰ ਰੋਡ- ਅੱਡਾ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ ਟੂ ਪਟੇਲ ਚੌਕ।	0.39
11.	Gen.	ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ ਜਨਰੇਟ ਸੈਟ ਐਂਟ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰੀਗੇਡ।	0.42

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 68

ਵਿਸ਼ਾ:- ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ. ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ।

ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ. ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕੰਮ ਦਾ ਨਾਮ	ਵਾਰਡ ਨੰ:	ਤਖਮੀਨਾ ਰਾਸ਼ੀ (ਲੱਖਾਂ ਵਿੱਚ)
1.	ਰੀ-ਕੰਡੀਸ਼ਨਿੰਗ ਆਫ ਸਟਰੀਟ ਨੰ:12 ਐਂਡ 13 ਵਿਚ ਲਿੰਕਸ ਇਨ ਮੁੱਹਲਾ ਨਿਊ ਸੁਰਾਜ ਗੰਜ।	51	20.21
2.	ਕਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਰੂਮ, ਵਰਾਂਡਾ ਐਂਡ ਫੁੱਟਪਾਥ ਇਨ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨ ਭੂਮੀ ਇਨ ਮੁੱਹਲਾ ਅਬਾਦਪੁਰਾ।	53	14.39
3.	ਕਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਨਿਊ ਡੱਪ ਨਿਅਰ ਵਿਕਾਸਪੁਰੀ।	5	4.59
4.	ਕਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਹਟ ਐਂਡ ਰੈਨੋਵੇਸ਼ਨ ਆਫ ਪਾਰਕ ਨਿਅਰ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਮ ਚੰਦ ਮੈਮੋਰੀਅਲ ਸਕੂਲ ਗੜ੍ਹਾ, ਅਰਬਨ ਇਸਟੇਟ ਫੇਜ਼-1	33	2.49
5.	ਪ੍ਰੋ/ਫਿ ਜੀ.ਆਈ. ਬਾਰਬਡ ਵਾਇਰ ਅਰਾਉਂਡ ਮੁਸ਼ਤਰਕਾ ਮਲਕਾਨਾ ਪਲੇਸ ਐਟ ਵਿਲੇਜ਼ ਬੜਿੰਗ।	12	0.73
6.	ਪ੍ਰੋ/ਲੇਇੰਗ 50 ਐਮ.ਐਮ. ਥਿਕ ਬੀ.ਐਮ. ਐਂਡ 20 ਐਮ.ਐਮ. ਥਿਕ ਓਪਨ ਗਰੇਡ ਪੀ.ਸੀ. ਇਨ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਪੁਰਾ ਵੈਸਟ।	15	39.33
7.	ਪ੍ਰੋ/ਲੇਇੰਗ 50 ਐਮ.ਐਮ. ਥਿਕ ਬੀ.ਐਮ. ਐਂਡ 20 ਐਮ.ਐਮ. ਥਿਕ ਓਪਨ ਗਰੇਡ ਪੀ.ਸੀ. ਚੁੱਗਿਟੀ ਟੂ ਸੂਰਯਾ ਇਨਕਲੇਵ ਰੋਡ।	15	15.07
8.	ਕਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਐਲ ਟਾਈਪ ਡਰੇਨ ਐਂਡ ਸੀਮੇਂਟ ਕੰਕਰੀਟ ਫਲੋਰਿੰਗ ਇਨ 4 ਮਰਲਾ, ਮਾਡਲ ਹਾਊਸ।	48	19.92
9.	ਰਿਪੇਅਰ ਐਂਡ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਆਫ ਐਮ.ਸੀ. ਕੁਆਟਰ (ਕਲਾਸ 4) ਬੈਕ ਸਾਈਡ ਮੇਅਰ ਹਾਊਸ, ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ।	ਜਨਰਲ	1.90
10.	ਰਿਪੇਅਰ ਵਰਕ ਆਫ ਐਮ.ਸੀ. ਕੁਆਟਰ ਨੰ:02 ਬਰਲਟਨ ਪਾਰਕ।	ਜਨਰਲ	0.67
11.	ਪ੍ਰੋ/ਫਿ ਆਫ ਐਮ.ਐਸ. ਗਾਰਡਨ ਬੈਚਿਜ਼ ਵੇਰੀਅਸ ਪਾਰਕਸ ਇਨ ਜਲੰਧਰ ਸਿਟੀ।	ਜਨਰਲ	7.50
12.	ਪ੍ਰੋ/ਫਿ ਆਫ ਇੰਟਰਲੋਕਿੰਗ ਟਾਈਲਸ ਐਟ ਬਾਬਾ ਦਾਦਾ ਮਲ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨ ਘਾਟ, ਮਕਸੂਦਾਂ।	01	38.41
13.	ਕਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਰੋਡ ਐਟ ਅਮਨ ਗਾਰਡਨ ਨਿਅਰ ਅਗਰਵਾਲ ਕੰਪਿਊਟਰ ਵੇ ਬਰਿਜ ਆਨ ਅੰਮ੍ਰਿਤਸਰ-ਜਲੰਧਰ ਬਾਈਪਾਸ ਰੋਡ।	4	19.70
14.	ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ ਐਮ.ਸੀ. ਡਿਸਪੈਂਸਰੀ ਨਿਅਰ ਫਗਵਾੜਾ ਗੇਟ।	18	2.27
15.	ਕਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਰੋਡ ਅਪਟੂ ਡਬਲਯੂ.ਬੀ.ਐਮ. ਐਂਡ ਲੇਇੰਗ ਐਸ.ਡੀ.ਬੀ.ਸੀ. ਇਨ ਵਿਲੇਜ਼ ਨੰਗਲ ਸ਼ਾਮਾ।	11	15.19
16.	ਪ੍ਰੋ/ਫਿ ਆਫ ਡਾਇਰੈਕਸ਼ਨ ਬੋਰਡ, ਸਾਈਨ ਬੋਰਡ ਐਂਡ ਕੰਟੀਲੀਵਰ ਬੋਰਡ ਅਦਰ ਵਰਕ ਆਫ ਰੋਡ।	53	23.14
17.	ਕਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਐਂਡ ਰੀ-ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਟਰੀਟ ਵਿਚ ਸੀ.ਸੀ. ਫਲੋਰਿੰਗ ਇਨ ਮੁੱਹਲਾ ਭਾਰਗੋ ਕੈਂਪ।	53	26.77
18.	ਪ੍ਰੋ/ਫਿ ਆਫ ਇੰਟਰਲੋਕਿੰਗ ਟਾਈਲਸ ਇਨ ਸਟਰੀਟ ਨੰ:1,2,3,4 ਐਂਡ ਬਰਾਚਿਜ਼ ਇਨ ਮੁੱਹਲਾ ਅਬਾਦਪੁਰਾ।	53	59.53
19.	ਕਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀ.ਸੀ. ਸਟਰੀਟਸ ਇਨ ਮੁੱਹਲਾ ਜਨਕ ਨਗਰ ਐਂਡ ਮੁੱਹਲਾ ਵਾਲਮੀਕੀ, ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ।	47	15.38
20.	ਕਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ 60 ਐਮ.ਐਮ. ਥਿਕ ਇੰਟਰਲੋਕਿੰਗ ਟਾਈਲਸ ਫਲੋਰਿੰਗ ਇਨ ਮੁੱਹਲਾ ਸੂਰੀਆਂ ਐਂਡ ਤੇਲੀਆਂ, ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ।	47	16.85
21.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ ਪ੍ਰੀਮਿਕਸ ਕਾਰਪਿਟ ਆਨ ਰੋਡ ਫਰਾਮ ਵੇਰਕਾ ਪਲਾਂਟ ਟਵਰਡ ਸਲੇਮਪੁਰ ਮੁਸਲਮਾਨਾਂ।	ਜਨਰਲ	70.17
22.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀਮੇਂਟ ਕੰਕਰੀਟ ਸਟਰੀਟਸ ਇੰਨ ਨਿਊ ਸੁਰਾਜ ਗੰਜ ਐਂਡ ਭਾਰਗੋ ਕੈਂਪ।	50	21.76
23.	ਰਿਪੇਅਰ, ਪੈਂਟਿੰਗ ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਗੇਟ ਐਂਡ ਥੜਾ ਐਕਸਟਰਾ ਇੰਨ ਬਾਬਾ ਬੁੱਢਾ ਜੀ ਮਲ ਪਾਰਕ ਐਟ ਭਾਰਗੋ ਨਗਰ ।	50	9.00
24.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ 20 ਐਮ.ਐਮ. ਥਿਕ ਪ੍ਰੀਮਿਕਸ ਕਾਰਪੇਟ ਆਨ ਰੋਡਸ ਇੰਨ ਭਾਰਗੋ ਨਗਰ।	50	9.57
25.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਰੈਵੀਨਿਊ ਰੋਡ ਫਰਾਮ ਭਾਰਤ ਨਗਰ ਰੇਲਵੇ ਕਰਾਸਿੰਗ ਟੂ ਸੂਰੀਆਂ ਇੰਨਕਲੇਵ	15	26.85
26.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਟਰੀਟਸ ਐਟ ਏਰੀਆ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਨਗਰ ਐਂਡ ਹਰਨਾਮਦਾਸਪੁਰਾ।	26	10.99
27.	ਰੋਡ ਸਾਈਡ ਪਲਾਂਟੇਸ਼ਨ ਵਿਚ ਟਰੀ ਗਾਰਡਸ।	50	6.24
28.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀ.ਸੀ. ਫਲੋਰਿੰਗ ਇੰਨ ਸਟਰੀਟਸ ਆਫ ਖਜੂਰੀਆਂ ਮੁਹੱਲਾ।	29	14.88
29.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀ.ਸੀ. ਫਲੋਰਿੰਗ ਇੰਨ ਸਟਰੀਟਸ ਆਫ ਪੀਰ ਬੋਦਲਾਂ ਬਜ਼ਾਰ।	29	6.83
30.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਸੀ.ਆਈ. ਬੈਚਿਸ ਇੰਨ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨ ਭੂਮੀ ਮਾਡਲ ਹਾਊਸ ਰੋਡ ਐਂਡ ਬੁੱਢਾ ਮਲ ਪਾਰਕ।	50	3.77
31.	ਰਿਪੇਅਰ, ਪੇਂਟਿੰਗ ਆਫ 4 ਨੰਬਰ ਪਾਰਕ ਮਹੰਤ ਆਗਿਆ ਸਿੰਘ ਪਾਰਕ, ਸੰਤ ਰਾਮ ਗਰੇਵਰ ਪਾਰਕ ਐਂਡ ਆਰੀਆ ਸੀਨੀਅਰ ਸੈਕੰਡਰੀ ਸਕੂਲ ਪਾਰਕ ਐਟ 120 ਫੁਟੀ ਰੋਡ।	45	7.99
32.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਰਵਿਸ ਲੇਨ ਅਲਾਂਗ 120 ਫੁੱਟੀ ਰੋਡ ਫਰਾਮ ਚਿਲਡਰਨ ਪਾਰਕ ਟੂ ਸਬਜੀ ਮੰਡੀ।	45	41.26
33.	ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਆਫ ਸ਼੍ਰੀ ਰਾਧਾ ਕ੍ਰਿਸ਼ਨ ਮੰਦਿਰ ਪਾਰਕ ਦਿਲਬਾਗ ਨਗਰ।	45	10.78

34.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਟਰੀਟ ਇੰਨ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਪੁਰਾ ਈਸਟ ਨੀਅਰ ਬਾਬਾ ਬਾਲਕ ਨਾਥ ਮੰਦਿਰ।	14	26.66
35.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਟਰੀਟ ਇੰਨ ਮੁਹੱਲਾ ਅਵਤਾਰ ਨਗਰ, ਵਾਲਮੀਕਿ ਆਸ਼ਰਮ ਐਡਜੁਨਿੰਗ ਸਟਰੀਟਸ।	14	19.80
36.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਟਰੀਟ ਇੰਨ ਗੁਰੂ ਨਾਨਕ ਪੁਰਾ ਈਸਟ ਚਿੰਤਪੁਰਨੀ ਮੰਦਿਰ ਸਾਇਡ।	14	37.94
37.	ਰਿਪੋਅਰ ਐਂਡ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਪੇਂਟਿੰਗ ਆਫ ਪਾਰਕਸ ਇੰਨ ਏਰੀਆ ਆਫ ਮਾਡਲ ਹਾਊਸ।	48	11.43
38.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀਮੈਂਟ ਕੰਕਰੀਟ ਸਟਰੀਟਸ ਐਂਡ ਡਰੇਨਸ ਇੰਨ ਮੁਹੱਲਾ ਚਾਇਆਮ ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ।	48	14.96
39.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀਮੈਂਟ ਕੰਕਰੀਟ ਸਟਰੀਟਸ ਇੰਨ ਮੁਹੱਲਾ ਉਤਮ ਸਿੰਘ ਨਗਰ, ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ।	48	22.78
40.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਡਰੇਨ ਐਂਡ ਲੇਇੰਗ 50 ਐਮ.ਐਮ. ਥਿਕ ਬੀ.ਐਮ. ਐਂਡ 25 ਐਮ.ਐਮ. ਐਸ.ਓ.ਬੀ.ਸੀ. ਆਨ ਮੇਨ ਰੋਡ ਆਫ ਬੰਦਾ ਬਹਾਦਰ ਨਗਰ।	26	7.45
41.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਡਿਫਰੈਂਟ ਸਟਰੀਟਸ ਇੰਨ ਏਰੀਆ ਗੋਪਾਲ ਨਗਰ।	26	21.48
42.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ ਗਰਿੱਲਸ ਐਟ ਡਾਕਟਰ ਬੀ.ਆਰ. ਅੰਬੇਦਕਰ ਚੌਕ।	ਜ਼	1.72
43.	ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਆਫ ਗਿਆਨੀ ਲਾਲ ਸਿੰਘ ਪਾਰਕ ਐਟ ਮਾਸਟਰ ਤਾਰਾ ਸਿੰਘ ਨਗਰ।	31	2.91
44.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਨਿਊ ਟਿਊਬਵੈਲ, ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ ਪਾਰਕ ਬੈਕ ਸਾਈਡ ਗੀਤਾ ਮੰਦਿਰ।	ਜ਼	1.28
45.	ਰੋਡ ਸਾਈਡ ਪਲਾਂਟੇਸ਼ਨ ਵਿਚ ਟਰੀ ਗਾਰਡ ਇੰਨ ਜਲੰਧਰ ਸਿਟੀ।	ਜ਼	6.24
46.	ਰਿਪੋਅਰ ਆਫ ਕਵਾਟਰ ਐਟ ਡਿਫੈਂਸ ਕਲੋਨੀ।	31	7.84
47.	ਡਾ. ਬੀ.ਆਰ. ਅੰਬੇਦਕਰ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਸੀ.ਸੀ.ਟੀ.ਵੀ.ਕੈਮਰਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਬੰਧਤ ਸਿਸਟਮ ਲਗਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਤਖਮੀਨੇ ਵਿਚ 18 ਡੋਮ ਕੈਮਰਾ, 5 ਬੁਲੇਟ ਕੈਮਰਾ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਮਾਨ, ਇਕ ਸਾਲ ਦੀ ਸਰਵਿਸ ਅਤੇ 3 ਸਾਲ ਦੀ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੈ।	ਜ਼	5.62
48.	ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਵਰਕ ਐਟ ਮਾਂ ਭਾਰਤੀ ਪਾਰਕ ਇੰਨ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਐਵੀਨਿਊ।	17	1.31
49.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ/ ਫਿਕਸਿੰਗ ਇੰਟਰਲਾਕਿੰਗ ਟਾਈਲਸ ਸਾਈਜ਼ 80 ਐਮ.ਐਮ. ਇੰਨ ਮੁਹੱਲਾ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਐਵੀਨਿਊ।	17	38.44
50.	ਲੇਇੰਗ 50 ਐਮ.ਐਮ.+ 4 ਬੀ.ਐਮ. ਐਂਡ 20 ਐਮ.ਐਮ.+ 4 ਐਸ.ਡੀ.ਬੀ.ਸੀ. ਇੰਨ ਮੁਹੱਲਾ ਗੁਰੂ ਗੋਬਿੰਦ ਸਿੰਘ ਐਵੀਨਿਊ।	17	15.78
51.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਰੂਮਜ਼, ਟੋਆਇਲਟ ਬਲਾਕ, ਰੈਨੋਵੇਸ਼ਨ ਆਫ ਬਾਊਂਡਰੀ ਵਾਲ ਐਂਡ ਹਾਰਟੀਕਲਚਰ ਵਰਕ ਐਟ ਡਾ. ਬੀ.ਆਰ. ਅੰਬੇਦਕਰ ਪਾਰਕ, ਬੂਟਾ ਪਿੰਡ।	ਜ਼	23.20
52.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਲੇਇੰਗ ਇੰਟਰਲਾਕਿੰਗ ਟਾਈਲਸ ਆਨ ਰੋਡ ਫਰਾਮ ਨੈਸ਼ਨਲ ਹਾਈਵੇ ਟੂਵਰਡ ਸੁੱਚੀ ਪਿੰਡ ਨੀਅਰ ਸਪੀਡਵੇਜ਼।	9	22.68
53.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਲੇਇੰਗ ਆਫ ਐਸ.ਡੀ.ਬੀ.ਸੀ. ਆਨ ਰੋਡਸ ਆਫ ਰਿਸ਼ੀ ਨਗਰ ਵਾਰਡ ਨੰ: 55	55	12.84
54.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਲੇਇੰਗ ਆਫ ਐਸ.ਡੀ.ਬੀ.ਸੀ. ਆਨ ਸਟਰੀਟ ਆਫ ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ, ਨੀਅਰ ਹਾਊਸ ਨੰ: 217 ਆਰ, 213-ਐਲ., 221-ਆਰ., 245-ਆਰ।	55	15.96
55.	ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਿੰਗ ਐਂਡ ਲੇਇੰਗ ਆਫ ਐਸ.ਡੀ.ਬੀ.ਸੀ. ਆਨ ਮੇਨ ਰੋਡਸ ਆਫ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ ਨਗਰ।	55	8.07
56.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ 50 ਐਮ.ਐਮ. ਥਿਕ ਬੀ.ਐਮ. ਐਂਡ 20 ਐਮ.ਐਮ. ਥਿਕ ਉਪਨ ਗਰੇਡ ਪੀ.ਸੀ. ਵਿਚ ਫੁਟਪਾਥ ਇੰਨ ਗੋਰਮਿੰਟ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਟੂ ਦਾਨਿਸਮੰਦਾ ਵਾਟਰ ਟੈਂਕ ਐਂਡ ਕਟੜਾ ਮੁਹੱਲਾ।	47	42.66
57.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀ.ਸੀ. ਸਟਰੀਟਸ ਐਂਡ ਰੋਡ ਗਲੀ ਚੈਂਬਰ ਇੰਨ ਘਾਹ ਮੰਡੀ ਚੌਕ ਟੂ ਸ਼ੂਰ ਮਾਰਕੀਟ।	47	26.19
58.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀ.ਸੀ. ਸਟਰੀਟਸ ਐਂਡ ਡਰੇਨਸ ਇੰਨ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ।	47	43.18
59.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀ.ਸੀ. ਸਟਰੀਟਸ ਐਂਡ ਰੋਡ ਫਰਾਮ ਭਗਵਾਨ ਵਾਲਮੀਕ ਮੰਦਿਰ ਟੂ ਸ਼ਿਵ ਮੰਦਿਰ ਐਂਡ ਅਪਟੂ ਸ਼ਰਮਾ ਜਨਰਲ ਸਟੋਰ ਬਸਤੀ ਸ਼ੇਖ।	47	17.40
60.	ਰੀਕੰਡੀਸ਼ਨਿੰਗ ਆਫ ਸਟਰੀਟਸ ਨੀਅਰ ਮੇਨ ਬਜ਼ਾਰ ਐਂਡ ਟਾਲੀਆਂ ਵਾਲਾ ਚੌਕ ਇਨ ਭਾਰਗੋ ਕੈਂਪ	52	22.93
61.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਬਾਊਂਡਰੀ ਵਾਲ, ਵਰਾਂਡਾ ਐਂਡ ਅਦਰ ਵਰਕਸ ਐਟ ਵਿਲੇਜ਼ ਢਿਲਵਾਂ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟ।	11	18.11
62.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀ.ਸੀ.ਫਲੋਰਿੰਗ ਅਲਾਂਗ ਬਰਮਸ ਆਫ ਰੋਡ ਨੀਅਰ ਬੈਂਕ ਕਲੋਨੀ ਫਰਾਮ ਮਾਡਲ ਹਾਊਸ ਰੋਡ ਟੂ ਚੋਧਰੀ ਰਾਮ ਆਸਰਾ ਚੌਕ, ਜੱਲੋਵਾਲ ਅਬਾਦੀ।	54	9.87
63.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਵਰਾਂਡਾ ਐਂਡ ਅਦਰ ਵਰਕਸ ਐਟ ਵਿਲੇਜ਼ ਪੰਨੇਵਾਲੀ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟ	11	12.93
64.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਟਰੀਟਸ ਵਿਚ ਸੀ.ਸੀ.ਫਲੋਰਿੰਗ ਇਨ ਮੁਹੱਲਾ ਭਾਰਗੋ ਕੈਂਪ ਐਂਡ ਸੁਰਾਜ ਗੰਜ।	52	42.45
65.	ਰੀ-ਕੰਡੀਸ਼ਨਿੰਗ ਆਫ ਸਟਰੀਟਸ ਨੀਅਰ ਰਿਸ਼ੀ ਬਾਲਮੀਕ ਮੰਦਿਰ ਇੰਨ ਨਿਊ ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ ਐਂਡ ਬਰਾਂਚ ਸਟਰੀਟ ਨੰ: 6 ਇੰਨ ਮੁਹੱਲਾ ਆਬਾਦਪੁਰਾ।	53	29.63
66.	ਰੀ-ਕੰਡੀਸ਼ਨਿੰਗ ਆਫ ਸਟਰੀਟਸ ਇੰਨ ਮੁਹੱਲਾ ਆਬਾਦਪੁਰਾ।	53	28.20
67.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਹਾਲ ਇੰਨ ਸਟਰੀਟ ਨੰ: 5, ਮੁਹੱਲਾ ਆਬਾਦਪੁਰਾ।	53	83.40
68.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀਮੈਂਟ ਕੰਕਰੀਟ ਸਟਰੀਟਸ ਐਂਡ ਰੋਡ ਗਲੀ ਚੈਂਬਰਸ ਇੰਨ ਸੁਨਿਆਰਾ ਮੁਹੱਲਾ, ਬਸਤੀ ਗੁਜਾ।	44	1.70
69.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀਮੈਂਟ ਕੰਕਰੀਟ ਫਲੋਰਿੰਗ ਆਨ ਵਾਇਡਿੰਗ ਪੋਰਸ਼ਨ ਆਫ 120 ਫੁਟ ਵਾਇਡ ਰੋਡ ਫਰਾਮ ਪੈਟਰੋਲ ਪੰਪ ਟੂ ਵੀਰ ਟੈਪੂ ਆਫਿਸ।	45	34.51
70.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀਮੈਂਟ ਕੰਕਰੀਟ ਸਟਰੀਟ ਇੰਨ ਵਾਲਮੀਕਿ ਬਸਤੀ ਦਾਨਿਸਮੰਦਾਂ।	46	16.03

71.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ ਐਸ.ਡੀ.ਬੀ.ਸੀ. ਇੰਨ ਮਾਡਲ ਹਾਊਸ ਟੂ 4ਮਰਲਾ ਐਂਡ ਯੂਕੋ ਬੈਂਕ ਟੂ ਤਾਰਾ ਵਾਲੀ ਗਲੀ।	48	9.18
72.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀਮੈਂਟ ਕੰਕਰੀਟ ਸਟਰੀਟ ਇੰਨ ਜੈਨਾ ਨਗਰ।	58	20.96
73.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ ਬੀ.ਐਮ. ਐਂਡ ਪੀ.ਸੀ. ਆਨ ਨਿਊ ਮਾਡਲ ਹਾਊਸ ਸਟਰੀਟਸ।	58	12.03
74.	ਲੇਇੰਗ 50 ਐਮ.ਐਮ. ਥਿਕ ਬੀ.ਐਮ. ਐਂਡ. 20 ਐਮ.ਐਮ. ਉਪਨ ਗਰਟਿਡ ਪੀ.ਸੀ. ਆਨ ਸਟਰੀਟਸ ਆਫ ਏਰੀਆ ਨੰਗਲ ਸ਼ਾਮਾ।	11	25.29
75.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਰੋਡ ਅਪਟੂ ਡਬਲਯੂ.ਬੀ.ਐਮ. ਐਂਡ ਲੇਇੰਗ ਬੀ.ਐਮ. ਐਂਡ. ਪੀ.ਸੀ. ਆਨ ਰੋਡ ਆਪੋਜਿਟ ਰੈਸੀਡੈਂਸ ਆਫ ਕੋਂਸਲਰ ਸ਼੍ਰੀ ਬਲਵੀਰ ਸਿੰਘ ਬਿਟੂ ਐਟ ਢਿਲਵਾਂ।	11	4.93
76.	ਅਪਗਰਾਡੇਸ਼ਨ ਆਫ ਸ਼ਮਸ਼ਾਨਘਾਟ ਐਟ ਵਿਲਜ਼ ਢਿਲਵਾਂ ਨੀਅਰ ਐਲੀਮੈਂਟਰੀ ਸਕੂਲ।	11	12.92
77.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਟਰੀਟਸ ਆਫ ਮੁਹੱਲਾ ਜੱਟਪੁਰਾ, ਕੋਟ ਛਿੱਬਿਆ, ਪੁਰਾਣੀ ਸਰਾਂ ਐਂਡ ਬੈਲੇਸ਼ ਪੋਰਸ਼ਨ ਆਫ ਤੇਲ ਵਾਲੀ ਗਲੀ।	28	36.26
78.	ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਆਫ ਪਾਰਕ ਇਨ ਮੁਹੱਲਾ ਚਰਨਜੀਤਪੁਰਾ।	28	20.45
79.	ਸਪਲਾਈ ਆਫ ਸੀਮੈਂਟ, ਅਰਥ ਪੇਟ ਵਿਚ ਪਲਾਂਟ;।	ਜ਼	6.47
80.	ਪੇ/ਫਿ. ਐਮ.ਐਸ. ਐਂਡ ਸੀਮੈਂਟਡ ਪੋਲੀ ਕੰਕਰੀਟ ਬੈਂਚਸ ਫਾਰ ਵੇਰਿਅਸ ਪਾਰਕਸ ਇਨ ਜਲੰਧਰ ਸਿਟੀ	ਜ਼	23.75
81.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਟਰੀਟਸ ਆਫ ਸ਼੍ਰੀ ਰਘੂਨਾਥ ਮੰਦਰ ਇਨ ਅਟਾਰੀ ਬਜ਼ਾਰ	18	6.40
82.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਟਰੀਟਸ ਐਂਡ ਡਰੇਨਸ ਇਨ ਪ੍ਰਤਾਪ ਬਾਗ	18	13.08
83.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਟਰੀਟਸ ਐਂਡ ਡਰੇਨਸ ਇਨ ਆਵਾ ਮੁਹੱਲਾ	18	7.96
84.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਟੋਆਇਲਟ ਐਂਡ ਯੂਰੀਨਲ ਬਲਾਕਸ ਐਟ ਚੌਂਕ ਇਨ ਫਰੰਟ ਆਫ ਏਕਮ ਟੈਕਸਟਾਈਲ, ਰੈਣਕ ਬਜ਼ਾਰ	29	7.07
85.	ਲੇਇੰਗ ਆਫ ਆਰ.ਐਮ.ਸੀ. ਫਰਾਮ ਲਵਕੁਸ਼ ਚੌਂਕ ਟੂ ਪੀ.ਐਨ.ਬੀ. ਚੌਂਕ	29	46.81
86.	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਟੋਆਇਲਟ ਐਂਡ ਯੂਰੀਨਲ ਸੈਟ ਐਟ ਮਿਉਂਸਪਲ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀ, ਪੀਰ ਬੋਦਲਾ ਬਜ਼ਾਰ।	29	9.48

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ। ਲੜੀ ਨੰ: 21 ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 69

ਵਿਸ਼ਾ- ਸਿਵਲ ਰਿਟ ਪਟੀਸ਼ਨ ਨੰ 21562/2012 ਭਾਰਤ ਪੋਟਰੋਲੀਅਮ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਬਨਾਮ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ।

ਹਵਾਲਾ- ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਦਾ ਪੱਤਰ ਨੰ 4/212/2012-4 ਸ ਸ 1/393150/3 ਮਿਤੀ 15-01-2015 ਅਤੇ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜਲੰਧਰ ਜੀ ਦੇ ਦਫਤਰ ਦਾ ਪੱਤਰ ਨੰ 76-78/LFA ਮਿਤੀ 28-01-2015 ਸਬੰਧੀ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਅਤੇ ਹਵਾਲੇ ਅਧੀਨ ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਲੋਂ ਜੀ. ਟੀ. ਰੋਡ ਜਲੰਧਰ ਮਕਸੂਦਾਂ ਵਿਖੇ ਸੈਕਰਟ ਹਸਪਤਾਲ ਦੇ ਨਾਲ ਇਕ ਪੋਟਰੋਲ ਪੰਪ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ 6543.60 ਵਰਗ ਫੁੱਟ (ਮੈਸ. ਬਾਵਾ ਐਂਡ ਕੰਪਨੀ) ਭਾਰਤ ਪੋਟਰੋਲੀਅਮ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਲੀਜ ਤੇ ਦਿਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਇਹ ਜਗ੍ਹਾ ਪਹਿਲਾਂ P W D ਦੇ ਅਧਿਕਾਰ ਖੇਤਰ ਵਿਚ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਇਹ ਜਗ੍ਹਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਸਾਲ 1983 ਵਿਚ ਟਰਾਂਸਫਰ ਹੋਣ ਕਾਰਨ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਲੀਜ ਡੀਡ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਇਸ ਲੀਜ ਦਾ ਸਮਾਂ 18-09-2000 ਤੋਂ 17-09-2005 ਤੱਕ ਪੰਜ ਸਾਲ ਲਈ ਰੁਪਏ 7500/- ਤੇ ਸੀ।

ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕਾਂ ਵਲੋਂ ਲੀਜ ਡੀਡ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀਆਂ ਉਲੰਘਣਾ ਕਰਕੇ ਆਪਣੇ ਪੱਧਰ ਤੇ ਪੈਟਰੋਲ ਪੰਪ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੀ ਇਕ UTI ਬੈਂਕ ਦਾ ਏ ਟੀ ਐਮ ਖੋਲ ਲਿਆ ਗਿਆ ਸੀ ਜੋ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੇ ਵਿਰੁੱਧ ਸੀ ਅਤੇ ਇਸ ਦੋਰਾਨ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਕੰਪਨੀ ਨਾਲ ਏ ਟੀ ਐਮ ਸਬੰਧੀ ਪੱਤਰ ਵਿਵਹਾਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਦੋਰਾਨ ਪੈਟਰੋਲ ਪੰਪ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕਾਂ ਵਲੋਂ ਇਹ ਏ ਟੀ ਐਮ ਬੰਦ ਕਰ ਦਿਤਾ ਗਿਆ।

ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੇ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਇਸ ਪੈਟਰੋਲ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਹੱਦ ਅੰਦਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਚਲ ਰਹੇ ਬਾਕੀ ਹੋਰ ਪੈਟਰੋਲ ਪੰਪ ਦੀ ਲੀਜ ਵਧਾਉਣ ਸਬੰਧੀ ਇਕ ਨੋਟ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਜਿਸ ਵਿਚ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪੱਤਰ 10/80/95-5 ਐਲ ਜੀ 3/13660 ਮਿਤੀ 26-11-1998 ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਪਿਛਲੀ ਰਕਮ ਰੁਪਏ 7500/- ਵਿਚ 5 ਗੁਣਾਂ ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰਕੇ ਰੁਪਏ 37500/- ਲੀਜ ਅਗੇ ਵਧਾਈ ਗਈ ਜੋ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਕੇ ਸਰਕਾਰ ਨੂੰ ਭੇਜ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਪਰ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਫੈਸਲਿਆਂ ਬਾਰੇ ਸਪਸ਼ਟੀ ਕਰਨ ਮੰਗਿਆ ਗਿਆ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰ ਵਲੋਂ ਇਨ੍ਹਾਂ ਕੇਸਾਂ ਵਿਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਹੀਂ ਦਿਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਦੋਰਾਨ ਹੀ ਮਾਨਯੋਗ ਸਕ੍ਰੀਕਤ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਆਪਣੀ ਟਿਪਣੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਸ ਤੇ ਬੀ ਐਡ ਆਰ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਜੀ ਟੀ ਰੋਡ ਸੜਕ ਨੂੰ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੋਣ ਬਾਰੇ ਮਿਤੀ 25-02-2011 ਨੂੰ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਜਿਸ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਹਾਊਸ ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ 117 ਮਿਤੀ 15-07-2010 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਪੈਟਰੋਲ ਪੰਪ ਦੀ ਲੀਜ ਰੱਦ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਇਸ ਦਫਤਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਮਿਤੀ 07-01-2011 ਰਾਹੀਂ ਭਾਰਤ ਪੋਟਰੋਲੀਅਮ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਇਹ ਪੈਟਰੋਲ ਪੰਪ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ 15 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਖਾਲੀ ਕਰਨ ਲਈ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ।

ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਭਾਰਤ ਪੋਟਰੋਲੀਅਮ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਵਲੋਂ ਇਹ ਕੇਸ ਮਾਨਯੋਗ ਪੰਜਾਬ ਅਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿਚ ਦਾਇਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਇਸ ਦੋਰਾਨ ਮਾਨਯੋਗ ਅਦਾਲਤ ਵਲੋਂ ਇਸ ਕੇਸ 1440/2011 ਵਿਚ 8 ਹਫਤਿਆਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਨਿਜੀ ਸੁਣਵਾਈ ਕਰਨ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਆਦੇਸ਼ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਇਸ ਕੇਸ ਦੀ ਵੱਖ ਵੱਖ ਮਿਤੀਆਂ ਨੂੰ ਨਿਜੀ ਸੁਣਵਾਈ ਉਪਰੰਤ ਇਸ ਦਫਤਰ ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੂੰ 518-519/ ਟੀ ਬੀ ਐਸ ਮਿਤੀ 21-11-2011 ਰਾਹੀਂ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 31-10-2011 ਤੱਕ ਰੁਪਏ 29,76,000/- ਬਕਾਇਆ ਹਨ। ਜੋ ਜਮਾ ਕਰਵਾਉਣ ਉਪਰੰਤ ਅਗੇ ਕਾਰਵਾਈ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕੇ ਬਾਰੇ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਪਰ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਇਹ ਰਕਮ ਜਮਾਂ ਨਹੀਂ ਕਰਵਾਈ ਗਈ ਅਤੇ ਇਹ ਕੇਸ ਦੁਆਰਾ ਮਾਨਯੋਗ ਪੰਜਾਬ ਅਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਿਚ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਦਾਇਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਇਸ ਦੋਰਾਨ ਹੀ ਮਾਨਯੋਗ ਪੰਜਾਬ ਅਤੇ ਹਰਿਆਣਾ ਹਾਈ ਕੋਰਟ ਵਲੋਂ ਆਪਣੇ ਇਨਟਰਮ ਹੁਕਮਾਂ ਰਾਹੀਂ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਬਣਦੀ ਬਕਾਇਆਂ ਜਾਤ ਰਕਮ ਰੁਪਏ 3300650- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਖਾਤੇ ਵਿਚ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਜੋ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਇਹ ਰਕਮ ਮਿਤੀ 03-12-2012 ਨੂੰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਖਜਾਨੇ ਵਿਚ ਜਮਾਂ ਕਰਵਾ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਮਾਨਯੋਗ ਅਦਾਲਤ ਜੀ ਵਲੋਂ ਸਿਵਲ ਰਿਟ ਪਟੀਸ਼ਨ ਨੰ 21562/2012 ਇਸ ਕੇਸ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਕੱਤਰ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਚੰਡੀਗੜ ਜੀ ਨੂੰ ਰੈਫਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ।

ਮਾਨਯੋਗ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਕੱਤਰ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ ਚੰਡੀਗੜ ਜੀ ਵਲੋਂ ਇਸ ਕੇਸ ਦੇ ਫੈਸਲਾ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਹੁਕਮਾਂ ਰਾਹੀਂ ਪੱਤਰ ਨੰ 4/212/2012-4 ਸ ਸ 1/393150/3 ਮਿਤੀ ਚੰਡੀਗੜ 15-01-2015 ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਜਿਸ ਅਨੁਸਾਰ ਪੈਟਰੋਲ ਪੰਪ ਦੀ ਲੀਜ 30 ਸਾਲ ਲਈ ਵਧਾਉਣ ਬਾਰੇ ਕੰਪਨੀ ਦੀ ਮੰਗ ਅਨੁਸਾਰ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਲੀਜ ਮਨੀ ਦੀ ਰਕਮ ਸਾਲ 2005 ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ 17-09-2017 ਤੱਕ ਇਸ ਤੋਂ ਅਗੇ ਵੀ ਹਰ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਬਾਅਦ 20% ਦਾ ਵਾਧਾ ਕਰਕੇ ਅਤੇ ਕੂਲੈਕਟਰ ਰੋਟਾਂ ਨਾਲ ਇਸੇ ਫਾਰਮੂਲੇ ਤੇ ਲੀਜ ਮੰਨੀ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਹੁੰਦੀ ਰਹੇਗੀ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਇਸ ਫੈਸਲੇ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਪਨੀ ਵਲੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਅਦਾਇਗੀ ਰੁਪਏ 3300650/- ਦੀ ਹੁਣ ਮਿਤੀ 31-03-2015 ਤੱਕ ਐਡਜੈਸਟਮੈਂਟ ਕਰਕੇ ਰੁਪਏ 318593/- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲ ਵੱਧ ਬਣਦੇ ਹਨ।

ਇਥੇ ਇਹ ਸਪਸ਼ਟ ਕਰਨਾ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਪ੍ਰਮੁੱਖ ਸਕੱਤਰ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰ ਵਿਭਾਗ, ਚੰਡੀਗੜ ਜੀ ਵਲੋਂ ਕੀਤੇ ਗਏ ਫੈਸਲੇ ਅਨੁਸਾਰ ਇਸ ਪੈਟਰੋਲ ਪੰਪ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਨੂੰ ਅਗੇ ਲੀਜ ਤੇ ਦੇਣਾ ਹੈ ਤਾਂ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਸਮੇਂ ਵਿਚ ਇਸ ਸੜਕ ਨੂੰ ਚੌੜਾ ਆਦਿ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ ਜਾਂ ਨਹੀਂ ਬਾਰੇ ਬੀ ਐਡ ਆਰ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਲਈ ਗਈ ਹੈ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਆਪਣੀ ਰਿਪੋਰਟ ਮਿਤੀ 13-03-2015 ਅਨੁਸਾਰ ਹਾਲ ਦੀ ਘੜੀ ਇਸ ਸੜਕ ਨੂੰ ਚੌੜਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਈ ਸਕੀਮ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਸ ਤਰਾਂ ਇਸ ਕੇਸ ਬਾਬਤ ਐਲ. ਏ ਜੀ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਲਈ ਗਈ ਉਹਨਾਂ ਵਲੋਂ ਆਪਣੀ ਰਿਪੋਰਟ ਮਿਤੀ 08-04-2015 ਨੂੰ ਅਨੁਸਾਰ ਇਹ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰਨ ਹਿੱਤ ਭੇਜਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ ਬਾਰੇ ਰਿਪੋਰਟ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨੇ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਲਈ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 28.4.2015 ਰਾਹੀਂ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 5.5.2015 ਰਾਹੀਂ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 70

ਵਿਸ਼ਾ :- ਕੂੜੇ ਦੀ ਲਿਫਟਿੰਗ ਲਈ ਹੱਥ-ਰਿਕਸ਼ਾ ਲੈਣ ਵਾਸਤੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ ਕਿ ਸੈਨੇਟਰੀ ਇੰਸਪੈਕਟਰਾਂ ਵਲੋਂ ਸਮੇਂ - ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਕੂੜੇ ਦੀ ਲਿਫਟਿੰਗ ਵਾਸਤੇ ਰਿਕਸ਼ਾ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਪੁਰਾਣੇ ਰਿਕਸ਼ੇ ਟੁਟ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਜਾਂ ਬਹੁਤ ਹੀ ਮੰਦੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਹਨ। ਹਰ ਵਾਰਡ ਵਾਸਤੇ ਸੈਨੇਟਰੀ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਵਲੋਂ 4-5 ਰਿਕਸ਼ਿਆਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਲਕੜੀ ਦਾ ਜਾਂ ਫਾਇਵਰ ਦਾ ਰਿਕਸ਼ਾ ਲੈ ਕੇ ਦੇਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਕੂੜਾ ਸੁਚਾਰੂ ਢੰਗ ਨਾਲ ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚੋਂ ਚੁੱਕ ਕੇ ਸੈਕੰਡਰੀ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਤੇ ਲਿਜਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਇਸ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀ ਇਕ ਰਿਕਸ਼ਾ ਦੀ ਕੀਮਤ 10000/-ਰੁਪਏ ਲਗਭਗ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ 250 ਰਿਕਸ਼ਿਆਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ 250 ਰਿਕਸ਼ਿਆਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁੱਲ ਰੁ. 25,00,000/- ਖਰਚਾ ਆਵੇਗਾ। ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 71

ਵਿਸ਼ਾ :- ਵਾਰਡ ਵਾਇਜ਼ ਸਫਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਸੈਡਾ, ਪੱਖਾ ਅਤੇ ਬਾਥਰੂਮ ਬਣਾਉਣ ਵਾਸਤੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ 1 ਤੋਂ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਸਫਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਹਾਜ਼ਰੀ ਸੁਪਰਵਾਈਜ਼ਰਾਂ ਵਲੋਂ ਚਾਹ ਦੀ ਦੁਕਾਨ ਤੇ ਚੌਕਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਹੋਰ ਆਰਜੀ ਤੌਰ ਤੇ ਖੁਲੇ ਅਸਮਾਨ ਵਿੱਚ ਲਗਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਥੇ ਬੈਠਣ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਸਮਾਨ ਰੱਖਣ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਪੇਸ਼ ਆਉਂਦੀ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਸਫਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਹਾਜ਼ਰੀ ਲਗਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਅਤੇ ਸਮਾਨ ਰੱਖਣ ਵਾਸਤੇ ਕਮਰੇ ਦੀ ਜਰਰੂਤ ਹੈ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਪੱਖਾ ਅਤੇ ਬਾਥਰੂਮ ਬਣਾਉਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਦੀ ਬਣਦੀ ਰਕਮ ਦਾ ਐਸਟੀਮੇਟ ਬੀ.ਐੱਡ ਆਰ. ਬ੍ਰਾਂਚ ਵਲੋਂ ਬਣਾਉਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਲਿਆ ਜਾਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਕਰਕੇ ਸਫਾਈ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਸੁਚਾਰੂ ਢੰਗ ਨਾਲ ਕਰਨ ਲਈ ਸਫਾਈ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਾਸਤੇ ਸੈਡਾਂ, ਪੱਖਾ ਅਤੇ ਬਾਥਰੂਮ ਬਣਾਏ ਜਾਣ। ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 72

ਵਿਸ਼ਾ :- ਸਾਲ 2015-16 ਦੇ ਲਈ ਚੂਨਾ ਪਾਊਡਰ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਬਾਰੇ ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਸਫਾਈ ਦੇ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਚੀਫ ਸੈਨਟਰੀ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਦਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵੱਖ-2 ਧਾਰਮਿਕ , ਰਾਜਨੀਤੀਕ ਅਤੇ ਵੀ.ਆਈ.ਪੀ. ਦੌਰੇ ਆਦਿ ਅਤੇ ਕੁਝ ਕੁਲੈਕਸ਼ਨ ਪੁਆਇੰਟਾਂ ਤੇ ਸਫਾਈ ਕਰਵਾਉਣ ਦੇ ਨਾਲ-2 ਚੂਨਾ ਪਾਊਡਰ ਦੀ ਲੋੜ ਪੈਂਦੀ ਹੈ । ਜਿਸ ਕਰਕੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਲਈ ਇਕ ਸਾਲ ਦੇ ਲਈ ਤਕਰੀਬਨ 5000-ਬੋਰੀ (2500- ਕਵਿੰਟਲ) ਚੂਨਾ ਪਾਊਡਰ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਪਵੇਗੀ । ਇਸ ਵਕਤ ਮਾਰਕਿਟ ਵਿੱਚ ਚੂਨੇ ਪਾਊਡਰ ਦੀ ਕੀਮਤ ਲਗਭਗ 350-ਰੁਪਏ ਪ੍ਰਤੀ ਕਵਿੰਟਲ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤੋਂ ਵੈਟ, ਟੈਕਸ ਆਦਿ ਅਲਗ ਤੋਂ ਹੈ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਚੂਨੇ ਦੀ ਸਲਾਨਾ ਖਰੀਦ ਤੇ ਲਗਭਗ 8,75,000/- ਅਤੇ ਇਸ ਉਪਰ ਦੇਣ ਯੋਗ ਵੈਟ ਅਲਗ ਤੋਂ ਹੋਵੇਗਾ । ਇਹ ਖਰੀਦ ਸਮੇਂ ਮੁਤਾਬਕ ਜਰੂਰਤ ਪੈਣ ਤੇ ਹੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ । ਇਸ ਲਈ ਰੁਪਏ 8,75,000/- ਅਤੇ ਵੈਟ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ । ਇਸ ਦੀ ਖਰੀਦ ਅਖਬਾਰਾਂ ਰਾਂਹੀ ਟੈਂਡਰਾਂ ਰਾਂਹੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ । ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਭੇਜਣ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ । ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ । ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 73

ਵਿਸ਼ਾ :- ਸਾਲ 2015-16 ਦੇ ਲਈ ਕਸੀ, ਹੈਂਡਲ ਸਮੇਤ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਬਾਰੇ ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ ਕਿਸਫਾਈ ਦੇ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-2 ਵਾਰਡਾਂ ਤੋਂ ਕੁਝ ਕਰਕਟ ਚੁਕਣ ਲਈ ਕਹੀਆਂ ਹੈਂਡਲ ਸਮੇਤ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ । ਚੀਫ ਸੈਂਟਰੀ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਵਲੋਂ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਣ ਲਈ 3000-ਪੀਸ ਦੇਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ । ਇਸ ਸਮੇਂ ਬਜਾਰ ਵਿਚ ਕਹੀ ਸਮੇਤ ਹੈਂਡਲ ਦਾ ਰੇਟ 200/- ਪਰ ਪੀਸ ਹੈ । ਉਪਰੋਕਤ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਸਮਾਨ ਦੇਣਾ ਜਰੂਰੀ ਹੈ । ਇਸ ਲਈ ਸਾਲ 2015-16 ਲਈ ਸਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਵਾਸਤੇ ਰੁਪਏ 6,00,000/- (ਛੇ ਲੱਖ) ਦਾ ਖਰਚਾ ਆਵੇਗਾ । ਇਹ ਖਰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਨਯੋਗ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜਿੰਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੀ । ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ । ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 74

ਵਿਸ਼ਾ :- ਸਾਲ 2015-16 ਦੇ ਲਈ ਤਸਲਾ ਜਿਸਤੀ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਬਾਰੇ ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ ਕਿਸਫਾਈ ਦੇ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-2 ਵਾਰਡਾਂ ਤੋਂ ਕੁੜਾ ਕਰਕਟ ਅਤੇ ਸੜਕਾਂ ਤੋਂ ਮਿਟੀ ਚੁਕਣ ਲਈ ਤਸਲਾ ਜਿਸਤੀ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ । ਚੀਫ ਸੈਂਟਰੀਇੰਸਪੈਕਟਰ ਵਲੋਂ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਣ ਲਈ 1500-ਪੀਸ ਦੇਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ । ਇਸ ਸਮੇਂ ਬਜਾਰ ਵਿਚ ਤਸਲਾ ਜਿਸਤੀ ਦਾ ਰੇਟ 110/- ਪਰ ਪੀਸ ਹੈ । ਉਪਰੋਕਤ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਸਮਾਨ ਦੇਣਾ ਜਰੂਰੀ ਹੈ । ਇਸ ਲਈ ਸਾਲ 2015-16 ਲਈ ਸਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਵਾਸਤੇ ਰੁਪਏ 1,65,000/- (ਇਕ ਲੱਖ ਪੈਂਹਠ ਹਜ਼ਾਰ) ਦਾ ਖਰਚਾ ਆਵੇਗਾ । ਇਹ ਖਰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਨਯੋਗ ਹਾਉਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜਿੱਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਕੇਸ ਹਾਉਸ ਵਿਚ ਭੇਜਨ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੀ। ਹਾਉਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਉਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 75

ਵਿਸ਼ਾ :- ਸਾਲ 2015-16 ਦੇ ਲਈ ਬੇਲਚਾ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਬਾਰੇ ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ ਕਿਸਫਾਈ ਦੇ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-2 ਵਾਰਡਾਂ ਤੋਂ ਕੁੜਾ ਕਰਕਟ ਅਤੇ ਸੜਕਾਂ ਤੋਂ ਮਿਟੀ ਚੁਕਣ ਲਈ ਬੇਲਚਾ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ । ਚੀਫ ਸੈਂਟਰੀਇੰਸਪੈਕਟਰ ਵਲੋਂ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਣ ਲਈ 600-ਪੀਸ ਦੇਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ । ਇਸ ਸਮੇਂ ਬਜਾਰ ਵਿਚ ਬੇਲਚਾ ਦਾ ਰੇਟ 300/- ਪਰ ਪੀਸ ਹੈ । ਉਪਰੋਕਤ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਸਮਾਨ ਦੇਣਾ ਜਰੂਰੀ ਹੈ । ਇਸ ਲਈ ਸਾਲ 2015-16 ਲਈ ਸਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਵਾਸਤੇ ਰੁਪਏ 1,80,000/- (ਇਕ ਲੱਖ ਅਸੀਂ ਹਜ਼ਾਰ) ਦਾ ਖਰਚਾ ਆਵੇਗਾ । ਇਹ ਖਰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਨਯੋਗ ਹਾਉਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜਿੱਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਕੇਸ ਹਾਉਸ ਵਿਚ ਭੇਜਨ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੀ। ਹਾਉਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਉਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 76

ਵਿਸ਼ਾ :- ਸਾਲ 2015-16 ਦੇ ਲਈ ਪੰਜਾ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਬਾਰੇ ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ ਕਿਸਫਾਈ ਦੇ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-2 ਵਾਰਡਾਂ ਤੋਂ ਕੁੜਾ ਕਰਕਟ ਚੁਕਣ ਲਈ ਪੰਜਾ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ । ਚੀਫ ਸੈਂਟਰੀਇੰਸਪੈਕਟਰ ਵਲੋਂ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਣ ਲਈ 700-ਪੀਸ ਦੇਣ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ । ਇਸ ਸਮੇਂ ਬਜਾਰ ਵਿਚ ਬੇਲਚਾ ਦਾ ਰੇਟ 250/- ਪਰ ਪੀਸ ਹੈ । ਉਪਰੋਕਤ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਸਮਾਨ ਦੇਣਾ ਜਰੂਰੀ ਹੈ । ਇਸ ਲਈ ਸਾਲ 2015-16 ਲਈ ਸਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਵਾਸਤੇ ਰੁਪਏ 1,75,000/- (ਇਕ ਲੱਖ ਪੰਜਤਰ ਹਜ਼ਾਰ) ਦਾ ਖਰਚਾ ਆਵੇਗਾ । ਇਹ ਖਰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਨਯੋਗ ਹਾਉਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜਿੱਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਕੇਸ ਹਾਉਸ ਵਿਚ ਭੇਜਨ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੀ। ਹਾਉਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਉਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 77

ਵਿਸ਼ਾ :- ਸਾਲ 2015-16 ਦੇ ਲਈ ਟਰੈਫਿਕ ਰੈਡ ਕੋਨ ਸੇਫਟੀ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਬਾਰੇ ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ ਕਿਸਫਾਈ ਦੇ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਵੱਖ-2 ਵਾਰਡਾਂ ਦੀਆਂ ਸੜਕਾਂ ਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਵਲੋਂ ਟਰੈਕਟਰ ਟਰਾਲੀ ਰਾਂਗੀ ਸੜਕਾਂ ਤੋਂ ਮਿਟੀ ਚੁਕੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਉਸਦੇ ਆਲੇ ਦੁਆਲੇ ਟਰੈਫਿਕ ਰੈਡ ਕੋਨ ਸੇਫਟੀ ਰਖੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਜੋ ਕੋਈ ਦੁਰਘਟਨਾ ਨਾਂ ਹੋ ਸਕੇ ਇਸ ਲਈ ਚੀਫ ਸੈਂਟਰੀਇੰਸਪੈਕਟਰ ਵਲੋਂ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਕੰਮ ਕਰਣ ਲਈ 200-ਪੀਸ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ । ਇਸ ਸਮੇਂ ਬਜਾਰ ਵਿੱਚ ਟਰੈਫਿਕ ਰੈਡ ਕੋਨ ਸੇਫਟੀ ਦਾ ਰੇਟ 500/- ਪਰ ਪੀਸ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤੇ ਦੇਣ ਯੋਗ ਵੈਟ ਆਦਿ ਅਲਗ ਤੋਂ ਹੋਵੇਗਾ । ਉਪਰੋਕਤ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ 60 ਵਾਰਡਾਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਸਮਾਨ ਦੇਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ । ਇਸ ਲਈ ਸਾਲ 2015-16 ਲਈ ਸਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਵਾਸਤੇ ਰੁਪਏ 1,00,000/- (ਇਕ ਲੱਖ ਰੁਪਏ) ਦਾ ਖਰਚਾ ਆਵੇਗਾ । ਇਹ ਖਰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਨਯੋਗ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜਿੰਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਭੇਜਨ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੀ। ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 78

ਵਿਸ਼ਾ :- ਸਾਲ 2015-16 ਦੇ ਲਈ ਡਾ.ਬੀ.ਆਰ.ਅੰਬੇਦਕਰ ਕੰਪਲੈਕਸ ਲਈ ਬਲੈਕ ਫਿਨਾਇਲ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਬਾਰੇ ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫ਼ਸਰ ਕਿਸਫਾਈ ਦੇ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਡਾ.ਬੀ.ਆਰ.ਅੰਬੇਦਕਰ ਕੰਪਲੈਕਸ ਲਈ ਬਲੈਕ ਫਿਨਾਇਲ ਦੀ ਸੈਂਟਰੀਇੰਸਪੈਕਟਰ ਵਲੋਂ 600-ਲੀਟਰ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ । ਇਸ ਸਮੇਂ ਬਜਾਰ ਵਿੱਚ ਤ੍ਰਿਸੂਲ/ਗੈਂਢਾ ਬਲੈਕ ਫਿਨਾਇਲ ਦਾ ਰੇਟ 350/- ਪਰ (ਪੰਜ ਲੀਟਰ ਕੈਨ) ਦਾ ਰੇਟ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਤੇ ਦੇਣ ਯੋਗ ਵੈਟ ਆਦਿ ਅਲਗ ਤੋਂ ਹੋਵੇਗਾ । ਉਪਰੋਕਤ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਅਤੇ ਦਫਤਰ ਦੀ ਸਫਾਈ ਦੇ ਕੰਮ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਡਾ.ਬੀ.ਆਰ.ਅੰਬੇਦਕਰ ਕੰਪਲੈਕਸ ਲਈ ਬਲੈਕ ਫਿਨਾਇਲ ਦੇਣੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ । ਇਸ ਲਈ ਸਾਲ 2015-16 ਲਈ ਸਮਾਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਣ ਵਾਸਤੇ ਰੁਪਏ 42,000/- (ਬਤਾਲੀ ਹਜ਼ਾਰ ਰੁਪਏ) ਦਾ ਖਰਚਾ ਆਵੇਗਾ । ਇਹ ਖਰੀਦ ਸਮੇਂ ਮੁਤਾਬਕ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪੈਣ ਤੇ ਹੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ । ਇਹ ਖਰਚ ਕਰਨ ਲਈ ਮਾਨਯੋਗ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜਿੰਦੀ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਭੇਜਨ ਦੀ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੀ। ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ । ਜਿਸ ਨਾਲ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 79

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਾਸਤੇ ਕੀ-ਪ੍ਰੋਸੋਨਲ ਰੱਖਣ ਵਾਸਤੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਡ ਆਰ) ਮਿਤੀ 04-05-2015 ਭਾਰਤ ਸਰਕਾਰ ਵੱਲੋਂ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਦੇ ਅਧੀਨ ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਨੂੰ ਸਮਾਰਟ ਸਿਟੀ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਸਲੈਕਟ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਕਾਰਨ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਅਧੀਨ ਪੈਂਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਾਸਤੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਨੇਪਰੇ ਚੜਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਕੀ-ਪ੍ਰੋਸੋਨਲ ਰੱਖਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਇਹ ਕੀ-ਪ੍ਰੋਸੋਨਲ ਸਰਵਿਸ ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਰ ਦੇ ਰਾਹੀਂ ਰੱਖੇ ਜਾਣੇ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਦੇ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Sr. No	Name of the Post	No of Posts	Qualification	Experience	Salary per month	Contractor Profit @ 10%	Service Tax @ 12.36%	G. Total
1.	GIS Specialist	01	Master's Degree in Planning Engineering Geography, Computer Sciences or other relevant discipline.	5years	35,000	3500	4326	42826
2.	Town planning Specialist	01	Master Degree in Planning with specialization in Urban Planning	5years in Urban Planning with experience of urban infrastructure projects	35,000	3500	4326	42826
3.	Project Engineering Specialist	01	Post graduate degree in Engineering with specialization in public health engineering	5 years in procurement, design and supervision of infrastructure works	35,000	3500	4326	42826
4.	Workshop Supervisor	01	Diploma in Mechanical & Automobile Engineering	5 years in Automobiles repair	20,000	2000	2472	24472
5.	Diesel Mechanic	02	ITI in Diesel Mechanic	5 years in Automobiles repair	16,000 x 2 32000	3200	3955	39155
Total								192105

ਉਪਰੋਕਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਦੀਆਂ ਡੀ.ਪੀ.ਆਰ .ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਨੇਪਰੇ ਚੜਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਕੀ-ਪ੍ਰੋਸੋਨਲ ਇੱਕ ਸਾਲ ਵਾਸਤੇ ਰੱਖਣ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਹਨਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਸਾਲ ਦੀ ਤਨਖਾਹ ਰੁਪਏ (1,92,105/- x 12 = Rs. 23,05,260/-) ਦੀ ਵੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 05-05-2015 ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 80

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਜਮਸ਼ੋਰ ਵਿਖੇ ਸਥਾਪਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਡੈਅਰੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕਠੇ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਗੋਬਰ ਆਦਿ ਤੋਂ ਪਾਵਰ ਜਨਰੇਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ ਪੰਜਾਬ ਅਨਰਜੀ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਏਜੰਸੀ (PEDA) ਤੋਂ ਪਲਾਂਟ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਅਤੇ ਹਵਾਲੇ ਅਧੀਨ ਇਹ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮਤਾ ਨੰ 38 ਮਿਤੀ 24-01-14 ਰਾਹੀਂ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆ ਹੈ ਕਿ ਜਮਸ਼ੋਰ ਡੈਅਰੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਜੋ ਗੋਬਰ ਪਲਾਂਟ ਲਗਾਇਆ ਜਾਣਾ ਹੈ ਉਹ ਪੰਜਾਬ ਅਨਰਜੀ ਡਿਵੈਲਪਮੈਂਟ ਏਜੰਸੀ (PEDA) ਵਲੋਂ BOO Basis ਉੱਤੇ ਸਟੇਟ N.R.S.E (New and Renewable Sources of Energy) Policy ਤਹਿਤ ਲਗਾਈਆ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਫੈਸਲੇ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ RFP Document ਦੇ Clause -3 (VIII) ਵਿੱਚ ਦੇ ਪੈਰਾ 4 (1) ਅਨੁਸਾਰ ਪ੍ਰਵਾਨਤ ਕੰਪਨੀ 1.50 ਲੱਖ ਸਲਾਨਾ ਅਗਲੇ 20 ਸਾਲਾਂ ਲਈ (20 ਲਾਭਕਾਰੀ ਸਾਲ + 3 ਸਾਲ ਉਸਾਰੀ) ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ।

ਉਪਰੋਕਤ ਫੈਸਲੇ ਉਪਰੰਤ PEDA ਵਲੋਂ ਕਾਰਵਾਈ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਐਨ.ਆਈ ਟੀ ਲਗਾਈ ਗਈ ਜਿਸ ਉਪਰੰਤ M/s Pharose Remedies Limited Jalandhar ਨੂੰ E-Bidding ਰਾਹੀਂ ਫਾਈਨਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ PEDA ਦੇ ਪੱਤਰ ਨੰ 15095-98 ਮਿਤੀ 12-12-14 ਰਾਹੀਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ M/s Pharose Remedies Limited Jalandhar ਨੂੰ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਲੈਟਰ ਈਸੂ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ Implementation Agreement ਅਤੇ ਹੋਰ Supplementary Agreement ਕੀਤੇ ਜਾ ਸਕਣ। ਵਸੂਲ ਟੈਂਡਰ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਨੂੰ Bio Gass ਦੇ ਰੁ:0.21/Cum ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ ਪੈਸੇ ਦੇਣੇ ਹਨ।

ਇਥੇ ਇਹ ਵੀ ਵਰਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਅਤੇ PEDA ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 1-10-14 ਨੂੰ ਪ੍ਰੀ-ਬਿਡ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ M/s Pharose Remedies Limited Jalandhar ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਵਲੋਂ ਇਹ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਕਿ ਜਮਸ਼ੋਰ ਡੈਅਰੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਜੋ Bio Gass ਪਲਾਂਟ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਜਮੀਨ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਉਹ ਜਗਾ ਘੱਟ ਹੈ। ਨਗਰ ਨਗਰ ਵਲੋਂ ਜੋ ਪਲਾਂਟ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਜਗਾ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਉਹ ਜਗਾ 0.68 ਏਕੜ ਹੈ ਅਤੇ ਨਾਲ ਲਗਦੀ ਹੱਡਾ ਰੋੜੀ ਦੀ ਜਗਾ ਮਿਲਾ ਕੇ ਵੀ ਲਗਭਗ 1.7 ਏਕੜ ਬਣਦੀ ਹੈ ਜੋ ਹੱਲੇ ਵੀ ਘੱਟ ਹੈ। ਜਦ ਕਿ ਆਰ ਐਫ ਪੀ ਦੇ ਸੈਕਸ਼ਨ 1.4 ਅਨੁਸਾਰ ਪਲਾਂਟ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ 2.25 ਏਕੜ ਤੋਂ ਲੈਕੇ 2.5 ਏਕੜ ਤੱਕ ਦੀ ਜਗਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਬਣਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ M/s Pharose Remedies Limited Jalandhar ਵਲੋਂ ਮਿਤੀ 22-01-15 ਰਾਹੀਂ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸਾਹਿਬ ਨੂੰ ਲਿਖਤ ਦਰਖਾਸਤ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਪਲਾਂਟ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਅਸਲ ਨਿਧਾਰਿਤ ਜਗਾ ਉੱਤੇ ਪਲਾਂਟ ਲਗਾਉਣਾ ਸੰਭਵ ਨਹੀਂ ਹੈ ਇਸ ਲਈ 2.25 ਤੋਂ 2.50 ਏਕੜ ਰਕਬੇ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੀ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਮਿਤੀ 06-02-15 ਨੂੰ ਜਮਸ਼ੋਰ ਡੈਅਰੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿਖੇ ਮੀਟਿੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ), ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ), ਸਹਾਇਕ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ), ਹੈਲਥ ਅਫਸਰ JIFT ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ M/s Pharose Remedies Limited Jalandhar ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦੇ ਮੌਜੂਦ ਸਨ ਅਤੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਫੈਸਲੇ ਲਏ ਗਏ:

- Bio-Gas Plant ਜੋ ਕਿ ਡੈਅਰੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿੱਚ ਲਗਾਇਆ ਜਾਣਾ ਹੈ ਲਈ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਜਗਾ ਘੱਟ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆ ਗਿਆ ਕਿ Milk Collection Center ਆਪਣੀ ਨਿਧਾਰਿਤ ਜਗਾ ਤੋਂ ਬਦਲ ਕੇ Bio Gas Plant ਦੀ ਨਿਧਾਰਿਤ ਥਾਂ ਤੇ ਲਗਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਜਗਾ ਮੇਨ ਰੋਡ ਤੇ ਪੈਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿਆਦਾ ਢੁਕਵੀਂ ਹੈ ਅਤੇ Bio Gas Plant ਅਜਿਹੀ ਜਗਾ ਤੇ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿਥੇ ਗੋਬਰ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਹਰ ਪਾਸੇ ਹੋ ਸਕੇ। ਲਿਹਾਜ਼ਾ ਇਸ ਅਦਲਾ ਬਦਲੀ ਨਾਲ ਦੋਵੇਂ ਮੰਤਵ ਵੀ ਹੱਲ ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ Bio Gass Plant ਜਿਸ ਦੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਜਗਾ 2.25 ਤੋਂ 2.50 ਏਕੜ ਚਾਹੀਂਦੀ ਹੈ, ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਨਿਧਾਰਿਤ ਥਾਂ ਤੋਂ Milk Collection Center ਅਤੇ ਚਾਰਾ ਮੰਡੀ ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ ਲਗਾਇਆ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਚਾਰਾ ਮੰਡੀ ਵੀ ਆਪਣੀ ਨਿਧਾਰਿਤ ਥਾਂ ਤੋਂ ਹਟਾ ਕੇ JIFT ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣ ਵਾਲੀ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਜਗਾ ਦੇ ਵਿੱਚ ਸ਼ਿਫਟ ਕਰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਥੇ ਇਹ ਵਰਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਜੇ Milk Collection Center ਅਤੇ ਚਾਰਾ ਮੰਡੀ ਦੀ ਜਗਾ M/s Pharose Remedies Limited Jalandhar ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਹੈ ਜਿਸ ਦਾ ਰਕਬਾ 3.14 ਏਕੜ ਬਣਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ RFP ਦੀ ਸ਼ਰਤ ਮੁਤਾਬਕ ਲਗਭਗ 2.25 ਤੋਂ 2.50 ਏਕੜ ਜਗਾ ਦਿੱਤੀ ਜਾਣੀ ਯੋਗ ਹੋਵੇਗੀ। ਜਿਸ ਸਮੇਂ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਨਾਲ Land Lease Agreement ਕਰਨਾ ਹੈ ਤਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਵਿਚਾਰਿਆ ਜਾਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਕਰਨੀਆਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਲੋਂ ਇਸ ਦੀ ਪੂਰਤੀ ਲਈ ਇੱਕ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਗਠਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਜਿਸ ਦੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਮੈਂਬਰ ਹਨ

- 1) ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ)
- 2) ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ)
- 3) ਸ੍ਰੀ ਰਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ (ਡੀ ਸੀ ਐਫ ਏ)
- 4) ਸ੍ਰੀ ਵੀ ਕੇ ਖੰਨਾ (ਐਲ ਏ)
- 5) ਸ੍ਰੀ ਅਸ਼ਵਨੀ ਗੋਪਤਾ (ਸੀ ਏ)

ਇਹ ਵੀ ਹਦਾਇਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਿ ਇਹ ਕਮੇਟੀ ਇੱਕ ਹਫਤੇ ਵਿੱਚ ਘੋਖ ਕਰਕੇ Lease Agreement ਦਾ ਖਰੜਾ ਪੇਸ਼ ਕਰੇ ਤਾਂ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਕੰਮ ਅਲਾਟ ਕਰਨ ਲਈ ਅਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਤਬਦੀਲੀਆਂ ਜੋ ਕਿ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਪਲੈਨ ਵਿੱਚ ਵੀ ਦਰਸਾਈਆ ਗਈਆ ਹਨ, ਨੂੰ ਹਾਊਸ ਦੀ ਮੰਜੂਰੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ। ਕਮੇਟੀ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਮਿਤੀ 01-04-2015 ਵਿੱਚ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆ ਗਿਆ ਕਿ ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਲੈਟਰ ਦੇਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੰਪਨੀ ਨਾਲ ਕਈ ਤਰਾ ਦੇ ਐਗਰੀਮੈਂਟ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਹਨ। ਉਹਨਾਂ ਦਾ ਡਰਾਫਟ ਤਿਆਰ ਕਰ ਲਿਆ ਜਾਵੇ। ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ PEDA ਨਾਲ ਸਪੱਰਕ ਕੀਤਾ ਗਿਆ

ਅਤੇ ਉਹਨਾ ਵਲੋਂ ਐਗਰੀਮੈਂਟ ਦੇ ਡਰਾਫਟਰ (Letter of Award , Implementation Agreement ,Land Lease Agreement) ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨੂੰ ਭੇਜ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ।

ਮਾਣਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਵਲੋਂ ਮੋਕੇ ਤੇ ਮਿਤੀ 24-04-15 ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਮੀਟਿੰਗ ਵਿੱਚ ਡੈਅਰੀ ਮਾਲਕਾ ਵਲੋਂ ਜਗਾ ਦੀ ਅਲਾਟਮੈਂਟ ਨੂੰ ਲੈਕ ਰੋਸ ਦਰਸਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਸ ਵਿਸ਼ੇ ਦੀ ਗੰਭੀਰਤਾ ਨੂੰ ਵਖਦੇ ਹੋਏ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਨੇ ਜਗਾ ਦਾ ਜਾਇਜ਼ਾ ਲਿਆ ਅਤੇ ਫੈਸਲਾ ਕੀਤਾ ਕਿ 2.5 ਏਕੜ ਜਗਾ ਜੋ ਕਿ Bio Gas ਪਲਾਂਟ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ, ਕੰਪਨੀ ਨੂੰ ਅਲਾਟ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਚਾਰਾ ਮੰਡੀ ਦੀ ਸੈਡ ਨੂੰ ਆਪਣੀ ਵਰਤਮਾਨ ਜਗਾ ਤੇ ਹੀ ਰਹਿਣ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇਗਾ। ਅਤੇ ਚਾਰਾ ਮੰਡੀ ਦੇ ਕੰਮ ਲਈ ਟਰਾਲੀਆ ਅਤੇ ਹੋਰ ਕੰਮ ਲਈ ਸਾਹਮਣੇ ਪਾਰਕਿੰਗ ਦੀ ਜਗਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ Bio Gas ਪਲਾਂਟ ਨੂੰ ਮੁਕੰਮਲ ਦਿਖ ਦੇਣ ਲਈ ਪਹਿਲਾ ਮਾਰਕਡ ਜਗਾ ਦੀ ਤਬਦੀਲੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਨਵੀਂ ਮਾਰਕਡ ਜਗਾ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਨਕਸ਼ੇ ਵਿੱਚ ਦਰਸਾਈ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਕੰਪਨੀ M/s Pharose Remedies Limted Jalandhar ਨਾਲ ਕਈ ਤਰਾ ਦੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਕੀਤੇ ਜਾਣੇ ਹਨ। ਜਿਹਨਾ ਦਾ ਖਰੜਾ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਹੈ ਇਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਮਾਨਯੋਗ ਹਾਊਸ ਪਾਸੇ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਸਾਰਾ ਮਾਮਲਾ ਮਾਨਯੋਗ ਹਾਊਸ ਦੇ ਸਨਮੁੱਖ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 05-05-2015 ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 81

ਵਿਸ਼ਾ :- ਡਾ. ਬੀ.ਆਰ. ਅੰਬੇਦਕਰ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨਿਕ ਕੰਪਲੈਕਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਸਫਾਈ ਲਈ ਮਸ਼ੀਨਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਸ਼ਾਖਾ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਸਬੰਧੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਦੀ ਸਫਾਈ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫਸਰ ਵਲੋਂ ਲਿਖ ਕੇ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਦੀ ਸਫਾਈ ਵਾਸਤੇ 3 ਮਾਡਰਨ ਸਫਾਈ ਮਸ਼ੀਨਾਂ ਦੀ ਜਰੂਰਤ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਵਾਸਤੇ ਮਾਰਕਿਟ ਵਿੱਚੋਂ ਰੇਟ ਲਏ ਗਏ ਹਨ। ਜਿਹਨਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ ਤੇ ਪ੍ਰਤੀ ਇਕ ਮਸ਼ੀਨ 2,70,000/-ਰੁਪਏ ਸਮੇਤ ਸਾਰੇ ਟੈਕਸ ਅਤੇ ਤਿੰਨ ਮਾਡਰਨ ਮਸ਼ੀਨ ਦਾ ਕੁੱਲ ਖਰਚਾ 8,10,000/-ਰੁਪਏ ਆਵੇਗਾ। ਇਸ ਲਈ ਇਹਨਾਂ ਮਸ਼ੀਨਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਲਈ ਰੁ. 8,10,000/- ਦੀ ਮੰਨਜ਼ੂਰੀ ਪਹਿਲ ਦੇ ਅਧਾਰ ਤੇ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਦੀ ਖਰੀਦ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗਣ ਉਪਰੰਤ ਹੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 05-05-2015 ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਪਹਿਲਾਂ ਇੱਕ ਮਸ਼ੀਨ ਲਈ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਉਸ ਦੀ ਵਰਕਿੰਗ ਵੇਖਣ ਉਪਰੰਤ ਬਾਕੀ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 82

ਵਿਸ਼ਾ:- ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀ ਚੈਨਵਾਲੀ ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ.ਮਸ਼ੀਨ ਜੇ.ਐਸ.-140 ਦੀ ਮੁਰੰਮਤ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਸ਼ਾਖਾ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀ ਚੈਨਵਾਲੀ ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਮਸ਼ੀਨ ਜੇ.ਐਸ-140 ਦੇ ਡਰਾਇਵਰ ਨੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਮੇਰੇ ਵਾਲੀ ਮਸ਼ੀਨ ਨੂੰ ਚਲਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਆ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿਉਂਕਿ ਇਸ ਦੇ ਹਾਈਡਰੋਲਿਕ ਸਿਸਟਮ ਅਤੇ ਰੋਲਰ ਟਰੈਕ ਵਿੱਚ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਆ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਨੂੰ ਮਸ਼ੀਨ ਲਈ m/s Sumeet Earth moners ਜੋ ਕਿ ਜੇ.ਸੀ.ਬੀ ਇੰਡੀਆ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰਤ ਡੀਲਰ ਹਨ ਪਾਸੋਂ ਚੈਕ ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ। ਚੈਕ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਕੰਪਨੀ ਦੇ ਸਰਵਿਸ ਇੰਜੀਨੀਅਰ ਨੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਵਿੱਚ Glass Front, Glass lower, Bay Windows (Tim-113171) , 26 Pass Door, Sliding , Basket value cover , Grease Nipple 1/8 , Roller Track Assy, Belt , Washer Seal Kit Relief Value , G.A Carrier Roller ਆਦਿ ਸਮਾਨ / ਕੰਮ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ। ਇਸ ਦਾ ਪ੍ਰੋਫਾਰਮਾ ਇੰਨਵਾਈਸ ਭੇਜਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਹੈ ਕਿ Releaf Value ਪਾਉਣ ਉਪਰੰਤ ਪਤਾ ਚਲੇਗਾ ਕਿ ਇਸ ਦਾ ਹਾਈਡਰੋਲਿਕ ਪੰਪ ਠੀਕ ਹੈ ਜਾਂ ਫਿਰ ਨਵਾਂ ਪਾਉਣਾ ਪਵੇਗਾ ਕਿਉਂਕਿ ਪੰਪ ਦੀ ਸਪੀਡ ਕਾਫੀ ਘਟ ਗਈ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਕੰਪਨੀ ਨੇ ਇਸ ਕੰਮ ਨੂੰ ਕਰਨ ਤੇ ਰੁਪੈ 2,32,276/-ਰੁਪਏ ਦਾ ਖਰਚਾ ਆਵੇਗਾ। ਇਸ ਦੀ ਮੰਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ। ਕਿਉਂਕਿ ਇਹ ਅਦਾਇਗੀ ਪਹਿਲਾਂ ਕਰਕੇ ਪਵੇਰੀ। ਇਸ ਲਈ ਰੁਪੈ 2,32,276/- ਆਰਜੀ ਅਡਵਾਂਸ ਲੈਣ ਦੀ ਮੰਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ। ਇਸ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਾਉਣ ਅਤੇ ਅਦਾਇਗੀ ਦੀ ਮੰਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ।ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 05-05-2015 ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 83

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਵੀਂ ਰੋਡ ਸਵੀਪਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਸ਼ਾਖਾ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਵਿਭਾਗ ਵਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਨੂੰ ਬੇਹਤਰ ਸਫਾਈ ਨੂੰ ਮੁੱਢਲੀਆਂ ਕਰਵਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਮੁੱਖ ਸੜਕਾਂ / ਸੈਂਟਰਲ ਵਰਜਾਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਦੇ ਵਿੱਚ ਆ ਰਹੀ ਮੁਸ਼ਕਿਲ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਇਕ ਰੋਡ ਸਵੀਪਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। ਜਿਸ ਬਾਰੇ ਪਹਿਲਾਂ ਵੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ. 122 ਮਿਤੀ 14-10-2009 ਰਾਹੀਂ ਦੇ ਨਵੀਆਂ ਰੋਡ ਸਵੀਪਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨਾਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਲਈ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁ. 3,72,90,000/-ਰੁਪਏ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਸੀ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਮਸ਼ੀਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਦੇ ਨਾਲ ਤਿੰਨ ਸਾਲ ਦਾ ਓਪ੍ਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੇਨਟੀਨੈਂਸ ਦਾ ਖਰਚਾ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਸੀ।

ਵਿੱਤੀ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਮਤਾ ਨੰ. 820 ਮਿਤੀ 6-6-11 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ ਮਿਤੀ 6-7-11 ਰਾਹੀਂ ਟੈਕਨੀਕਲ ਅਤੇ ਫਾਈਨੈਂਸੀਅਲ ਟੈਂਡਰਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਮਿਤੀ 2-12-12 ਨੂੰ ਫਾਈਨੈਂਸੀਅਲ ਬਿਡ ਖੋਲੀ ਗਈ ਅਤੇ ਤੁਲਨਾਤਮਕ ਰਿਪੋਰਟ ਅਨੁਸਾਰ ਮੈਸ:KAM-AVIDA Enviro Eingeener PVT.Ltd, Pune ਨੂੰ ਅਲੀਜੀਬਲ ਬਿਡਰ ਮੰਨਿਆ ਗਿਆ ਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਆਰਡਰ ਦੇਣ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਸੀ, ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਅਜੇ ਤੱਕ ਨਹੀਂ ਆਈ।

ਅਲੀਜੀਬਲ ਬਿਡਰ ਮੈਸ:KAM-AVIDA Enviro Eingeener PVT.Ltd, Pune ਨੇ E.Mail ਮਿਤੀ 24-3-15 ਰਾਹੀਂ ਪੱਤਰ ਭੇਜ ਕੇ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਕਿ ਇਹ ਟੈਂਡਰ ਹੋਇਆਂ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਸਮਾਂ ਬੀਤ ਚੁੱਕਾ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਕੰਪਨੀ ਸਪਲਾਈ ਦੇਣ ਤੋਂ ਅਸਮਰਥ ਹੈ।

ਮਤਾ ਨੰ. 123 ਮਿਤੀ 24-3-15 ਨੂੰ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਨੇ ਉਪਰੋਕਤ ਟੈਂਡਰ ਰੱਦ ਕਰਨ ਅਤੇ ਨਵੇਂ ਸਿਰੇ ਤੋਂ ਟੈਂਡਰ ਕਾਲ ਕਰਨ / ਨਵੀਂ ਰੋਡ ਸਵੀਪਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਸਬੰਧੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਤੱਥਾਂ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਨਵੀਂ ਰੋਡ ਸਵੀਪਿੰਗ ਦਾ ਤਖਮੀਨਾਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

- | | |
|--|--------------------|
| 1. Chassis Maintained Road Sweeper | 14494232=50 |
| 2. Operation & Maintenance Charges three years | <u>13668750=00</u> |

Total :- 2,81,62,982=50

ਇਸ ਤਰਾਂ ਇਸ ਮਸ਼ੀਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਦਾ ਕੁੱਲ ਖਰਚਾ ਰੁ. 28162982/50 ਆਵੇਗਾ। ਇਸ ਮਸ਼ੀਨ ਦੀ ਖਰੀਦ ਟੈਂਡਰ ਲਗਾਉਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਇਸ ਦੀ ਮੰਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 05-05-2015 ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 84

ਵਿਸ਼ਾ:- ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ. ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ।

ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ. ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ। ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਰੱਖੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕੰਮ ਦਾ ਨਾਮ	ਵਾਰਡ ਨੰ:	ਤਖਮੀਨਾ ਰਾਸ਼ੀ (ਲੱਖਾਂ ਵਿੱਚ)
1	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਬਰਾਂਡਰਥ ਰੋਡ	ਜ	28.09
2	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਮੇਨ ਰੋਡ ਫਰਾਮ ਅਲੀ ਮੁਹੱਲਾ ਪੁਲੀ ਟਵਰਡਸ ਚੌਕ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਬਜ਼ਾਰ ਸ਼ੇਖਾਂ	ਜ	35.39
3	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸੀ.ਸੀ.ਰੋਡ ਆਨ ਦੀ ਸਟਰੀਟ ਆਫ ਅਲੀ ਮੁਹੱਲਾ	36	23.00
4	ਕੰਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਰੋਡ ਆਫ ਦਿਆਲ ਨਗਰ ਐਂਡਜੁਆਇਨਿੰਗ ਗੁਰੂਦੁਆਰਾ ਆਸਾਪੂਰਨ	37	20.85

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 85

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਲਈ ਨਵੀਂ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਸ਼ਾਖਾ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਹੈਲਥ ਅਫਸਰ (ਸ਼੍ਰੀ ਵਰਿੰਦਰ ਕਾਲੀਆ) ਵਲੋਂ ਲਿਖਤੀ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਜਿਹੜੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਕੂੜਾ / ਮਲਬਾ / ਗਾਰਬੇਜ ਚੁੱਕਦੀਆਂ ਹਨ , ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਹਾਲਤ ਬਹੁਤ ਖਰਾਬ ਹੈ। ਜਿਆਦਾਤਰ ਖਰਾਬ ਹੀ ਰਹਿੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਕਈ ਵਾਰ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚ ਕੂੜਾ ਨਹੀਂ ਚੁਕਿਆ ਜਾਂਦਾ । ਸ਼ਹਿਰ ਵਾਸੀਆਂ ਵਲੋਂ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਬਹੁਤ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਆਉਂਦੀਆਂ ਹਨ, ਕਿ ਸ਼ਹਿਰ ਦਾ ਕੂੜਾ ਨਹੀਂ ਚੁਕਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਆਮ ਤੌਰ ਤੇ ਅਖਬਾਰਾਂ ਰਾਹੀਂ ਵੀ ਖਬਰਾਂ ਲੱਗਦੀਆਂ ਰਹਿੰਦੀਆਂ ਹਨ। ਜਿਸ ਨਾਲ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦਾ ਅਕਸ਼ ਬਹੁਤ ਖਰਾਬ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਇਥੇ ਇਹ ਦੱਸਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਪਿਛਲੇ 7-8 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਨਵੀਂ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਦੀ ਕੋਈ ਖਰੀਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਗੱਡੀਆਂ ਜਿਆਦਾ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਹੋਣ ਕਰਕੇ ਰਿਪੇਅਰ ਦਾ ਖਰਚਾ ਬਹੁਤ ਆ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸ ਨੂੰ ਮੁਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਹੇਠ ਲਿਖੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਇਸ ਪ੍ਰਕਾਰ ਹੈ ਜੀ।

ਲੜੀ ਨੰ.	ਗੱਡੀ ਦੀ ਕਿਸਮ	ਗਿਣਤੀ	ਗੱਡੀ ਦੀ ਕੀਮਤ	ਕੁੱਲ ਰਕਮ
1	JS-205	1	5000000/-	5000000/-
2	JCB	5	3000000/-	15000000/-
3	Tipper	10	1900000/-	19000000/-
4	D.P	4	1500000/-	6000000/-
5	Ashok Leyland (Mini Dumper)	30	700000/-	21000000/-
6	D.P (Big Bin)	2	2000000/-	4000000/-

ਉਪਰੋਕਤ ਅਨੁਸਾਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਡੀਆਂ ਦੀ ਖਰੀਦ Athorised Dealar ਪਾਸੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ। ਇਸ ਦੀ ਮੰਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਗੱਡੀਆਂ ਨੂੰ ਖਰੀਦ ਤੇ ਕੁੱਲ ਅਨੁਮਾਨਤ ਖਰਚਾ ਰੁ. 8,00,00,000/- ਆਵੇਗਾ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਗੱਡੀਆਂ ਦੀ ਚੈਸੀ, ਰਜਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ , ਇੰਨਸ਼ੋਰੈਂਸ , ਫੈਬਰੀਕੇਸ਼ਨ , ਓਪ੍ਰੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਮੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਦਾ ਖਰਚਾ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਇਸ ਦੀ ਮੰਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ ਜੀ। ਇਸ ਕੇਸ ਵਿੱਚ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 05-05-2015 ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕਰਦਿਆਂ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਸਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਨੂੰ ਕੰਡਮ ਵੀ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਬਣਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵੇਚਕੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਫੰਡਾਂ ਵਿੱਚ ਰਕਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਅਤੇ ਕਿਉਂਕਿ ਖਰਚਾ ਵੀ ਕਾਫੀ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹੈ, ਇਸ ਲਈ ਗੱਡੀਆਂ ਦੀ ਖਰੀਦ ਮੌਜੂਦਾ ਲੋੜ ਨੂੰ ਦੇਖਦੇ ਹੋਏ ਦੋ ਫੇਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 86

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਾਸਤੇ ਗੱਡੀਆਂ / ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲੈਣ ਬਾਰੇ ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਵਰਕਸ਼ਾਪ ਸ਼ਾਖਾ ਕਿ ਸ੍ਰੀ ਵਰਿੰਦਰ ਕਾਲੀਆ, ਹੈਲਥ ਅਫਸਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵਲੋਂ ਲਿਖ ਕੇ ਦਿੱਤਾ ਹੈ ਕਿ ਹੈਲਥ ਸ਼ਾਖਾ ਦੀਆਂ ਜਿਹੜੀਆਂ ਗੱਡੀਆਂ ਕੂੜਾ ਚੁੱਕਦੀਆਂ ਹੈ ਉਹ ਬਹੁਤ ਪੁਰਾਣੀਆਂ ਅਤੇ ਖਰਾਬ ਹੀ ਰਹਿੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਸ਼ਹਿਰ ਵਿੱਚੋਂ ਪੂਰਾ ਕੂੜਾ ਕਈ ਵਾਰ ਨਹੀਂ ਚੁਕਿਆ ਜਾਂਦਾ। ਇਥੇ ਇਹ ਵੀ ਦੱਸਣਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਪਿਛਲੇ 7-8 ਸਾਲਾਂ ਤੋਂ ਕੋਈ ਗੱਡੀ / ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਦੀ ਖਰੀਦ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ, ਪਬਲਿਕ ਵਲੋਂ ਵਾਰ-ਵਾਰ ਕੂੜਾ /ਗਾਰਬੇਜ਼ ਨਾ ਚੁੱਕ ਬਾਰੇ ਸ਼ਿਕਾਇਤਾਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਲਈ ਪਬਲਿਕ ਹਿਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਗੱਡੀਆਂ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲੈਣ ਲਈ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁਪਏ 11,91,000/- ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ ਅਤੇ ਇਕ ਸਾਲ ਵਾਸਤੇ ਰੁਪਏ 1,42,92,000/- ਦਾ ਤਖਮੀਨਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਤਖਮੀਨੇ ਵਿਚ ਲਏ ਗਏ ਰੇਟ ਮਾਰਕੀਟ ਰੇਟ ਦੇ ਅਧਾਰਿਤ ਰੇਟ ਦੇ ਅਧਾਰਿਤ ਹਨ ਅਤੇ ਮਸ਼ੀਨਰੀ ਵਾਸਤੇ ਡੀਜਲ (ਐਵਰੇਜ਼ ਅਨੁਸਾਰ) ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

Pocklane JS-200 1 No. Rs.8500/- Per Day = 8500 X 30 Days	=	255000/-
1. Pocklane JS-140 1 No. Rs.7000/- Per Day =7000/- X30 Days	=	210000/-
2. JCB Machine 2 No. Rs 3300/- Per Day = 6600/- X 30 Days	=	198000/-
3. Tipper (10 Tyre) 4No. Rs. 4400/- Per Day =4400/- X 30 Days	=	528000/-
	Total:-	<u>11,91,000/-</u>

ਪ੍ਰਤੀ ਮਹੀਨਾ 11,91,000/-

ਇਕ ਸਾਲ 1,42,92,000/-

ਇਹ ਕੰਮ ਮਾਰਕੀਟ ਵਿੱਚੋਂ ਟੈਂਡਰ ਕਾਲ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਘੱਟ ਰੇਟ ਵਾਲੀ ਫਰਮ ਤੋਂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ।
ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਮਿਤੀ 05-05-2015 ਰਾਹੀਂ ਆਪਣੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਇਸ ਉਪਰੰਤ ਹਾਊਸ ਦੀ ਸਹਿਮਤੀ ਅਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਾਲ ਮੱਦ ਨੰ: 87 ਤੋਂ 96 ਅਜੰਡੇ ਦੇ ਬਾਹਰੋਂ ਲਈਆਂ ਗਈਆਂ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 87

- ਵਿਸ਼ਾ:- 1) ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਰੋਡ ਐਂਡ ਗਲੀ ਨੰ: 1, ਬੂਟਾ ਮੰਡੀ ਵਾਰਡ ਨੰ: 54 ਰੁ: 3.00 ਲੱਖ
 2) ਕੰਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਰੋਡ ਐਂਡ ਗਲੀ ਨੰ: 2, ਬੂਟਾ ਮੰਡੀ ਵਾਰਡ ਨੰ: 54 ਰੁ: 2.60 ਲੱਖ
 (ਤਖਮੀਨੇ ਅਤੇ ਟੈਂਡਰਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ)

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਮਿਤੀ 17/18-02-2014 ਨੂੰ ਕਾਲ ਕੀਤੇ ਗਏ ਸੀ। ਟੈਂਡਰ ਕਾਲ ਕਰਨ ਸਮੇਂ ਟੈਂਡਰ ਕਾਲ ਕਰਨ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਵੱਲੋਂ ਮਿਤੀ 05-02-2014 ਰਾਹੀਂ ਦਿਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਟੈਂਡਰ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲੜੀ ਨੰ:1 ਦਾ ਕੰਮ ਦੀ ਸਤਨਾਮ ਕੋ-ਅਪ ਐਲ/ਸੀ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦਾ ਲੋਐਸਟ ਪਾਇਆ ਗਿਆ ਇਹ ਸੁਸਾਇਟੀ 6.03 % ਸੇਵਿੰਗ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਹੈ। ਲੜੀ ਨੰ: 2 ਦਾ ਕੰਮ ਦੀ ਬਸਤੀ ਨੋ ਕੋ-ਅਪ ਐਲ/ਸੀ ਸੁਸਾਇਟੀ ਦਾ ਲੋਐਸਟ ਪਾਇਆ ਗਿਆ। ਇਹ ਸੁਸਾਇਟੀ 5.74% ਸੇਵਿੰਗ ਤੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਨੂੰ ਤਿਆਰ ਹੈ ਪਰ ਟੈਂਡਰ ਕਾਲ ਕਰਨ ਸਮੇਂ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਕੰਮਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵੱਲੋਂ ਨਹੀਂ ਲਈ ਗਈ ਸੀ। ਇਸ ਲਈ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਤਖਮੀਨੀਆਂ ਅਤੇ ਟੈਂਡਰਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵੱਲੋਂ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ। ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਨੇ ਮਿਤੀ 5.5.15 ਰਾਹੀਂ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 7.5.15 ਰਾਹੀਂ ਲਿਖਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇਹ ਇਕ ਗਲਤ ਪ੍ਰਥਾ ਹੈ ਜਿਹੜੀ ਕਿ ਬੰਦ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਇਸ ਦੀ ਦੁਹਰਾਈ ਨਾ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਨਾਲ ਮਾਮਲਾ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਲਈ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਾਖਤਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 8.5.15 ਰਾਹੀਂ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰ ਅਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 88

ਵਿਸ਼ਾ:- ਕਨਸਟਰਕਸ਼ਨ ਆਫ ਰੇਲਵੇ ਰੋਡ ਨਿਅਰ ਲਕਸ਼ਮੀ ਸਿਨੇਮਾ ਵਾਰਡ ਨੰ:18 (ਤਖਮੀਨਾ ਸੋਧਣ ਬਾਰੇ)

ਕੰਮ ਦਾ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁ: 40,35,000/-
ਵੇਰੀਏਸ਼ਨ ਲਿਮਟ 25% ਦੇ ਅੰਦਰ

ਸੋਧਿਆ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁ: 49,25,000/-

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਤਕਨੀਕੀ), ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਕੰਮ ਦਾ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁ: 40,35,000/- ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮਿਤੀ: 25.11.2013 ਨੂੰ ਦਿੱਤੀ ਸੀ ਅਤੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਇਸ ਤਖਮੀਨੇ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਮਤਾ ਨੰ:64(11) ਮਿਤੀ: 24.01.2014 ਰਾਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਸੀ। ਈ-ਟੈਂਡਰਿੰਗ ਰਾਹੀਂ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗਣ ਉਪਰੰਤ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਕੰਮ ਸਭ ਤੋਂ ਘੱਟ ਟੈਂਡਰ ਰੇਟਾਂ ਵਾਲੇ ਠੇਕੇਦਾਰ ਸ਼੍ਰੀ ਵਿਕਾਸ ਗੰਭੀਰ ਨੂੰ ਵਿੱਤ ਅਤੇ ਠੇਕਾ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਮਤਾ ਨੰ:180 ਮਿਤੀ:10.02.2014 ਰਾਹੀਂ ਅਲਾਟ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਗਈ, ਟੈਂਡਰ ਰੇਟਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਸੇਵਿੰਗ 24.99% ਹੈ। ਸ਼੍ਰੀ ਵਿਕਾਸ ਗੰਭੀਰ, ਠੇਕੇਦਾਰ ਨੂੰ ਦਫਤਰੀ ਵਰਕ ਆਰਡਰ ਨੰ:ਏ.ਸੀ.(ਟੀ)-ਐਨ-170 ਮਿਤੀ:25.02.2014 ਰਾਹੀਂ ਅਲਾਟ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਕੰਮ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ 5 ਮਹੀਨੇ ਦਾ ਸਮਾਂ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਇਸ ਕੰਮ ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਦੀ ਪੜਤਾਲ ਕਰਨ ਉਪਰੰਤ ਵਧੀਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ (ਤਕਨੀਕੀ) ਨਾਲ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰਾ ਕਰਨ, ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਅਤੇ ਭਾਰੀ ਗੱਡੀਆਂ ਦੀ ਆਵਾਜਾਈ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਇਸ ਕੰਮ ਦਾ ਸੋਧਿਆ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁ: 49,25,000/- ਫੀਲਡ ਸਟਾਫ ਵੱਲੋਂ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ 25% ਵੇਰੀਏਸ਼ਨ ਲਿਮਟ ਵਿੱਚ ਹੈ। ਸੜਕ ਦੀ ਮੌਜੂਦਾ ਹਾਲਤ ਅਤੇ ਪਬਲਿਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਇਹ ਕੰਮ ਕਰਵਾਉਣਾ ਅਤਿ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ।

ਇਸ ਲਈ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕ ਕੰਮ ਦੀ ਮਹੱਤਤਾ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਸੋਧੇ ਤਖਮੀਨੇ ਰੁ: 49,25,000/- ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਅਤੇ ਸਾਈਟ ਪਲਾਨ ਅਨੁਸਾਰ ਪਹਿਲਾਂ ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਕੀਤੇ ਰੇਟਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਹੀ ਠੇਕੇਦਾਰ ਸ਼੍ਰੀ ਵਿਕਾਸ ਗੰਭੀਰ ਪਾਸੋਂ ਕੰਮ ਕਰਾਉਣ ਵਾਸਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਪਾਸੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਦੇਣ ਦੀ ਕਿਰਪਾਲਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ ਤਾਂ ਜੋ ਵਿਸ਼ੇ ਅਧੀਨ ਕੰਮ ਪਬਲਿਕ ਹਿੱਤ ਵਿੱਚ ਮੌਕੇ ਤੇ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਵਧੀਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ(ਤਕਨੀਕੀ) ਮਿਤੀ 16-05-2014 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਪਬਲਿਕ ਹਿੱਤ ਲਈ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 19-05-2014 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ: 27.05.14 ਰਾਹੀਂ ਉਪਰੋਕਤ ਸਿਫਾਰਿਸ਼ ਅਨੁਸਾਰ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ।

ਮਾਮਲਾ ਹਾਊਸ ਦੀ ਸੂਚਨਾਂ ਅਤੇ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 89

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀਆਂ ਲਿਫਟਾਂ 2 ਨੰਬਰ ਦਾ ਰੱਖ-ਰਖਾਵ ਸਬੰਧੀ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ.) ਮਿਤੀ:06.05.15, ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਿੱਚ ਸਮੇਂ 2 ਲਿਫਟਾਂ (13 ਸਵਾਰੀਆਂ ਦੀ ਸਮਰਥਾ) ਚੱਲ ਰਹੀਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਹਨਾਂ ਲਿਫਟਾਂ ਦਾ ਰੱਖ ਰਖਾਵ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵੱਲੋਂ ਮੈਸ: ਕੋਨੇ ਐਲੀਵੇਟਰ ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਾ: ਲਿਮਟਡ ਪਾਸੋਂ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ ਸਾਲ 2014-2015 ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਮਿਤੀ:25.05.15 ਨੂੰ ਖਤਮ ਹੋ ਰਿਹਾ ਹੈ ਇਸ ਲਈ ਮੈਸ: ਕੋਨੇ ਐਲੀਵੇਟਰ ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਾ: ਲਿਮਟਡ ਨਾਲ ਸਾਲ 2015 ਤੋਂ 2018 ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਹੈ ਇਸ ਸਬੰਧੀ ਮੈਸ: ਕੋਨੇ ਐਲੀਵੇਟਰ ਇੰਡੀਆ ਪ੍ਰਾ: ਲਿਮਟਡ ਪਾਸੋਂ ਘੱਟ ਰੇਟ ਦੇ ਕੁਟੇਸ਼ਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਗਈ। ਕੰਪਨੀ ਵੱਲੋਂ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਰੇਟ ਭੇਜੇ ਗਏ:-

1. ਮਿਤੀ:26.05.15 ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ 25.05.16 ਤੱਕ ਰੁ: 293769/- (ਸਮੇਤ ਟੈਕਸ)
2. ਮਿਤੀ: 26.05.15 ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ 26.05.17 ਤੱਕ ਰੁ: 317270/- ਵੈਟ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਟੈਕਸ ਐਕਸਟਰਾ
3. ਮਿਤੀ:26.05.17 ਤੋਂ ਲੈ ਕੇ 26.05.18 ਤੱਕ ਰੁ:342651/- ਵੈਟ ਅਤੇ ਸਰਵਿਸ ਟੈਕਸ ਐਕਸਟਰਾ

ਪਬਲਿਕ ਹਿੱਤ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰਖਦੇ ਹੋਏ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕੀ ਕੰਪਲੈਕਸ ਵਿੱਚ ਲੱਗੀਆਂ ਲਿਫਟਾਂ ਦਾ AMC ਕਰਵਾਉਣਾ ਬਹੁਤ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਮਾਨਯੋਗ ਹਾਊਸ ਪਾਸੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ।

ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ.) ਮਿਤੀ 06-05-2015 ਰਾਹੀਂ ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਰੱਖਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 07-05-2015 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ: 08.05.15 ਅਨੁਸਾਰ ਮਾਮਲਾ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 90

ਵਿਸ਼ਾ :- ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਹੈਲਥ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਸ਼ਾਖਾ ਵਲੋਂ ਕਿਰਾਏ ਤੇ 4 ਟਰੈਕਟਰ ਟਰਾਲੀ ਸਮੇਤ 3 ਲੇਬਰ ਪ੍ਰਤੀ ਟਰੈਕਟਰ ਟਰਾਲੀ ਲੈਣ ਵਾਸਤੇ ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਚੀਫ ਸੈਨੇਟਰੀ ਇੰਸਪੈਕਟਰ ਜਿਸ ਨਾਲ ਸਹਾਇਕ ਸਿਹਤ ਅਫਸਰ ਨੇ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਸ਼ਾਖਾ ਵਲੋਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ ਦੇ ਕੌਂਸਲਰਾਂ ਦੀ ਮੰਗ ਹੋਣ ਸਮੇਂ ਲੋੜ ਪੈਣ ਤੇ ਆਰਜੀ ਤੌਰ ਤੇ ਮੰਨਜ਼ੂਰੀ ਲੈ ਕੇ ਟਰੈਕਟਰ - ਟਰਾਲੀ (ਸਮੇਤ ਲੇਬਰ) ਚਲਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ ਸੜਕਾਂ ਦੀ ਸਫਾਈ ਵਾਸਤੇ ਵੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਸ਼ਾਖਾ ਵਲੋਂ ਟਰੈਕਟਰ - ਟਰਾਲੀ ਸਮੇਤ ਲੇਬਰ ਚਲਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ।

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਨੂੰ ਧਿਆਨ ਵਿੱਚ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਬੀ.ਐਂਡ.ਆਰ ਸ਼ਾਖਾ ਵਾਂਗ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੈਨੀਟੇਸ਼ਨ ਸ਼ਾਖਾ ਲਈ ਵੀ 4 ਟਰੈਕਟਰ - ਟਰਾਲੀਆਂ ਸਮੇਤ ਲੇਬਰ ਪ੍ਰਤੀ ਟਰੈਕਟਰ ਟਰਾਲੀ ਸਮੇਤ 3 ਲੇਬਰ ਰੁ. 6,75,168/-ਰੁਪਏ ਇਕ ਸਾਲ ਵਾਸਤੇ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਕਿਰਾਏ ਤੇ ਲੈਣ ਦੀ ਤਜਵੀਜ਼ ਰੱਖੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜੋ ਕਿ 4 ਟਰੈਕਟਰ- ਟਰਾਲੀਆਂ ਸਮੇਤ ਲੇਬਰ ਕੁੱਲ ਰਕਮ 27,00,672/-ਰੁਪਏ ਬਣਦੀ ਹੈ।

ਪ੍ਰਤੀ ਟਰੈਕਟਰ - ਟਰਾਲੀ ਸਮੇਤ 3 ਲੇਬਰ

1.	Name of Work	Hiring of Tractor Trolley	Health Branch
	Est. Amt	Rs. 6.75 Lac	
Sr.No.	Item of Works		Amount
1			
	a) 1 Tractor with hydraulic trolley	@ 500/-day	
	b) 1 Semi-Skilled (Driver)	@ 320/- day	
	C) 3 nos. of Labour Rs. 256 per Labour +10% Contractor Profit on a+b+c	@ 768/- day = 159/- = 200/-	
	+18.36% Labour Cess	1947/-	
	10 extra in case increase in rate by labour deptt.	= 20 1967/-	
		197	
	1 nos x 2164 x 26 days x12 month		6,75,168/-
		Total:-	6,75,168/-

Note : Supply of Diesel Will be provided by Deptt.

ਚਾਰ ਟਰੈਕਟਰ - ਟਰਾਲੀ ਸਮੇਤ 3 ਲੇਬਰ

6,75,168 x 4 = 2700168/-

ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 7.5.15 ਰਾਹੀਂ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਤ ਕੀਤੇ ਹਨ ।
ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਮਿਤੀ 8.5.15 ਰਾਹੀਂ ਮਾਮਲਾ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰਣ ਅਤੇ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 91

ਵਿਸ਼ਾ:-

ਤੀਜੀ ਮੰਜਲ ਤੇ ਆਡਿਟ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਮੇਨ ਹਾਲ ਵਿੱਚ 2 ਟਨ ਦੇ ਦੋ ਏ.ਸੀ.ਅਤੇ ਕਮਰਾ ਨੰਬਰ 19 ਬਿਲਡਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿੱਚ ਇਕ ਏ.ਸੀ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਟੋਰ ਸ਼ਾਖਾ ਜਿਸ ਨਾਲ ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨੇ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਲਿਖਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਐਡਮਨੀਸਟਰੀਅਲ ਬਲੋਕ ਵਿੱਚ ਸੈਟਰ ਏ.ਸੀ ਦੀ ਪ੍ਰੋਵਿਜ਼ਨ ਦਿੱਤੀ ਹੋਈ ਹੈ। ਗਰਮੀਆਂ ਦੇ ਮੌਸਮ ਆਉਣ ਤੇ ਲੋਡ ਆਦੀ ਨੂੰ ਵੇਖਦਿਆ ਹੋਇਆ ਵੱਖ ਵੱਖ ਸਮੇ ਤੇ ਪਹਿਲੀ ਮੰਜਲ, ਦੂਜੀ ਮੰਜਲ, ਤੀਜੀ ਮੰਜਲ ਅਤੇ ਚੌਥੀ ਮੰਜਲ ਦੇ ਸੈਟਰ ਏ.ਸੀ ਨੂੰ ਚਲਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਇਥੇ ਇਹ ਦੱਸਣ ਯੋਗ ਹੈ ਕਿ ਤੀਜੀ ਮੰਜਲ ਹੋਣ ਕਾਰਣ ਸਿੱਧੀ ਹੀ ਧੁਪ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਪੈਣ ਕਾਰਣ ਗਰਮੀ ਅਤੇ ਹੁਮਸ ਬਹੁਤ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਤੀਜੀ ਮੰਜਲ ਤੇ ਪਹਿਲਾ ਹੀ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸ਼ਾਖਾਂ, ਹਾਊਸ ਟੈਕਸ ਸ਼ਾਖਾਂ, ਤਹਿਬਜਾਰੀ ਸ਼ਾਖਾਂ, ਡੀ.ਸੀ.ਐਫ.ਏ ਸ਼ਾਖਾਂ ਵਿੱਚ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਮੁਲਾਜਮਾ ਦੀ ਮੰਗ ਆਉਣ ਤੇ ਸਪਲਾਈ ਏ.ਸੀ ਅਤੇ ਵਿੰਡੋ ਏ.ਸੀ ਲਗਾਏ ਗਏ ਸਨ। ਅਸੀਂ ਆਡਿਟ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੇ ਹਰੇਕ ਸ਼ਾਖਾਵਾਂ ਦਾ ਤਨਖਾਹਾ ਦਾ ਕੰਮ ਬਿਜਲੀ ਦੇ ਬਿਲਾ ਦਾ ਕੰਮ ਅਤੇ ਹੋਰ ਵੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮ ਸਾਡੇ ਵਲੋਂ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਸਾਨੂੰ ਡਿਉਟੀ ਦੋਰਾਣ 9:00 ਤੋਂ 5:00 ਤੱਕ ਕਮਰੇ ਵਿੱਚ ਬੈਠਣਾ ਪੈਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਜੋ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਿਸਮ ਦਾ ਕੰਮ ਦਾ ਹਰਜਾ ਨਾ ਹੋਵੇ। ਇਸੇ ਕਰਕੇ ਆਡਿਟ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿੱਚ 2 ਟਨ ਦੇ ਦੋ ਏ.ਸੀ ਅਤੇ ਕਮਰਾ ਨੰ: 19 ਬਿਲਡਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ ਵਿੱਚ ਇਕ 1.5 ਟਨ ਏ.ਸੀ ਲਗਵਾਉਣ ਲਈ ਸੁਪਰਡੈਂਟ ਸਟੋਰ ਨੂੰ ਮੰਗ ਦਿੱਤੀ ਗਈ। ਇਸ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਕੁੱਲ ਤਿੰਨ ਏ.ਸੀ ਦੀ ਖਰੀਦ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਟੋਸ਼ਨਾਂ ਅਧਿਕਾਰਤ ਡੀਲਰ **Rai Enterprises, Jawala Petroleum, GT.Road, Jalandhar**. ਪਾਸੇ ਲਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਜਿਸ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ:-

1. ਜਿਸ ਵਿੱਚ 2 Ton L.G Split 2 Star ਰੂਪਏ 36,000 Installation Charges Fitting + 1000 Steplizer + 2500 = 39,500/- ×2 ਟੈਕਸ ਸਮੇਤ ਲੱਗਭਗ ਰੁਪਏ 79,000/- ਦਾ ਬਣਦਾ ਹੈ।
2. ਜਿਸ ਵਿੱਚ 1.5 Ton L.G Split 2 Star ਰੂਪਏ 28,550 Installation Charges Fitting + 1000 Steplizer + 2500 = 32,050/- ਟੈਕਸ ਸਮੇਤ ਲੱਗਭਗ ਰੁਪਏ 32,050/- ਦਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਅਨੁਸਾਰ 79000+32,050=ਕੁੱਲ ਰੁਪਏ 1,11,050 ਦਾ ਬਣਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਦੀ ਖਰੀਦ Authorized Dealer ਤੋਂ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ ਤੇ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ।

ਸਹਾਇਕ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਨੋਟ ਮਿਤੀ 07/05/2015 ਰਾਂਗੀ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਬੈਠਕ ਵਿੱਚ ਭੇਜਣ ਦੀ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਨੇ ਅਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 07/05/2015 ਰਾਂਗੀ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਭੇਜਣ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 07/05/2015 ਰਾਂਗੀ ਕੇਸ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ /ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 92

ਵਿਸ਼ਾ: ਵਾਰਡ ਨੰ: 20 ਵਿਖੇ ਟੈਂਕੀ ਵਾਲਾ ਪਾਰਕ, ਦੀਨ ਦਿਆਲ ਉਪਾਧਿਆ ਨਗਰ, ਦਾ ਨਾਂ "ਸਵਰਗੀਯ ਸ਼੍ਰੀ ਚਮਨ ਲਾਲ ਦਾਦਾ, ਸਾਬਕਾ ਕੌਂਸਲਰ" ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਰੱਖਣ ਬਾਰੇ ।

ਤਜ਼ਵੀਜ਼ ਸ਼੍ਰੀ ਅਸ਼ਵਨੀ ਭੰਡਾਰੀ, ਕੌਂਸਲਰ, ਵਾਰਡ ਨੰ: 20 ਜਿਸਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਸ਼੍ਰੀ ਦਰਸ਼ਨ ਲਾਲ ਭਗਤ, ਕੌਂਸਲਰ, ਵਾਰਡ ਨੰ: 59 ਵਲੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਕਿ ਵਾਰਡ ਨੰ: 20, ਦੀਨ ਦਿਆਲ ਉਪਾਧਿਆ ਨਗਰ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਪੁਰਾਣਾ ਟੈਂਕੀ ਵਾਲਾ ਪਾਰਕ ਹੈ, ਕ੍ਰਿਪਾ ਕਰਕੇ ਉਸ ਪਾਰਕ ਦਾ ਨਾਮ "ਸਵਰਗੀਯ ਸ਼੍ਰੀ ਚਮਨ ਲਾਲ ਦਾਦਾ, ਸਾਬਕਾ ਕੌਂਸਲਰ" ਦੇ ਨਾਮ ਤੇ ਰੱਖਿਆ ਜਾਵੇ ।

ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੇ ਹੱਕਮ ਨਾਲ ਤਜ਼ਵੀਜ਼ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਉਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰ ਵਟਾਂਦਰੇ /ਫੈਸਲੇ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ਜੀ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 93

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ (ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ.) ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਮੂਹ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਜਿਸ ਨਾਲ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਨੇ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ/ਮੁੱਖ ਸੜਕਾਂ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਦਰਸਾਏ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਜਿਹਨਾਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਅਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਾਲ ਇਹ ਤਖਮੀਨੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

Sr. No.	W. No.	Name of Work	Est. Amt. (In Lacs)
1.	01	P/L BM & Premix carpert on Jinda Road.	49.77
2.	01	Laying 50mm thick BM & 20mm thick PC at G.T. road to Village Jinda.	55.98
3.	04	Const. of road at Basti Bhurre Khan.	24.34
4.	04	Repair of different parks at W.No.04	7.34
5.	07	Const. of streets and drains near Lala Hans Raj School in Moh. Baldev Nagar.	10.27
6.	07	Const. of streets and drain near Gurudwara in Mohalla Kishanpura.	24.53
7.	07	Const. of street and drain near Master Joshi House in mohalla Kishanpura.	8.65
8.	07	Const. of street and drain backside Valmik Janj Ghar in mohalla Kishanpura.	17.71
9.	07	Const. of main street of mohalla Baldev nagar.	27.28
10.	9	Const. of Phirmi road upto WBM and Laying Bm&PC at Village Suchi Pind	73.93
11.	9	Const of Main road upto WBM and Laying Bm&PC Ladhewali to Chokhan road	90.30
12.	09	Const. of main road with interlocking tiles size 80mm remaining part of Mann Singh Nagar.	25.84
13.	09	P/L interlocking tiles in village Chohkan Kalan.	93.72
14.	10	P/F 60mm thick Interlocking tiles (M-35) in the area of Old Beant Nagar. (Slum Abadi)	39.14
15.	10	P/F interlocking tiles 60mm thick in the street of area Bhatraa Mohalla & street adjoining Khushi Beauty Parlour.	19.27
16.	14	Laying BM & PC in Mohalla Kirti Nagar.	11.55
17.	15	P/L BM & Premix carpert on main road Bashirpura.	12.11
18.	15	Laying 50mm thick Bm & 20mm thick PC Surya Enclave Railway crossing up to Kamal Vihar Railway Crossing	53.63
19.	15	Const of Main road upto WBM and Laying Bm&PC JC Resorts to Surya Enclave Railway crossing.	10.82
20.	15	Laying 50mm thick BM & 20mm thick PC on main road Surya Enclave road to Kamal Vihar Railway Crossing.	31.09
21.	16	Const. of road gullies and Laying BM & PC Masjid Ghumara towards Laxmi Cinema to Dana Mandi.	26.78
22.	17	Const of Cement Concrete main road from Govardhan Dass factory towards Santoshi nagar.	61.25
23.	19	Const. of streets in Bagh Karam Baksh.	31.90
24.	19	Const. of street near Ram Mandir in Dhan Mohalla.	18.46
25.	19	Const. of streets and drains near Dairy in Dhan Mohalla.	10.64
26.	20	Repair of parks at W.No.20	5.90
27.	21	Repair of parks at W.No.21	9.47
28.	22	Laying 50mm thick BM & 20mm thick PC at Industrial area, Neta Metal Work.	44.93
29.	23	Repair of parks at W.No.23	5.12
30.	24	Laying BM & PC at BSF Colony.	50.99
31.	26	Laying 25mm thick SDBC on service lane from workshop chowk towards Patel Chowk.	9.18
32.	26	Const. of RMC (M-30) road from Sai Dass A.S. Sr. Sec. School to Parkash Ice Cream.	40.91

33.	27	Const. of CC flooring streets near Mitha Bazaar.	11.30
34.	29	Laying of CC on the streets of Peer Bodla Bazaar & Guru Bazaar.	15.90
35.	30	P/L 20mm thick open grade PC on main road Old Jawahar Nagar.	14.59
36.	30	Const. of Cement Concrete main road from turning point mandi road to Nehru garden road opp. Bharat Soda Water Factory.	17.20
37.	32	P/L of SDBC on Phirni road in Village Garha.	34.73
38.	34	Repair of streets in Civil Line area, New Jawahar Nagar & Maqdoompura.	14.65
39.	39	P/L 50mm thick BM & 20mm thick PC on Nagra Road.	62.42
40.	41	Const. of main road of Madhuban Colony from Bajwa House to Kali Mata Mandir.	10.24
41.	42	Laying BM & PC on Basti Peer Daad road from M.S. Farm to Kala Sangha drain.	63.73
42.	44	Laying of BM & PC road in Ambedkar Nagar, Basti Guzan.	4.60
43.	45	Development of park in Dilbag Nagar Extension.	3.95
44.	45	Laying BM & SDBC road Shamshan Bhumi to Inder Industry, Rasila Ashram road & 120 feet road to Kuttia road.	52.78
45.	45	Repair & Painting of 4 No. parks at 120' road.	2.94
46.	46	Const. of Cement Concrete streets in Mohalla Rasila Nagar, Basti Danishmanda.	21.43
47.	46	Const. of Cement Concrete Streets along Dr. B.R. Ambedkar School in Basti Danishmanda.	17.67
48.	46	Const. of Cement Concrete streets in Mohalla Balmik, Basti Danishmanda.	24.16
49.	49	Const. of Cement Concrete streets in Tejmohan Nagar Street No. 6 & Masjid street in Ashok Nagar.	12.94
50.	49	P/L 50mm thick BM & 20mm thick PC on Advait Sawroop Ashram to Dhillon Depot in Nizatam Nagar.	11.97
51.	51	Re-conditioning of streets in mohalla New Suraj Ganj near Bhargo Camp.	24.57
52.	54	P/F of interlocking tiles in Boota Mandi.	18.42
53.	58	P/L of 50mm thick BM & 20mm thick PC on main road at Guru Nanak Nagar at Nakodar road.	26.16
54.	60	P/Laying of BMPC on roads in Khurla Kingra near Guru Ravidass Mandir.	5.99
55.	Gen.	Const. of RCC Shah Sikander Road.	104.39
56.	Gen.	P/L BM & PC on roads of Bhai Ditt Singh Nagar.	24.06
57.	Gen.	P/L 25mm thick Mastic Asphalt at G.T. road, DAV RoB, Maqsudan Chowk & Maqsudan ROB.	39.88
58.	Gen.	Laying of BM & SDBC on Gazzi Gulla road from HMV chowk to Siyalkot School.	118.72
59.	Gen.	P/L BM & Premix carpert on Leader Factory road, Industrial Area.	80.08
60.	Gen.	P/L Mastic Asphalt 25mm thick in various chowks under Industrial Estate Zone.	21.31
61.	Gen.	Laying BM & PC at Dada Colony Zone.	43.36
62.	Gen.	P/L BM & Premix carpert on approaches of culvert on Kala Sangha Drain near Leather Complex.	6.69
63.	Gen.	P/L Mastic Asphalt 25mm thick on different road about and crossing in West Constituency.	42.88
64.	Gen.	Laying of BM & PC in Model House main road from Ghulle di chakki to Arya Samaj Mandir to four marla.	65.01
65.	Gen.	Laying BM & SDBC on main road of Model House.	49.21
66.	Gen.	Laying BM & SDBC on main road from Ghah Mandi Chowk to Ishwar Nagar. (Kala Sangha road.)	31.00
67.	Gen.	Laying BM & PC on main road from Guru Ravidass chowk to Babrik Chowk.	90.98
68.	Gen.	Widening of Nakodar road from T.V. Tower to Sat Guru Kabir chowk.	84.70
69.	Gen.	Widening of road on Nakodar road from Rattan Mani Dhaba to Bhagat Kabir Chowk.	70.89
70.	Gen.	Scarifying, plastering, painting and repair of existing center verge from Dr. B.R. Ambedkar chowk to MCJ Limit.	20.08
71.	Gen.	P/L of 20mm thick PC on main road from Babrik Chowk to Evening College.	30.18
72.	Gen.	P/L of 25mm thick SDBC on main road 120' road from Babu Jagjiwan Ram Chowk to Skew Bridge of Canal Road.	59.31

73.	Gen.	Const. of sides of main road of Shaheed Babu Labh Singh nagar from 110istributor to Kala Sangha drain.	19.55
74.	Gen.	P/L of SDBC on road from BMC chowk to Bhagwan Ram Chowk.	96.59
75.	Gen.	P/L of SDBC on road Service Lane (G.T. road) from Satnam Motor to War Memorial at Sanjay Gandhi Market, BMC chowk.	59.42
76.	Gen.	P/L BM & PC on main road Railway Crossing to Chogitti Bye pass.	59.40
77.	Gen.	Laying 50mm thick BM & 20mm thick PC in Kohli Gas Godown to NHI.	6.10
78.	Gen.	Laying BM & SDBC in Master Tara Singh Nagar & Rajinder Nagar.	48.28
79.	Gen.	Laying BM & PC on main road from Regent Park to Gurudwara Adarsh Nagar.	53.85
80.	Gen.	Laying of 50mm thick BM & 20mm thick PC on main road Ladowali road to Guru Nanak pura Railway Crossing.	44.13
81.	Gen.	Laying of 50mm thick BM & 20mm thick PC on roads of mission Compound.	22.88
82.	Gen.	Laying BM & mix seal from PNB chowk to Rishi Balmik Chowk.	24.75
83.	Gen.	Laying 50mm thick BM & 20mm thick PC on road from BMC chowk to Ladowali road via D.C. Office.	122.87
84.	Gen.	P/L of PC on road opposite Petrol Pump & in Eidgah Mohalla near Zonal Office Garha.	17.84
85.	Gen.	Widening of road & Laying of BM & PC on road from Urban Estate Ph-II to Dairy Complex, Jamsher.	371.43
86.	Gen.	P/L of SDBC on Mithapur road from Ram Mandir to Goal Market to Mithapur up to MC limit.	97.40
87.	Gen.	P/L of SDBC on road from Ghai Hospital to Gurudwara Sahib, G.T.B Nagar.	52.28
88.	Gen.	P/L of SDBC on road of New Jawahar Nagar Radio Station to Heat Seven,	11.85
89.	Gen.	Repair of MC House No.1, Sat Nagar.	1.45
90.	Gen.	Repair of MC House No.2, Sat Nagar.	2.21
91.	Gen.	P/L SDBC and other repair work on road of Housing Board Colony & U.E. Ph-I	24.67
92.	Gen.	P/L of SDBC on road of G.T.B. nagar near Gurudwara Sahib.	61.51
93.	Gen.	Const. of road up to WBM & laying BM & PC on road from main Dakoha road to Talhan Railway Crossing.	80.21
94.	Gen.	Repair & maintenance work of office of Garha Zone.	3.05
95.	Gen.	Land Scaping of various under developed parks in Jalandhar City.	171.18
96.	Gen.	P/F M.S. benches & cemented Poly Concrete.	23.75

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ: 94

ਵਿਸ਼ਾ:- ਨਗਰ ਨਿਗਮ, ਜਲੰਧਰ ਦੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ (ਬੀ. ਐਂਡ ਆਰ.) ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਪ੍ਰਵਾਨ ਕਰਨ ਬਾਰੇ।

ਪੜਿਆ ਨੋਟ ਸਮੂਹ ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਜਿਸ ਨਾਲ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਬੀ ਐਂਡ ਆਰ) ਨੇ ਸਿਫਾਰਸ਼ ਕੀਤੀ ਹੈ ਕਿ ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਦੀ ਇੰਜੀਨੀਅਰਿੰਗ ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਜਲੰਧਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀਆਂ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ/ਮੁੱਖ ਸੜਕਾਂ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਦਰਸਾਏ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਜਿਹਨਾਂ ਦਾ ਵੇਰਵਾ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਅਤੇ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਾਲ ਇਹ ਤਖਮੀਨੇ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ।

Sr. No.	W. No.	Name of Work	Est. Amt. (In Lacs)
1.	03	Const. of CC flooring in street of Village Reru.	9.17
2.	03	Const. of CC flooring in street of Hargobind Nagar on Dhogri Road.	23.78
3.	03	Const. of road up to WBM on main road of Punjabi Bagh on Pathankot road. Part-A	11.30
4.	03	Laying 50mm thick BM & 20mm thick PC on main road of Punjabi Bagh on Pathankot road. Part-B	24.15
5.	10	Prov. & Fixing of Interlocking tiles 80 mm in the street adjoining Beant Nagar Railway lines.	2.39
6.	10	Prov. & Fixing of interlocking tiles 60 mm & 80 mm in the streets of Area Ekta Nagar, Phase -II.	48.21
7.	10	Prov. & Fixing of interlocking tiles 60mm and 80 mm. in the streets of Area New Joginder Nagar.	19.65
8.	11	Const. of Phirni road of Village Dhilwan up to WBM and Laying BM & PC.	52.74
9.	12	P/F interlocking tiles 60mm thick in street of Village Dhanowali.	25.55
10.	12	Prov & Fixing Interlocking Tiles 60mm in the balance Streets of vill. Biring.	39.47
11.	12.	Prov. & Fixing Interlocking Tiles 60mm in the internal streets of Vill. Paragpur.	41.40
12.	12	Providing & Fixing Interlocking Tiles 80mm & 60mm in the internal streets of Village Dhanowali.	76.40
13.	13	Providing and Fixing Interlocking Tiles 60mm in the streets of area Kaki Pind.	46.31
14.	18	Const. of streets in mohalla Kallowani.	16.28
15.	18	Const. of CC flooring for parking of Partap Bagh.	13.99
16.	24	Construction of Road at Bagh Bahrian.	35.12
17.	24	Repair & maintenance of park in W.No.24	6.41
18.	25	Repair of Board Wala Chowk.	2.40
19.	28	Const. of streets adj. Bhagwan Balmik Gate.	21.28
20.	28	Const. of roads of Vajje Wala Bazaar, Kotwali Bazaar & Peepal wala Chowk.	26.46
21.	30	Laying 50mm Thick BM & 25mm Thick S.D.P.C. in Mohalla Central Town.	28.96
22.	30	Laying C.C. M. 30 Mohalla Central Town.	25.63
23.	30	Const. of street & drain in Mohalla Chuhar Bagh.	22.64
24.	31	Development of park at Ranjit Nagar (Maharaja Ranjit Singh Park)	12.60
25.	31	Laying of side CC on the streets of New Baradari.	36.62
26.	31	Laying of PC on the streets of Master Tara Singh Nagar.	14.15
27.	31	Laying of PC in the street of Defence Colony.	47.01
28.	31	Laying of SDBC in the streets of Rajinder Nagar near D.C. Office from D.C. office road towards Easy Day.	7.53
29.	31	Re-Const. of park at Defence Colony.	5.86
30.	32	Const. of street and drain up to WBM on Cantt. Road	
31.	33	P/L SDBC on inner streets of Golden Avenue Ph-I.	27.19
32.	34	Development of park in Green Park near Bus Stand.	11.64
33.	34	Development of park in Bank Colony, New Jawahar Nagar.	6.60
34.	39	Laying BM and PC at Jawala nagar.	80.95
35.	40	Const. of street and drain adj. Gurudwara Shaheed Babu Labh Singh Nagar.	14.69

36.	41	Construction of Streets of Raj Nagar.	29.83
37.	41	Construction of Main Road of Raj Nagar in front of Gurudwara Sahib Raj Nagar.	54.29
38.	42	Laying of BM and PC on main road from Gurudwara Sahib Bandgi to Kapurthala road.	27.98
39.	42	Const. of road from Gurudwara Sahib Bandgi to Kapurthala road.	28.71
40.	43	Const. of road up to WBM in front of St. Soldier School & widening of main road W. No.43	26.66
41.	43	Const. of roads at turning point of main road Basti Mithu.	1.15
42.	43	Laying of BM & PC on main road from Adarsh Nagar Gurudwara to Parshuram Bhawan to 120' wide road and in front of St. Soldier School.	82.20
43.	53	Construction of RCC Slab and Interlocking Tiles Flooring in Shamshan Bhumi Abadpura.	18.00
44.	54	Const. of Guard Room, repair of park at Dr. B.R. Ambedkar Park.	12.85
45.	54	P/L of SDBC on road in Village Boota Pind from Atta Chakki to H.No.55 near G.T.B Nagar.	10.47
46.	55	P/L of SDBC on road of mohalla Sat Kartar Nagar.	15.60
47.	55	P/L of SDBC on roads in Model Town H.No.262, 541,158 & 278	21.68
48.	55	Const. of footpath & renovation of two parks in Model Town.	17.15
49.	57	Development of park in Indra Park Colony.	9.32
50.	57	P/L SDBC on road of Cheema Nagar. (House No. 688, 563)	5.62
51.	57	Const. of street and drain in Khurla Kingra near Baba Kaki Shah.	13.80
52.	57	P/L of SDBC on road of Green Avenue.	10.13
53.	57	Laying of mix seal carpet at Punjabi Bagh near Peter Tent House.	14.61
54.	57	S/L of BM and PC on road from Easy day to Ravinder Nagar.	32.14
55.	57	Laying of BM and PC on road in Mohalla Keshav Nagar adj. Sarvhitkar School.	9.52
56.	57	Laying of BM and PC on Revenue road near Mithapur.	41.68
57.	58	Construction of Cement Concrete Streets in Ghai Nagar.	15.17
58.	58	Laying 50mm Thick BM and 20mm Thick PC on Doli Palace Road Ishwar Nagar.	7.85
59.	58	Construction of Cement Concrete Streets in New Model House.	37.87
60.	59	Laying of BM and PC in Kartar Nagar streets.	14.90
61.	59	Laying of BM and PC in Ghah Mandi to Dashmesh Nagar.	11.93
62.	60	P/L of SDBC on inner road of G.T.B. Nagar around Mata Gujri Park.	25.00
63.	60	Const. of internal streets of Khurla Kingra.	17.37
64.	Gen.	Providing and making partition in Drawing Branch at 4 th floor of Dr. BR Ambedkar Complex.	3.71
65.	Gen.	Const. of Central Verge from Bhagat Namdev chowk to Shri Ram Chowk.	7.81
66.	Gen.	Supply of Horticulture equipments etc.	3.25
67.	57	(a) Const. of road and L-Type Drains on road opposite Guru Ravidass Mandir, Near Sai Baba Mandir, Khurla Kingra. Part –A (b) Prov./Laying of SDBC on road opposite Guru Ravidass Mandir, Near Sai Baba Mandir, Khurla Kingra. Part –B	12.35
68.	19	Redevelopment of Park in Bhai Ditt Singh Nagar	4.54
69.	25	Repair of park at Gurdev Nagar	3.82

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰ:95

ਵਿਸ਼ਾ:- ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਅਤੇ ਸੀਵਰੇਜ਼ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਕੰਮਾਂ ਅਤੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਨ ਸ਼ਾਖਾ ਦੇ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਬਾਰੇ।

ਓ.ਐੱਡ.ਐਮ/ ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸ਼ਾਖਾ, ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਅਤੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਸ਼ਾਖਾ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਵਾਰਡਾਂ/ਇਲਾਕਿਆਂ ਨਾਲ ਸਬੰਧਤ ਟਿਊਬਵਲਾਂ, ਵਾਟਰ ਸਪਲਾਈ ਸੀਵਰੇਜ਼, ਅਤੇ ਬਰਸਾਤੀ ਸੀਵਰ ਅਤੇ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਦੇ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਤਖਮੀਨੇ ਇਲਾਕਾ ਕੋਂਸਲਰ ਅਤੇ ਐਮ ਐਲ ਏ ਸਾਹਿਬਾਨ ਦੀ ਮੰਗ ਨੂੰ ਮੁੱਖ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਵਿਭਾਗੀ ਤੌਰ ਤੇ ਕਰਵਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਅਤੇ ਰੱਖ ਰਖਾਵ ਵਾਲੇ ਕੰਮਾਂ ਦੇ ਲਈ ਤਖਮੀਨੇ ਤਿਆਰ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਇਹਨਾਂ ਵੱਖ ਵੱਖ ਤਖਮੀਨਿਆਂ ਤੇ ਨਿਗਰਾਨ ਇੰਜੀਨੀਅਰ (ਓ.ਐੱਡ ਐਮ.) ਅਤੇ ਮਾਨਯੋਗ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਵੀ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰਨ ਹਿੱਤ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਦੇ ਆਦੇਸ਼ ਨਾਲ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਤਖਮੀਨੇ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਵਿਚਾਰ ਹਿੱਤ ਪੇਸ਼ ਹਨ: -

ਲੜੀ ਨੰਬਰ	ਕੰਮ ਦਾ ਨਾਂ	ਵਾਰਡ ਨੰਬਰ	ਤਖਮੀਨਾਂ ਰੁਪਏ
1	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਂਡ ਫਿਕਸਿੰਗ 8" ਡਾਇਆ ਐਸ.ਡਬਲਯੂ. ਪਾਈਪ ਸੀਵਰ ਲਾਈਨ ਇਨ ਭਾਗਕੇ ਵਾਲੀ ਗਲੀ , ਲੰਮਾ ਪਿੰਡ।	8	1,17,100/-
2	ਸੰਤੋਸ਼ੀ ਨਗਰ ਵਿੱਚ ਵੱਖ ਵੱਖ ਗਲੀਆਂ ਵਿੱਚ 8" ਸੀਵਰ ਲਾਈਨ ਪਾਉਣ ਬਾਰੇ।	17	5,13,144/-
3	ਮੁਹੱਲਾ ਪੱਕਾ ਬਾਗ਼ ਕੋਟ ਅੱਛੀ ਵਿਖੇ 8" ਸਟਰੇਟ ਡੀਪ ਹੈਂਡ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	29	12,38,800/-
4	ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਿੰਗ ਐਂਡ ਇੰਸਟਾਲੇਸ਼ਨ ਆਫ ਟਿਊਬਵੈਲ ਐਟ ਸ਼ਾਸਤਰੀ ਨਗਰ 120 ਫੁਟ. ਰੋਡ (ਰਿਪਲੇਸਮੈਂਟ)	42	13,89,000/-
5	ਚਿਲਡਰਨ ਪਾਰਕ ਤੇ ਸੈਲੋ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	45	2,71,500/-
6	ਮੁਹੱਲਾ ਨਰਾਇਨ ਨਗਰ ਵਿਖੇ ਰਿਗ ਬੋਰ ਟਿਊਬਵੈਲ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	49	18,13,085/-
7	ਲੇਇੰਗ ਮਿਸਿੰਗ ਲਿੰਕ ਸੀਵਰ ਲਾਈਨ ਫਰਾਮ ਮਲਿਕ ਟੂਲਸ ਟੂ ਬਾਬੂ ਜਗਜੀਵਨ ਰਾਮ ਚੌਕ।	46	5,00,000/-
8	ਨਿਊ ਅਸ਼ੋਕ ਨਗਰ ਗਲੀ ਨੰ: 1 ਵਿਚ ਪਾਣੀ ਸਪਲਾਈ ਠੀਕ ਕਰਨ ਲਈ ਮਿਸਿੰਗ ਲਿੰਕਾਂ ਨੂੰ ਜੋੜਨ ਬਾਰੇ।	49	55,282/-
9	ਪ੍ਰੋਵੀਜਨ ਆਫ ਨਿਊ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਪੁਆਇੰਟਸ ਇੰਨ ਡਿਫਰੈਂਟ ਮੁਹੱਲਾ।	4	5,56,100/-
10	ਪ੍ਰੋਵੀਜਨ ਆਫ ਨਿਊ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਪੁਆਇੰਟਸ 150 ਵਾਟ ਫਰਾਮ ਜੇ ਐਮ. ਫੈਕਟਰੀ ਟੂ ਟਰਾਂਸਪੋਰਟ ਨਗਰ ਬਾਈ ਪਾਸ।	4	9,13,700/-
11	ਓਲਡ ਗਰੀਨ ਐਵੀਨਿਊ ਵਿਖੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	42	3,20,310/-
12	ਕਪੂਰਥਲਾ ਰੋਡ ਨਹਿਰ ਦੇ ਪੂਲ ਤੋਂ ਗਾਖਲਾ ਪੁਲੀ ਤੱਕ ਨਹਿਰ ਦੇ ਦੋਨੋਂ ਪਾਸੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	43	56,74,860/-
13	ਕਪੂਰਥਲਾ ਰੋਡ ਤੋਂ ਬਾਬਾ ਬੁਢਾ ਜੀ ਨਗਰ ਚੌਕ ਤੱਕ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	43	4,16,100/-
14	ਪ੍ਰੋਵੀਜਨ ਆਫ ਨਿਊ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟ ਪੁਆਇੰਟਸ ਮੁਹੱਲਾ ਨਿਊ ਰਾਜਾ ਗਾਰਡਨ।	57	8,25,890/-
15	ਵੱਖ-ਵੱਖ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਨਵੀਆਂ ਸਟਰੀਟ ਲਾਈਟਾਂ ਲਗਾਉਣ ਬਾਰੇ।	59	14,10,000/-
16	ਰੀ-ਏਰੈਕਸ਼ਨ ਆਫ ਸਟੀਲ ਟਿਊਬਲਰ ਪੋਲਸ ਇੰਨ ਡਿਫਰੈਂਟ ਏਰੀਆ /ਵਾਰਡ।	ਜ਼	7,54,400/-
17	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ ਫਿਊਲ ਵੁਡ (ਕੋਲਾ) ਫਾਰ ਓ.ਐੱਡ ਐਮ. ਸਟੋਰ।(ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੋਂ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ)	ਜ਼	48,995/-
18	ਰਿਪੇਅਰ ਆਫ ਜਨਰੇਟਰ ਸੈਟ ਐਟ ਫਾਇਰ ਬ੍ਰਿਗੇਡ। (ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੋਂ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ)	ਜ਼	42,417/-
19	ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਆਫ ਸਟੀਲ ਰੋਪ ਫਾਰ 2 ਨੰਬਰ ਸੀਵਰ ਕਲੀਨਿੰਗ ਮਸ਼ੀਨ ਫਾਲਿੰਗ ਅੰਡਰ ਜ਼ੋਨ ਨੰ: 6 ਮਾਡਲ ਟਾਊਨ।(ਮੇਅਰ ਜੀ ਵਲੋਂ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੋਂ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ)	ਜ਼	49,,920/-

ਫੈਸਲਾ:
ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ।
ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ
8.5.2015

ਮਤਾ ਨੰਬਰ:96

ਵਿਸ਼ਾ: ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਵਲੋਂ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਰੀਡਿੰਗ ਰੂਮਜ ਲਈ ਅਖਬਾਰਾਂ ਦੀ ਸਪਲਾਈ ਕਰਨ ਬਾਰੇ ।

ਪੜ੍ਹਿਆ ਨੋਟ ਲਾਇਬ੍ਰੇਰੀਅਨ ਕਿ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਜਲੰਧਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਰੀਡਿੰਗ ਰੂਮਜ ਲਈ ਤਖਮੀਨਾ ਰੁਪਏ 8,50,000/- ਦਾ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਜਿਸ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੀ ਹੈ। ਇਹ ਸਪਲਾਈ ਅਖਬਾਰਾਂ ਵਿਚ ਟੈਂਡਰ ਮੰਗ ਕੇ ਸਭ ਤੋਂ ਘੱਟ ਰੇਟ ਭਰਨ ਵਾਲੀ ਏਜੰਸੀ ਪਾਸੋਂ ਲਈ ਜਾਵੇਗੀ । ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਜੀ ਨੇ ਇਸ ਨਾਲ ਸਹਿਮਤੀ ਹਸਤਾਖਰ ਕੀਤੇ ਹਨ। ਮਾਨਯੋਗ ਮੇਅਰ ਜੀ ਨੇ ਆਪਣੇ ਹੁਕਮ ਮਿਤੀ 24.2.2015 ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਤਖਮੀਨੇ ਦੀ ਨਗਰ ਨਿਗਮ ਹਾਊਸ ਦੀ ਪੂਰਵ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਦੀ ਆਸ ਤੇ ਮੰਜੂਰੀ ਦਿੱਤੀ ਹੈ ।

ਕੇਸ ਹਾਊਸ ਵਿਚ ਅੰਤਿਮ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਹਿਤ ਪੇਸ਼ ਹੈ ।

ਫੈਸਲਾ:

ਪ੍ਰਵਾਨ ਹੈ ।

ਸਹੀ/- ਸੁਨੀਲ ਜਯੋਤੀ, ਮੇਅਰ

8.5.2015